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Наименование товаров

НОВИНКИ

ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ
Вибрационная плоскошлифовальная машина Oasis GV-22 2683,30 шт

Вибрационная эксцентриковая шлифмашина Oasis GX-30 2862,20 шт

Вибрационная эксцентриковая шлифмашина Oasis GХ-48 3849,30 шт

Виброшлифмашина ПМЭ-220/182Э ЭНКОР 50293 2607,00 шт

Гайковерт Oasis GK-400 Pro 9860,80 шт

Дрель ударная ДУЭ-2 1150ЭР/13М ЭНКОР 50092 5693,50 шт

Дрель ударная ДУЭ-710ЭР/13М ЭНКОР 50079 2641,00 шт

Дрель ударная электрическая Oasis DU-100 104981 2959,40 шт

Дрель ударная электрическая Oasis DU-60 1815,30 шт

Дрель ударная электрическая Oasis DU-85 104985 2683,30 шт

Дрель ударная электрическая Oasis DU-85М 104986 2959,40 шт

Дрель электрическая Oasis DE-65 1815,30 шт

Дрель электрическая Oasis DS-40 1671,10 шт

Дрель электрическая Oasis DS-55 2113,60 шт

Дрель-миксер ДМЭ-1200/16ЭР ЭНКОР 50099 5740,40 шт

Дрель-шуруповерт ДШЭ-2 350ЭР/10 ЭНКОР 50064 2621,70 шт

Машина пильная универсальная Корвет 8-28 ЭНКОР 91281 12001,00 шт

Машина полировальная Oasis РМ-150/180 108032 5015,80 шт

Машина полировальная МПЭ-1200/180Э ЭНКОР 50191 5581,00 шт

Миксер МЭ-1200Э ЭНКОР 50103 6407,70 шт

Миксер МЭ-2 1400ЭМ ЭНКОР 50104 6704,60 шт

Миксер строительный Oasis DM-105 5031,70 шт

Миксер строительный Oasis MХ-130 4475,80 шт

Мойка высокого давления "Oasis" MD-115 161399 7169,60 шт

Мойка высокого давления "Oasis" MD-160 161398 8964,00 шт

Молоток отбойный SDS max МЭ-1200 ЭНКОР 50128 12058,10 шт

Ножницы рычажные Корвет 563 ручной привод ЭНКОР 95630 10445,30 шт

Ножовка сабельная СПЭ-710/115Э ЭНКОР 50235 4217,30 шт

Ножовка сабельная СПЭ-900/150Э ЭНКОР 50236 5688,80 шт

Перфоратор SDS max ПЭ-1600/50Э ЭНКОР 50134 23506,70 шт

Перфоратор SDS+ ПЭ-1050/30ЭР ЭНКОР 50119 5652,80 шт

Перфоратор SDS+ ПЭ-650/24Э ЭНКОР 50111 4347,70 шт

Перфоратор SDS+ ПЭ-800/26ЭР ЭНКОР 50117 6586,30 шт

Перфоратор SDS+ ПЭ-850/28ЭР ЭНКОР 50118 7267,90 шт

Перфоратор SDS+ ПЭ-870/26ЭР ЭНКОР 50113 6202,20 шт

Перфоратор электрический Oasis PR-65 3188,20 шт

Пила дисковая ПДЭ-1300/55 ЭНКОР 50241 5415,00 шт

Пила дисковая ПДЭ-1500/67Э ЭНКОР 50243 6883,90 шт

Пила сабельная Oasis RS-110E 4464,70 шт

Пила торцовочная Корвет 7 ЭНКОР 90070 21889,90 шт

Пила торцовочная Корвет 8-310С ЭНКОР 90081 13849,20 шт

Пила торцовочная Корвет 8М ЭНКОР 90080 6898,40 шт

Пила цепная безниновая Oasis GS-4216 АКЦИЯ!!! 5541,60 шт

Пила цепная безниновая Oasis GS-5218 АКЦИЯ!!! 161377 5744,30 шт

Пила цепная электрическая ES-16Eco Oasis Eco 5304,10 шт

Пила цепная электрическая ES-18Pro Oasis Pro 6674,50 шт

Пила циркулярная электрическая Oasis PC-140 3247,50 шт

Пила циркулярная электрическая Oasis PC-210 6713,70 шт

Плиткорез электрический Корвет 460М ЭНКОР 94601 6278,50 шт

Плиткорез электрический Корвет 464М ЭНКОР 94641 24890,80 шт

Пресс Корвет 591 ручной привод ЭНКОР 95910 9159,30 шт

Пылесос строительный Oasis VC-120/20 Eco 6989,90 шт

Пылесос строительный Oasis VC-150/20 8067,50 шт

Пылесос строительный Oasis VC-170/60 Pro 14616,50 шт

Резак универсальный МФЭ-300Э + кейс ЭНКОР 50272 3286,30 шт

Реноватор Oasis MIR-40 (G) 2889,70 шт

Рубанок электрический Oasis RK-82/900 (O) 3432,70 шт

Станок заточный ZS-20 2486,60 шт

Станок заточный Корвет 486 ЭНКОР 94860 2924,80 шт

Станок заточный Корвет 489 ЭНКОР 94890 5040,50 шт

Станок заточный Корвет Эксперт 482 ЭНКОР 94820 6502,70 шт

Станок сверлильный Корвет 45 с тисками ЭНКОР 90450 9645,30 шт

Станок шлифовальный Корвет 51 ЭНКОР 90510 13156,70 шт

Триммер мотокоса бензиновая Alecord TB-250S 159578 5076,10 шт

Триммер мотокоса бензиновая Oasis Pro TB-190 P 5216,20 шт

Триммер мотокоса бензиновая OasisTB-250PD Pro 159578 5343,50 шт

Триммер мотокоса электрическая Oasis Pro TE-1200 H 6469,60 шт

Триммер мотокоса электрическая Oasis TE-1500 5725,10 шт

Триммер мотокоса электрическая Oasis TE-600 161426 2860,60 шт

Угловая шлифмашина УШМ-1300/150Э ЭНКОР 50161 4235,10 шт

Угловая шлифмашина УШМ-2200/230Э ЭНКОР 50171 6999,20 шт

Угловая шлифмашина УШМ-2400/230Э ЭНКОР 50172 7488,80 шт

Фен строительный TG-20 Есо (K) 1281,80 шт

Фен строительный TG-20E (K) 4293,20 шт

Фен строительный TG-20R (K) 2572,70 шт

Фен строительный ПТЭ-2000/3 ЭНКОР 50310 1678,00 шт

Фрезер ФМЭ-850/8Э ЭНКОР 50263 4294,20 шт

Шлифмашина ленточная ЛМЭ-600/457Э ЭНКОР 50286 50286 3855,20 шт

Шлифмашина ленточная ЛМЭ-900/533Э ЭНКОР 50287 5046,20 шт

Шуруповерт аккумуляторный (ударный бесщеточный) Oasis ASU-12A 4471,60 шт

Шуруповерт аккумуляторный (ударный бесщеточный)  Oasis ASU-14A 4797,40 шт

Шуруповерт аккумуляторный (ударный) Oasis ASB-18A 105321 5531,80 шт

Шуруповерт аккумуляторный (ударный) Oasis ASU-18S 3786,30 шт

Шуруповерт аккумуляторный (ударный) Oasis ASU-24S 4535,20 шт

Шуруповерт аккумуляторный ДША-12ЛБ ЭНКОР 50032 3248,10 шт

Шуруповерт аккумуляторный ДША-2 12ЭР/10Л ЭНКОР 50021 4044,20 шт

Электрический лобзик Oasis LE-65 2471,00 шт

Электроотвертка AT-36 Eco (J) 1067,80 шт

Электроотвертка AT-36К Pro Oasis Pro 1515,80 шт

Электрорубанок РЭ-1200/110Э + подставка ЭНКОР 50212 7880,50 шт

Станок заточный Корвет Эксперт 496 ЭНКОР 94960 12337,10 шт

НОВИНКИ 0

Ванночка детская Буль-Буль 44л со сливом и ковшом (5) 641,60 шт

Вывеска светодиодная ОТКРЫТО овальная 48*25 см мал. 665,20 шт

Цена



Вывеска светодиодная ОТКРЫТО-ЗАКРЫТО 48*25 см малая 822,80 шт

Горшок-стульчик ГОЛУБОЙ М1326 (6) 1326 385,10 шт

Горшок-стульчик РОЗОВЫЙ М1528 (6) 1528 385,10 шт

Держатель для ключей 470 х 320 мм (20) 50020 163,10 шт

Держатель для отверток 7 мест 230 х 60 х 30 мм (20) 50021 30,40 шт

Дубликатор углов контурный 125мм пластик 7005387 283,50 шт

Емкость для подготовки топливной смеси  600мл 20-25 - 40:1 84,70 шт

Емкость для подготовки топливной смеси 1000мл с дозатором 20-25-40 - 50:1 152,30 шт

Кашпо подвесное (24) 38207 177,20 шт

Ключ свечной для пил 16 х 19 мм + шлицевая отвертка 5208297 73,00 шт

Ключница 60а 180-310 256,90 шт

Ключница 61а 180-310 256,90 шт

Ключница 62а 180-310 256,90 шт

Ключница 63а 180-310 256,90 шт

Ключница 64а 180-310 256,90 шт

Комод 4-х секционный Прованс/Цветы Белый/Формула 331783/331784 2558,70 шт

Комод ЗВЕЗДОЧКА бежево-шоколадный 4 ящика 344863 2269,00 шт

Комод КОЛОРИТ бежевый М7834 4 ящика 7834 1896,90 шт

Комод КОЛОРИТ венге М7836 4 ящика 7836/8761 1896,90 шт

Комод КОЛОРИТ цветной М7838 4 ящика 7838 1886,20 шт

Комод ЛЮКС дерево 4 ящика 49,5 х 39,5 х 86,0 см 2240,70 шт

Комод ЛЮКС какао 4 ящика 49,5 х 39,5 х 86,0 см 2240,70 шт

Комод СЕТКА-ПЛЕТЕНКА бежевый 4 ящика 49,5 х 39,5 х 86,0 см 2155,50 шт

Комод СЕТКА-ПЛЕТЕНКА какао 4 ящика 49,5 х 39,5 х 86,0 см 2155,50 шт

Комод СЕТКА-ПЛЕТЕНКА коричневый 4 ящика 49,5 х 39,5 х 86,0 см 2155,50 шт

Лоток для кошек МУРКА М6045 (22) 6045 201,90 шт

Лоток для кошек Эконом М8212 (20) 8212 92,30 шт

Мешки полиэтиленовые ВТОРИЧКА 50х90см (100) 8,90 шт

Мешки полиэтиленовые ДЛЯ ОГУРЦОВ 60х90см (100) 9,70 шт

Мешок для стирки белья 17х14см 311116 38,00 шт

Мешок для стирки белья 20х30см 311126 40,30 шт

Мешок для стирки белья 50х60см WMB-002 (10) 311112 63,70 шт

Миска для домашних животных 0,2л М6807 (38) 6807 32,20 шт

Миска для домашних животных двойная ЛЕКСИ 0,2л М8620 (34) 8620 51,80 шт

Набор воронок 4 шт. (28) 40260 100,20 шт

Набор для ванной комнаты 2 предмета на подставке "breeze leaf" С17101 С17101 145,50 шт

Набор для ванной комнаты 3 предмета на подставке "breeze leaf" С06701/068 С06701/068 198,80 шт

Набор песочный Сладкоежка (5) 135,30 шт

Набор песочный Строитель (5) 135,30 шт

Набор предохранителей S-20 в боксе цилиндрич. плавкие (10) 599,60 шт

Набор с двумя мисками 0,3 для жив. на подставке (серый) М8629 (10) 8629 265,00 шт

Нож для теплоизоляции Профи 12002 525,10 шт

Органайзер  (11,6 х 11 х 2,2 см) 5 отделений (50) 20276 46,50 шт

Органайзер  (14,8 х 13,3 х 3 см) 5 отделений (50) 20277 80,00 шт

Органайзер  (9 х 8,8 х 2 см) 3 отделения (50) 20275 40,00 шт

Органайзер  7" (17,5 х 10,6 х 4,6 см) двухсторонний (50) 20254 123,10 шт

Органайзер  8" (19,5 х 13 х 4 см) (28) 20251 74,80 шт

Органайзер 10" (27 х 21 х 8 см) (16) 20252 239,00 шт

Органайзер 12" (29,5 х 22 х 7,6 см) двухсторонний (20) 20250 273,60 шт

Органайзер 14" (36 х 28 х 7 см) (16) 20260 388,40 шт

Органайзер 18" (37х30,3х12,6см) 20255 630,10 шт

Органайзер 21" (46,3х34,3х9см) 20266 605,70 шт

Органайзер 22"  (17,5 х 16,5 х 3,6 см) 5 отделений (25) 20278 126,20 шт

Пакет вакуумный с клапаном 50*60см VB8 арт.312609 312609 97,40 шт

Пакет вакуумный для хранения с клапаном 60*80см 642643/312608 81,50 шт

Пакет вакуумный для хранения с клапаном 70*100см VB2 арт.312602 312602 158,40 шт

Палка для чесания спины деревянная S-1 40,80 шт

Палка для чесания спины пластик А08 25,60 шт

Песочные формочки №1 (кекс 2шт; тортик 2шт; рожок 2шт) (10) 76,70 шт

Песочные формочки №2 (форт 2шт; шпиль 2шт; стена 2шт) (10) 76,70 шт

Печка-турбо туристич. разбор. + фартук + перчатки 10-04-001 894,00 шт

Пластификатор 2в1 д/бетонных смесей 1л Концентрат MASTER plus (12) 171,80 шт

Пластификатор для бетонных и строительных смесей 5л (3) (мыло жидкое низкопенное) 179,00 шт

Полка для инструмента 365 х 160 х 63 мм (22) 50060 143,00 шт

Полка для инструмента 605 х 150 х 70 мм (16) 50080 187,00 шт

Полка-вешалка универсальная Беросси АС246 (16) 227919 197,80 шт

Пояс электрика (20) 65004 775,00 шт

Рокерный выключатель ON-OFF круглая клавиша красная с подсветкой 101-9С 19,50 шт

Рокерный выключатель ON-OFF Мини КРУГ КРАСН клавиша SMRS-101-2 101-2 круг 15,50 шт

Рокерный выключатель ON-OFF Мини Овал КРАСН клавиша SMRS-101-6 101-6 11,80 шт

Рокерный выключатель ON-OFF Мини прямоуг КРАСН. клавиша MRS-101-1 101-1 9,30 шт

Рокерный выключатель ON-OFF Мини прямоуг. ЧЕРН. клавиша MRS-101 101 11,10 шт

Рокерный выключатель ON-OFF широкая клавиша 6 контактов с подсв. 203-1С 26,00 шт

Ручка для крышки с саморезами в упаковки черная РЦ-016чр РЦ-016чр 22,60 шт

Светильник кольцевой 10Вт штатив держ. смартфона, регулировка яркости/температуры 810F 1490,50 шт

Свеча зажигания L7T для бензопил 4496698 87,10 шт

Сетка овощная  3 кг 21х31см фиолет/красн (100) 3,60 шт

Сетка овощная  5 кг 25х39см фиолет/красн (100) 4,60 шт

Сетка овощная  7 кг 26х40см фиолет/красная (100) 4,80 шт

Сетка овощная 10 кг 30х47см фиолет/красная (100) 5,60 шт

Сетка овощная 12 кг 33х50см (100) 6,70 шт

Сетка овощная 20 кг 45х60см фиолетовая/красная (100) 6,70 шт

Сетка овощная 30 кг 45х75см фиолет/красн (100) 8,90 шт

Сетка овощная 40 кг 50х80см фиолет/красн (100) 11,60 шт

Сетка овощная 45 кг 53х83см зеленая/желтая (100) 9,10 шт

Сетка от птиц 2* 5 м (7 гр/м2, размер ячейки 1,5*1,5 см) 732116 75,60 шт

Сетка от птиц 2*10 м (7 гр/м2, размер ячейки 1,5*1,5 см) 732117 128,50 шт

Сеялка ручная 4-х рядная универсальная 1364,00 шт

Сиденье  мягкое ДЕТСКОЕ С РУЧКАМИ с рисунком 331,50 шт

Совок для кошачьего туалета М3942 (26) 3942 32,20 шт

АКЦИЯ!!! Средство дезинфицирующее Дезисан плюс 300мл для воздуха и предметов бытового назначения НЕ ДЛЯ 

ВНУТРЕННЕГО ПРИМЕНЕНИЯ (12)
115,50 шт

Стол детский 906,70 шт

Стул детский 418,50 шт

Стяжки-липучки для проводов 150х10х1,5мм БЕЛЫЕ 36,10 шт

Стяжки-липучки для проводов 150х10х1,5мм ЧЕРНЫЕ 37,40 шт

Сумка Кармен 29х34 153,90 шт

Сумка Кармен 35х35 со вставкой для объема 219,90 шт

Сумка Кармен 38х40 171,80 шт

Сумка поясная для инструмента 2-х секционная (20) 65002 795,00 шт

Сумка челнока 40х50 80,50 шт

Сумка челнока 50х60 100,90 шт

Сумка челнока 80х55 131,20 шт

Сумка-кобура поясная для инструмента (5) 65003 610,90 шт

Сумка-органайзер квадратная универсальная 65011 1333,80 шт



Термобокс пенопластовый 16,5 л 1078,80 шт

Тумблер выключатель в металле на 3 контакта ON-OFF-ONN серия KN3(C)-103 (25) KN3-103 30,30 шт

Фартук универсальный 65050 905,00 шт

Фильтр для кухонной вытяжки жиропоглощающий БЕЛЫЙ 470х570мм уг005 (20) уг005 112,90 шт

ФИТОсветильник ДЛЯ РАСТЕНИЙ светодиодный   9Вт LWL-2014-04CL Ultraflash 357,80 шт

ФИТОсветильник ДЛЯ РАсТЕНИЙ светодиодный 15Вт LWL-2014-03CL Ultraflash 455,30 шт

ФИТОсветильник ДЛЯ РАСТЕНИЙ светодиодный 18Вт LWL-2014-02CL Ultraflash 504,10 шт

Цепь для бензопилы 15" ТУНДРА 375мм паз 1,3мм шаг 0,325'' 64 звенай 9214530 468,10 шт

Цепь для бензопилы 16" ЛОМ 400мм 1,3 шаг 3/8 56 звеньев 5208281 288,00 шт

Цепь для бензопилы 16" ЛОМ 400мм паз 1,5мм шаг 0,325'' 64 звена 5208283 377,80 шт

Цепь для бензопилы 16" ТУНДРА 400мм паз 1,5мм шаг 0,325'' 64 звена 5208292 575,90 шт

Цепь для бензопилы 16" ТУНДРА 400мм паз 1,5мм шаг 0,325'' 66 звеньев 5208293 549,90 шт

Цепь для бензопилы 18" ТУНДРА 450мм ширина паза 1,5мм 72 звена 5208294 582,70 шт

Цепь для бензопилы 18" ТУНДРА 450мм ширина паза 1,3мм 72 звена шаг 325 9214531 501,30 шт

Часы песочные для саун и бань на 15 минут ЧПС-1Г 146,20 шт

Юла прозрачная с рисунком 213,20 шт

Ящик для инструмента пластиковый 12'' (32 х 17,5 х 16 см) (12) 20235 293,10 шт

Ящик для инструмента пластиковый 13'' (33 х 17,5 х 12,5 см) (12) 20190 278,20 шт

Ящик для инструмента пластиковый 16'' (40,5 х 21,5 х 16 см) (6) 20191 388,30 шт

Ящик для инструмента пластиковый 16'' (41 х 21 х 18,5 см) (9) 20220 462,60 шт

Ящик для инструмента пластиковый 16'' (41 х 22 х 19,5 см) (6) 20236 549,70 шт

Ящик для инструмента пластиковый 19'' (48,5 х 24,5 х 21,5 см) (9) 20230 591,50 шт

Ящик для инструмента пластиковый 19'' (49 х 27,5 х 24 см) (4) 20237 766,70 шт

Ящик для инструмента пластиковый 22'' (56,5 х 32,5 х 29 см) (4) 20238 1046,20 шт

Ящик для инструмента пластиковый 22'' (56 х 33 х 29 см) (4) 20232 972,80 шт

Ящик для инструмента пластиковый Большой (35х16,5,х12,5см) 20243 318,00 шт

Ящик для инструмента пластиковый малый (30 х 13 х 10 см) (12) 20241 230,80 шт

Ящик для инструмента пластиковый Стандарт  (32,5х14,5,х11,5см) 20242 271,20 шт

Ящик для метизов №1 150х95х70 (60) 23,60 шт

Ящик для метизов №2 225х155х120 (40) 51,50 шт

Ящик для метизов №3 280х185х150 (30) 78,50 шт

Пленка тонирующая специальная 0

Пленка автомобильная тонирующая Carbon Black 05 1,52м*30м 12996,70 шт

Пленка автомобильная тонирующая Carbon Black 15 1,52м*30м 12996,70 шт

Пленка автомобильная тонирующая Carbon Black 35 1,52м*30м 12996,70 шт

Пленка декоративная матовая White Matte 2/1 1,52м*30м 8345,20 шт

Пленка декоративная паутинка INT 100-16 1,52м*50м 15213,00 шт

Пленка декоративная с серыми квадратами 4,5см INT 100-07 1,52м*50м 15213,00 шт

Пленка защитная ударопрочная тонирующая SF 4 1,52м*30м 112мкр 8345,20 шт

Пленка защитная ударопрочная SF 7/72 1,83м*30м 200мкр 25171,10 шт

Пленка зеркальная тонирующая BRONZE/SILVER 1,52м*30м 42мкр 13065,20 шт

Пленка зеркальная тонирующая SILVER 60 1,52м*30м 42мкр 7798,00 шт

ПОСУДА 0

MAYER&BOCH 0

Банка для варенья МВ-80739 320мл с ложкой (24) 80739 232,50 шт

Банка для меда МВ-80738 320мл с ложкой (24) 80738 230,60 шт

Банка для сыпучих LR-26671 620мл стекло (6) (24) 26671 107,70 шт

Банка для сыпучих LR-28085 250мл стекло (48) 28085 63,00 шт

Банка для сыпучих LR-28088 600мл стекло (24) 28088 126,40 шт

Банка для сыпучих МВ-80737 370мл стекло, цветная крышка (24) 80737 118,30 шт

Банка для сыпучих МВ-80766 425мл стекло, цветная крышка (24) 80766 164,20 шт

Банка для сыпучих МВ-80767 660мл стекло, цветная крышка (12) 80767 182,10 шт

Банка для сыпучих МВ-80769 425мл Птицы - цветы, стекло, цветная крышка (24) 80769 126,00 шт

Банка для сыпучих МВ-80770 660мл Птицы - цветы, стекло, цветная крышка (12) 80770 169,60 шт

Банка для сыпучих МВ-80771 1000мл Птицы - цветы, стекло, цветная крышка (12) 80771 230,60 шт

Блинница 22см МВ-25687 индукц.дно, антипригар., мраморная крошка (12) 25687 830,40 шт

Блинница 24см МВ-25689 индукц.дно, антипригар., мраморная крошка (12) 25689 959,90 шт

Блинница 26см МВ-25691 индукц.дно, антипригар., мраморная крошка (6) 25691 896,80 шт

Бутылка для масла/уксуса МВ-26674 250мл (24) 26674 155,40 шт

Бутылка для масла/уксуса МВ-26764 450мл (24) 26764 135,50 шт

Бутылка для масла/уксуса МВ-80588 250мл (24) 80588 119,30 шт

Бутылка для масла/уксуса МВ-80725-2 500мл (24) 80725-2 139,70 шт

Бутылка для масла/уксуса МВ-80726 500мл (24) 80726 230,60 шт

Бутылка для масла/уксуса МВ-80731 500мл (24) 80731 184,30 шт

Графин LR-27443 1000мл (12) 27443 256,20 шт

Графин LR-27444 1000мл (12) 27444 263,70 шт

Графин LR-27449 1000мл (12) 27443 241,10 шт

Графин LR-27451 500мл (24) 27451 131,50 шт

Графин LR-28193 1000мл с пластиковой крышкой (12) 28193 181,30 шт

Держатель для бумажных полотенец бук/зром (25) 8111 285,40 шт

Держатель для бумажных полотенец МВ-20939-1014 (50) 20939-1014 238,60 шт

Держатель для бумажных полотенец МВ-29984 (12) 29984 496,30 шт

Детский набор 3 пред. LR-23387 ГОНКИ (12) 23387 625,90 шт

Детский набор 3 пред. LR-25473 КОТЕНОК (12) 25473 676,20 шт

Детский набор 3 пред. LR-29938 МАШИНКИ (12) 29938 640,10 шт

Детский набор 3 пред. LR-29939 ВОЛШЕБНИЦА (12) 29939 674,20 шт

Детский набор 3 пред. LR-30549 КОТЕНОК (12) 30549 544,30 шт

Детский набор 3 пред. LR-31432 МАШИНА (12) 31432 566,20 шт

Детский набор 3 пред. МВ-30546 КОТЯТА (12) 30546 576,40 шт

Дозатор для мыла LR-26316 БАТЕРФЛЯЙ 400мл (36) 26316 328,40 шт

Дозатор для мыла LR-26350 КЛУБНИКА 400мл (36) 26350 347,20 шт

Дозатор для мыла LR-30610 с губкой 380мл (24) 30610 487,00 шт

Дозатор для мыла LR-30611 с губкой 380мл (24) 30611 457,10 шт

Дозатор для мыла МВ-30604 380мл с губкой, керамика (24) 30604 469,60 шт

Дозатор для мыла МВ-30607 380мл с губкой, керамика (24) 30607 456,20 шт

Дозатор для мыла МВ-30612 380мл с губкой, керамика (24) 30612 432,90 шт

Дозатор для мыла МВ-31491 с губкой, пластик (48) 31491 299,40 шт

Доска разделочная CL-7068A 20х30см стеклянная (20) 7068А 171,00 шт

Дуршлаг МВ-31490-2 29х22,5см силикон складной (60) 31490-2 195,60 шт

Емкость для сыпучих продуктов МВ-80711 1 л. (12) 80711 219,50 шт

Кастрюля МВ-24792 1,8л керамика в плетеной подставке (8) 24792 1682,00 шт

Кисточка МВ-29440 силикон 22х4,5см (60) 29440 125,80 шт

Конфетница 3-х ярус. МВ-26514 ЭЛИС керамика (12) 26514 1296,20 шт

Конфетница 3-х ярус. МВ-28952 керамика (d=14/20/25 см) (12) 28952 703,10 шт

Кофейный набор 12 пред. LR-24757 РОЗЫ 80мл фарфор (12) 24757 1170,10 шт

Кофейный набор 12 пред. LR-25787 РОЗЫ 90мл костяной фарфор (16) 25787 1091,60 шт

Кофейный набор 12 пред. LR-28601 80мл фарфор (12) 28601 840,90 шт

Кружка 400мл в подар.упак. (48) 22118 187,40 шт

Кружка 340мл Фрукты в упак. (36) 24465 217,80 шт

Кружка LR-26588 340мл Десерт в упак. (36) 26588 187,80 шт

Кружка 330мл ЦВЕТЫ (12) (48) 27879 221,50 шт

Кружка 340мл БАБОЧКА в упак. (48) 28212 190,90 шт

Кружка 340мл АВТОМОБИЛЬ в подар.упак. (48) 28233 158,30 шт

Кружка 340мл COFFEEс ложкой в подар.упак. (36) 28473 200,90 шт



Кружка 340мл MACARONS с ложкой в подар.упак. (36) 28476 170,10 шт

Кружка LR-28479 340мл РОЗА с ложкой в упак(36) 28479 194,90 шт

Ложки столовые 12шт  нерж/ст MB31533 (60) 31533 334,10 шт

Масленка МВ-24871 с силиконовой кистью-дозатором 200мл (24) 24871 301,10 шт

Менажница 7 пред. МВ-26163 с корзинкой, керамика (8) 26163 1492,10 шт

Менажница круглая, 4делен, 20см, бамбук 227,20 шт

Менажница прямоугольная 3 деления, 25х9,5  бамбук 162,20 шт

Миска с крышкой МВ-29335-1 РОЗЫ (1,25 л.) (24) 29335-1 206,50 шт

Миска с крышкой МВ-29335-1 РОЗЫ (900 мл.) (24) 29335-2 177,00 шт

Набор банок для сыпучих 3шт. МВ-31024 380мл стекло+металл (кофе + сахар + крем) (12) 31024 763,50 шт

Набор банок для сыпучих 3шт. МВ-31029 (380мл/600мл/800мл) стекло+металл (кофе + сахар + чай) (8) 31029 898,90 шт

Набор банок для сыпучих 3шт. МВ-31206 580мл (24) 31206 347,20 шт

Набор банок для сыпучих 4шт стекло+металл (12) 31025 1726,40 шт

Набор банок для сыпучих 5шт. МВ-31208 (400мл - 2шт; 580мл - 2шт; 1000мл) (12) 31208 696,60 шт

Набор для специй 2 пред. LR-08-12 солонка и перечница 2х50мл 08-12 259,60 шт

Набор для специй 3 пред. LR-24846 (60) 24846 257,70 шт

Набор для специй 3 пред. LR-24854 (60) 24854 265,80 шт

Набор для специй 4 пред. LR-25634 БАБОЧКИ (36) 25634 431,10 шт

Набор для специй 4 пред. LR-26232 БУКЕТ (36) 26232 377,60 шт

Набор для специй 4 пред. LR-26334 ПИОНЫ (36) 26334/25634 384,20 шт

Набор для специй 4 пред. LR-28391 РЯБИНА (36) 28391 335,30 шт

Набор для специй 4 пред. LR-30323 Земляника (36) 30323 398,30 шт

Набор для специй 5 пред. МВ-26888 90мл (36) 26888 744,80 шт

Набор для специй 5 пред. МВ-28721 150мл (8) 28721 554,60 шт

Набор для специй 6 пред. МВ-26889 90мл (24) 26889 947,00 шт

Набор для специй 9 пред. МВ-27349 БАМБУК (8 банок с крышками 100мл + бамбуковая подставка) (12) 27349 1637,70 шт

Набор для хранения 4 пред. МВ-26675 (12) 26675 531,90 шт

Набор для хранения 4 пред. МВ-31059 (12) 31059 511,90 шт

Набор контейнеров 3шт.МВ-31042 300мл стекло с крышкой (12) 31042 595,90 шт

Набор кружек 4шт LR-25969 340мл РОЗЫ (9) 25969 870,70 упак

Набор кружек 4шт LR-25971 340мл МАКАРУНЫ (9) 25971 870,70 упак

Набор кружек 4шт LR-25972 340мл СЕРДЦЕ(9) 25972 215,80 шт

Набор кружек 4шт LR-26572 340мл ПИОНЫ(9) 26572 763,30 упак

Набор кружек 4шт LR-31236 340мл БЕЛЫЙ МРАМОР (9) 31236 713,20 упак

Набор кружек 4шт. LR-29469 330мл фарфор (9) 29469 748,00 упак

Набор кружек 4шт. LR-31235-Н1 340мл (9) 31235-Н1 1030,40 упак

Набор кружек 7 пр. LR-23136 350мл на подставке (6) 23136 1508,10 шт

Набор кружек 7 пр. LR-30910 220мл на подставке(8) 30910 1424,30 шт

Набор кружек 7 пр. LR-31386 220мл на подставке(8) 31386 1424,30 шт

Набор кружек с рельефом 4шт. 330мл. LR-31351 (9) 31351 814,90 упак

Набор кружек с рельефом 4шт. 330мл. LR-31353 (9) 31353 809,10 упак

Набор кухонных принадлежностей 7пр. МВ-29371 (6) 29371 1282,60 шт

Набор кухонных принадлежностей 7пр. МВ-29523 (6) 29523 1497,80 шт

Набор кухонных принадлежностей 7пр. МВ-29525 (6) 29525 1357,40 шт

Набор мисок 3шт. МВ-28658 керам. с крышками (300/450/1000мл) (12) 28658 558,70 шт

Набор мисок 3шт. МВ-28659 керам. с крышками (300/450/1000мл) (12) 28659 553,50 шт

Набор мисок 3шт. МВ-28662 керам. с крышками (300/450/1000мл) (12) 28662 586,60 шт

Набор мисок 3шт. МВ-29217 КРАСНЫЙ нерж.сталь с крышками (14/16/18см) (12) 29217 556,60 шт

Набор мисок 3шт. МВ-29217-1 ЗЕЛЕНЫЙ нерж.сталь с крышками (14/16/18см) (12) 29217-1 556,60 шт

Набор мисок 3шт. МВ-29217-2 БРОНЗА нерж.сталь с крышками (14/16/18см) (12) 29217-2 556,60 шт

Набор мисок 3шт. МВ-60037жаропрочн. стекл/полипр. с крышками (650/1000/1550 мл) (4) 60037 1466,00 шт

Набор мисок 5шт. LR-29994 с крышками, стекло, (150/220/350/610/900мл) (12) 29994 582,20 шт

Набор мисок 5шт. МВ-26867 с крышками, стекло, (150/220/410/610/1100мл) (12) 26867 603,40 шт

Набор мисок 5шт. МВ-29335 РОЗЫ с крышками (230/390/650/900/1250мл) (24) 29335 601,00 шт

Набор мисок 5шт. МВ-29336 МАКИ с крышками (230/390/650/900/1250мл) (24) 29336 812,60 шт

Набор мисок 5шт. МВ-29491 эмаль с крышками (260/460/730/1060/1530мл) (24) 29491 739,20 шт

Набор мисок 5шт. МВ-30545 с крышками, зеленый, углеродистая сталь, (0,23/0,39/0,65/0,9/1,25мл) (12) 30545 857,10 шт

Набор ножей  4 пр. МВ-30737 (3 ножа + овощечистка) (24) 30737 658,40 шт

Набор ножей  5 пред. МВ-29659 (4 ножа + подставка) (6) 29659 1071,00 шт

Набор ножей  6 пр. МВ-26991 (5 ножей +овощечистка) 26991 1150,40 шт

Набор ножей  6 пр. МВ-29328 (5 ножей +подставка) (12) 29328 1196,40 шт

Набор ножей  6 пр. МВ-29330 (5 ножей +подставка) (12) 29330 1270,10 шт

Набор ножей  7 пред. МВ-29771 (5 ножей + ножницы + подставка) (6) 29771 2247,70 шт

Набор ножей 11 пред. МВ-26996 (7 ножей + ножницы + точилка + вилка + доска) (8) 26996 1729,50 шт

Набор салатников 4шт. LR-29616 800мл (6) 29616 1078,40 шт

Набор салатников 6шт. LR-29116 800мл фарфор (6) 29116 1164,30 шт

Набор салатников 6шт. LR-29874 1250мл (6) 29874 1679,10 шт

Набор салатников 6шт. LR-31547 300мл (12) 31547 920,50 шт

Набор салатников 6шт. LR-31549 560мл (8) 31549 1342,00 шт

Набор салатников 6шт. LR-60057 300мл (12) 60057 1057,30 шт

Набор столовых приборов 18 пред. в упаковке 30405 1050,90 шт

Набор столовых приборов 18 предметов нерж/сталь 31533-34-35 412,80 шт

Набор столовых приборов 24 пред. подар.упак. (12) 26468/26451 2808,80 шт

Набор столовых приборов 24 пред. МВ-30708 подар.упак. (12) 30708 2200,10 шт

Набор супниц 4пр. LR-27319 540мл на подставке (6) 27319 1623,60 шт

Набор супниц 4шт. LR-23127 520мл на подставке (6) 23127 1180,70 шт

Набор супниц 4шт. LR-27316 540мл на подставке (6) 27316 541,30 шт

Набор супниц 4шт. LR-27583 540мл на подставке (6) 27583 1609,40 шт

Набор супниц 4шт. LR-27585 540мл на подставке (6) 27585 1396,40 шт

Набор чайных ложек МВ-25732 1,8мм нержавейка на блистере 25732 354,70 шт

Нож кухонный МВ-27761 33,5см нерж. сталь (96) 27761 250,40 шт

Ножицы кухонные МВ-31355 18см нерж. сталь (144) 31355 174,60 шт

Овощерезка МВ-22745 Дайсер Плюс Y3-1052 (12) 22745 935,80 шт

Овощерезка МВ-29678 (12) 29678 983,60 шт

Овощерезка МВ-29993 9в1 многофункциональная (12) 29993 468,30 шт

Подложка LR-25848 КРАСНЫЙ УЗОР 24,7см (72) 25848 150,20 шт

Подложка LR-26323 ПИОНЫ 24,7см (72) 26323 162,20 шт

Подложка LR-26339 Клубника 22,3см (72) 26339 145,40 шт

Подложка LR-60272 Маки 25см (72) 60272 147,20 шт

Подставка для ножей МВ-29650 21,8см (12) 29650 1033,30 шт

Подставка для ножей БЕЛЫЙ 22см (12) 30635 943,90 шт

Посуда для СВЧ LR-20667 2,95л жаровня овальная (6) 20667 794,80 шт

Посуда для СВЧ LR-20674 2,2л прямоугольная стекло (6) 20674 679,40 шт

Посуда для СВЧ LR-31053  2л жаровня овальная(6) 31053 755,10 шт

Противень МВ-29917 37,5х25,5х2,2см мрамор. крошка (12) 29917 258,60 шт

Сахарница LR-26336 ПИОНЫ 520мл с ложкой и крыш(36) 26336 437,30 шт

Сахарница LR-60282 Маки 375мл с кр. и ложкой (36) 60282 414,50 шт

Сковорода  24см МВ-27507 индукц.дно, антипригар., мраморная крошка (6) 27507 1402,50 шт

Сковорода  24см индукц.дно съемн.ручка (10) 29739 1480,50 шт

Сковорода  24см МВ-29747 съемная ручка, индукц.дно, антипригар., мраморная крошка (6) 29747 1841,80 шт

Сковорода  26см МВ-27508 индукц.дно, антипригар., мраморная крошка (6) 27508 1616,50 шт

Сковорода  28см МВ-26749 индукц.дно, антипригар., мраморная крошка (6) 26749 1229,60 шт

Сковорода  28см МВ-29749 съемная ручка, индукц.дно, антипригар., мраморная крошка (6) 29749 2337,30 шт

Сковорода  28см МВ-40407 съемная ручка, индукц.дно, антипригар., мраморная крошка (6) 40407 2070,60 шт

Сковорода  28см МВ-40411 съемная ручка, индукц.дно, антипригар., мраморная крошка (6) 40411 1763,10 шт



Сотейник 26см МВ-25682 индукц.дно, антипригар., мраморная крошка (6) 25682 950,60 шт

Сотейник 26см МВ-25684 индукц.дно, антипригар., мраморная крошка (6) 25684 1028,00 шт

Сотейник 26см МВ-26737 алюминий индукц.дно, мраморная крошка (6) 26737 1186,10 шт

Сотейник 26см МВ-28530 индукц.дно, антипригар., мраморная крошка (6) 28530 1053,10 шт

Сотейник 26см МВ-28538 индукц.дно, антипригар., мраморная крошка (6) 28538 1287,90 шт

Сырница с крышкой МВ-28336 19,5см БАМБУК (24) 28336 488,00 шт

Термокружка МВ-25885 450мл (24) 25885 320,10 шт

Термокружка МВ-28049-1 500мл (24) 28049-1 608,30 шт

Термокружка МВ-30516 420мл (32) 30516 381,10 шт

Термос пищевой 3-х ярусный МВ-28782 2,1л (36) 28782 569,80 шт

Тортовница LR-27628 вращающ. с лопаткой, диам.30,5см, стекло (8) 27628 836,70 шт

Тортовница вращающ. 30,5см (8) 27636 647,20 шт

Тортовница вращающ. 30,5см (8) 27638 788,20 шт

)Тортовница LR-28560 вращающ. 32см (6) 28560 578,40 шт

Тортовница LR-31498 вращающ. стекло 32см (6) 31498 552,60 шт

Турка МВ-80433-4 350мл красная, гранитная крошка (24) 80433-4 725,40 шт

Турка МВ-80434-2 500мл серая,коричневая гранитная крошка (24) 80434-2/4 729,90 шт

Турка МВ-80435-2 650мл коричневая, гранитная крошка (24) 80435-2 761,90 шт

Форма для запекания 2шт. МВ-24800 (1,6л+ 2,1л) керамика овальная (6) 24800 2275,60 шт

Форма для запекания 2шт. МВ-24801 (1,6л+ 2,1л) керамика овальная (6) 24801 2293,60 шт

Форма для запекания 2шт. МВ-24802 (1,6л+ 2,1л) керамика овальная (6) 24802 1959,10 шт

Форма для запекания LR-31113 2,5л керамика овальная (6) 31113 1206,40 шт

Форма для запекания LR-31116 2,5л керамика круглая (6) 31116 1116,90 шт

Форма для запекания LR-31117 1,5л керамика прямоугольная (12) 31117 617,30 шт

Форма для запекания МВ-24798 2,1л керамика овальная (8) 24798 1191,20 шт

Форма для запекания МВ-24799 2,1л керамика овальная (8) 24799 1299,70 шт

Форма для запекания МВ-24803 1,5л керамика прямоугольная (8) 24803 1242,40 шт

Форма для запекания МВ-24804 1,5л керамика прямоугольная (8) 24804 1146,80 шт

Хлебница МВ-24193 36х25см нерж.сталь + алюм. (4) 24193 1958,00 шт

Хлебница МВ-29318 39х25х18,5см белая нерж.сталь (4) 29318 1998,80 шт

Хлебница МВ-29976 39,5х27,5х21см металл/стекло (4) 29976 1943,40 шт

Чайник 3л со свистком нерж/ст/бакел 1046 804,80 шт

Чайник 3л со свистком нерж/ст/свисток 28443 1839,00 шт

Чайник 3л со свистком нерж/ст/свисток 31211 1927,10 шт

Чайник заварочный 2,0л. терм.стекл (Кувшин) AST-006-ВH-2000Z 451,70 шт

Чайник заварочный 400 мл. мет/сито терм.стекл длинный носик МС304 AST-006-H-410 343,90 шт

Чайник заварочный LR-28680-3 800мл керамический бежевый (24) 28680-3 819,10 шт

Чайник заварочный LR-30871 600мл стеклянный (12) 30871 700,20 шт

Чайник заварочный LR-60071 600мл стеклянный (36) 60071 695,70 шт

Чайник заварочный LR-60072 900мл стеклянный (36) 60072 833,10 шт

Чайник заварочный LR-600951000мл стеклянный (24) 60095 717,30 шт

Чайник заварочный LR-60096 1000мл стеклянный (24) 60096 575,30 шт

Чайник заварочный МВ-28515 800мл эмаль с ситом (24) 28515 1091,40 шт

Чайник заварочный МВ-28518 800мл эмаль с ситом (24) 28518 1034,70 шт

Чайник заварочный МВ-29947 700мл стеклянный (36) 29947 494,20 шт

Чайник заварочный 550мл стекло с ситом (24) 30702 530,60 шт

Чайник заварочный МВ-31362 800мл стеклянный с метал. фильтром (24 31362 516,30 шт

Чайник заварочный СL-7013 500мл стеклянный (24) 7013 695,70 шт

Чайный набор 13 пред. LR-27323 220мл на металл. подставке (6) 27323 1451,00 шт

Чайный сервиз LR-26553 220мл 12 предм(6) 26553 1639,30 шт

Кастрюля МВ-28804 4,5л 22см нержавейка (6) 28804 1477,80 шт

Набор ножей 6 пр.МВ-26995 (4ножа+ножницы+разделочная доска) 1304,90 шт

Алюминиевая посуда 0

Вилка столовая алюминевая Линия "Матовая" МТ-022/с174 МТ-022/с174 17,30 шт

Гусятница 5,5л Г55 Г55 2205,60 шт

Казан 4л с/кр кп40 (5) кп40 1465,20 шт

Казан 5л с/кр кп50 (5) кп50 1437,60 шт

Казан 7л с/кр к70 (4) к70 1858,10 шт

Канистра 10л Линия "Хоз-бытовая"МТ-030/с30 алюминий МТ-030/с30 2050,30 шт

Канистра 20л Линия "Хоз-бытовая"МТ-031/с31 алюминий МТ-031/с31 2855,50 шт

Кастрюля 3л алюминий антипригар. с крыш  Орион 1603-04-10 (4) 1603-04-10 1725,00 шт

Кастрюля 3л литой алюминий антипригар. с крыш. КС300-04 (3) КС300-04 1561,70 шт

Кастрюля 4л алюминий антипригар. с крыш  Алтай (3) 1604-07-10 1852,70 шт

Кастрюля 4л алюминий антипригар. с крыш   Алтай (4) 1704-07-10 2058,60 шт

Кастрюля 4л алюминий антипригар. с крыш  Орион (3) 1604-04-10 1852,70 шт

Кастрюля 5л алюминий антипригар. с крыш  Алтай (3) 1605-07-10 2180,30 шт

Кастрюля 5л алюминий антипригар. с крыш Орион (3) 1605-04-10 1980,50 шт

Кастрюля 6л алюминий антипригар. с крыш   Алтай (4) 1706-07-10 2200,60 шт

Кастрюля ал. 0,75л мет/ручка без/кр Линия "Классика" 14701 14701 201,10 шт

Кастрюля ал. 0,75л пл/ручка мет/кр Линия "Классика" 14712 14712 322,80 шт

Кастрюля ал. (ковш) 1,8л 1руч мет/кр Линия "Классика" 14018 14018 368,60 шт

Кастрюля ал. 10л 2ручки мет/кр Линия "Классика" 1100 1100 1234,50 шт

Кастрюля ал. 13л 2ручки мет/кр Линия "Классика" 1130 1130 1375,00 шт

Кастрюля ал. 15л 2руч с мет/кр Линия "Классика" 14150 14150 1421,50 шт

Кастрюля ал. 15л 2ручки мет/кр Линия "Классика" 1150 1150 1425,80 шт

Кастрюля ал. 2,5л  Линия "Классика" 1025 1025 500,90 шт

Кастрюля ал. 2,5л 2мет/ручки мет/кр Линия "Классика" 14025 14025 392,80 шт

Кастрюля ал. 3л  Линия "Классика" 1030 1030 559,50 шт

Кастрюля ал. 4,5л  Линия "Классика" 1045 1045 641,60 шт

Кастрюля ал. 4,5л 2мет/ручки мет/кр Линия "Классика" 14045 14045 627,40 шт

Кастрюля ал. 6л 2руч с мет/кр Линия "Классика" 14060 14060 776,20 шт

Кастрюля ал. 6л мет/кр Линия "Классика" 1060 1060 846,50 шт

Кастрюля ал. 8л 2руч с мет/кр Линия "Классика" 14080 14080 936,50 шт

Кастрюля ал. 8л 2ручки мет/кр Линия "Классика" 1080 1080 973,60 шт

Ковш 1,2л алюминий МТ-018 МТ-018 310,20 шт

Котел 20л (круглые ручки) Линия "Поварская" 17202 17202 3230,40 шт

Котел 30л (круглые ручки) диам.45см Линия "Поварская" 17302 17302 4037,40 шт

Кофеварка ал. 0,5л Линия "Классика" 19500 19500 636,20 шт

Кофеварка ал. 0,8л Линия "Классика" 19800 19800 653,30 шт

Кружка 0,5л алюминий 9005 МТ-090 МТ-090/9005 251,60 шт

Ложка столовая алюминевая Линия "Матовая" МТ-021/с171 МТ-021/с171 30,70 шт

Ложка чайная алюминевая Линия "Матовая" МТ-006/с190 МТ-006/с190 17,80 шт

Ложка-шумовка алюминевая Линия "Матовая"МТ-033/с728 МТ-033/с728 31,90 шт

Мантоварка 13л с 2-мя сетками Линия "Классика" 181325 181325 2622,80 шт

Мантоварка 6л с 3-мя сетками Линия "Классика" 180635 180635 2022,90 шт

Миска 0,5л 160мм алюминий МТ-071М МТ-071М 153,40 шт

Соковарка 6л 18061 18061 2837,20 шт

Соковарка 6л МТ-041 Scovo МТ-041 3160,90 шт

Соковарка 8л 18062 18062 3433,90 шт

Таз 12 d-45см Линия "Классика" 15451 15451 1155,40 шт

Таз 15 d-50см Линия "Классика" 15501 15501 1353,90 шт

Таз для варенья 10,6л 360мм  5361 5361 743,40 шт

Таз для варенья 8,5л 340мм  5341 5341 631,60 шт

Утятница 5,5л У55 У55 1854,10 шт

Фляга 25л Линия "Специальная" 16254 16254 4987,50 шт



Фляга 40л Линия "Специальная" 16404 16404 5412,80 шт

Цедилка 200мм Линия "Поварская" 19020 19020 441,50 шт

Нержавеющая посуда 0

Кастрюля LR02-202 RIO 2,3л 20см мрамор индукционное дно (4) 02-202 1678,30 шт

Кастрюля LR02-203 RIO CHOCO КОРИЧНЕВАЯ 3,1л 22см мрамор индукционное дно (4) 02-203 CHOCO 2296,50 шт

Кастрюля LR02-203 RIO 3,1л 22см мрамор индукционное дно (4) 02-203 2296,50 шт

Кастрюля LR02-204 RIO 4,2л 24см мрамор индукционное дно (4) 02-204 2387,20 шт

Кастрюля LR02-205 RIO 5л 26см мрамор индукционное дно (2) 02-205 2958,40 шт

Кастрюля LR02-341 БЕРЛИН 2,4л 18х10см индукционное дно, со сливом (4) 02-341 1845,50 шт

Кастрюля LR02-342 БЕРЛИН 3,1л 20х11см индукционное дно, со сливом (4) 02-342 2073,30 шт

Кастрюля LR02-343 БЕРЛИН 4,4л 22х12см индукционное дно, со сливом (4) 02-343 2273,80 шт

Кастрюля LR02-350 ПРОВАНС 1,8л 16х9см индукционное дно (4) 02-350 1162,40 шт

Кастрюля LR02-351 ПРОВАНС 2,4л 18х10см индукционное дно (4) 02-351 1284,10 шт

Кастрюля LR02-353 ПРОВАНС 4,2л 22х11см индукционное дно (4) 02-353 1716,60 шт

Кастрюля LR02-354 ПРОВАНС 5,4л 24х12см индукционное дно (4) 02-354 1959,90 шт

Кастрюля Millet 2л. Размер 16*10,5см, толщина стенки 0,5мм.Вес 720гр.5 слойное капсульное дно.  Индукция (8) М-4016 851,60 шт

Кастрюля Millet 2,8л. 18*11,5см, толщина стенки 0,5мм.Вес 970гр. 5 слойное капсульное дно.  Индукция (8) М-4018 993,50 шт

Кастрюля Millet 3,8л. 20*12,5см, толщина стенки 0,5мм.Вес 1140гр. 5 слойное капсульное дно.  Индукция (6) М-4020 1148,90 шт

Кастрюля Millet 5л. 22*13,5см, толщина стенки 0,5мм. Вес 1400гр. 5 слойное капсульное дно.  Индукция (6) М-4022 1349,00 шт

Ковш   950мл 13,5см Индия МН-2219 799,80 шт

Ковш  1,2л 15см Индия МН-22192 655,40 шт

Набор кастрюль 2шт. LR02-101 SONATA (2,9л/4,9л) стеклянные крышки 02-101 2923,30 шт

Набор кастрюль 2шт. LR02-114 AURORA (2,8л/4,8л) стеклянные крышки 02-114 2713,40 шт

Набор кастрюль LR02-100 SONATA (2,1л/3,9л/6,5л) стеклянные крышки (4) 02-100 3872,10 шт

Набор кастрюль LR02-120 MERCURY 16/20/20см (2,1+3,9+6,5л) инд. дно, полировка 02-120 4133,30 шт

Набор кастрюль LR02-121 MERCURY 16/18/22см (2,1+2,9+4,9л) инд. дно, полировка 02-121 4142,30 шт

Набор кастрюль LR02-122 MERCURY (2,9л/4,9л + сотейник 2,1л) стеклянные крышки 02-122 3553,30 шт

Набор кастрюль LR02-77 ЧИКАГО (1,7л/3,4л/5,9л) (2) 02-77 4249,50 шт

Набор кастрюль LR02-80 STANDART (1,5л/2,7л/5,2л) (4) 02-80 3859,70 шт

Набор кастрюль 3шт. Millet М-401.Индукция.Объем 2л,2,8л,3,8л.Диаметр 16см,18см,20см.Вес 2,83кг.(4) М-401 2696,60 шт

Набор кастрюль 3шт. Millet М-402.Индукция.Объем 2,8л,3,8л,5л.Диаметр 18см,20см,22см.Вес 3,5кг (4) М-402 3149,30 шт

Набор кастрюль 3шт. Millet М-403.Индукция.Объем 3,8л,5л,6,5л.Диаметр 20см,22см,24см.Вес 4,14кг (2) М-403 3642,70 шт

Набор кастрюль 4шт. Millet М-404.Индукция.Объем 2л,2,8л,3,8л,6,5л.Диаметр 16см,18см,20см,24см (2) М-404 4122,40 шт

Набор посуды LR02-110 BELL PROMO (кастрюля 4,7л+сковорода 24см+сотейник 1,6л) (2) 02-110 2531,10 шт

Чайник LR00-73 терракот 3,3л индукционное дно (6) 00-73 1743,60 шт

Чайник LR00-78 4,5л матовый индукционное дно (6) 00-78 2216,50 шт

Чайник LR00-79 BLUE 4,5л индукционное дно (6) 00-79 1397,70 шт

Чайник LR00-80 BLACK 3л индукционное дно (6) 00-80 BLACK 1554,40 шт

Чайник LR00-80 SS 3л матовый индукционное дно (6) 00-80 SS 1324,20 шт

Чайник LR00-89 Нерж. сталь 3,2л индукц. дно,свисток курков., ручка нейлон, шкала уровня воды. (6) 00-89 2704,60 шт

Чайник LR00-89 Нерж. сталь 2,7л индукц. дно,свисток с кноп. механизмом, ручка нейлон (6) 00-90 1712,40 шт

Новые поступления посуды 0

Кастрюля ASTELL 1,4л d-16 (4) RW1201-LQ-16C 530,10 шт

Кастрюля АВРОРА 2,2л d-18 (8) КТ07-D-18 1706,50 шт

Кастрюля АВРОРА 3л d-20 (4) КТ07-D-20 1887,10 шт

Кастрюля АВРОРА 4л d-22 (4) КТ07-D-22 2019,00 шт

Кастрюля АВРОРА 5,2л d-24 (4) КТ07-D-24 2227,30 шт

Кастрюля ГРАФИТ 6,1л d-28 алюминий антипригар. покрытие КТ-АЛ02-К28 2057,80 шт

Кастрюля ДИАНА 1,8л d-16 (8) КТ01-D-18 1081,50 шт

Кастрюля ДИАНА 2,5л d-18 (8) КТ01-D-22 1187,70 шт

Кастрюля ДИАНА 6л d-24 (4) КТ01-D-52 1719,40 шт

Кастрюля ИРИДА 1,9л d-16 (8) КТ08-D-16 1102,80 шт

Кастрюля ИРИДА 2,9л d-18 (8) КТ08-D-18 1208,90 шт

Кастрюля ИРИДА 3,9л d-20 (4) КТ08-D-20 1384,90 шт

Кастрюля ИРИДА 6,2л d-24 (4) КТ08-D-24 1467,60 шт

Кастрюля МАЛЬТА 2,2л 18*11см (4) КТ14-D-18 1142,70 шт

Кастрюля МАЛЬТА 3л 20*12см (4) КТ14-D-20 1341,00 шт

Кастрюля МАЛЬТА 5л 24*14см (4) КТ14-D-24 1612,80 шт

Кастрюля МЕДЕЯ 1,6л d-16 (8) КТ-АР-011-16 1235,70 шт

Кастрюля МЕДЕЯ 2,2л d-18 (8) КТ-АР-011-22 1378,80 шт

Кастрюля МЕДЕЯ 3,2л d-20 (4) КТ-АР-011-30 1548,70 шт

Кастрюля МЕДЕЯ 5,2л d-24 (4) КТ-АР-011-52 1998,70 шт

Кастрюля ПИРИТ 6,7л d-28 алюминий антипригар. покрытие КТ-АЛ01-К28 2440,70 шт

Кастрюля ПРИМА 1,7л 16*10см (4) КТ17-D-16 865,40 шт

Кастрюля ПРИМА 2,4л 18*11см (4) КТ17-D-18 963,50 шт

Кастрюля ПРИМА 4,4л 22*13см (4) КТ17-D-22 1222,20 шт

Кастрюля ТЕХНО 2,5л 18*10,5см (4) КТ13-D-18 1762,60 шт

Кастрюля ТЕХНО 3,2л 20*11,5см (4) КТ13-D-20 1924,40 шт

Кастрюля ЭЛИС 1,8л 16*10,5см (4) КТ16-D-16 1156,80 шт

Кастрюля ЭЛИС 2,5л 18*11,5см (4) КТ16-D-18 1206,90 шт

Кастрюля ЭЛИС 4,5л 22*13см (4) КТ16-D-22 1613,50 шт

Кастрюля ЭЛИС 5,5л 24*13,5см (4) КТ16-D-24 1777,80 шт

Ковш 1,7л d-18 нерж. (30) AST-002-КШ-18 289,10 шт

Ковш ASTELL 1,4л d-16 с крышкой (4) RW1201-LQ-16S 535,10 шт

Ковш ГРЕТТА 1,6л d-16 без крышки (4) КТ04-Б 706,70 шт

Ковш ЭРИКА 1,6л d-16 с крышкой (4) КТ11-К 876,00 шт

Ложка гарнирная №3 нейлон (144) AST-004-КП-018 74,80 шт

Мантоварка АЛТЫН 11л d-22 4 секции (2) КТ-224АТ 3566,70 шт

Мантоварка КАТУНЬ d-24 3 секции (2) КТ-243АТ/М 3170,50 шт

Набор кастрюль 2шт. БЕРТА (2л/3л) (2) КТ15-А 2041,70 шт

Набор кастрюль 2шт. ГРЕТТА (2,2л/4,2л) (2) КТ04-F 2106,10 шт

Набор кастрюль 2шт. ГРЕТТА (2,5л/5,7л) + доска + лопатка (2) КТ04-J 2547,10 шт

Набор кастрюль 2шт. ИРИДА (2,9л/3,9л) (2) КТ08-В 2664,40 шт

Набор кастрюль АНТЕЯ (1,5л/2л/3л) (2) КТ05-А 3311,60 шт

Набор кастрюль ГРЕТТА (1,6л/2,2л/3,2л) (2) КТ04-А 2567,70 шт

Набор кастрюль ГРЕТТА (1,8л/2,5л/3,4л/4,5л) (2) КТ04-Е 4458,60 шт

Набор кастрюль ДИАНА (1,8л/2,5л/3,5л) (2) КТ01-А 3762,10 шт

Набор кастрюль ЛИРА (2,2л/3,2л/4,2л) (2) КТ-СР-002 3979,80 шт

Набор кастрюль ЭЛИС (1,8л/2,5л/3,5л) (2) КТ16-В 3388,30 шт

Пиццерезка AST-002-TF31 111,90 шт

Поднос из нерж прямоуголный 50*35*2см (40) AST-002-ПВ-50 391,80 шт

Поднос из нерж. прямоуг.36*27*2см AST-002-ПВ-36 177,90 шт

Подставка для столовых приборов нерж 10*16см №5 (105) AST-002-ПС10-5 347,90 шт

Подставка для столовых приборов нерж d-10см  h-12,5см (40) AST-002-ПС-10 194,10 шт

Полка угловая 2-х ярусная 25*25*21см хром (24) КТ-ПУ-01 329,50 шт

Сито 7,0см с ручкой нерж. AST-002-TF43 107,20 шт

Форма д/выпечки 22*7см(круг) разъемн с рис. ГЖЕЛЬ/СИТЕЦ КТ-ФВ-К22Л/22Ц 244,30 шт

Форма д/выпечки 24*7см(круг) разъемн с рис. ГЖЕЛЬ/СИТЕЦ КТ-ФВ-К24Л/24Ц 253,00 шт

Форма д/выпечки 26*7см(круг) разъемн с рис. ГЖЕЛЬ/СИТЕЦ КТ-ФВ-К26Л/26Ц 268,40 шт

Форма силиконовая 14 Кексов №1 20*13*1,5см KT-S-356 67,90 шт

Форма силиконовая 6 КЕКСОВ СОВЫ/ЦВЕТЫ 23*17*2,5см КТ-S-314 111,90 шт

Форма силиконовая КЕКС мал. №8 11,7*4,5см (250) КТ-S-343 32,50 шт

Форма силиконовая Леденцы 8ячеек 23,8*15,5*1,2см KT-S-366 KT-S-366 107,20 шт



Форма силиконовая ПОДСОЛНУХ №1 28х5см КТ-S-328 167,70 шт

Форма силиконовая ЦВЕТОК №1 26,5х4,5см КТ-S-324 122,20 шт

Форма силиконовая Цветок(Роза) №3 16*5,3см KT-S-330 73,80 шт

Чайник 2,5л ЖЕЛТЫЙ со свистком нерж (12) КТ-105J 1152,00 шт

Чайник 2,5л ЗЕЛЕНЫЙ со свистком нерж (12) КТ-105Z 869,80 шт

Чайник 2,5л ЗЕРКАЛЬНАЯ ПОЛОСА ИНДИГО со свистком нерж (12) КТ-146B 1012,90 шт

Чайник 2,5л ЗЕРКАЛЬНАЯ ПОЛОСА СЕРЫЙ со свистком нерж (12) КТ-146G 1012,90 шт

Чайник 2,5л КРАСНЫЙ со свистком нерж (12) КТ-105К 1152,00 шт

Чайник 2,5л КУХНЯ ИНДИГО со свистком нерж (12) КТ-106Е 483,90 шт

Чайник 2,5л КУХНЯ ФУКСИЯ со свистком нерж (12) КТ-106А 1236,60 шт

Чайник 2,5л КУХНЯ ЧЕРНЫЙ со свистком нерж (12) КТ-106D 1236,60 шт

Чайник 2,5л КУХНЯ ШОКОЛАД со свистком нерж (12) КТ-106В 1236,60 шт

Чайник 2,5л СЕРЫЙ МРАМОР со свистком нерж (12) КТ-133G 1514,10 шт

Чайник 2,5л со свистком нерж БАБОЧКИ МЕНЯЕТ ЦВЕТ (12) КТ-132 1186,40 шт

Чайник 2,5л со свистком нерж ручка soft-touch КРАСНАЯ (12) КТ-129 1248,90 шт

Чайник 2,5л со свистком нерж ручка soft-touch МЕДНЫЙ(12) КТ-121 668,20 шт

Чайник 2,5л со свистком нерж (12) КТ-105В 681,10 шт

Чайник 2,5л со свистком нерж матовый полированный (12) КТ-142 1454,20 шт

Чайник 2,8л БИРЮЗОВЫЙ МЕНЯЕТ ЦВЕТ со свистком нерж (12) КТ-138T 1778,00 шт

Чайник 2,8л БОРДОВЫЙ/КРАСНЫЙ МЕНЯЕТ ЦВЕТ со свистком нерж (12) КТ-138R 1516,70 шт

Чайник 2,8л ОЛИВКОВЫЙ МЕНЯЕТ ЦВЕТ со свистком нерж (12) КТ-138LG 1778,00 шт

Чайник 2,8л ФИГУРНЫЙ со свистком нерж (12) КТ-148 1384,90 шт

Чайник 2,8л ЧЕРНЫЙ со свистком нерж (12) КТ-138ВК 933,10 шт

Чайник 3,2л со свистком нерж (12) КТ-104 926,00 шт

Чайник 3л со свист нерж ручка ФИОЛЕТОВАЯ (12) КТ-116 1620,10 шт

Чайник 3л со свистком нерж (12) КТ-108 1207,40 шт

Щипцы для льда 13,0см нерж 0132 0132 57,10 шт

Набор кастрюль ПРИМА (1,7л/2,4л/3,4л) (2) КТ17-B 2779,40 шт

Пластиковая посуда 0

Бокал силиконовый в ассортименте (12) КК2055 152,70 шт

Бутылка для воды 350мл + контейнер для еды КК3151 цвета в ассортименте (10) КК3151 231,10 шт

Бутылка для воды 400мл Профессии цвета в ассортименте (12) КК0419/0152 165,30 шт

Бутылка для воды 400мл с трубочкой цвета в ассортименте (12) КК0154 120,50 шт

Бутылка для воды 400мл с трубочкой Bool-Bool КК0028 92,40 шт

Бутылочка д/кормления SIMPLE MED 250мл 0+ (6) КК1050 137,30 шт

Бутылочка д/кормления SIMPLE MED+ 125мл ручки 0+ (6) КК1051 154,10 шт

Бутылочка д/кормления SIMPLE MED+ 250мл ручки 0+ (6) КК1052 163,90 шт

Бутылочка д/кормления Звездное небо 125мл соска (6) КК1280 126,00 шт

Бутылочка с соской S (0+ мес) 125мл  ТМ МР КК1240 74,30 шт

Бутылочка шир.горло с соской с руч. 270мл  ТМ Мамина радость (12) КК1018 197,50 шт

Бутылочки-контейнеры д/молока набор 3шт 125мл Мамина радость КК1244 138,70 шт

Крючок-держатель Т3 автомоб. 2шт (12) КК9001 39,40 шт

Набор бокал и стакан силиконовые в ассорт. упак.стикер (6) КК2077 229,60 шт

Стакан-тамблер 400мл КК3150 цвета в ассортименте (12) КК3150/3319/3321/3429 96,60 шт

Стакан-тамблер 400мл с трубочкой КК3170 цвета в ассортименте (12) КК3170 188,50 шт

Стакан-тамблер д/кофе с классич. крышк. 350мл (6) КК3027 268,80 шт

Тарелка детская "зайка" в ассортименте упак.стикер (3) КК2061 418,50 шт

Тарелка детская "машина" в ассортименте упак.стикер (3) КК2060 418,50 шт

Посуда для выпечки 0

Набор противней 19*25, 23*30см 2 руч без/кр Линия "Экономика" 63024 63024 690,40 шт

Набор противней 19*25, 27*35см 2 руч без/кр 63025 63025 798,50 шт

Набор противней "Лазоньера" 190*250, 230*300, 270*350мм 2руч без/кр Линия "Экономика"63034 63034 1158,20 шт

Противень 19*25см 2руч б/кр Линия "Экономика" 63251 Сатин 63251 284,60 шт

Противень 19*25см 2руч мет/кр Линия "Экономика" 63252 Сатин 63252 468,30 шт

Противень 190*250мм б/кр внутр. полихромное покрытие Линия "Хозяюшка" 60632514 Кружево 60632514 329,90 шт

Противень 23*30см 2руч б/кр Линия "Экономика" 63301 Сатин 63301 404,70 шт

Противень 230*300мм б/кр внутр. полихромное покрытие Линия "Хозяюшка" 60633014 Кружево 60633014 404,70 шт

Противень 270*350мм б/кр внутр. полихромное покрытие Линия "Хозяюшка" 60633514 Кружево 60633514 545,90 шт

Посуда керамика 0

Кружка 220 мл Ёжик  ЕВ 1000S (6/96) ЕВ 1000S 67,10 шт

Кружка 220 мл Лаванда  ЕВ 1000С (6/96) ЕВ 1000С 67,10 шт

Кружка 340мл. ЗемляникаРинг декор. 01/9 (15) 01/9 76,80 шт

Кружка 350мл. Земляника  ЕВ1002S (6/72) ЕВ1002S 104,20 шт

Кружка 350мл. Лаванда ЕВ1002С (6/72) ЕВ1002С 104,20 шт

Кружка 350мл. Подсолнух ЕВ1002F (6/72) ЕВ1002F 104,20 шт

Кружка фарфоровая 330мл, МАТРЕШКА (12) 50-20-016 101,90 шт

Кружка фарфоровая 330мл, НЕЖНОСТЬ (12) 50-20-020 102,60 шт

Кружка фарфоровая 330мл, ПРОВАНС (12) 50-20-023 105,00 шт

Кружка фарфоровая 350мл, ЛЕТНИЙ ДЕНЬ (12) 50-20-026 102,60 шт

Кружка фарфоровая 350мл, РЕТРО КОФЕ (12) 50-20-021 102,60 шт

Кружка фарфоровая волна 250мл БЕЛАЯ 428559 79,80 шт

Кружка фарфоровая волна 250мл БУРАТИНО (12) 100,00 шт

Кружка фарфоровая волна 250мл КЛУБНИКА (12) 113663 90,60 шт

Кружка фарфоровая волна 250мл КРОЛИК С МОРКОВКОЙ 88,80 шт

Кружка фарфоровая волна 250мл МАЛИНА (12) 113665 93,50 шт

Мармит LR-30654 2,5л керамика (4) 30654 3230,10 шт

Мармит LR-31396 1,8л керамика (4) 31396 2632,60 шт

Мармит LR12-04 ROSE GOLD 2,9л 40,9см 3свечи стеклянная крышка (4) 12-04 3290,80 шт

Миска 180мм БЕЛАЯ 600мл керамика Daniks (72) 403195 87,80 шт

Миска 180мм Вьюнок 600мл (36) 20253 99,00 шт

Миска 180мм Земляника 500мл (12/72) 6118-sz7 земляника 89,10 шт

Миска 180мм Китайская роза 600мл (36) 20248 86,10 шт

Миска 180мм Луговые цветы 600мл (36) 20258 98,80 шт

Миска 180мм Лютики 600мл (36) 20312 109,50 шт

Миска 180мм Полевые цветы 600мл (36) 20243 87,60 шт

Миска 180мм Цветы 500мл (12/72) 6118-sz7 цветы 89,10 шт

Салатник 15,5см Вишня 6115-sz (12) 6115-sz 74,10 шт

Салатник 15,5см Земляника  6115-sz (12) 6115-sz 74,10 шт

Салатник 15,5см Олива 6115-sz (12) 6115-sz 74,10 шт

Салатник 15,5см Подсрлнух 6115-sz (12/96) 6115-sz 74,10 шт

Салатник 180мм 0,6л Кристалл кругл. стеклокерамика Daniks (6) 350644 71,30 шт

Салатник 230мм 1,2л Токио квадрат. стеклокерамика Daniks (3) FFW-90-K1306-2/NFW90T 262,30 шт

Тарелка 180мм Земляника (12/96) 6118-tp7 68,70 шт

Тарелка 180мм Кармен стеклокерамика (6/72) 341393 91,10 шт

Тарелка 180мм Олива (12/96) 6118-tp7 68,70 шт

Тарелка 180мм Орлеан стеклокерамика (6/72) 341408 91,10 шт

Тарелка 180мм Подсолнух (12/96) 6118-tp7 70,70 шт

Тарелка 180мм Цветы(12/96) 6118-tp7 цветы 70,70 шт

Тарелка 190мм Оазис стеклокерамика (6/72) BY23LHP75 87,00 шт

Тарелка 205мм Земляника (12/72) 6120-tp8 79,40 шт

Тарелка 205мм Мак (12/72) 6120-tz8 мак 69,00 шт

Тарелка 205мм Подсолнух (12/72) 6120-tp8 81,80 шт

Тарелка 230мм Вьюнок (24) 20252 119,20 шт

Тарелка 230мм Гортензия (24) 20231 106,40 шт



Тарелка 230мм Луговые цветы (24) 20257 119,20 шт

Тарелка 230мм Лютики  (24) 20316 111,40 шт

Тарелка 230мм Полевые цветы (24) 20242 97,50 шт

Тарелка 230мм Разноцветные маки (24) 20237 98,60 шт

Тарелка 240мм Рапсодия стеклокерамика (6/36) LHP 95/327/237107 132,60 шт

Тарелка 260мм Орфей квадрат. стеклокерамика (6/36) 291904 237,50 шт

Посуда стекло 0

Банка ЧЕШНИ 97554В 500мл (12) 97554В 137,80 шт

Блюдо на ножке ЛЕЙСИ 96094В 96094В 226,30 шт

Блюдо на ножке ПАТИССЭРИ 98259В 280мм 98259В 608,50 шт

Блюдо ПАТИССЭРИ 10352SLB 280мм (6) 10352SLB 113,50 шт

Блюдо прямоугольное 2,2л. Diamond 2L 2L 354,90 шт

Блюдо СУЛТАНА 10292SLB 188*240мм без упак. (12) 10292SLB 76,60 шт

Бульонница 510мл 62007 ДЫМКА стекло (12) 62007/50137 75,10 шт

Бульонница 510мл 62046-03 ДЫМКА рифлен. стекло (18) 62046-03 75,80 шт

Бульонница 670мл 62043 ДЫМКА стекло (12) 62043 124,00 шт

Бульонница 670мл 62044 ДЫМКА рифлен. стекло (27) 62044 125,30 шт

Бульонница 670мл 62527-12 ДЫМКА серое стекло (12) 62527-12 124,00 шт

Ваза БОТАНИКА 43257В 700мл, 144мм 43206 100,50 шт

Ваза ФЛОРА 43417 102,5мм (6) 43417 147,40 шт

Ваза ФЛОРА 43737 255мм (6) 43737 225,10 шт

Ваза ФЛОРА 43767В 265мм (6) 43767В 243,70 шт

Ваза ФЛОРА 43966В 260мм (6) 43966В 225,10 шт

Графин 500мл стекло Велес (12) 69,20 шт

Графин Бриллиант П-30-500 500мл (12) 30-500 76,90 шт

Графин ДИОНИС 1161 450мл (12) 1161 76,20 шт

Графин КАРДИНАЛ 1162 500мл (12) 1162 75,60 шт

Графин КРИСТАЛЛ П-36-500 500мл (12) 36-500 74,40 шт

Графин ПИРАМИДА П-31-500 500мл (24) 31-500 75,60 шт

Графин Сидней Ш-20-500 500мл (12) 20-500 76,90 шт

Графин СТАВРОПОЛЬ Ш-20-500 500мл (12) 20-500 74,40 шт

Кружка  55029SLBD 250мл стекло голуб. (12) 55029SLBT 87,60 шт

Кружка 250мл 62008 ДЫМКА стекло (12) 62008 60,80 шт

Кружка 250мл 62048-01 ДЫМКА рифлен. стекло (12) 62048-01 61,40 шт

Кружка 250мл 62509-12 ДЫМКА серое стекло (12) 62509-12 60,80 шт

Кружка 310мл 62010 ДЫМКА стекло (12) 62010 77,10 шт

Кружка 310мл 62510-12 ДЫМКА серое стекло (12) 62510-12 61,80 шт

Кружка 420мл 62515 ДЫМКА стекло (12) 62515 114,60 шт

Кружка 500мл 62019 ДЫМКА стекло (24) 62019 101,00 шт

Кружка Крома 370мл (12) 55813 109,80 шт

Кружка ПАБ пивная 55229SLB 660мл 55229SLB 181,50 шт

Кружка ПАБ пивная 80219SLB 625мл (6) 80219SLB 170,90 шт

Кружка стекло 250мл. Color Mix (12) 50131-12 37,00 шт

Кружка стекло350 мл. Color Mix (8) 50134-08 62,50 шт

Кружка стеклянная Кактус 440мл с трубочкой и крышкой (24) W17139 89,90 шт

Кружка стеклянная Лампочка коричневая 500мл с трубочкой и крышкой (24) 99,90 шт

Кружка стеклянная Лампочка красная 500мл с трубочкой и крышкой (24) 99,90 шт

Кружка стеклянная Лампочка прозрачная 500мл с трубочкой и крышкой (24) 93,40 шт

Кувшин + 6 стаканов ВАЛЬС 97675В (4) 97675В 642,60 шт

Кувшин + 6 стаканов ДАНС 97874В (4) 97874В 725,70 шт

Кувшин + 6 стаканов КОШЕМ 265мл 97415В (6) 97415В 699,00 шт

Кувшин + 6 стаканов ЛУНА 97328В (6) 97328В 734,90 шт

Кувшин + 6 стаканов СИЛЬВАНА 97875В (4) 97875В 739,20 шт

Кувшин 1,5л  деколь (6) 162,20 шт

Кувшин АКВАТИК 43324SLВ 1650мл прозрачная крышка (6) 43324SLВ 335,50 шт

Кувшин ВАЛЬС 43474В 1340мл (6) 43474В 284,50 шт

Кувшин ДАНС 1600мл без крышки 43374В 43374В 299,60 шт

Кувшин КОШЕМ 43414В 1235мл красная крышка (6) 43414В 316,00 шт

Кувшин КОШЕМ 80051BR 1000мл красная крышка (6) 80051BR 197,50 шт

Кувшин ЛУНА 43544В 1700мл красная крышка (6) 43544В 336,10 шт

Лимонница БЕЙЗИК 98397В 100мм (12) 98397В 100,50 шт

Менажница ПЕРЛА 54268В 270мм (6) 54268В 369,90 шт

Миска 190мм 62070 ДЫМКА стекло (6) 62070 83,50 шт

Миска 190мм 62100 ДЫМКА рифлен. стекло (6) 62100 84,10 шт

Набор 2шт подсвечников БЕЙЗИК 170мм 44021SLB 44021 226,50 шт

Набор банок 3шт. БЕЙЗИК 98740В 220мл 98740В 164,00 шт

Набор блюд 2шт. АТЛАНТИС 10238В 147*240мм (6) 10238В 128,80 шт

Набор блюд 2шт. ЛЕЙСИ 10548В 215*165мм 10548В 133,60 шт

Набор блюд 2шт. СУЛТАНА (селедочница) 188*240мм (6) 10292В 10292В 212,80 шт

Набор блюд 3шт. VENICE 170мл 155х100мм арт.1074 (16) 1074 185,30 шт

Набор бокалов 6шт. БИСТРО 44410В 190мл (мартини) (4) 44410В 615,70 шт

Набор бокалов 6шт. ТУЛИП (шампанское) 190мл (8) 44160В 649,90 шт

Набор кружек для кофе 2шт ПАБ 250 мл. 55341 234,40 шт

Набор пивных бокалов 2шт. ПАБ 41782В 300мл 41782В 187,90 шт

Набор пивных бокалов 2шт. ПАБ 42116В 300мл (12) 42116В 187,90 шт

Набор пивных бокалов 2шт. ПАБ 42528В 500мл 42528В 210,10 шт

Набор пивных бокалов 2шт. ПАБ 42477В 500мл (12) 42477B/41792В 235,00 шт

Набор пивных бокалов 3шт. ПАБ 41886В 500мл (12) 41886В 275,10 шт

Набор пивных бокалов 3шт. ПАБ 42199В 300мл (24) 42199В 229,10 шт

Набор пивных кружек 2шт. ПАБ 55229В 670мл (6) 55229В 390,00 шт

Набор пивных кружек 2шт. ПАБ 55299В 300мл (6) 55299 310,00 шт

Набор подсвечников стекл. 6шт.  Алания 55мм 54119 155,40 шт

Набор рюмок 6шт. БИСТРО 44134В 60мл (8) 44134В 399,20 шт

Набор рюмок 6шт. ТУЛИП 44164В 60мл (8) 44164В 415,80 шт

Набор салатников 2шт. Шеф 170 мм 53563 411,20 шт

Набор салатников 6 шт Tokio, 66*66 мм 53682 275,90 шт

Набор салатников 6 шт. ШЕФ  60 мм 53713 231,80 шт

Набор салатников 6шт. АТЛАНТИС 10250В 156мм (4) 10250В 369,40 шт

Набор салатников 6шт. ИНВИТЕЙШН 10341В 130мм (8) 10341В 391,30 шт

Набор салатников 6шт. ИНВИТЕЙШН 10414В 140мм (8) 10414В 424,10 шт

Набор соусников 6шт.(3-60мл/3-70мл.) А 96449 383,10 шт

Набор стаканов 4шт. 360мл Эстрелла 520605 602,70 шт

Набор стаканов 4шт. 425 мл. Аллегро 41536 41536 260,00 шт

Набор стаканов 4шт. Аллегро 470 мл. 420015 420015 267,90 шт

Набор стаканов 4шт. Элизия высок.  450 мл. 520015 625,50 шт

Набор стаканов 4шт. Элизия низ.  355 мл. 520004 538,50 шт

Набор стаканов 6шт. АКВАТИК 42972В 225мл (8) 42972В 444,60 шт

Набор стаканов 6шт. АКВАТИК 42973В 222мл (8) 42973В 397,20 шт

Набор стаканов 6шт. АКВАТИК 42978В 270мл (8) 42978В 432,90 шт

Набор стаканов 6шт. Вальс 275 мл. 42942 328,20 шт

Набор стаканов 6шт. Вальс 325 мл. 42945 375,00 шт

Набор стаканов 6шт. Вальс 430 мл. 42949GRB 468,40 шт

Набор стаканов 6шт. ДАНС 42865В 290мл (8) 42865В 370,40 шт

Набор стаканов 6шт. ДАНС 42866В 230мл 42866В 327,80 шт

Набор стаканов 6шт. ДАНС 42868В 320мл (8) 42868В 474,30 шт



Набор стаканов 6шт. для чая Армуды, 145мл. 55411 348,20 шт

Набор стаканов 6шт. КОШЕМ (пиво) 380мл (8) 42082В 490,60 шт

Набор стаканов 6шт. КОШЕМ (сок) 210мл (8) 42035В 357,50 шт

Набор стаканов 6шт. КОШЕМ 42083В 290мл (8) 42083В 400,40 шт

Набор стаканов 6шт. ЛУНА 42338В 240мл (6) 42338В 416,80 шт

Набор стаканов 6шт. ЛУНА 42358В 375мл (6) 42358В 511,10 шт

Набор стаканов 6шт. СИДЕ 42469В 290мл (8) 42469В 379,10 шт

Набор стаканов 6шт. СИЛЬВАНА 42413В 185мл (12) 42413В 337,50 шт

Набор стаканов 6шт. ТРИУМФ 41610В 200мл (8) 41610В 301,10 шт

Набор стаканов 6шт. ТРИУМФ 41620В 320мл (8) 41620В 512,20 шт

Набор стаканов 6шт. ХИСАР 42859В 275мл (8) 42859В 337,20 шт

Набор стопкок БОСТОН 52174 (12) 52174 235,00 шт

Набор стопок 6шт. АКВАТИК 41971В 60мл (12) 41971В 310,30 шт

Набор стопок 6шт. БЕЙЗИК 52837В 55мл (6) 52837В 195,80 шт

Набор стопок 6шт. БОСТОН ШОТС 52174В 40мл (12) 52174В 263,20 шт

Набор стопок 6шт. БОСТОН ШОТС 52194 60мл 52194 206,40 шт

Набор стопок 6шт. Вальс 60мл 42294 179,00 шт

Набор стопок 6шт. ДАНС (водка) 60мл (12) 42864В 232,70 шт

Набор стопок 6шт. КОШЕМ (водка) 60мл (12) 41070В 250,20 шт

Набор стопок 6шт. ЛУНА 42043В 60мл (6) 42043В 293,70 шт

Набор стопок 6шт. СИЛЬВАНА 42244В 75мл (12) 42244В 281,90 шт

Набор стопок 6шт. ХИСАР 42600В 60мл (12) 42600В 255,40 шт

Набор тарелок 6шт. АТЛАНТИС 10234В 190мм (6) 10234В 240,70 шт

Набор тарелок 6шт. АТЛАНТИС 10235В 210мм (4) 10235В 353,20 шт

Набор тарелок 6шт. КОНИЯ 54302В 149мм 54302В 168,90 шт

Набор тарелок 6шт. ЛЕЙСИ 10591В 190мм 10591В 304,30 шт

Набор тарелок 6шт. МАРИН 10257В 210*260мм (4) 10257В 640,50 шт

Набор тарелок 6шт. СУЛТАНА 10285В 210мм (4) 10285В 308,70 шт

Набор тарелок 6шт. СУЛТАНА 10289В 195мм (4) 10289В 359,90 шт

Набор турецких стаканов для чая Армуды  6шт. 170мл. 42881 407,30 шт

Набор турецких чайных стаканов 6шт. 135 мл. 42381 234,40 шт

Набор фужеров 2шт. для вина 490 мл. 440065 254,50 шт

Набор фужеров 3шт. ТУЛИП 44163В 240мл (4) 44163В 242,10 шт

Набор фужеров 6шт. БИСТРО 175мл белое вино (4) 44415В 439,80 шт

Набор фужеров 6шт. БИСТРО 225мл красное вино (8) 44412В 488,50 шт

Набор фужеров 6шт. БИСТРО 290мл вода (8) 44411В 499,90 шт

Набор фужеров 6шт. ТУЛИП (белое вино) 200мл (6) 44167В 439,90 шт

Набор фужеров 6шт. ТУЛИП 44162В 320мл (6) 44162В 577,10 шт

Набор фужеров 6шт. ТУЛИП 44163В 240мл (4) 44163В 519,00 шт

Пепельница круглая 110 мм 2шт 54036B 107,30 шт

Подсвечник стекл. блюдечко б/уп  54502 А 54502 44,30 шт

Посуда для СВЧ квадратная без крышки 2л (220х220мм) 59034 682,50 шт

Посуда для СВЧ прямоугольная без крышки 3,5л (400х270х61мм) 59124 957,60 шт

Посуда для СВЧ утятница овальная 2л с крышкой 2л 59022/467435 1085,80 шт

Посуда для СВЧ форма кругл. d-320мм 2,6л 59014 59014 465,40 шт

Посуда для СВЧ форма овальная 3л+3л 340*170мм 59072 1086,20 шт

Салатник 130мм 430мл 62094-01 ДЫМКА рифлен. стекло (18) 62094-01 60,90 шт

Салатник 130мм 430мл 62531-12 ДЫМКА серое стекло (12) 62531-12 46,40 шт

Салатник АТЛАНТИС 10250SLB 156мм без упак. (24) 10250SLB 64,40 шт

Салатник ИНВИТЕЙШН 10341SLВ 130мм () 10341SLВ 74,80 шт

Салатник ИНВИТЕЙШН 10342В 220мм (4) 10342В 212,10 шт

Салатник ПАПИЙОН 10274SLB 120мм без упак. (24) 10274SLB 31,00 шт

Салатник ПАПИЙОН 10291SLB 230мм без упак. (6) 10291SLB 128,50 шт

Салатник ПАСТОРАЛЬ 10437SLB 130мм без упак. (12) 10437SLB 48,40 шт

Салатник СУЛТАНА 10284В 230мм (4) 10284В 227,50 шт

Салатник СУЛТАНА 10286SLB 120мм без упак. (12) 10286SLB 54,10 шт

Сахарница ПЕРЛА 97236В 140мм (12) 97236В 185,10 шт

Соусник БЕЙЗИК 55012В 170мл (12) 55012В 164,30 шт

Соусник ГАСТРОБУТИК 53962SLB 120мл без упак. (12) 53962SLB 68,10 шт

Столовый сервиз 30 пред. 62076 ДЫМКА Basilico стекло (по 6шт.: тарелка 200мм, тарелка суповая 190мм, салатник 130мм, 

стакан, кружка 250мл) 62076
2213,20 шт

Столовый сервиз 30 пред. 62106 ДЫМКА Elica рифлен. стекло (по 6шт.: тарелка 200мм, тарелка суповая 190мм, салатник 

130мм, стакан, кружка 250мл) 62106
2231,40 шт

Стопка БОСТОН ШОТС 52174SLB (24) 52174SLB 36,60 шт

Тарелка 200мм 62072 ДЫМКА стекло (6) 62072 74,30 шт

Тарелка 200мм 62102 ДЫМКА рифлен. стекло (6) 62102 74,90 шт

Тарелка 200мм 62543-06 ДЫМКА серое стекло (6) 62543-06 74,30 шт

Тарелка 200мм 62643-06 серое стекло (6) 62643-06 61,10 шт

Тарелка АТЛАНТИС 10234SLB 190мм 10234SLB 42,80 шт

Тарелка АТЛАНТИС 10236SLB 240мм без упак. (12) 10236SLB 46,20 шт

Тарелка глубокая ПАПИЙОН 10275SLB 160мм без упак. (12) 10275SLB 45,70 шт

Тарелка глубокая ПАПИЙОН 10277SLB 210мм без упак. (12) 10277SLB 63,20 шт

Тарелка МАРИН 10258В 250*360мм (12) 10258В 187,70 шт

Тарелка СУЛТАНА 10289SLB 195мм без упак. (12) 10289SLB 56,00 шт

Форма для запекания и СВЧ прямоуг.  с пл. крышкой 2л. 336*195мм 59006 575,90 шт

Форма для запек. и СВЧ прямоуг.  2л 256х220 А 59034 568,00 шт

Форма для запек. и СВЧ квадратная  с/кр. 3,5л. 28х28  А 59024 867,90 шт

Форма для запек. и СВЧ овальная с/кр. 2,25л.+2.25k/ 59022 780,90 шт

Форма для запек. и СВЧ прямоуг. с/кр. 2л. 275х137 59009 806,30 шт

Форма для запек. и СВЧ прямоуг. с/кр. 2,8л. 275х137 59010 957,60 шт

Чайный набор 12 пред. Elica  дымка 62099 425,90 шт

Сковородки 0

Блинница  22см антипригар. Алтай (10) 0822-07 949,60 шт

Блинница 22см антипригар. Премьера 0822-03 (10) 0822-03 894,80 шт

Блинница  24см антипригар. Алтай (10) 0824-07 1043,50 шт

Блинница 24см трехслойное  антипригар. покрытие Орион 0824-04 (10) 0824-04 960,10 шт

Блинница 24см антипригар. Премьера 0824-03 (10) 0824-03 980,00 шт

Блинница 26см антипригар. Премьера 0826-03 (10) 0826-03 1065,20 шт

Блинница 180мм внутр. полихромное покрытие Линия "Хозяюшка" 60661804 Кружево 60661804 341,00 шт

Блинница 18мм 1 руч б/кр а/п внутр/покр Линия "Эконом" 66180 Сатин 66180 374,50 шт

Блинница 22мм 1 руч б/кр а/п внутр/покр Линия "Эконом" 66220 Сатин 66220 465,40 шт

Вок с антипригарным покр. и ст. крышкой Премьера 26см 0726-03-10 0726-03-10 1405,10 шт

Вок с антипригарным покр. и ст. крышкой Премьера 28см 0728-03-10 0728-03-10 1532,80 шт

Вок с антипригарным покр. и ст. крышкой Алтай 26см 0726-07-10 1632,90 шт

Вок с антипригарным покр. и ст. крышкой Алтай 28см 0728-07-10 1774,70 шт

Жаровня 24см антипригар. Алтай без крышки (4) 0924-07 1181,30 шт

Жаровня 24см антипригар. Алтай с крышк. (4) 0924-07-10 1406,20 шт

Жаровня 24см антипригар. Орион без крыш. (4) 0924-04 1181,30 шт

Жаровня 24см антипригар. Орион с крыш. (4) 0924-04-10 1341,90 шт

Жаровня 24см антипригар. Премьера с крыш. (4) 0924-03-10 1277,40 шт

Жаровня 26см антипригар. Алтай с крышкой (4) 0926-07-10 1469,60 шт

Жаровня 26см антипригар. Премьера с крыш. (4) 0926-03-10 1473,20 шт

Жаровня 28см антипригар. Орион с крышкой (6) 1828-04-10 1916,70 шт

Жаровня 30см антипригар. Алтай с крыш. (4) 0930-07-10 1714,20 шт

Жаровня 30см антипригар. Орион без крыш. (4) 0930-04 1512,10 шт



Жаровня 30см антипригар. Премьера с крыш. (4) 0930-03-10 1532,80 шт

Ковш 1,6л антипригар. Алтай (8) К200-07 1071,40 шт

Ковш 1,6л антипригар. Орион (8) К200-04 1071,40 шт

Ковш 1,6л антипригар. Премьера К200-03 (8) К200-03 1004,40 шт

Сковорода 22см с четырехслойным антипригар. покрытием Алтай бронзовая со съемной ручкой без крышки (8) 1222-07-01 1209,40 шт

Сковорода  22см антиприг. покр.  б/кр. Калитва 09772214 432,60 шт

Сковорода 22см антипригар. Алтай бронзовая без крышки (8) 1222-07 1090,30 шт

Сковорода 22см антипригар. Алтай бронзовая с крышкой (8) 1222-07-10 1384,10 шт

Сковорода  22см антипригар. Гранит 12 серая крошка (8) 1022-12 1153,10 шт

Сковорода 22см трехслойное антипригар. покрытие Меланж 0422-10 (8) 0422-10 1007,20 шт

Сковорода 22см антипригар. Премьера без крышки 1222-03 (8) 1222-03 1040,70 шт

Сковорода 24см с четырехслойным антипригар. покрытием Алтай бронзовая со съемной ручкой без крышки (8) 1224-07-01 1312,50 шт

Сковорода  24см антиприг. покр. Калитва Violet 3672413 468,80 шт

Сковорода  24см антиприг. покр. Калитва Сплав А5 14602414/39672435 739,10 шт

Сковорода 24см антипригар. Алтай бронзовая с крышкой (8) 1224-07-10 1476,00 шт

Сковорода  24см антипригар. Гранит 12 серая крошка (8) 1024-12 1124,10 шт

Сковорода  24см антипригар. Гранит 14 синяя крошка (8) 1024-14 1274,60 шт

Сковорода  24см антипригар. Гранит 15 красная  крошка (8) 1024-15 1178,50 шт

Сковорода  24см антипригар. Гурман Estima серая, индукция (10) ГМ2401 ЭЧИ 1320,00 шт

Сковорода  24см антипригар. Гурман Guatemala коричневая, индукция, съемная ручка (10) ГМ2401 ГВ 1205,30 шт

Сковорода 24см антипригар. Классик 0424-03 (8) 0424-03 1023,30 шт

Сковорода 24см трехслойное антипригар. покр. Гранит Мегалит 14 0424-14 (8) 0424-14 1228,80 шт

Сковорода 24см трехслойное антипригар. покрытие Меланж 0424-10 (8) 0424-10 1063,50 шт

Сковорода  26см антиприг. покр. Калитва Сплав А5 14872617 591,90 шт

Сковорода  26см антиприг. покр. Калитва Шёлк 6682618 522,30 шт

Сковорода 26см антипригар. Алтай бронзовая с крошкой 1226-07 (8) 1226-07 1280,30 шт

Сковорода  26см антипригар. Гранит 14 синяя крошка (8) 1026-14 1345,00 шт

Сковорода  26см антипригар. Гранит 15 красная крошка (8) 1026-15 1272,30 шт

Сковорода  26см антипригар. Гурман Estima серая, индукция (10) ГМ2601 ЭЧИ 1437,80 шт

Сковорода 2см антипригар. покр. Гранит Мегалит 14 0426-14 (8) 0426-14 1297,60 шт

Сковорода 26см антипригар. Премьера 1226-03 (8) 1226-03 1207,10 шт

Сковорода 28см антипригар. Алтай бронзовая с крышкой (8) 1228-07-10 1696,40 шт

Сковорода  28см антипригар. Гранит 12 серая крошка (8) 1028-12 1405,10 шт

Сковорода  28см антипригар. Гурман Guatemala коричневая, индукция, съемная ручка (10) ГМ2801 ГВ 1411,40 шт

Сковорода 28см антипригар. Премьера без крышки 1228-03 (8) 1228-03 1327,30 шт

Сковорода 16см 1руч без/кр Калитва" 67161 67161 219,30 шт

Сковорода 240мм 1съем/ручка ст/кр внутр. полихромное покрытие Линия "Хозяюшка" 60682434 60682434 861,80 шт

Сковорода 260мм б/кр антипригар. покрытие SANDY 6682619 6682619 348,40 шт

Сковорода LR01-194-24 24х,6,5см КИОТО индукционное дно съемная ручка, крышка (6) 01-194-24 2414,50 шт

Сковорода LR01-194-28 28х,7,2см КИОТО индукционное дно съемная ручка, крышка (6) 01-194-28 2870,60 шт

Сковорода LR01-39 24х5см 01-39 802,60 шт

Сковорода LR01-55-24 24х5см индукционное дно кованый алюминий (6) 01-55-24 1060,20 шт

Сковорода LR01-55-26 26х5см индукционное дно кованый алюминий (6) 01-55-26 1516,90 шт

Сковорода LR01-55-28 28х5см индукционное дно кованый алюминий (6) 01-55-28 1325,60 шт

Сковорода LR01-55-30 30х5см индукционное дно кованый алюминий (6) 01-55-30 1730,20 шт

Сковорода LR01-57-28 ВОК индукционное дно кованый алюминий (6) 01-57-28 1723,60 шт

Сковорода-гриль 26см антипригар. Алтай коричневая квадратная (6) 1426-07 1469,60 шт

Сковорода-гриль 28см антипригар. Алтай квадратная (6) 1428-07 1674,00 шт

Сковорода-гриль 28см антипригар. Орион мраморная крошка квадратная (6) 1428-04 1389,20 шт

Сковорода-гриль LR01-56-26 индукционное дно кованый алюминий (6) 01-56-26 1671,40 шт

Сотейник LR02-211 RIO 2,9л 24см мрамор индукционное дно (4) 02-211 2141,50 шт

Сотейник LR02-212 RIO 3,4л 28см мрамор индукционное дно (4) 02-212 3573,50 шт

Чугунная посуда 0

Казан Чаша азиатская  4,0 - КАл с алюминиевой крышкой 2650,30 шт

Казан Чаша азиатская  4,0 - КАл-Д с алюминиевой крышкой и держателем 3001,00 шт

Казан Чаша азиатская  6,0 - КАл с алюминиевой крышкой 3177,50 шт

Казан Чаша азиатская  8,0 - КАл с алюминиевой крышкой 4573,70 шт

Казан Чаша азиатская 10,0 - КАл с алюминиевой крышкой 4692,00 шт

Казан Чаша азиатская 12,0 - КАл с алюминиевой крышкой 4600,20 шт

Казан Чаша азиатская 18,0 - КАл 5228,80 шт

Подставка чаши азиатской 12,0 л 3504,80 шт

Сковорода ВОК-К Ал 3077,50 шт

Сковорода чугунная 200/30-1 с ручкой 200/30-1 708,70 шт

Сковорода чугунная 220/25 841,00 шт

Сковорода чугунная 240/40-1 с ручкой 981,00 шт

Сковорода чугунная 240/70-2 905,20 шт

Сковорода чугунная 240/70-2-КАл с алюминиевой крышкой 1815,40 шт

Сковорода чугунная 260/80-2 1027,50 шт

Сковорода чугунная 260/90-2 1062,10 шт

Сковорода чугунная 280/60-2-КАл с алюминиевой крышкой 2132,80 шт

Сковорода чугунная 400/50-2 2486,00 шт

Сковорода чугунная С-180/15-1 781,90 шт

Сковорода чугунная С-220/15-1 965,80 шт

Сковорода-гриль чугунная 240х240мм съемная ручка б/крышки 10241 БИОЛ 10241 1439,20 шт

Сковорода-рыбница-КАл 2994,80 шт

Эмалированная посуда 0

Бак 16л 42804-262 42804-262 1854,30 шт

Бак 20л 42804-272/2 42804-272/2 2022,40 шт

Бак 24л 2с29 2с29 2576,10 шт

Ведро 10л эмаль с крышкой 41204-222/6 41204-222/6 1532,70 шт

Ведро 12 с/кр С Декором 1с28с 1с28с 1669,80 шт

Ведро 12л б/кр б/декора 2с27 2с27 1320,90 шт

Ведро 12л с/кр б/декора 2с28 2с28 1243,40 шт

Кастрюля   1,5л 1с15с 1с15с 581,70 шт

Кастрюля   2,9л 1с16с 1с16с 752,70 шт

Кастрюля   4,5л 1с17с 1с17с 973,00 шт

Кастрюля   7л 1с18с 1с18с 1194,90 шт

Кастрюля   9л б/д 2с200 2с200 1250,70 шт

Кастрюля  10л Цилиндрическим бортом эмаль 41804-222/6 41804-222/6 1480,00 шт

Кастрюля  12л Цилиндрическим бортом эмаль 41804-242/6 41804-242/6 1542,00 шт

Кастрюля   2л Цилиндрическим бортом эмаль 41704-102/6 41704-102/6 705,90 шт

Кастрюля  3л Цилиндрическим бортом эмаль 41704-122/6 41704-122/6 773,90 шт

Кастрюля   4л Цилиндрическим бортом эмаль 41704-142/6 41704-142/6 941,10 шт

Кастрюля  6л Цилиндрическим бортом эмаль 41804-182/6 41804-182/6 1144,10 шт

Кастрюля  7л Цилиндрическим бортом эмаль 41804-192/6 41804-192/6 1198,60 шт

Кастрюля  8л Цилиндрическим бортом 41804-202/6 41804-202/6 1323,40 шт

Кастрюля  8л Цилиндрическим бортом эмаль БЕЗ ДЕКОРА 41804-202 41804-202 1241,80 шт

Кастрюля  9л Цилиндрическим бортом эмаль  41804-212/6 41804-212/6 1047,40 шт

Ковш  1л 1с22с 1с22с 430,70 шт

Ковш  1л б/д 2с22 2с22 347,60 шт

Ковш  1л б/кр 90104-072/4 445,70 шт

Ковш  1л с/кр Белый 90204-072/4 609,10 шт



Ковш 1,5л б/кр 90104-082/4 90104-082/4 446,00 шт

Ковш 1,5л Белый 42004-082/4 42004-082/4 202,50 шт

Ковш 1,5л с деколью 2008/4 2008/4 505,70 шт

Кружка 0,4л б/кр 40104-032/4 40104-032/4 218,70 шт

Кружка 1,5л б/кр 40104-082/4 40104-082/4 469,90 шт

Кружка 1л б/д 2с3 2с3 416,70 шт

Кружка 1л с нос. б/кр 40104-072/4 40104-072/4 373,80 шт

Лоток 1,5л белый 42504-082/6 42504-082/6 683,90 шт

Миска 0,6л Гранат/Аванта 0305/4 0305/4 487,50 шт

Миска 0,8л белая 40304-062/5 40304-062/5 295,00 шт

Миска 1л белая 40304-072/5 40304-072/5 320,60 шт

Миска 2,5л Вишня/Гранат/Клубника 0311/2/4 511,40 шт

Миска 2л белая 40304-102/5 40304-102/5 391,50 шт

Миска 4л 40304-142/5 40304-142/5 545,60 шт

Набор кастрюль №124 С-124/4АП2 Ласковый май (1,5л/2л/3л) С-124 2757,10 шт

Набор кастрюль Абрикос-ЭКСТРА Коричневый (2л/3л/4л) 224101 2649,60 шт

Набор кастрюль Андорра-1  цилинд Белая (1,5л2,3л3л) 2481,90 шт

Набор кастрюль Апрель-Экстра сферический Синий (2л3л4л) 2680,20 шт

Набор кастрюль Белые Георгины-1 (2л/3л/4л) 341735 3089,10 шт

Набор кастрюль Белые ночи-1 сферич (2л/3л/4л) 2362,70 шт

Набор кастрюль Белый танец-1 Элит (1,9л/2,5л/3,7л) 3528,10 шт

Набор кастрюль Болоньезе-Экстра (2л/3л/4л) 331639 2949,90 шт

Набор кастрюль Варенье 1с144 (1,5л/2,9л/4,5) 1с144 2222,10 шт

Набор кастрюль Весенний Сад-2 Белый (1,5л/2л/3л) 2-3208/6 3264,00 шт

Набор кастрюль Весна-1 сферич (2л/3л/4л) 109135 2963,30 шт

Набор кастрюль Винтаж-ЭКСТРА сферический БЕЛЫЙ (1,5л/2л/3л) 192137 2435,40 шт

Набор кастрюль Вишневый Сад-2 Белый (1,5л/2л/3л) 2425,20 шт

Набор кастрюль Вологда 1с144 (1,5л/2,9л/4,5) 1с144 2113,60 шт

Набор кастрюль Восточный мак 1с144 (1,5л/2,9л/4,5) 1с144 2214,60 шт

Набор кастрюль Голубика 1с33 (1,5л/2,9л/4,5л) 1с33 2395,90 шт

Набор кастрюль График-Экстра (2л/3л/4л) 341737 2694,90 шт

Набор кастрюль Земляника 1с144 (1,5л/2,9л/4,5) 1с144 1792,30 шт

Набор кастрюль Италика-Экстра (2л/3л/4л) 2279,00 шт

Набор кастрюль Клубника садовая белый 1с33 (1,5л/2,9л/4,5л) 1с33 1707,00 шт

Набор кастрюль Куркума-Экстра (2л/3л/4л) 427985 2708,60 шт

Набор кастрюль Лимонный сет-1 ЭКСТРА (2л/3л/4л) 2676,20 шт

Набор кастрюль Мода-Экстра (1,5л/2л/3л) 2334,10 шт

Набор кастрюль Мохито 1с33 (1,5л/2,9л/4,5л) 1с33 2395,90 шт

Набор кастрюль Мэри (2л/3л/4л) 6КВ021М 2229,10 шт

Набор кастрюль Олимп-1 Элит (1,9л/2,5л/3,7л) 4041,60 шт

Набор кастрюль Римские каникулы-Экстра (2л/3л/4л) 159232 2734,60 шт

Набор кастрюль Ромашковое поле (1,5л/2л/3л) 2197,50 шт

Набор кастрюль Рябина черный 1с33 (1,5л/2,9л/4,5л) 1с33 2256,10 шт

Набор кастрюль Серебро-1-Экстра стиль (2л/3л/4л) 2577,40 шт

Набор кастрюль Смак 1с144 (1,5л/2,9л/4,5) 1с144 2256,10 шт

Набор кастрюль Сыр-5-1-Экстра (1,5л/2,3л/5л) 406875 2526,50 шт

Набор кастрюль Травы прованса-Экстра (1,5л/2,3л/3л) 311671 2345,30 шт

Набор кастрюль Урожай 1с33 (1,5л/2,9л/4,5л) 1с33 2256,10 шт

Набор кастрюль Фиалка Монмартра-экстра (1,5л/2л/3л) 2379,90 шт

Набор кастрюль Цветное печенье-Экстра (1,5л/2,3л/3л) 381136 2368,00 шт

Набор кастрюль Экзотика 1с33 (1,5л/2,9л/4,5л) 1с33 1899,50 шт

Таз   7л 2с33 2с23/2с33 713,70 шт

Таз 12л эмаль 43004-242/4 43004-242/4 1191,90 шт

Чайник 1л 42704-072/4 эмаль (10) 42704-072/4 576,00 шт

Чайник 2,5л св к/р Вишневый сад желтый Т04/25/16/28 (4) Т04/25/16/28 1421,00 шт

Чайник 2,5л св к/р Клубника с ромашкой белый Т04/25/03/05 (4) Т04/25/03/05 1272,00 шт

Чайник 2,5л св к/р Клубника с ромашкой бордо Т04/25/01/05 (4) Т04/25/01/05 1355,20 шт

Чайник 2,5л св к/р Клубника с ромашкой синий туман Т04/25/08/05 (4) Т04/25/08/05 1393,90 шт

Чайник 2,5л св к/р Лера слон.кость Т04/25/04/09 (4) Т04/25/04/09 1347,70 шт

Чайник 2,5л св к/р Маковый цветок белый Т04/25/03/04 (4) Т04/25/03/04 1311,50 шт

Чайник 2,5л св к/р Маричка бордовый Т04/25/01/33 (4) Т04/25/01/33 1451,30 шт

Чайник 2,5л св к/р Разноцветные горохи слоновая кость Т04/25/04/24 (4) Т04/25/04/24 1079,10 шт

Чайник 2,5л св к/р Цветущий гранат слон.кость (4) Т04/25/04/37 1352,10 шт

Чайник 2,5л св п/р Горохи белые бирюзовый ТМ04/25/06/01 (4) ТМ04/25/06/01 1272,50 шт

Чайник 2,5л св п/р Зеленый нарцисс (4) ТМ04/25/07/07 1272,00 шт

Чайник 2,5л св п/р Клубника с ромашкой белый ТМ04/25/03/05 (4) ТМ04/25/03/05 1267,10 шт

Чайник 2,5л св п/р Клубника с ромашкой бордо ТМ04/25/01/05 (4) ТМ04/25/01/05 1383,10 шт

Чайник 2,5л св п/р Клубника с ромашкой синий туман ТМ04/25/08/05 (4) ТМ04/25/08/05 1367,40 шт

Чайник 2,5л св п/р Лера слон.кость ТМ04/25/04/09 (4) ТМ04/25/04/09 1286,50 шт

Чайник 2,5л св п/р Цветочный вальс слон.кость ТМ04/25/04/26 (4) ТМ04/25/04/26 1267,10 шт

Чайник 2л б/св к/р БЕЛЫЙ 42704-102/6 42704-102/6 865,10 шт

Чайник 2лб/св п/р БИРЮЗА, БОСТОН 42715-103/6 42715-103/6 974,70 шт

Чайник 3,5л 2713 2713 1206,80 шт

Чайник 3,5л б/св п/р сфер БОСТОН 42115-133/6 42115-133/6 1086,40 шт

Чайник 3,5л св к/р Абрикос синий Т04/35/05/31 Т04/35/05/31 1491,90 шт

Чайник 3,5л св к/р Вишневый сад белый Т04/35/03/28 (4) Т04/35/03/28 1385,90 шт

Чайник 3,5л св к/р Клубника с ромаш. белый Т04/35/03/05 (4) Т04/35/03/05 1331,80 шт

Чайник 3,5л св к/р Клубника с ромаш. зеленый Т04/35/07/05 (4) Т04/35/07/05 1333,30 шт

Чайник 3,5л св к/р Клубника с ромашкой бордо Т04/35/01/05 (4) Т04/35/01/05 1490,40 шт

Чайник 3,5л св к/р Лера слон.кость Т04/35/04/09 (4) Т04/35/04/09 1331,80 шт

Чайник 3,5л св к/р Маковый цветок белый Т04/35/03/04 (4) Т04/35/03/04 1333,30 шт

Чайник 3,5л св к/р Маковый цветок селадон Т04/35/10/04 (4) Т04/35/10/04 1318,20 шт

Чайник 3,5л св к/р Маричка бордовый Т04/35/01/33 (4) Т04/35/01/33 1491,90 шт

Чайник 3,5л св к/р Маричка синий Т04/35/05/33 (4) Т04/35/05/33 1462,00 шт

Чайник 3,5л св к/р Нарцисс зеленый Т04/35/07/07 (4) Т04/35/07/07 1359,00 шт

Чайник 3,5л св к/р Нарцисс селадон Т04/35/10/07 (4) Т04/35/10/07 1116,40 шт

Чайник 3,5л св к/р Олимпия бордо ТМ04/35/01/15 (4) ТМ04/35/01/15 1368,40 шт

Чайник 3,5л св к/р Олимпия бордовый Т04/35/01/15 (4) Т04/35/01/15 1491,90 шт

Чайник 3,5л св к/р Орхидея синий туман Т04/35/08/13 (4) Т04/35/08/13 1333,30 шт

Чайник 3,5л св к/р Цветочный вальс слоновая кость Т04/35/04/26 Т04/35/04/26 1313,60 шт

Чайник 3,5л св п/р Вишневый сад белые (4) ТМ04/35/03/28 1318,20 шт

Чайник 3,5л св п/р Клубника с ромаш. белый ТМ04/35/03/05 (4) ТМ04/35/03/05 1331,80 шт

Чайник 3,5л св п/р Нарцисс слоновая кость ТМ04/35/04/07 ТМ04/35/04/07 1333,30 шт

Чайник 3,5л св п/р Ромашки бирюзовыйТМ04/35/06/14 (4) ТМ04/35/06/14 1333,30 шт

Чайник 3,5л св п/р Ромашки зленый (4) ТМ04/35/07/14 1222,40 шт

Чайник 3,5л св п/р Цветочный вальс слоновая кость ТМ04/35/04/26 ТМ04/35/04/26 1116,40 шт

Чайник 3л б/св п/р сфера 42104-122/6 42104-122/6 1106,60 шт

Чайник 4л св к/р Орхидея бирюза Т04/40/01/14 (4) Т04/40/06/13 1199,10 шт

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА 0

Банки, товары для Консервирования 0

Банки винные, декоративные 0

Баллон винный  7,5л (110мм) зеленый (2) 420,00 шт

Баллон винный 10л ( 58мм) зеленый (2) 615,60 шт

Баллон винный 10л ( 82мм) зеленый (2) 578,50 шт



Баллон винный 10л (100мм) зеленый (2) 610,10 шт

Баллон винный 15л ( 58мм) прозр. с крышкой (2) 973,20 шт

Баллон винный 15л (110мм) прозр. с крышкой (2) 953,20 шт

Баллон винный 20л ( 58мм) (1) 1297,80 шт

Баллон винный 20л (100мм) (1) 1577,50 шт

Банка винная  9л (163мм) с крышкой Гидрозатворной (2) 726,40 шт

Банка винная 10л (100мм) с крышкой Ламели КОНЬЯК 928,10 шт

Банка винная 12л (163мм) с крышкой гидрозатворной 1072,50 шт

Банка винная 15л (163мм) с крышкой Гидрозатворной 1458,00 шт

Банка винная 18л (163мм) с крышкой Гидрозатворной 1731,50 шт

Банка винная 22л (163мм) с крышкой Гидрозатворной 1784,80 шт

Банка винная 25л (163мм) с крышкой Гидрозатворной 2040,60 шт

Банка стеклянная 100мл (bug) с замком "серебро" 89,20 шт

Банка стеклянная 250мл (bug) с замком "серебро" 121,70 шт

Банка стеклянная 350мл (bug) с замком "серебро" 140,80 шт

Банка стеклянная 500мл (bug) с замком "серебро" 144,50 шт

Банка стеклянная 760мл (bug) с замком "серебро" 149,60 шт

Банка стеклянная 950мл (bug) с замком "серебро" 156,40 шт

Банка стеклянная ТВИСТ   25мл (0,02) МИНИДЖЕМ ТО-43 12,60 шт

Банка стеклянная ТВИСТ 105мл SLIM ТО-66 10,00 шт

Банка стеклянная ТВИСТ 250мл ЕВРО ТО-82 10,00 шт

Банка стеклянная ТВИСТ 250мл ШАЙБА ТО-82 10,50 шт

Банка стеклянная ТВИСТ 350мл КУБИК ТО-82 19,60 шт

Банка стеклянная ТВИСТ 500мл ГРУША ТО-82 20,30 шт

Банка стеклянная ТВИСТ 760мл АФИНЫ ТО-82 26,10 шт

Банка стеклянная ТВИСТ 950мл КУБИК ТО-82 27,20 шт

Бутылка стеклянная 0,74л Череп красная (15) 407,30 шт

Бутылка стеклянная 0,74л Череп прозрачная (15) 372,80 шт

Бутылка стеклянная 0,74л Череп фиолетовая (15) 407,30 шт

Бутылка стеклянная 0,74л Череп черная (15) 399,80 шт

Бутыль 1,49л Венера с ручкой (6) W1577 216,70 шт

Бутыль 1,5л Винная (9) 37,50 шт

Бутыль 2,05л Гера с ручкой (6) W1039 249,40 шт

Бутыль 2,92л Верона с ручкой (6) W1422 429,20 шт

Бутыль 3,86л Велес с ручкой (6) W1424 350,10 шт

Бутыль винная  3л (38мм) ЛОЗА (4) 366,70 шт

Бутыль винная  3л (53мм) с крышк Дамижана прозр. 635,90 шт

Бутыль винная  5л (38мм) (4) ЛОЗА 420,00 шт

Бутыль винная  5л (53мм) с крышк Дамижана 708,60 шт

Бутыль винная  5л (53мм) с крышк Дамижана КОНЬЯК 889,30 шт

Бутыль винная  7л (38мм) ЛОЗА (3) 493,30 шт

Бутыль винная  7л (53мм) с крышкой Дамижана 627,20 шт

Бутыль винная   7л (53мм) с крышкой Дамижана ЗЕЛЕНАЯ 656,10 шт

Бутыль винная 10л (53мм) с крышкой Бариле 782,70 шт

Бутыль винная 10л (62мм) с крышкой Рифленая 605,70 шт

Бутыль ЧЕТВЕРТЬ САМОГОННАЯ 3л прозр. с пробкой 82-033-КП20 (5) 423,40 шт

Лимонадник 5л 110мм с мерным делением + ручка держатель + крышка + подставка (1) 598,00 шт

Лимонадник АНАНАС 4л оранжевый (6) TW1839 630,80 шт

Лимонадник АПЕЛЬСИН 5,2л оранжевый (4) TW1762 687,50 шт

Лимонадник Гараж 3л 82мм + ручка держатель (4) 256,70 шт

Подставка под лимонадник Орион D15 230,00 шт

Подставка под лимонадник Универсальная D14 222,50 шт

Стакан-твист 250мл ТО-82 19,80 шт

Банки, товары для Консервирования 0

Авоська сетка под  3л банку 65,50 шт

Авоська сетка под 3+3л банки 105,10 шт

Банка стеклянная для закруток 0,5л (20) 11,20 шт

Банка стеклянная для закруток 0,65л Д (20) 14,80 шт

Банка стеклянная для закруток 1,0л (12) 18,30 шт

Банка стеклянная для закруток 1,5л (9-12) 29,80 шт

Банка стеклянная для закруток 2л Д (6) 33,90 шт

Банка стеклянная для закруток 3л (6) 43,60 шт

Банка стеклянная ТВИСТ для закруток 0,255л(66) (24) 10,00 шт

Банка стеклянная ТВИСТ для закруток 0,35л (66мм) (20) 9,50 шт

Банка стеклянная ТВИСТ для закруток 0,39л(82) квадрат (20) 12,80 шт

Банка стеклянная ТВИСТ ШЕСТИГРАННАЯ для закруток 0,45л (66мм) (15) 14,60 шт

Банка стеклянная ТВИСТ для закруток 0,5л (12) 11,20 шт

Банка стеклянная ТВИСТ для закруток 0,5л АМФОРА (12) 13,30 шт

Банка стеклянная ТВИСТ для закруток 0,72л (16) 13,60 шт

Банка стеклянная ТВИСТ для закруток 0,95л (12) 18,30 шт

Банка стеклянная ТВИСТ для закруток 0,95л 100мм (12) 23,10 шт

Банка стеклянная ТВИСТ для закруток 0,95л АМФОРА (12) 16,90 шт

Банка стеклянная ТВИСТ для закруток 1,5л  82мм (9) 29,80 шт

Банка стеклянная ТВИСТ для закруток 1,5л 100мм (12) 33,50 шт

Банка стеклянная ТВИСТ для закруток 2л   82мм Д (6) 33,00 шт

Банка стеклянная ТВИСТ для закруток 2л 100мм (6) 41,00 шт

Банка стеклянная ТВИСТ для закруток 3л   82мм Д (6) 48,40 шт

Банка стеклянная ТВИСТ для закруток 3л 100мм (6) 52,70 шт

Банка стеклянная ТВИСТ для закруток 5л  100мм (4) 78,70 шт

Банка стеклянная ТВИСТ СОУС для закруток 0,5л(66) (15) 11,10 шт

Бутылка 0,5 П-40 Аптечная (15) 34,50 шт

Ключ для винтовых крышек Твист-офф 5 размеров (50) 67,10 шт

Ключ для винтовых крышек Твист-офф 7 размеров (50) 102,70 шт

Крышка   мет. Белорусская (1000) 3,80 шт

Крышка   мет. Маранде 20*50 (1000) 4,50 шт

Крышка   мет. Светлана (1000) 5,60 шт

Крышка  мет. винтовая d=  38мм 4,70 шт

Крышка  мет. винтовая d=  43мм 4,10 шт

Крышка  мет. винтовая d=  48мм (2500) 3,90 шт

Крышка  мет. винтовая d=  53мм (1800) 4,80 шт

Крышка  мет. винтовая d=  58мм золотистая (1500) 4,80 шт

Крышка  мет. винтовая d=  66мм фотопечать (1250) 3,90 шт

Крышка  мет. винтовая d=  77мм (900) 10,20 шт

Крышка  мет. винтовая d=  82мм золотистая под пивную банку (20/240) 5,30 шт

Крышка  мет. винтовая d=  82мм фотопечать (20/240) 4,70 шт

Крышка  мет. винтовая d=  89мм (550) 8,40 шт

Крышка  мет. винтовая d=100мм фотопечать (15/180) 7,40 шт

Крышка  мет. винтовая d=110мм (190) 27,10 шт

Крышка Винная п/э (100) NDS 49,90 шт

Крышка Винная п/э 82мм гидрозатворная внешний резервуар (100) 42,80 шт

Крышка Винная п/э ТО-68 Твист синяя гидрозатворная (50) 47,30 шт

Крышка Винная эконом 9,70 шт

Крышка винтовая на банку п/э Гайка с прокладкой  82 (245) 13,60 шт

Крышка на банку  белая д/горяч конс. Виктория (200) 4,40 шт

Крышка на банку  белая д/горячего конс. (200) 3,90 шт



Крышка на банку белая д/холодного конс. (козырёк) (200) 3,90 шт

Крышка на банку  белая д/холодного конс. (500) 3,30 шт

Крышка на банку  сливная винтовая  82мм ЛЮКС (200) 10,10 шт

Крышка на банку  сливная винтовая 100мм ЛЮКС (100) 18,60 шт

Крышка на банку  цветная для холодного консерв. (200) 3,00 шт

Крышка на банку СКО сливная 82мм   (200) 4,60 шт

Крышка на банку стеклянная с зажимом 82мм (240) 69,10 шт

Крышка пласт. винтовая d=  100мм цветная (100) 12,20 шт

Крышка пласт. винтовая d=  82мм цветная (200) 5,10 шт

Машинка  закаточная АВТОМАТ "Машенька" г.Боровичи (20) МЗ1КП 587,40 шт

Машинка закаточная автоматическая Виктория №1 в пласт. боксе 989,30 шт

Машинка  закаточная Виктория Улитка  (25) 284,50 шт

Машинка закаточная Волковыск полуавтомат МЗП-3В (20) МЗП-3В 559,20 шт

Машинка  закаточная ЗМ10Ц полуавтомат Чебоксары (30) 379,60 шт

Машинка  закаточная ЛОСЬ Щелчок (50) 330,80 шт

Машинка  закаточная механическая ручная  Виктория (25) 494,70 шт

Машинка  закаточная МЕЩЕРА-1 Улитка п/а (25) 348,40 шт

Машинка  закаточная Хозяюшка Улитка (20) 375,00 шт

Машинка  закаточная Чудо (20) 332,10 шт

Машинка  закаточная Щелчок Москвичка в упаковке + коврик силиконовый под банку (15) 986,10 шт

Машинка для удаления косточек Вишни "Вишневый сад" 743639 419,30 шт

Ручка для банки d 82 (200) 4,10 шт

Стерилизатор одноместный 100 (150) 34,30 шт

Стерилизатор одноместный 82 (100) 37,50 шт

Стерилизатор трехместный 82 (80) 71,70 шт

Щипцы (ухват) д/банок пластинчатый (50) 72,20 шт

Щипцы (ухват) д/банок проволочный (60) 94,90 шт

Вентиляторы бытовые 0

Вентилятор напольный СТ-5004 BEIGE 40Вт Centek (2) 1432,20 шт

Вентилятор напольный СТ-5004 BLACK 40Вт Centek (2) 1432,20 шт

Вентилятор напольный СТ-5004 BLUE 40Вт Centek (2) 1432,20 шт

Вентилятор напольный СТ-5004 GRAY 40Вт Centek (2) 1432,20 шт

Вентилятор напольный СТ-5030 100Вт Centek 3 скорости, низкий уровень шума 5030 5363,00 шт

Вентилятор настольный СТ-5003 BLUE 20Вт 2 скорости Centek 952,10 шт

Вентилятор настольный СТ-5003 WHITE 20Вт 2 скорости Centek 952,10 шт

яВентилятор настольный СТ-5006 White 25Вт диам. 23см, 2 скорости Centek 1473,20 шт

Веревки, шпагаты, нити 0

Веревка бельевая d   3 мм 19м (300) 20,60 шт

Веревка бельевая d   4 мм 19м (200) 32,40 шт

Веревка бельевая d   5 мм 19м (150) 58,60 шт

Веревка бельевая d   6 мм 19м (100) 81,00 шт

Веревка бельевая d   8 мм 19м (40) 132,00 шт

Веревка бельевая d 10 мм 19м (15) 169,70 шт

Веревка бельевая d 12 мм 19м (15) 225,00 шт

Веревка плетеная УСИЛЕННАЯ d 10 мм 20м (15) 278,20 шт

Веревка плетеная УСИЛЕННАЯ d 12 мм 20м (15) 374,30 шт

Канат джутовый 6 мм (20м) 228,60 шт

Канат джутовый 8мм (20м) 362,40 шт

Нить капроновая белая (10) 11,00 шт

Нить капроновая цветная 15,70 шт

Нить капроновая черная 11,00 шт

Нить полипропиленовая (шпагат)  0,5 кг (16) 158,90 шт

Нить полипропиленовая (шпагат)  0,5 кг  тонкая (16) 173,50 шт

Нить полипропиленовая (шпагат)  0,9 кг  тонкая (9) 340,80 шт

Нить полипропиленовая (шпагат)  0,9 кг (12) (9) 340,80 шт

Нить полипропиленовая (шпагат)  100м белая (30) 50,00 шт

Нить полипропиленовая (шпагат)  100м цветн (30) 52,30 шт

Нить полипропиленовая (шпагат) 100м цветн. Mix Садовита (60) 00249419 39,00 шт

Нить полипропиленовая (шпагат)  5 кг 2,2 1466,10 шт

Нить полипропиленовая (шпагат)  6 км (тонкая) 750 текс СВЕТОСТАБИЛИЗИРОВАННЫЙ 1478,60 шт

Фал плетеный усиленный   4 мм 20м (150) 71,50 шт

Фал плетеный усиленный    5 мм 20м (100) 96,10 шт

Фал плетеный усиленный   8 мм 15м (40) 195,20 шт

Шнур крученый Рыбацкий 3 мм (100м) 147,40 шт

Шнур крученый Рыбацкий 4 мм (100м) 214,30 шт

Шнур крученый Рыбацкий 5 мм (100м) 308,10 шт

Шнур крученый Рыбацкий 6 мм (100м) 415,20 шт

Шнур с разноцветной метал. жила 20 м 453-056 (120) 453-056 88,00 шт

Шнур с разноцветной метал. жила 30 м  (120) 121,20 шт

Шпагат джутовый     50 г мал. (клубок) (30) 36,30 шт

Шпагат джутовый   500 г бол. (клубок) (9) 246,60 шт

Гигиена и уход 0

Блок полировоч.для ногтей (4 поверхн.) F3 F3 17,80 шт

Набор маникюрный 5пр. ЮниLook в пластиковом футляре (ножницы, книпсер, пилка для ногтей, пинцет, шабер) 305-341 98,30 шт

Терка д/ног 2-х сторонняя 24см 305-406 305-406 65,50 шт

Щетка д/рук и ногтей 2шт. 6х1,3х3,7см 305-249 305-249 17,00 шт

Вазелин в б.20г (10) 16,70 шт

Зеркало настольное круглое 5'' (мет) 84,60 шт

Зеркало настольное круглое 6'' (мет) 88,00 шт

Зеркало настольное круглое 7'' (мет) 102,80 шт

Зеркало настольное круглое 8'' (мет) 116,40 шт

Кусачки д/ногтей большие (12) 29,60 шт

Ножницы заусеничные 100мм Н-16-1 Н-16-1 420,20 шт

Ножницы ногтевые 100мм Н-16 Н-16 165,70 шт

Ножницы парикмахерские 160мм хром Н-03-3У цельнометаллические Н-03-3У 304,10 шт

Ножницы педикюрные 105мм Н-25-1И Н-25-1И 423,60 шт

Пемза (четырехсторонняя) 46,80 шт

Пемза цветная 28,90 шт

Помазок для бритья (дер.) 346-216 (6) 346-216 42,20 шт

Расческа массажная, пластик 24см 318-019 318-019/ 9551 74,30 шт

Расческа массажная, пластик RASH-1 128,30 шт

Расческа массажная, пластик RASH-4 205,10 шт

Расческа массажная, пластик RASH-6 102,60 шт

Расчёска массажная с зеркалом 079-6891 95,70 шт

Салфетк.  бумажные 70 листов (20 шт) 13,30 шт

Салфетки бумажные Таня  100 шт (15) 20,40 шт

Салфетки бумажные цветные 70 листов (20) 14,90 шт

Туалетная бумага 165 М "Универсальная/Копейка" (30 шт) 15,70 шт

Туалетная бумага 55 М Прибой маленькая (32 шт) 8,50 шт

Шапочка для душа SH-2 16,00 шт

Шапочка после душа из микрофибры 47,50 шт

Щетка д/рук Кассия (108) 1283 47,40 шт

Ёмкости хозяйственные 0

Бак 100л для душа пластик 500х500х550 3271 1599,90 шт



Бак 100л оцинкованный сливное отверстие на дне 1554,40 шт

Бак  130л оцинкованный сливное отверстие на дне 1892,30 шт

Бак 150л для душа пластик 501х501х660 6463 2054,00 шт

Бак 150л оцинкованный сливное отверстие на дне 2297,80 шт

Бак 55л с краном оцинкованный г. Лысьва 1627,10 шт

Бак 70л С КРЫШКОЙ оцинкованный (3) 1061,50 шт

Бак 75л с краном оцинкованный г. Лысьва 1691,20 шт

Бак 100л с краном оцинкованный 1996,00 шт

Бак 100л С КРЫШКОЙ оцинкованный (3) 1101,30 шт

Бак 120л с краном оцинкованный г. Лысьва 2169,40 шт

Бак 32л пищевой с герметичной крышкой (5) 104486 638,60 шт

Бак 50л 688,40 шт

Бак 55л Bricks 505х455х410мм 388193 775,80 шт

Бак 60л 815,60 шт

Бак 70л. 843,10 шт

Бак 80л 1045,00 шт

Бак для белья 25 л. оцинкованный 862,30 шт

Бак для белья 52 л. оцинкованный г. Лысьва 1633,70 шт

Бак для воды 32 л. оцинкованный 977,70 шт

Бочка  30л пласт. БЕЛАЯ (3) 635,70 шт

Бочка  30л с ШИРОКИМ горлом герметичная (бел) (3) 761,50 шт

Бочка  40л пласт. БЕЛАЯ (3) 749,50 шт

Бочка  40л с ШИРОКИМ горлом герметичная (бел) (3) 855,80 шт

Бочка  50л пласт. БЕЛАЯ (3) 951,60 шт

Бочка  50л с ШИРОКИМ горлом (бел) (3) 963,50 шт

Бочка  60л с ШИРОКИМ горлом (бел) (3) 1043,60 шт

Бочка  65 л (синяя) 1561,20 шт

Бочка 127 л (синяя) 2360,00 шт

Бочка 227 л (синяя) 3407,40 шт

Ванна оцинкованная  40л 918,80 шт

Ванна оцинкованная  60л 1180,50 шт

Ванна оцинкованная  80л 1410,10 шт

Ведро гибкое хозяйственное 14л 20184 298,00 шт

Ведро гибкое хозяйственное 340*370мм 26,5л 20187 474,00 шт

Ведро для сбора урожая 4л 30155 193,40 шт

Ведро пласт.   2,5л. (50) 60,10 шт

Ведро пласт.    3л. (50) 65,50 шт

Ведро пласт.   4,5л. (50) 77,80 шт

Ведро пласт. 10л с крышкой и рисунком Раки ВР-7799 (10) 7799 339,70 шт

Ведро пласт. 10л с крышкой и рисунком Рыбалка ВР-7800 (10) 7800 339,70 шт

Ведро пласт. 10л ТОЛСТОСТЕННОЕ 121,70 шт

Ведро пласт. 10л. (40) 129,60 шт

Ведро пласт. 12л. Толстостенное 115,60 шт

Ведро пласт. 5л с крышкой и рисунком Ягоды ВР-7818 (10) 7818 251,80 шт

Ведро пласт. 5л с крышкой и рисунком Урожай ВР-9432 (10) 9432 251,80 шт

Ведро пласт. ЛАЙТ  5л голубое (10) 93,70 шт

Ведро пласт. ЛАЙТ  5л желтое (10) 103,00 шт

Ведро пласт. ЛАЙТ  5л зеленое (10) 103,00 шт

Ведро пласт. ЛАЙТ  5л розовое (10) 93,70 шт

Ведро пласт. ЛАЙТ  8л голубое (10) 127,90 шт

Ведро пласт. ЛАЙТ  8л желтое (10) 140,70 шт

Ведро пласт. ЛАЙТ  8л зеленое (10) 140,70 шт

Ведро пласт. ЛАЙТ  8л розовое (10) 127,90 шт

Ведро пласт. ЛАЙТ 10л голубое (10) 159,30 шт

Ведро пласт. ЛАЙТ 10л желтое (10) 147,50 шт

Ведро пласт. ЛАЙТ 10л зеленое (10) 159,30 шт

Ведро пласт. ЛАЙТ 10л розовое (10) 147,50 шт

Ведро пласт. со сливом  6л. (40) 99,60 шт

Ведро пласт. со сливом  8л. (40) 120,10 шт

Ведро пласт. со сливом 10л. (40) 131,00 шт

Ведро пласт. со сливом 12л. (40) 136,40 шт

Ведро пластик. 12 л ЕВРО пищевое с крышкой (10) 263,30 шт

Ведро строительное с мет. ручкой 5 л. 00227948 42,60 шт

Ведро строительное с мет. ручкой 12 л. 62,50 шт

Ведро строительное с мет. ручкой 16 л. ВП-1636 84,50 шт

Ведро строительное с мет. ручкой 20 л. ВП-559 96,50 шт

Канистра 20л пласт. Евро ТНП (5) 439,40 шт

Канистра 50л пласт. изд.79 с ребрами жесткости (3) 897,70 шт

Канистра 60л пласт. изд.78 с ребрами жесткости (3) 1021,70 шт

Канистра двухсекционная 5л и 2,5л, с заливным устройством (4) 70008 775,40 шт

Канистра для ГСМ  5л Экстрим красная (6) 908,70 шт

Канистра для ГСМ  6л + 2,5л двойная красная изд.85 (12) 759,10 шт

Канистра для ГСМ  9л Экстрим красная (3) 1393,90 шт

Канистра для ГСМ 10л 3TON PROFI с крышкой и лейкой (2) 55298 343,20 шт

Канистра для ГСМ 20л ТРЭВЕЛ красная изд.91 (9) 732,40 шт

Канистра со сливом 10л пласт. М049 (6) М049 273,00 шт

Крышка для ведра со сливом   6 л (40) 34,10 шт

Крышка для ведра со сливом   8 л (40) 39,60 шт

Крышка для ведра со сливом 10 и 12 л (40) 51,90 шт

Насадка на горловину для канистры (400) 9,10 шт

Таз Волна круглый с ручками 6л 122,10 шт

Таз Волна круглый с ручками 8л 144,40 шт

Таз Волна круглый с ручками 10л 165,30 шт

Таз Волна круглый с ручками 12л 199,40 шт

Таз Волна круглый с ручками 16л 257,10 шт

Таз Волна круглый с ручками 20л 316,10 шт

Таз круглый 10 л  оцинкованный  г. Лысьва 450,30 шт

Таз круглый 18л оцинкованный 297,40 шт

Таз круглый 22л оцинкованный 385,30 шт

Таз круглый 30л оцинкованный 567,70 шт

Таз овальный 25 л  оцинкованный 419,00 шт

Таз овальный 50л  оцинкованный 831,30 шт

Таз овальный Блеск 12л. 164,00 шт

Таз овальный Блеск 16л. 216,40 шт

Таз овальный Блеск 22л. 267,50 шт

Таз пластмасс 15л толстостенн. 194,70 шт

Таз пластмассовый 14л круглый ударопрочный 217,30 шт

Таз пластмасс. 16л. (50) 163,70 шт

Таз пластмасс. 20л. (50) 191,00 шт

Таз пластмасс. 24л круглый (10) 314,60 шт

Таз пластмасс. 25л. (50) 231,90 шт

Таз пластмасс. 32 л. овальный 485,30 шт

Таз пластмасс. 35л. 506,20 шт

Таз пластмассовый 8л круглый  ударопрочный 158,00 шт

Таз пластмасс. овальный 40л усиленный (5) 501,90 шт



Таз со стиральной доской усиленный (5) 422,90 шт

Таз строительный пластм. КРУГЛЫЙ  12л. 76,60 шт

Таз строительный пластм.КРУГЛЫЙ  20л. 114,70 шт

Таз строительный пластм.КРУГЛЫЙ  40л. 189,30 шт

Таз строительный пластм.КРУГЛЫЙ  60л. 001320 251,50 шт

Таз строительный пластм.КРУГЛЫЙ  90л. 001840 317,70 шт

Таз строительный пластм.КРУГЛЫЙ 120л. 636,20 шт

Таз строительный пластм. ПРЯМОУГ 20 л. 119,50 шт

Таз строительный пластм. ПРЯМОУГ 40 л. ТК-3696 189,40 шт

Таз строительный пластм. ПРЯМОУГ 60 л. ТК-561 231,80 шт

Таз строительный пластм. ПРЯМОУГ 90 л. ТК-562 317,70 шт

Таз строительный пластм. ПРЯМОУГОЛЬНЫЙ 120л 651,50 шт

Умывальник 10 л  г. Лысьва 818,60 шт

Умывальник 20 л  г. Лысьва 962,30 шт

Наборы для праздников 0

Наклейка-фоторамка д/интерьера (23x18см) со стразами 6# 6# 50,50 шт

Свечи для торта (24шт) бол. 23,40 шт

Свечи для торта (24шт) мал. 22,00 шт

Свечи для торта МАШИНКИ (288) С-В-8 52,60 шт

Свечи для торта МЕДВЕЖАТА (288) С-В-9 52,60 шт

Свечи для торта ПАРОВОЗИК 53,50 шт

Свечи для торта С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ 64,50 шт

Свечи для торта САМОЛЕТЫ (288) С-В-7 52,60 шт

Солнцезащитная пленка 0

Пленка солнцезащитная 0,6 м (50) 17,00 шт

Пленка солнцезащитная 0,8 м (50) 19,00 шт

Пленка солнцезащитная 1 м (50) 23,10 шт

Пленка солнцезащитная 1,2 м (50) 27,10 шт

Пленка теплосберегающая для окон 1,5х1,7м 219,30 шт

Средства от насекомых и грызунов 0

Средства от грызунов 0

Гранулы от грызунов ТРИКОТА 100гр (50) 32643 20,10 шт

Гранулы от грызунов ТРИКОТА 200гр (35) 32644 36,00 шт

Гранулы от кротов 1 кг КЫШ репеллент 63202 (10) 63202 186,50 шт

Гранулы Рубит ЗООКУМАРИН+100г сырный (50) А5030 22580 22580 22,60 шт

Гранулы Рубит ЗООКУМАРИН+200г сырный 5066 (35) 43820 43820 А5066 42,50 шт

Дуст от ползающих насекомых NADZOR 100гр. (50) DIH002H 17,80 шт

Зерно ЗООКУМАРИН 400г от грызунов (35) 129194 48,00 шт

Зерновая приманка от грызунов NADZOR 100гр. (50) NASA367 18,00 шт

Зерновая приманка от грызунов NADZOR 200гр. (30) NASA201 28,60 шт

Зерновая приманка от грызунов NADZOR 500гр. (14) ALMAZ12 58,20 шт

Зерновая смесь Рубит ЗООКУМАРИН+ 160г (30) А24985 5043 24985 31,40 шт

Зерновая смесь Рубит ЗООКУМАРИН+ 400г (25) А5152 62453 62453 62,30 шт

Клеевая ловушка от грызунов Домик 2шт. NADZOR (50) NASDFR1 78,40 шт

Клеевая ловушка от грызунов Книжка NADZOR (50) NASAGL1 110,90 шт

Клеевая ловушка от ТАРАКАНОВ Домик NADZOR (100) LOVH00RL 27,10 шт

Клей от мышей NADZOR 135 г (25/50) NASA135 113,60 шт

Крысоловка пластиковая зубастик 61,20 шт

Мышеловка деревянная 10х4,5х0,6см Nadzor (24) MOUSE3 31,30 шт

Мышеловка металлическая МАЛАЯ 9,5х4,7см Nadzor (24) MOUSE4 36,40 шт

Мышеловка металл СРЕДНЯЯ 12см ЛЮКС (12) 37,00 шт

Мышеловка металл. БОЛЬШАЯ 16,5см ЛЮКС (2) 46,30 шт

Мышеловка пласт. зубастик (100) 13,30 шт

Отпугиватель мышей 120,60 шт

Рубит Мумиф.приманка 16 доз 150г (аналог Крысиная смерть) (50) 37868 58,90 шт

Рубит парафиновый брикет 8 доз 80г (аналог Крысиная смерть) (40) 73084 31,80 шт

Тесто-сыр. брикеты ТРИ КОТА 100г (50) 25177 30,60 шт

Тесто-сыр. брикеты ТРИ КОТА 200г (25) 25178 44,70 шт

Средства от насекомых 0

Антитлин ЛЕТТО 250г (30) 5077 47044 47044 49,90 шт

Аэрозоль NADZOR 200мл от клопов и блох (24) DIHOOKL1 115,00 шт

Гель от муравьев 30г Рубит ЗИНДАН (20) 00581 00581 37,20 шт

Гель от тараканов NADZOR 20мл шприц (33) CHIH001N 37,10 шт

Гель от тараканов NADZOR 75гр. в тубе (24) CHIH002N 65,30 шт

Гранулы от колорад.жука и друг.вредит 1кг РОТАФ/10 79784 245,60 шт

Гранулы от медведки и проволочника Рубит РОТАФОКС 100г (50) 59021 59021 29,10 шт

Гранулы от медведки и проволочника Рубит РОТАФОКС 200г (35) 59022 55,10 шт

Гранулы от медведки и проволочника 400 г РОТАФОКС/20 59023 59023 97,30 шт

Гранулы от муравьев Рубит СПАЙДЕР 200г (25) 61282 61282 123,40 шт

Дихлофос "НЕО" 200 мл(48) 83,90 шт

Дихлофос №1 200мл (24) 101832 75,10 шт

Дихлофос №1 от клопов 200мл (24) 77,80 шт

Дихлофос №1 Ультра 400мл (12) 400138 121,90 шт

Дихлофос №1 УЛЬТРА 600мл (12) 100008 235,80 шт

Дихлофос Изумрудная оса 200мл (24) 100388 76,90 шт

Дихлофос ЭКОНОМ 600мл (12) 102003 153,90 шт

Жидкость для фумигатора от мух 30 мл NADZOR(24) FLY145 96,60 шт

Защита от колорад.жука и друг.вредит 4мл КОРАДО 4359497 14,40 шт

Защита от колорад.жука (тли, цикадки, белокрылки, пьявицы, блошки) 2,5мл КИНМИКС (200) PEST13 10,10 шт

Защита от муравьев Зарит СПАЙДЕР 10г (50) 24771 24771 8,20 шт

Клеевая ловушка от насекомых для комнатных цветов 12шт. NADZOR (30) PEST18 157,00 шт

Клеевая ловушка от насекомых Ловчий пояс 5м NADZOR (30) PEST20 146,10 шт

Концентрат NADZOR 50мл от всех насекомых (30) DIH00789 112,80 шт

Лента от мух "ПРИГОВОР" (100) 8,10 шт

Лента от мух NADZOR 100шт. (400) IFR103P 8,20 шт

Лента от мух NADZOR EXTREME комплект 4шт. (40) IFR1004 61,70 шт

Лента от мух Мухолов (1440) IFR100NO 7,90 шт

Лента от мух Убойная сила комплект 4шт. АКЦИЯ (40) 16,00 шт

Ловушка от тараканов NADZOR 6шт. в картонной упаковке (24) LOVH002N 95,20 шт

Ловушка от тараканов Изумрудная оса 6шт. в картонной упаковке (20) 101877 110,40 шт

Москитная сетка 1 м 30м БЕЛАЯ NADZOR MSN030RW 918,80 шт

Москитная сетка 1 м 30м ЧЕРНАЯ NADZOR MSN030RB 918,80 шт

Москитная сетка ЕВРО 1,4 м 30м 82011 2500,50 шт

Москитная сетка ЕВРО 1,6 м 30м 3136,30 шт

Москитная сетка на магнитах 100х210см  (120шт) 163,70 шт

Москитная сетка на магнитах 120х210см (120) 170,20 шт

Мухобойка (20/500) 6,70 шт

От комаров Аква-спрей детский 100мл Nadzor  (от 9 мес.) (24) DETALM1 100,50 шт

Аэрозоль от комаров NADZOR 100мл (24) ISU002ER 119,30 шт

Аэрозоль от комаров NADZOR EXTREME 7в1 100мл (от комаров, клещей, мошки, мокрецов, слепней, москитов, блох) (15) 

ISU007EX
143,40 шт

Аэрозоль от комаров №1 ДЕТСКИЙ 100 мл (24) 100448 98,50 шт

Аэрозоль от комаров Аэро-Про 5в1 150мл и клещей, блох, мошек, слепней (12) 100445 90,20 шт



Аэрозоль от клещей NADZOR 100мл (24) ISU001ER 116,60 шт

Био-порошок от комаров и насекомых NADZOR 100мл (20) BIONIC12 103,30 шт

Браслет от комаров NADZOR EXTREME с эфирными маслами (20) BAEXTR1 98,40 шт

Браслет от комаров NADZOR ДЕТСКИЙ с картриджем силиконовый (16) BRBIO2 198,20 шт

Браслет от комаров NADZOR из микрофибры (60) BRBIO4 46,90 шт

Браслет резинка от комаров NADZOR Botanic (144) BRBIO1 33,50 шт

Гель-бальзам после укусов 42мл LIBELL (50) L-317 35,90 шт

Дымовая инсектицидная шашка 50г (от мух, комаров, ос, тараканов, бох) NADZOR (40) DUM124 109,50 шт

Жидкость от комаров 30 ночей NADZOR без запаха  (24) IKL001K 59,10 шт

Жидкость от комаров 30 ночей Изумрудная оса 30мл (36) 101156 51,60 шт

Жидкость от комаров 45 ночей NADZOR для детей (24) DET004G 73,70 шт

Жидкость от комаров 45 ночей Изумрудная оса 30мл (36) 101159 54,00 шт

Клеевая ловушка для летающих насекомых "Домик" 2шт. NADZOR (40) BIOINC45 108,30 шт

Клеевая ловушка для летающих насекомых "Полоска для окна" 4шт. NADZOR (50) LFR0562 66,40 шт

Клеевая ловушка для летающих насекомых "Уголок" 2шт. NADZOR (48) LFR0GYF 73,50 шт

Комплект NADZOR (фумигатор+жидкость 30) (24) IKL001H 139,30 шт

Комплект NADZOR ДЕТСКИЙ (фумигатор+жидкость 45 ночей) (24) DET1245 141,90 шт

Комплект Изумрудная оса (фумигатор+жидкость 30) (12) 101165 103,60 шт

От комаров Крем NADZOR 30гр. детский (50) DET002N 41,20 шт

Молочко от комаров NADZOR 35мл (50) ISK001K 33,00 шт

Москитная сетка на голову NADZOR (40) NAK1231 122,80 шт

Пластины от комаров NADZOR 10шт. без запаха (250) ITM003P 13,90 шт

Пластины от комаров NADZOR ДЕТСКИЕ 10шт. без запаха (200) DET005G 18,30 шт

Салфетки влажные с эфирным маслом от комаров 10шт. NADZOR  Nature Botanic (20) NAT001 122,30 шт

Свеча антимоскитная NADZOR Botanic (36) SVCH00 84,50 шт

Свеча антимоскитная NADZOR EXTREME на эфирных маслах (36) SVCHEX1 100,10 шт

Спирали от комаров NADZOR малодымные (60) ISM004C 59,10 шт

Спирали от комаров NADZOR малодымные черные (60) ISM004B 49,60 шт

Спирали от комаров ЧЕРНЫЕ (60) SPIR60E 46,90 шт

Спрей от комаров и мошек NADZOR 100 мл (36) ISK001N 84,50 шт

Спрей от комаров NADZOR ДЕТСКИЙ 100 мл (36) DET001N 96,50 шт

Спрей от комаров №1 100 мл (50) 100442 74,30 шт

Спрей от комаров и клещей EXTREME 100мл (50) 101671 85,00 шт

Спрей от клещей NADZOR 100мл (36) ISU001N 71,10 шт

Спрей от комаров и мошек 100мл Noname (40) ROND12 62,20 шт

Спрей-лосьон от комаров NADZOR Botanic 50 мл на основе эфирных масел (25) NAT002 104,60 шт

Пластины от мух NADZOR 10шт. без запаха (250) PKM 005P 19,60 шт

Препарат 30 ПЛЮС против вредителей 0,5л 52866 (15) 52866 220,00 шт

Приманка от мух NADZOR EXTREME 25г гранулы с феромонами (50) FLYEXTR1 88,50 шт

Приманка от мух Злобный ТЭД 25г (30) 73085 73085 92,80 шт

Приманка от мух СПАЙДЕР Не жуж-жи 20г (50) 133840 12,20 шт

Рефтамид Максимум 147 мл. (24) 138,10 шт

Рубит от колорадского жука 10 мл ЗАМАН (50) 67104 5127/ 133980 133980/67104 5127 65,90 шт

Средство от колорадского жука и тли КОРАДО усиленный ампула 1мл 1108814 17,80 шт

Фумигатор Libell универс. с индикат. 911/100 100(шт) 911 39,60 шт

Циперметрин Зафизан 20мл (40) от всех летающих и ползающих 62154 62154 58,90 шт

УСТРОЙСТВА для БОРЬБЫ с НАСЕКОМЫМИ и ГРЫЗУНАМИ 0

Лампа АНТИМОСКИТНАЯ электрич. 220 В 24х10см BT8-W 477,40 шт

Термометры 0

Термометр комнатн Цветы 19х4см 473-030 473-030 56,10 шт

Термометр деревянный Классик С1102 473-029 61,30 шт

Термометр для бань и саун (30) 97,90 шт

Термометр комнатный бытовой П2 БЭБИ 29,90 шт

Термометр комнатный Модерн (140) 32,00 шт

Термометр комнатный ТСК-7 ТСК-6 (140) 44,70 шт

Термометр оконный  Бабочка 97,90 шт

Термометр оконный  Гусеница 23х20см 78,50 шт

Термометр оконный  Наша Пчела 23х20см крепл. на окно 473-015 473-015 104,00 шт

Термометр оконный Биметаллич (-50 +50)  473-036 (240) 473-036 47,80 шт

Термометр оконный Божья коровка 17х17см крепл. на стекло 473-005 473-005 107,70 шт

Термометр оконный Котик 17х10см крепл. на стекло 97,90 шт

Термометр оконный Лягушка 17,5х23,5 на стекло 473-009 473-009 109,50 шт

Термометр уличный ТСН-13 Гвоздик (50) 18,40 шт

Термометр уличный ТСН-14 с липучкой (40) 21,70 шт

Термометр уличный ТСН-15 Еврогласс (40) 77,90 шт

Термометр ФАСАДНЫЙ 115,00 шт

Товары для ВАННОЙ и туалета 0

Блок для хранения мелочей пл Корзина 10,5х10,5см с ручк444-217 444-217 26,00 шт

Блок для хранения мелочей пл Корзина 20х11х7см 444-212 444-212 93,40 шт

Коврик в раковину противоск. 27х27см Кругляш 444-177 444-177 75,20 шт

Коврик в раковину противоскольз. Геометрия 32х25см 411-006 411-006 54,40 шт

Полка настенная угловая трехъярусная  Slim 478-054 (10) 478-054 744,40 шт

Щетка д/тела с нат шетиной дер.ручка 41см 361-027 361-027 210,80 шт

Вантуз вакуумный с насосом ВА-12/15 228,30 шт

Вантуз гармошка пластм. 26,00 шт

Вантуз пластм. 60,90 шт

Вантуз силикон короткая ручка (32) 46,50 шт

Вантуз силиконовый КРАСНЫЙ 115,60 шт

Ведро для мусора с педалью 7л (4) 431,40 шт

Ведро для мусора с педалью 10л Октябрьский 1380 1381 7993 430,60 шт

Ведро для мусора с педалью 11л (4) 596,60 шт

Ведро для мусора с педалью 11л ВЯЗАНИЕ 300004 704,90 шт

Ведро для мусора с педалью 18л (4) 841,80 шт

Ведро для мусора с педалью 18л ЭКОНОМ Октябрьский 1287 7994 7995 727,30 шт

Ведро для мусора с педалью 21л (4) 949,10 шт

Ведро-туалет 17л. (5/6) 470,80 шт

Ведро-туалет новое (10) 316,40 шт

Горшок детский (30) 92,80 шт

Горшок детский ЕВРО (20) 133,80 шт

Губка банная HAND MADE 130х90х35мм уг008 (40) уг008 23,10 шт

Губка банная АРБУЗ 200х90х30мм гб036 (40) гб036 35,90 шт

Губка банная АФРОДИТА 145х105х60мм гб031 (20) гб031 29,90 шт

Губка банная БАБОЧКА 160х150х45мм гб024 (20) гб024 32,80 шт

Губка банная БРИЗ 120х80х40мм гб030 (40) гб030 20,60 шт

Губка банная Восьмерка 150х90х40мм 30-09-008 18,30 шт

Губка банная ГАРМОНИЯ 130х140х50мм гб007 (40) гб007 22,50 шт

Губка банная ЗВЕЗДОЧКА 160х130х45мм гб025 (20) гб025 36,80 шт

Губка банная массажная КОРОЛЕВСКАЯ ЛИЛИЯ для мужчин 165х105х50мм гб039 (40) гб039 32,40 шт

Губка банная на ручке 170х100х50мм гб037 (20) гб037 53,70 шт

Губка банная массажная НАСЛАЖДЕНИЕ180х85х50мм гб017 (20) гб017 31,80 шт

Губка банная массажная РУКАВИЧКА 210х140х20мм гб013 (30) гб013 52,90 шт

Губка банная СВЕЖЕСТЬ 140х130х50мм гб027 (30) гб027 30,70 шт

Губка банная массажная СОВЕРШЕНСТВО 165х105х50мм гб011 (40) гб011 31,20 шт

Губка банная Том и Джерри 155х100х40мм гб018 (40) гб018 27,30 шт



Губка банная массажная УДОВОЛЬСТВИЕ 165х105х60мм гб010 (40) гб010 30,70 шт

Держатель для туалетной бумаги белый М8428 (20) 8428 63,70 шт

Держатель для туалетной бумаги М7234 эконом (12) 7234 45,10 шт

Диспенсер для мыла ВЯЗАНИЕ белый ротанг М2239 (15) М2239 152,80 шт

Ерш туалетный Вязаное плетение бежевый на подставке М6886 (20) 6886 171,20 шт

Ерш туалетный Вязаное плетение белый на подставке М6895 (20) 6895 171,20 шт

Ерш туалетный КАПЛЯ/ФИГУРН/ПИРАМИДА/МИНИ на подставке (25) 108,90 шт

Ерш туалетный МАЛЮТКА на подставке (25) 100,90 шт

Карниз д/ванной простой -прямой БЕЛЫЙ (30) 351,50 шт

Карниз д/ванной простой -прямой ГОЛУБОЙ (30) 351,50 шт

Карниз д/ванной простой -прямой КРЕМОВЫЙ (30) 351,50 шт

Карниз д/ванной простой -прямой ХРОМИРОВАННЫЙ (60) 10035 392,50 шт

Коврик в ванну PVC Ступня КО-1 95,50 шт

Коврик в ванну противоск PARADISE BUBBLES 69х36см FV-MG 331,00 шт

Коврик в ванну противоск Массажный 66х33см 385666 350,20 шт

Коврик в ванну противоск Цветы 66х35см 433426 262,30 шт

Коврик для ванной комнаты BANYOLIN 40х60см кремовый 365,00 шт

Коврик для ванной комнаты BANYOLIN 40х60см серый 369,10 шт

Коврик для ванной комнаты BANYOLIN 40х60см сиреневый 365,00 шт

Коврик для в/к BANYOLIN CLASSIC 40х60см голубой 347,90 шт

Коврик для в/к BANYOLIN CLASSIC 40х60см салатовый 347,90 шт

Коврик для в/к DOOR MAT 40х58см КОВ-2 КОВ-2 188,00 шт

Коврик для в/к Камни 50х80см бирюзовый 400,20 шт

Коврик для в/к Камни 50х80см бордовый 400,20 шт

Коврик для в/к Камни 50х80см голубой 400,20 шт

Коврик для в/к Камни 50х80см молочный 388,00 шт

Коврик для в/к Камни 50х80см синий 391,50 шт

Коврик для в/к Камни 50х80см шоколад 394,20 шт

Ковш 1,5 л банный оцинкованный (10) 183,20 шт

Ковш 3 л банный оцинкованный (10) 337,90 шт

Ковшик (30) 54,60 шт

Ковшик 1л. эконом (30) 25,80 шт

Ковшик 2л с носиком пластик (10) 67,10 шт

Контейнер для мусора с педалью  8л БЕЛЫЙ с доводчиком 230*230*330мм (4) КТ-88-8Б-СД 1593,30 шт

Контейнер для мусора с педалью  8л НЕРЖАВЕЙКА с доводчиком 230*230*330мм (4) КТ-88-8С-БД 1519,30 шт

Контейнер для мусора с педалью 12л БЕЛЫЙ с доводчиком 250*250*390мм (4) КТ-88-12Б-СД 2019,90 шт

Контейнер для мусора с педалью 12л НЕРЖАВЕЙКА с доводчиком 250*250*390мм (4) КТ-88-12С-СД 1901,20 шт

Контейнер для мусора с педалью 12л Черный с доводчиком 250*250*390мм (4) КТ-88-12Ч-СД 2364,10 шт

Корзина для белья Виолетта 30л 1967 535,20 шт

Корзина для белья Вязаное плетение бежевый 25л М6904 6904 588,20 шт

Корзина для белья Вязаное плетение белая 25л М6888 6888 588,20 шт

Корзина для белья угловая М1546 (6) 1546 653,00 шт

Корзина для белья Элластик 742,20 шт

Корзина для мусора 11л Мульти-Пласт 2000 91657 124,40 шт

Корзина для мусора Радиан 11л (10) 147,90 шт

Корзинка универсальная 200х142х60мм М Бытпласт (40) 4312267 62,30 шт

Мочалка банная SPA  400х120х30мм м026 (40) м026 71,00 шт

Мочалка банная Гармония РУКАВИЦА НСС 1821-1А 42,50 шт

Мочалка банная двуручная 410х110х15мм м011 (40) м011 59,80 шт

Мочалка банная КОСИЧКА MACH-17 YH-018 75,90 шт

Мочалка банная натуральная с Массажером М3 138,20 шт

Мочалка банная УРАЛОЧКА 170х85х40мм м010 (50) м010 41,10 шт

Мочалка банная японская с палст. ручками  MACH- 14 4036 82,40 шт

Мочалка банная СИБИРСКАЯ 450х110х12мм м009 (40) м009 77,20 шт

Мочалка банная СНЕЖИНКА d=110мм м003 (50) м003 31,80 шт

Мочалка банная средняя эконом 37,60 шт

Мочалка банная японская 28х100см MACH- 8 4036 90,70 шт

Мочалка банная японская MACH-12 104,30 шт

Мыльница (12/216) 1403 13,30 шт

Мыльница (открытая) (100) 16,40 шт

Мыльница Вязаное плетение бежевая М6899 открытая (30) 6899 41,20 шт

Мыльница Вязаное плетение белая открытая (30) 6887/2238 39,90 шт

Подставка д/зубных щеток Вязаное плетение бежевый М6876 (18) 6876 78,30 шт

Подставка д/зубных щеток Вязаное плетение белая (18) 7120/2240 76,90 шт

Полка для ванны БЕЛАЯ М5632 (10) 5632 242,50 шт

Полка навесная трехсекционная BQ1683 1683 455,60 шт

Полка навесная трехсекционная С167 С167 339,30 шт

Полка угловая 2-х ярусная хром 285мм ПТ-2 634,10 шт

Полка угловая в ванную АЖУРНАЯ 267398 225,90 шт

Полка угловая в ванную Трансформер 250х180х580мм БЕЛАЯ М6848 (12) 6848 224,60 шт

Полка угловая в ванную Элегант белая РП-821 395,00 шт

Полка угловая в ванную Элегант голубая 391,60 шт

Полочка над унитазом ST-5 (30) 379,00 шт

Пробка для ванн 251822 10,80 шт

Пробка для ванн с цепочкой 80,50 шт

Решетка д/раковины кругл.-прямоуг 39,90 шт

Сетка для раковины (100) 41,00 шт

Сеточка в раковину SS-1 (диаметр 11,2 см) арт 985944 985944 154,40 шт

Сеточка в раковину металл (ЖУ17.000) 270931 5,40 шт

Сеточка в раковину металл-хром 1324 1324 9,30 шт

Сеточка в раковину пласт. М226 14,70 шт

Сиденье для унитаза пенопластовое (6шт) 76,30 шт

Сиденье  для унитаза пенопластовое Slim ПЛОТНОЕ (6шт) 76,30 шт

Сиденье  жесткое с рисунком ЛЕС (10) 408,30 шт

Сиденье  жесткое с рисунком Ракушки на песке (10) 408,30 шт

Сиденье  жесткое с рисунком Яблоко (10) 408,30 шт

Сиденье  жесткое с рисунком Капля (10) 408,30 шт

Сиденье  жесткое с рисунком Сакура (10) 408,30 шт

Сиденье  жесткое с рисунком Черный мрамор (10) 365,60 шт

Сиденье  мягкое с рисунком/без рис (17) 465,40 шт

Сиденье в ванную Ника Классик СВ2 СВ2 844,40 шт

Сиденье в ванную раздвижное СВ5 СВ5 710,70 шт

Сиденье для унитаза "РАКУШКА" (беж) 20286 352,70 шт

Сиденье для унитаза "РАКУШКА" (бел) 352,70 шт

Сиденье для унитаза "РАКУШКА" (голуб. перл) 20288 352,70 шт

Сиденье для унитаза "РАКУШКА" (голуб.) 20289 352,70 шт

Сиденье для унитаза "РАКУШКА" (корич.) 20289 352,70 шт

Сиденье для унитаза "РАКУШКА" (сереб перл) 20288 352,70 шт

Сиденье для унитаза "РАКУШКА" син (темно-голуб) 20288 352,70 шт

Стакан вязание белый ротанг 2237 69,00 шт

Стеллаж в ванную комнату узкий арт.СВУ01 белый СВУ01 2315,60 шт

Стеллаж в ванную комнату узкий арт.СВУ02 черный СВУ02 1794,00 шт

Стеллаж в ванную комнату узкий арт.СВУ03 бежевый СВУ03 1794,00 шт

Футляр д/зубных щеток (12) 13,30 шт

Чехол для сиденья на унитаз на змейке 148,70 шт



Штора для ванной ткан. 170х180 см 256,90 шт

Штора для ванной 180х180 см эконом 158,10 шт

Штора для ванной 180х200 см эконом 194,20 шт

Штора для ванной 3D плитка, 12 колец180х180 см 263,70 шт

Штора для ванной тканевая 180х180 см 294,80 шт

Этажерка 2-х секц. в ванную комнату 54х30х68см с колесиками, макс. вес 10кг КТ-ЭДО-02 1211,40 шт

Товары для КУХНИ 0

Кухонная посуда 0

Ерш бутылочный 20,5см 889-311 (360) 889-311 32,90 шт

Ерш бутылочный 7х2х2 см, 21см 441-020 441-020 16,50 шт

Кисточка 17см + лопатка 19см силикон 891-300 891-300 40,00 шт

Ковш с антипригарным покр. d14см мет. 846-002 846-002 408,00 шт

Кружка из нерж.  8см V=0.3л 832-014 832-014 87,80 шт

Кружка из нерж. 10см V=0.6л 832-033 832-033 111,00 шт

Набор мисок 4шт. (1л/2л/3,1л/5л) с крышками пластик М1310-Т (9) 861-291 861-291 331,70 шт

Противень плоский 43х29х1,8см 846-068 846-068 279,40 шт

Сахарница с дозатором кувшин 11*9*7см  828-151 50-12-006 828-151 53,60 шт

Форма силикон 25*5,5см Круглая HS-005A  856-125 (48) 856-125 142,40 шт

Форма силикон д/выпечки кругл. 25*6см 891-020 891-020 358,90 шт

Форма силиконовая 6 яч.,"Цветы" 28*18*3см 891-007/2581341 145,00 шт

Форма силиконовая 6 яч.,для булочек24,5*16*3см 891-001 891-001 125,20 шт

Форма силиконовая 6 яч.,для кексов 25,5*18*3,5см 891-005 891-005 134,50 шт

Чайник заварочный стекл. 1,5л 850-101 850-101 426,10 шт

Ветчинница LR02-99 нерж. 3объема загр, до 1,5кг, 130х170 мм 02-99 797,50 шт

Держатель для молока 1л (24) 1667 54,50 шт

Дуршлаг на ножке нерж. Классика 20см 812-010/016 218,90 шт

Дуршлаг на ножке нерж. Классика 24см 247,30 шт

Дуршлаг на ножке нерж. Классика 26см 305,50 шт

Дуршлаг на ножке нерж. Классика 28см МН-105 326,90 шт

Дуршлаг с ручкой пластик диам. 20см (10) 8234 47,80 шт

Дуршлаг-фруктомойка с чашей пл. DUR-1 222,50 шт

Емкость д/хранения и переноски продуктов КК3040 78,50 шт

Контейнер *СВЕЖЕСТЬ* 0,8л. (50) 41,00 шт

Контейнер *СВЕЖЕСТЬ* 1,1л. (50) 49,20 шт

Контейнер *СВЕЖЕСТЬ* 1,4л. (50) 57,30 шт

Контейнер для сыра М4672 (20) 4672 59,70 шт

Контейнер на защелках 0,8л FRESH FOOD (20) 333806 155,50 шт

Контейнер на защелках 1,1л FRESH FOOD (20) 169,20 шт

Контейнер на защелках герметичный 0,45л Спессо квадратный С228-01 (22) С228-01 113,60 шт

Контейнер на защелках герметичный 0,75л Спессо квадратный С229-01 (16) С229-01 144,60 шт

Контейнер навесной на дверцу Лофт (бел) 245*90*310 Виолет 612006 206,90 шт

Контейнер СВЧ Каскад Квадро 0,46л С610 (36) С610 31,20 шт

Контейнер СВЧ Каскад прямоуг. 0,7л С540 (50) С540 40,60 шт

Контейнер СВЧ Каскад прямоуг. 1л С570 (46) С570 50,40 шт

Контейнер СВЧ Лайт квадр. 1,5л С543 (34) С543 88,70 шт

Контейнер СВЧ овальный 0,65л М5611 (24) 5611 52,30 шт

Контейнер СВЧ Унико квадрат 1,4л С210 (36) С210 88,70 шт

Контейнер СВЧ Унико квадрат 2,1л С211 (28) С211 106,90 шт

Контейнер Трапезница 3-х ярусный (0,6л/1л/1л) 195,50 шт

Контейнер Трапезница 4-х ярусный (0,6л/0,6/0,6/1л) 281,30 шт

Кофеварка гейзерная, нерж., нейл. ручка 850-130 (30) 850-130/7076953 852,50 шт

Кружка мерная 1 литр (50) 50,10 шт

Кружка мерная 1 литр прозрачная (60) 289645 58,90 шт

Кружка чайная 350 мл (30) 41,00 шт

Крышка 22см стеклянная с метал. ободком арт.4722 (22) 987016 216,70 шт

Крышка 24см стеклянная с метал. ободком арт.4724 (20) 987017 176,60 шт

Крышка 26см стеклянная с метал. ободком арт.4726 (14) 987018 288,50 шт

Крышка 28см стеклянная с метал. ободком арт.4728 (10) 987019 281,40 шт

Крышка 30см стеклянная с метал. ободком арт.4730 (10) 4730 264,90 шт

Крышка для СВЧ 235мм С228 С228 77,20 шт

Крышка-сетка от брызг масла 29см 50-12-026 84,60 шт

Масленка FRESH ИК140 ИК403 пластик (28) 81,90 шт

Масленка нерж.сталь пласт.крышка 18х11х4см MALLONY 003879 170,90 шт

Масленка с крышкой LR-26342 Клубника (24) 26342 409,70 шт

Масленка с крышкой LR-30320 Земляника (24) 30320 437,30 шт

Миска глубокая 16см 700мл нерж. сталь 831-278 831-278 85,20 шт

Миска с мерным делением 2л (прозр) Виолет 400200 66,90 шт

Миска с мерным делением 4л (прозр) Виолет 400400 102,30 шт

Мойка-сушилка в раковину (белый) 365*420*75 Виолет 290106 155,40 шт

Мойка-сушилка в раковину (серый) 365*420*75 Виолет 290118 156,90 шт

Набор для специй FRESH ИК161 с салфетницей пластик (42) 161 107,80 шт

Набор контейнеров СВЧ 3шт. 1л М7476 (24) 7476 123,60 шт

Набор контейнеров Смак Ягоды 0,5л/0,7л/1л М2137 3шт. (28) 2137 164,00 шт

Набор пл. посуды д/пикника на 4 персоны 254,70 шт

Набор форм для выпечки 3шт LR11-20 разъемные (квадрат 28х28х6,8см; круг 26х6,8см; сердце 23х6,8см) (6) 11-20 963,80 шт

Подставка на метал. ножках ЛОФТ 290*258 (бел) Виолет 600106 309,40 шт

Подставка на метал. ножках ЛОФТ 290*258 (серая) Виолет 600108 270,70 шт

Сахарница FRESH ИК144 (24) 144 70,40 шт

Совок для сыпучих продуктов 1л С291/М435 С291 50,40 шт

Совок для сыпучих продуктов малый (20) 361594 29,70 шт

Стакан мерный 0,35л. 32,80 шт

Стакан мерный 1л. 64,20 шт

Стакан мерный 200мл (25) 40,00 шт

Стакан мерный 250мл (20) 44,90 шт

Стакан мерный IML 0.5л. 64,20 шт

Стакан мерный IML 1л. 78,40 шт

Сушилка для посуды двухуровневая 43х23х36,5 7221/310851 1431,60 шт

Сушилка для посуды двухуровневая WEBBER 43х24х34 7216 1780,80 шт

Сушилка для посуды М5631 (18) 5631 214,30 шт

Сушилка для посуды малая ТНП-5.1 ТНП-5.2  (2) ТНП 337,90 шт

Сушилка для посуды малая ТНП-5.2 БЕЗ ПОДДОНА 337,90 шт

Сушилка для посуды Мечта хозяйки М8710 (6) 8710 671,10 шт

Сушилка для посуды Пятигорск 270,40 шт

Сушилка для посуды с поддоном Лилия ПЦ1563 РТ1563 1563 556,60 шт

Сушилка для посуды со сливом М6242 (6) 6242 299,50 шт

Термокружка LR04-24 380мл Red двойные стенки вакуум, сталь/силикон 04-24 534,50 шт

Термокружка LR04-25 560мл GREY двойные стенки, вакуум, сталь 04-25 566,10 шт

Термокружка LR04-33 500мл высота 18см; диаметр 8см стальная внутренняя и внешняя поверхность (24) 04-33 401,40 шт

Термокружка LR04-35 500мл высота 18см; диаметр 8см стальная внутренняя и внешняя поверхность (24) 04-35 532,50 шт

Термокружка LR04-36 500мл высота 18см; диаметр 8см стальная внутренняя поверхность (24) 04-36 379,10 шт

Форма для выпечки LR11-23 (6 мафинов) 26,5х18,5х3 (12) 11-23 354,90 шт

Форма для выпечки LR11-00 Противень 37,5х25,5х5см углеродистая сталь (12) 11-00 310,40 шт

Форма для выпечки LR11-03 Круглая 23х3,5, углеродистая сталь, антипригарное (16) 11-03 173,30 шт

Форма для выпечки LR11-07 Двенадцать маффинов 35х26,5х3см углеродистая сталь (12) 11-07 389,30 шт



Форма для выпечки LR11-11 Пай 24х6см углеродистая сталь (24) 11-11 303,10 шт

Форма для выпечки LR11-12 Кекс №2 23х8см углеродистая сталь (24) 11-12 212,30 шт

Форма для выпечки LR11-13 Прямоугольная 30х20х4см углеродистая сталь (24) 11-13 284,00 шт

Форма для выпечки LR11-16 Круглая разъемная 26х6,7см углеродистая сталь (12) 11-16 421,30 шт

Форма для выпечки LR11-19 Прямоугольная разъемная 28х28х6,8см углеродистая сталь (12) 11-19 574,20 шт

Форма для выпечки LR11-23 Шесть маффинов 26,5х18,5х3см углеродистая сталь + силиконовые вкладыши (24) 11-23 397,00 шт

Форма для выпечки набор 3шт 401,80 шт

Форма силиконовая 16*13*2,5см Мишка 50-11-010 50-11-010 65,00 шт

Форма силиконовая 20х6см "Каравай/Немецкий кекс" (24) 891-019/50-11-014/3626727 176,30 шт

Форма силиконовая 23,5*5см Ромашка 50-11-012 50-11-012 158,80 шт

Форма силиконовая 6 яч., 29*17,4*3,6см крученая 50-11-005 50-11-005 160,80 шт

Форма силиконовая 6 яч.," Сердечки" 28,8*17,5*2,2см 50-11-022 50-11-022 157,30 шт

Форма силиконовая 8 яч., 27*20*2,8см Пчелки-Бабочки 50-11-019 50-11-019 140,80 шт

Форма силиконовая для выпечки круглая 25*5,8см 50-11-002 160,80 шт

Форма силиконовая для выпечки малая 7*3,5см 3 цвета 50-11-000 14,10 шт

Форма силиконовая для выпечки хлеба 25,5*12,5*6,5 см 50-11-006 184,30 шт

Френч-пресс LR06-30 350мл закаленное стекло стальной корпус (12) 06-30 304,20 шт

Френч-пресс LR06-50-1000 1000мл (12) 06-50-1000 613,70 шт

Френч-пресс LR06-50-350 350мл (12) 06-50-350 359,60 шт

Френч-пресс LR06-50-600 600мл (12) 06-50-600 555,20 шт

Френч-пресс LR06-50-800 800мл (12) 06-50-800 667,90 шт

Френч-пресс LR06-56-1000 1000мл (12) 06-56-1000 741,60 шт

Френч-пресс LR06-56-350 350мл (12) 06-56-350 425,20 шт

Френч-пресс LR06-57-600 600мл прямоугольный корпус  (12) 06-57-600 743,40 шт

Френч-пресс МВ-29139 600мл нерж. (24) 29139 656,90 шт

Френч-пресс МВ-29140 1000мл нерж. (12) 29140 866,80 шт

Френч-пресс пластик, стекло  300мл (черн) 50-02-030 172,00 шт

Френч-пресс пластик, стекло  600мл (черн) 50-02-060 194,90 шт

Френч-пресс пластик, стекло  800мл (черн) 50-02-080 301,50 шт

Френч-пресс пластик, стекло 1000мл (черн) 50-02-100 335,30 шт

Хлебница FRESH ИК148 пластик (8) 148 200,20 шт

Хлебница LR08-80 445х275х180мм нерж. антибактериальная 12л (3) 08-80 1473,20 шт

Хлебница Sugar&Spice Barberry с защелками и ручкой 35х20х16 (3) 2238 525,20 шт

Чайник заварочный LR06-07 700мл стальной фильтр (6) 06-07 380,60 шт

Чайник заварочный LR06-09 500мл стальной фильтр (36) 06-09 425,90 шт

Чайник заварочный LR06-11 800мл боросиликатное стекло стальной фильтр складная ручка (24) 06-11 751,70 шт

Чайник заварочный LR06-12 1000мл боросиликатное стекло стальной фильтр складная ручка (24) 06-12 798,70 шт

Чайник заварочный LR06-13 1400мл боросиликатное стекло стальной фильтр складная ручка (24) 06-13 849,60 шт

Чайник заварочный LR06-14 900мл силикатное стекло стальной фильтр подъем крышки (18) 06-14 446,20 шт

Чайник заварочный LR06-15 850мл силикатное стекло стальной фильтр подъем крышки (18) 06-15 450,30 шт

Чайник заварочный LR06-16 1500мл силикатное стекло стальной фильтр подъем крышки (12) 06-16 689,90 шт

Чайник заварочный LR06-19 BLACK 700мл стальной фильтр 06-19 BLACK 320,30 шт

Чайник заварочный LR06-19 BLUE 700мл стальной фильтр 06-19 BLUE 317,70 шт

Чайник заварочный LR06-19 PEACHY 700мл стальной фильтр 06-19 PEACHY 328,30 шт

Чайник заварочный пласт. нерж. стекло, 1000 мл 321,50 шт

Чайник заварочный пласт. нерж. стекло, 1300 мл 361,60 шт

Чайник заварочный пласт. стекло,  500 мл (3 цвета) 50-00-050 148,40 шт

Чайник заварочный пласт. стекло, 1500 мл (3 цвета) 50-00-150 263,40 шт

Чаша 0,75 л (150) 41,00 шт

Чаша 2 л (100) 50,50 шт

Чаша 4 л (50) 75,10 шт

Чаша 6,5 л (50) 91,40 шт

Чаша 7 л (50) 99,60 шт

Кухонная техника 0

Безмен механический 10кг эконом 24,80 шт

Безмен механический HS-3009M 10кг 003953 219,30 шт

Безмен Электронный 50кг 173,20 шт

Весы кухонные 10 кг 231,90 шт

Весы кухонные с чашей 5кг 409,00 шт

Весы механические HS-3004M 1 кг 002796 128,50 шт

Весы ювелирные  500 гр. маленькие 298,80 шт

Весы ювелирные  500 гр. средние 321,50 шт

Весы ювелирные 2000 гр. большие 435,30 шт

Кипятильник 0,5 кВт 127,80 шт

Кипятильник 1 кВт (1) 157,40 шт

Кипятильник 1,2 кВт (1) 179,10 шт

Кипятильник 1,5 кВт (1) 182,30 шт

Кипятильник 2,0 кВт (1) 194,60 шт

Мельница для специй  16см 827-027/4129168 329,00 шт

Набор д/мясорубки (решетка + нож) мет. 6641/6642 216,80 шт

Набор ТОЧИЛЬНЫХ КАМНЕЙ д/мясорубки 2в1 САРАТОВ 82,30 шт

Нож д/мясорубки Браун Саратов 136,00 шт

Нож д/мясорубки Дракон Саратов 97,30 шт

Нож д/мясорубки Мулинекс Саратов 116,20 шт

Нож д/мясорубки Оригинал серповидный Саратов 104,00 шт

Нож д/мясорубки Универсал Саратов 104,00 шт

Решетка  для колбасы и купатов д/мясорубки САРАТОВ 133,10 шт

Решетка д/мясорубки №2 САРАТОВ 146,00 шт

Решетка д/мясорубки №3 САРАТОВ 96,90 шт

Соковыжималка алюминиевая СБА-1 1326,80 шт

Соковыжималка СТ-1232 1,2 л, 40 Вт, 2 насадки СТ-1232 1192,90 шт

Точильный камень для ножа мясорубки Саратов 48,80 шт

Точильный камень для решетки мясорубки Саратов 53,70 шт

Кухонная утварь 0

Венчик жаропрочный нейлон WH 1013-15 881-248 47,20 шт

Доска разделочная пл. с противоскольз. покрытием 30х20х0,2см крем. 852-009 852-009 65,30 шт

Кисточка силиконовая 856-128 856-128 22,50 шт

Кисточка силиконовая Алион 26см 856-130 856-130 64,80 шт

=Лед многоразовый 15шт. "Дольки апельсина" 892-244 (96) 892-244 84,00 шт

Ложка поварская жаропрочный нейлон WH 1013-11 881-246 881-246 36,30 шт

Лопатка с прорезями жаропрочный нейлон WH 1013-2 881-240/156836 36,50 шт

Лопатка-нож силиконовая 27см 891-056 891-056 112,60 шт

Молоток кухонный 23см мет. на блистере 884-033 (120) 884-033 135,60 шт

Набор 5пр в дер. подставке ножи, ножницы 803-103 803-103 527,00 шт

Набор зажимов д/пакетов 4шт. с датами 12см 438-016 55,00 шт

Набор зажимов д/пакетов 6шт. 10см 438-014 52,70 шт

Набор кухонных прин. 6 пр. пласт. 881-056 (50) 881-056 143,90 шт

Набор кухонных принадлежностей 6 пр. жаропрочный нейлон 881-444 881-444 502,20 шт

Набор пробок-леек 2шт. для соуса/масла/уксуса, пластик, 10х3см 884-599 (240) 884-599 45,70 шт

Нож д/пиццы нерж. 16,5*6,5см  884-318 884-318 56,20 шт

Ножницы д/зелени 5 лезвий 884-008 884-008 245,60 шт

Ножницы д/курицы 882-191 882-191 304,00 шт

Овощечистка керамическая Yasai 803-130 803-130 59,60 шт

=Овощечистка керамическая вертикальная 59,10 шт



Пакет вакуумный 60х80см с аром. лаванды 457-037 457-037 102,30 шт

Пики декоративные 35шт, 85мм Сердечко Цветочки 068/075 530-226 (480) 530-226 48,90 шт

=Поднос 39х25х1,7см полипропилен, 3 дизайна 862-329 (60) 862-329 102,20 шт

Подставка для бумажных полотенец, металл. 485-067 (60) 485-067 98,50 шт

Прихватка силиконовая термостойкая 891-032 891-032 74,80 шт

Салфетница, металл. 13*7*6см 844-055 (200) 844-055 59,40 шт

Скалка силикон. 36см 891-071 (36) 891-071 301,20 шт

Сушилка д/стол. приборов, метал 16*8*13см 485-018 485-018 182,20 шт

Терка 4-х сторон. 20см 885-521/651888 122,80 шт

Термометр для духовой печи и мяса 2в1 нерж.сталь KU-007 884-204 270,10 шт

Термометр для духовой печи,нерж.сталь 884-203 884-203 212,60 шт

Толкушка 27,5х10см нерж.сталь Ретро TDY-5 882-219 (240) 882-219 57,10 шт

Толкушка жаропрочный нейлон WH 1013-12 881-247 48,70 шт

Топор кухонный бол. 28см 889-439 (50) 889-439 326,90 шт

Топор кухонный мал. 22см 889-316 (120) 889-316 184,20 шт

Штопор складной винтовой 884-195 884-195 18,90 шт

Штопор-открывалка  884-044 884-044 65,00 шт

Щипцы кухонные 30 см 882-002 882-002 132,40 шт

Бумага для выпекания   6м (32/44) 22,60 шт

Бумага для выпекания 100м 261,20 шт

Варенница 103,60 шт

Варенница ПЛАСТМ. 67,00 шт

Венчик кулинарный Стандарт 22,2х4,5х4,5см 60,90 шт

Виномер 16,00 шт

Воронка большая для 3-х литрового баллона 17,50 шт

Воронка для бутылок и банок пластиковая (20) 27,30 шт

Воронка для бутылок пластиковая мал. (80) 6,90 шт

Воронка Ультимо Д115 С248 г.Барнаул с248 28,40 шт

Держатель д/ножей магнитн. 50см*5см 156,20 шт

Держатель для нарезки овощей ОН-01 003622 97,40 шт

Доска для теста 34а 400мм круглая 34а 141,40 шт

Доска для теста 35а 500мм круглая 35а 235,00 шт

Доска для теста 36а 600мм круглая 36а 353,20 шт

Доска для теста 37а 700мм круглая 37а 599,70 шт

Доска для теста 39а 300*500 прямоугольная 39а 141,40 шт

Доска для теста 40а 400*600 прямоугольная 40а 228,70 шт

Доска для теста 41а 500*700 прямоугольная 41а 353,20 шт

Доска для теста 42а 600*750 прямоугольная 42а 444,30 шт

Доска разделочная  1а 150*250 маленькая прямоугольная 1а 37,40 шт

Доска разделочная  2а 190*300 средняя прямоугольная 2а 55,40 шт

Доска разделочная  3а 215*380 большая прямоугольная 3а 79,80 шт

Доска разделочная  4а 150*250 мал. трапец. 4а 33,50 шт

Доска разделочная  5а 190*300 сред. трапец. 5а 47,40 шт

Доска разделочная  6а 230*380 бол. трапец. 6а 67,60 шт

Доска разделочная  7а 150*250 маленькая с ручкой 7а 37,40 шт

Доска разделочная  8а 190*300 средняя с ручкой 8а 55,40 шт

Доска разделочная  9а 215*280 большая с ручкой 9а 79,80 шт

Доска разделочная  10а 150*250 маленькая овальная 10а 37,40 шт

Доска разделочная 11а 190*300 средняя овальная 11а 55,40 шт

Доска разделочная 12а 215*380 большая овальная 12а 67,00 шт

Доска разделочная 13а 150*250 маленькая сердечко 13а 37,40 шт

Доска разделочная 14а 190*300 средняя сердечко 14а 49,80 шт

Доска разделочная 15а 215*380 большая сердечко 15а 79,80 шт

Доска разделочная 17а 250*250 мал. яблоко 17а 61,80 шт

Доска разделочная 18а 300*300 сред. яблоко 18а 89,90 шт

Доска разделочная 20а 215*300 мал. груша 20а 57,80 шт

Доска разделочная 20х35 деревянная цельная 243,30 шт

Доска разделочная 21а 285*375 сред. груша 21а 91,30 шт

Доска разделочная 46а 300*300 КРУГ 46а 86,10 шт

Доска разделочная 47а 350*350 КРУГ 47а 115,60 шт

Доска разделочная 48а 400*400 КРУГ 48а 141,40 шт

Доска разделочная 49а 250мм КРУГ С РУЧКОЙ 49а 61,20 шт

Доска разделочная 50а 300мм КРУГ С РУЧКОЙ 50а 81,50 шт

Доска разделочная 51а 350мм КРУГ С РУЧКОЙ 51а 108,30 шт

Доска разделочная с кольцом, бамбук  мал. 25х16см 182,60 шт

Доска разделочная с кольцом, бамбук  средн. 32х22см 196,10 шт

Доска разделочная с кольцом, бамбук бол.34х24см 209,60 шт

Емкость для лука М942 пластик (14) 942 62,40 шт

Зажигалка бытовая газовая Овощи/Фрукты (25) СХ-929 67,00 шт

Зажигалка бытовая газовая с гнущимся хвостом (25) 68,40 шт

Зубочистки в пл. баночке   РОМАШКА 12шт 15,30 шт

Зубочистки в пл. баночке  большие упаковка 10шт 33,70 шт

Зубочистки в пл. баночке  средние упаковка 12шт 24,00 шт

Зубочистки в пл. баночке бамбуковые квадр. упак. 10шт 29,60 шт

Зубочистки в пл. баночке Цветн. упаковка больш 12шт 14,90 шт

Зубочистки в пл. баночке Цветн упаковка малые 12шт 7,90 шт

Коврик силикон д/раскатки теста 37,5х27,5 891-045 151,50 шт

Лимонница М909 пластик (16) 909 68,20 шт

Ложка подстановочная Бытпласт 200х80х35мм (30) 4312557 40,60 шт

Лопатка для торта пластм. 42,00 шт

Лопатка силиконовая 191 см 3419 59,70 шт

Лоток для столовых приборов Капелька МРАМОР М7067 (30) 7067 107,10 шт

Лоток для столовых приборов С606 ПБ С606 93,40 шт

Мельница для специй LR08-71 200мл (48) 08-71 246,70 шт

Мельница для специй LR08-72 200мл (48) 08-72 289,00 шт

Мельничка для чеснока ПИК (50) 25,80 шт

Набор ножей 3шт. LR05-12 (универсальный нож 12,7см + нож сантоку 18см + ножницы кухонные) 05-12 643,90 шт

Набор ножей 3шт. LR05-51 блистер пластиковая ручка (для очистки, для овощей, для стейка) (48) 05-51 354,90 шт

Набор ножей 6 пр. (4 ножа + ножницы + разделочная доска) (12) 26995 1186,00 шт

Набор ножей 6 пр. МВ-30736 (4 ножа + ножницы + разделочная доска) (12) 30736 945,50 шт

Набор ножей 7 пр. LR05-53 на дерев. подставке (5 ножей + ножницы + подставка) (6) 05-53 954,10 шт

Набор разделочных досок 3шт. 23а прямоугольная (150*250мм/190*300мм/215*380мм) 23а 172,20 шт

Набор разделочных досок 3шт. 24а (150*250мм/190*300мм/215*380мм) 24а 172,20 шт

Набор разделочных досок 3шт. 25а с ручкой (150*250мм/190*300мм/215*380мм) 25а 172,20 шт

Набор разделочных досок 3шт. 26а овальная (150*250мм/190*300мм/215*380мм) 26а 140,70 шт

Набор разделочных досок 3шт. 27а сердечко (150*250мм/190*300мм/215*380мм) 27а 151,50 шт

Набор разделочных досок 3шт. 28а Хатико (215*145мм/215*225мм/215*370мм) 28а 154,20 шт

Набор разделочных досок 2шт. 29а  (216*303мм/260*404мм) 29а 161,90 шт

Набор разделочных досок 2шт. 30а  (216*303мм/260*404мм) 30а 161,90 шт

Набор разделочных досок 2шт. 31а  (216*303мм/260*404мм) 31а 161,90 шт

Набор ситечек 3 шт больш. 121,70 шт

Нож для чистки рыбы Рахмон 49,60 шт

Нож консервный дер. ручка 27,10 шт

Ножницы для вскрытия перепелиных яиц 140мм С-53 С-53 182,90 шт

Овощечистка универсальная 48,00 шт



Орехокол механический, ручной 486,60 шт

Открывалка для бутылок красная эконом 17,80 шт

Открывалка с пласт. ручкой ШТЫК 14х3,5см (500) 123290/884-060 34,60 шт

Открывашка 5в1 Москвичка 81,50 шт

Открывашка винтовых крышек (150) 39,20 шт

Пельменница ПЛАСТМ. (50) 67,00 шт

Пластины из фольги д/защиты кухонных плит 4шт (100) 37,20 шт

Пленка пищевая 300ммх200м (15) 97,80 шт

Поднос большой пл. (30) 146,00 шт

Поднос из нерж. кругл. 30см мн-162 245,80 шт

Поднос из нерж. кругл. 35см Индия 329,90 шт

Поднос из нерж. кругл. 40см Индия 428,30 шт

Поднос из нерж. прямоуг. 38см МН-179 Индия 418,20 шт

Поднос малый пл. (30) 92,80 шт

Подставка для ножей квадрат LR05-102 Gray LARA 05-102 807,00 шт

Подставка для столовых приборов 2-х секционная Радиан (10) 90,10 шт

Подставка для столовых приборов Радиан (12) 144,60 шт

Подставка под горячее 17х17см НОТ-1 22,00 шт

Подставка под/горячее дер 55а с ламинац-ей 180-180 70,70 шт

Подставка под/горячее дер 56а с ламинац-ей 180-180 70,70 шт

Подставка под/горячее дер 57а с ламинац-ей 180-180 70,70 шт

Подставка под/горячее дер 58а с ламинац-ей 180-180 70,70 шт

Подставка под/горячее дер 59а с ламинац-ей 180-180 70,70 шт

Пробка дозатор д/бутылок с клапаном 30,70 шт

Рукав для запекания 3м (32) 21,40 шт

Рукав для запекания 5м XXL (32) 41,00 шт

Сахарница LR08-34 черная с ложкой (48) 08-34 252,30 шт

Сахарница LR08-35 с ложкой , крышка закал. стекло () 08-35 680,70 шт

Сахарница LR08-36SS с ложкой, крышка из полированной стали 08-36SS 750,00 шт

Ситечко д/чая классика 8,40 шт

Ситечко д/чая яйцо 50-14-002 32,00 шт

Сито д/муки 22см (15) 135,20 шт

Сито д/муки 27см (10) 142,00 шт

Сито для муки металлич. набор 6шт. 382,00 шт

Сито-кружка d10см 375гр. нерж.сталь 884-005 50-12-042 (120) 884-005 50-12-042 129,60 шт

Сито-кружка большая 236,60 шт

Сито-кружка средняя нерж.сталь 209,60 шт

Скалка деревянная 40 90,70 шт

Скалка деревянная 50//50 97,40 шт

Солонка стеклянная, металлич. крышка, 7см 50-12-000 38,10 шт

Сырница сетка (фруктомойка) (100) 90,10 шт

Терка 4-х сторон.  СРЕДНЯЯ (144) 119,10 шт

Терка 4-х сторон. БОЛЬШАЯ (144) 134,00 шт

Терка 4-х сторон. К01.000.03 КВАРЦ пластик.ручка 186352 109,20 шт

Терка плоская 8,5х20см КП01.000.03 КВАРЦ (30) 49,40 шт

Термометр электронный д/пищевых продуктовТР-101 122,30 шт

Толкушка деревянная 24,00 шт

Толкушка с деревянной ручкой 38,10 шт

Толкушка с пластиковой ручкой 51,00 шт

Точилка для ножей Sharpener RS-168 J687 81,10 шт

Точилка универсальная Рыбка ПИК 51,90 шт

Турка для кофе 450 мл, нерж.сталь Индия 316,90 шт

Турка для кофе 650 мл, нерж.сталь Индия 380,60 шт

Фольга 290мм х 7м   9мкм (52) 51,30 шт

Фольга 300мм х 10м Саянская Универсальная(35) 81,90 шт

Хладоаккумулятор 300 г пластик Биосталь 359988 151,80 шт

Хладоаккумулятор 600 г Волна пластик 118-103 118-103 106,40 шт

Хладоаккумулятор 600 г пластик Биосталь 367417 242,00 шт

Хлебница Изобилие М6520 М7613 (6) 6520 7613 514,40 шт

Хлебница Изобилие МИНИ М7328 М7329 (8) 7328 7329 309,60 шт

Хлебница Плетенка М4903 (6) 4903 390,90 шт

Шинковка д/капусты ручная 29х9см 884-017 50-13-101 141,90 шт

Штопор для вина, нержавеющая сталь 16,5см 155,50 шт

Шумовка жаропрочный нейлон 156838/881-242 35,10 шт

Шумовка Индия 134,20 шт

Щипцы универсальные 30 см AST-002-ЩУ-30 115,60 шт

Щипцы-ложка кухонные нейлон, нерж.сталь, 25см 50-12-022 66,50 шт

Щипцы-ложка кухонные пластик, нерж.сталь, 23см 49,50 шт

Яйцерезка пластик ES-1 10,4*8,1*2,5см ES-1 76,80 шт

Кухонные приборы 0

Нож столовый для масла V-374 V374 30,10 шт

Вилка столовая машинная полировка (25) 815-047 15,10 шт

Вилка столовая Эвора 6пр на блистере 815-340 815-340 484,90 шт

Ложка столовая машинная полировка (25) 855-011 15,10 шт

Ложка столовая Эвора 6пр на блистере 815-341 815-341 484,30 шт

Ложка чайная машинная полировка (25) 855-012 12,30 шт

Ложка чайная Эвора 6пр на блистере 815-342 815-342 265,00 шт

Нож д/овощей 8см Tramontina черн. ручка 871-160 23080/003 080-003 84,40 шт

Нож д/сыра 15см черн. ручка 23089/006 (120) 089-006/7139499 156,90 шт

Нож д/томатов 12,7см Tramontina черн ручка 871-166 23088/005 (120) 088-005 110,30 шт

Нож для мяса 12,7см Tramontina черн ручка 871-161 23081/005 (600) 081-005 98,10 шт

Нож кухонный 12,7см Tramontina черн ручка 871-233 23096/005 096-005 105,10 шт

Нож кухонный 15см Tramontina черн. ручка 871-163 23083/006 083-006 221,90 шт

Нож кухонный 18см Tramontina черн. ручка 871-197 23084/007 084-007 252,90 шт

Лопатка бамбук 30см 883-059 38,90 шт

Лопатка с прорезями бамбук, 30см (240) 883-060 45,70 шт

Сушилка для посуды KRITA ИК623 (14) 623 95,70 шт

Скатерти, клеенки 0

Клеенка Imperio Deluxe на тканой основе 1,37м*20м 3134,80 шт

Клеенка Imperio Glamour на тканой основе 1,40м*20м 3388,20 шт

Клеенка Imperio Laverma на тканой основе глянцевая 1,37м*20м 3921,90 шт

Клеенка Imperio Modern на ткани эффект кожи 100%ПВХ, полиэстер 1,4м*20м 3753,30 шт

Клеенка Imperio Nova на ткани 1,40м*20м 3654,80 шт

Клеенка Imperio Premium на тканой основе 1,37м*20м 3303,40 шт

Клеенка Imperio SF печатная на тканой основе 1,37м*20м 3500,20 шт

Клеенка Imperio Sofia на тканой основе 1,37м*20м 3615,50 шт

Клеенка Imperio Versaille plus на ткани 0.35мм*1,37м*20м 4058,30 шт

Клеенка Imperio шелкография на ткани серая  0,28мм*1,37м*20м 3645,00 шт

Клеенка новогодняя CHRISTMAS TIMEна нетканой основе 0.30*1,4м*20м 2656,90 шт

Клеенка столовая ажурная MEGA LACE 132см рулон 22 м 4272,10 шт

Клеенка столовая ГАММА на нетканой основе, рулон 25 м 2176,20 шт

Клеенка столовая ДУЭТ на тканевой основе с тиснением, рулон 25 м 2575,20 шт

Клеенка столовая КАРМЕН усиленная на т/о рулон 30м 4017,60 шт

Клеенка столовая МАЖОР усиленная на н/о рулон 20 м 2571,30 шт



Клеенка столовая Шелкография с тиснением, рулон 20 м 2999,90 шт

Клеенка столовая ЭТЮД на тканевой основе, рулон 25 м 2678,40 шт

Пленка самоклеящая BellFIX 0,67*8*0,08 M-104(12) M-104 320,60 шт

Пленка самоклеящаяся BellFIX 0,67*8*0,08  W-5005-2 (12) W-5005-2 320,60 шт

Пленка самоклеящаяся BellFIX 0,67*8*0,08  W-5034 (12) W-5034 320,60 шт

Пленка самоклеящаяся BellFIX 0,67*8*0,08  W-M020-1 (12) W-M020-1 320,60 шт

Пленка самоклеящаяся BellFIX 0,45*8*0,08 M-5248 (12) М-5248 191,30 шт

Пленка самоклеящаяся BellFIX 0,45*8*0,08 N-5241 (12) N-5241 191,30 шт

Пленка самоклеящаяся BellFIX 0,45*8*0,08 N-M205 (12) N-M205 191,30 шт

Пленка самоклеящаяся BellFIX 0,45*8*0,08 N-M218 (12) N-M218 191,30 шт

Пленка самоклеящаяся BellFIX 0,45*8*0,08 N-M221 (12) N-M221 191,30 шт

Подушка для стульев 35х35 цветная 118,30 шт

Покрытие столовое "Гибкое стекло" 0,8м*20м 5567,90 шт

Покрытие столовое "Гибкое стекло" с рисунком 0,6м*20м 3841,80 шт

Покрытие столовое "Гибкое стекло" с рис. 0,8м*20м 5548,30 шт

Покрытие столовое "Гибкое стекло" с рисунком 1м*20м 7160,60 шт

Салфетка подстановочная 30х45см ПВХ золоченное кружево (12) 50-10-002 25,30 шт

Салфетка подстановочная 38см круглая ПВХ цветное кружево (12) 50-10-005 40,70 шт

Салфетка подстановочная 38см круглая под рогожку ФРУКТЫ 135,00 шт

Салфетка подстановочная термо цветная 43х28см (12/300) 50-10-015 12,40 шт

Скатерть "Колорит Шелк" с бейкой 135х140 272,00 шт

Скатерть "Колорит Шелк" с бейкой 135х160 218,70 шт

Скатерть "Колорит Шелк" с бейкой 135х200 372,40 шт

Скатерть "Колорит Шелк" с винил. кружевом 135х140 238,50 шт

Скатерть "Колорит Шелк" с винил. кружевом 135х160 310,80 шт

Скатерть "Колорит Шелк" с винил. кружевом 135х200 368,30 шт

Скатерть "Колорит Шелк" с винил. кружевом 135х220 444,70 шт

Скатерть "Мажор" с бейкой 135х140 см 288,00 шт

Скатерть "Мажор" с бейкой 135х160 см 309,20 шт

Скатерть "Мажор" с бейкой 135х180 см 357,70 шт

Скатерть "Пикник" 120х180 см 69,70 шт

Скатерть Гамма без отделки 130х110 135,30 шт

Скатерть Колорит с бейкой 135х110 155,40 шт

Скатерть Колорит с бейкой 135х160 214,30 шт

Скатерть Колорит с бейкой 135х200 261,20 шт

Скатерть Колорит с виниловым кружевом 135х140 215,70 шт

Скатерть Колорит с виниловым кружевом 135х180 261,20 шт

Скатерть рулонная "Бабочки" 1,2м 50 п.м. 2449,00 шт

Скатерть рулонная "Клубника" 1,2м 50 п.м. 2449,00 шт

Штора для кухни х/б прямая с подхватом 180х140 339,80 шт

яСкатерть "Колорит Шелк" с винил. кружевом 135х180 260,70 шт

Товары для уборки 0

Фартук п/эт,армиров.нетканкой FT2 FT2 20,50 шт

Набор губок 6шт металлич. с мылом 441-051 441-051 71,30 шт

Варежка д/уборки из микрофибры с двойной сеткой СА-150 94,70 шт

Губка бытовая 1шт. МАКСИ 130х100х35мм гх016 (40) гх016 16,40 шт

Губка бытовая 1шт. ПЫЖИК d=100мм гх029 (50) гх029 18,90 шт

Губка бытовая 2шт. XXL2 110х80х25мм гх011 (40) гх011 20,90 шт

Губка бытовая 4шт. ЧЕТВЕРКА 90х60х35мм гх009 (30) гх009 27,70 шт

Губка бытовая 5шт. 9*9 90х90х15мм гх018 (30) гх018 23,50 шт

Губка бытовая 5шт. Lys Royal 105х65х35мм гх056 (30) гх056 46,10 шт

Губка бытовая 5шт. ДА! 85х55х30мм гх049 (30) гх049 31,70 шт

Губка бытовая 5шт. МАКСИ 90х60х35мм гх008 (30) гх008 28,60 шт

Губка бытовая 5шт. МИНИ 75х45х25мм гх007 (60) гх007 18,30 шт

Губка для посуды 10шт. СУПЕР 100х65х25мм гх003 (30) гх003 44,30 шт

Губка для посуды 2шт. ТЕФЛОН 90х80х30мм (40) гх047 22,40 шт

Губка для посуды 3шт. ЕЖИКИ 100х65х30мм (30) гх055 18,50 шт

Губка для проф. уборки Pride Professional (60) sk4 28,60 шт

Губка меламиновая ЧУДО-ГУБКА 100/50х60х25 (2/4шт) MSp-01 310250/СА-146 47,80 шт

Губка профильная 5шт. ПРОФИЛЬ-5 85х60х40мм гх045 (40) гх045 36,90 шт

Ершик для посуды 110х60мм гх053 (40) гх053 31,30 шт

Мочалка 5 шт ЦВЕТНАЯ (КОЛБАСА) 18гр. 61,20 шт

Мочалка из нержав/стали НЕРЖАВЕЙКИН  2шт/уп (100) 32,20 шт

Мочалка из нержав/стали НЕРЖАВЕЙКИН  6шт/уп 88,00 шт

Мочалка металлич Paterra блистер (12) цена за шт 22,00 шт

Мочалка металлическая 10 шт (КОЛБАСА) 43,30 упак

Мочалка металлическая НАБОР 3шт+ пласт. ручка KOL-5 89,70 шт

Рукавица д/уборки махровая микрофибра 12х42см ММ-180 ABRO АКЦИЯ!!! ММ-180 54,20 шт

Салфетка 3шт. из бамбукового волокна 340х380мм сх021 (40) сх021 52,70 шт

Салфетка В РУЛОНЕ 18х18х30шт МИНИ вискозн. 59,80 шт

Салфетка В РУЛОНЕ 22х23х70шт вискозн. (20) 406-107 233,90 шт

Салфетка В РУЛОНЕ 23х25х30шт вискозн. (11) L406 154,20 шт

Салфетка В РУЛОНЕ 23х25х80шт вискозн. (11) L413 392,00 шт

Салфетка В РУЛОНЕ 25х40х60шт вискозн. БК4040 234,90 шт

Салфетка микрофибра для стекла Shine 1 шт. 310211 68,20 шт

Салфетка микрофибра для стекла Белый кролик 28*32см 1 шт. 52,90 шт

Салфетка-Полотенце В РУЛОНЕ 40х25х100шт вискозн. (12) 192,00 шт

Салфетка-Полотенце В РУЛОНЕ 40х25х60шт вискозн. (12) 159,60 шт

Салфетки  2шт. ЭФФЕКТ-2 130х90х20мм сх006 (40) сх006 24,20 шт

Салфетки  3шт. ПЕРФОРИРОВАННАЯ 380х340мм сх011 (40) сх011 30,10 шт

Салфетки  3шт. ЭФФЕКТ-3 130х90х08мм сх005 (40) сх005 14,30 шт

Салфетки 10шт. УНИВЕРСАЛЬНАЯ 300х340мм сх022 (20) сх022 71,20 шт

Салфетки 10шт. ЭФФЕКТ-10 130х90х08мм сх008 (40) сх008 35,00 шт

Салфетки вискозные 3 шт (набор) Б401/L400/Принцесса чистоты/Радиус/Вояж 406-141 26,80 шт

Салфетки из м/ф 30*30 (1 шт) СА-130/LM200E1 16,80 шт

Салфетки из м/ф НАБОР 30*30 (10 шт) СА-0120 248,80 шт

Салфетки микрофибра 50х70 СА-112L 114,60 шт

Салфетки микрофибра 70х100 173,20 шт

Салфетки целлюлозные "Бережливая хозяйка"/РАДИУС/Лидер чистоты 3 шт L500/501 94,00 шт

Щетка для мытья посуды жесткая М804 (40) 804 33,50 шт

Щетка для посуды "Энни" SV3216 Этна 2235 2235 35,50 шт

Фильтры для воды 0

Кассета фильтрующая сменная КОМПЛЕКТ 2-х шт. "БАРЬЕР Классик" (36) 238315 601,60 шт

Кассета фильтрующая сменная КОМПЛЕКТ 2-х шт.  "БАРЬЕР Стандарт"  (36) 113337 698,90 шт

Кассета фильтрующая сменная КОМПЛЕКТ 3-х шт "БАРЬЕР Жесткость"  (36) 200774 1165,20 шт

Фильтр-кувшин для очистки воды "БАРЬЕР Гранд" 4,2л гранат (в комплекте кассета "БАРЬЕР Жесткость") (5) В883Р00 763,80 шт

Фильтр-кувшин "БАРЬЕР Танго" 2,5л пурпурный с узором (в комплекте кассета "БАРЬЕР Старт") (6) В298Р00 582,60 шт

Фильтр-кувшин "БАРЬЕР Твист" 4л синий (в комплекте кассета "БАРЬЕР Жесткость") (5) В171Р00 670,50 шт

Фильтр-кувшин "БАРЬЕР Экстра" 2,5л индиго (в комплекте кассета "БАРЬЕР Старт") (7) В091Р45 587,90 шт

Фильтр-кувшин "БАРЬЕР Экстра" 2,5л малахит (в комплекте кассета "БАРЬЕР Старт") (7) В092Р45 582,60 шт

Уборочный инвентарь 0

Губка запасная для швабры ПВА отжимной 27см 444-050 (100) 444-050 153,30 шт

Ведро для мусора  5 л с Плавающей крышкой "Комфорт" (27шт/уп) 145,60 шт

Ведро для мусора 10 л с Плавающей крышкой "Комфорт" (18шт/уп) 272,80 шт



Ведро для мусора 18 л с Плавающей крышкой "Комфорт" (12шт/уп) 396,10 шт

Ведро канцелярское 10л красное 40115 300,70 шт

Ведро канцелярское 20л 40116 542,50 шт

Веник   Сорго  Люкс (10) 194,50 шт

Веник Комфорт-Люкс с черенком (жесткий) М1267 (22) 1267 280,80 шт

Веник Танго (жесткий) М7306 (12) 7306 244,70 шт

Контейнер для мусора Уличный 120 л 2461,00 шт

Контейнер для мусора Уличный 120 л Profi 3264,60 шт

Контейнер для мусора Уличный 240 л Profi 4005,00 шт

Корзина для бумаг с кольцом-держателем пакета (20) 136,40 шт

Метла ГАРДЕНА без черенка (18) 148,70 шт

Метла полипроп 4 кольца с дерев черенком круглая 209,60 шт

Метла Сорго 5 прошивная Большая деревянная ручка 225,10 шт

Мешки д/мусора  30л/20 шт 25мкм ПРОЧНЫЕ(25) 52,30 шт

Мешки д/мусора  60л/15 шт 25мкм с ароматом апельсина (26) 90,30 шт

Мешки д/мусора  60л/15 шт 25мкм с ароматом жасмина (25) 90,30 шт

Мешки д/мусора  60л/15 шт 25мкм с ароматом лимона (25) 90,30 шт

Мешки д/мусора  60л/15 шт 25мкм с ароматом мяты(25) 90,30 шт

Мешки д/мусора  60л/15 шт 25мкм с ароматом сирени (25) 90,30 шт

Мешки д/мусора  60л/15 шт 25мкм с ароматом горной свежести (25) 90,30 шт

Мешки д/мусора  60л/15 шт 25мкм с ароматом клубники (25) 90,30 шт

Мешки д/мусора  60л/15 шт 25мкм с ароматом лаванды (25) 90,30 шт

Мешки д/мусора  60л/20 шт 25мкм ПРОЧНЫЕ (25) 86,80 шт

Мешки д/мусора 120л/10 шт 40мкм ПРОЧНЫЕ (20) 129,90 шт

Мешки д/мусора 120л/10 шт 50мкм ОСОБОПРОЧНЫЕ (10) 161,90 шт

Мешки д/мусора 180л/10 шт 50мкм ОСОБОПРОЧНЫЕ (10) 189,30 шт

Мешки д/мусора 240л/10 шт 40мкм ПРОЧНЫЕ (10) 181,60 шт

Мешки д/мусора 240л/10 шт 50мкм ОСОБОПРОЧНЫЕ (10) 227,20 шт

Мешки для мусора  30л/20 шт ЭКОНОМ (10) 28,40 шт

Мешки для мусора  60л/20 шт ЭКОНОМ (5) 40,30 шт

Мешки для мусора 120л/25шт в рулоне хаки(16) 232,50 шт

Мешки для мусора с завязками 35л/15 шт (25) 43,70 шт

Мешки для мусора с завязками 60л/15 шт (25) 53,20 шт

Мешки для строит. мусора  белые 55х95см (100/500) ЭКОНОМ 11,10 шт

Мешки для строит. мусора  зеленый 55х95см (100) ЭКОНОМ 8,20 шт

Набор д/уборки складной (метла+совок) ТAH-113 (ЛЕНИВКА) (20) ТАН-113 526,60 шт

Набор совок+щетка-сметка (МП) 282960 108,20 шт

Насадка д/швабры веревочная хлопок (50) 126,20 шт

Насадка д/швабры микрофибра "лапша" 40х10см 444-272 (240) 444-272 80,40 шт

Насадка для швабры микрофибра 40х10см плоская 448-018 (144) 448-018 78,50 шт

Насадка для швабры микрофибра на липучке 32х12см МорМ1-Н 310307 77,40 шт

Насадка круглая из плетен. микрофибры 122,80 шт

Окномойка велюр телескоп. стальная ручк 112см 7127818 238,30 шт

Окномойка магнитная ОК-1 (70) 256,80 шт

Окномойка с телескопической ручкой 96см насадка 20см (50) 444-332/826278/855 159,60 шт

Окномойка с телескопич. ручкой, поворотная  мал 8814 229,80 шт

Окномойка с телескопич. ручкой, поворотная бол 8812 271,00 шт

Окномойка с черной пласт. ручкой 40 см 444-019 88,00 шт

Окномойка с черн. пласт. ручк. 55 см 102,80 шт

Полотно 0,75м*50м БЕЛОЕ плотное 180г/м (ветошь) 1405,10 шт

Полотно 0,75м*50м ЦВЕТНОЕ плотное 180г/м (ветошь) 1070,50 шт

Полотно 1,5м*40м БЕЛОЕ плотное 180г/м (ветошь) 2138,80 шт

Полотно 1,5м*50м БЕЛОЕ плотное 180г/м (ветошь) 2810,10 шт

Полотно 1,5м*50м ЦВЕТНОЕ плотное 180г/м (ветошь) 2128,10 шт

Пылесборник универсальный одноразовый 3шт бел. 90,30 шт

Пылесборник универсальный одноразовый 5шт бел. 142,00 шт

Пылесборник универсальный чер. 91,20 шт

Скребок силиконовый АКЦИЯ!!!(без черенка) SB-300 71,30 шт

Совок  ПЛАСТИК (10) 27,10 шт

Совок  пластм. с резинкой (эконом) (30) 48,00 шт

Совок  пластм. толстостенный НОВЫЙ (80) 67,00 шт

Совок с длин ручкой, пласт. (30) 94,70 шт

Совок-ловушка порошковая окраска 850мм (1) 377,60 шт

Тряпка   половая  БЕЛАЯ 50х60 ХПП (50шт) 16,80 шт

Тряпка   половая  БЕЛАЯ 60х80 ХПП (40шт) 32,00 шт

Тряпка   половая  БЕЛАЯ 80х100 ХПП (40шт) 43,70 шт

Тряпка половая  БЕЛАЯ 75х100 ХПП (оверлок) (10шт) 36,30 шт

Урна КВАДРАТНАЯ БЕЗ пепельницы 889,00 шт

Урна квадратная с пепельницей и крышкой 1205,30 шт

Урна КОВКА круглая б/крышки 1339,20 шт

Урна КОВКА круглая с крышкой 1941,90 шт

Урна КРУГЛАЯ БЕЗ пепельницы 886,60 шт

Урна круглая с пепельницей и крышкой 1165,20 шт

Швабра + ведро KLR2012 BED-6 BED-6 1370,60 шт

Швабра + ведро SCRATCH/VIKLAND NIKITA-1 712,80 шт

Швабра + ведро с центрифугой 14 л. (без упак) 842,40 шт

Швабра + ведро с центрифугой 14 л. (в упаковке) МЕТАЛЛИЧЕСКАЯ ЦЕНТРИФУГА BED-4 920,40 шт

Швабра + ведро с центрифугой 16 л. 1175,10 шт

Швабра XG3186 35х12 средная 481,70 шт

Швабра XG3186 40х15 большая 756,30 шт

Швабра один. отжим телескопич. ручка 120 см SH-20 320,60 шт

Швабра с Гладкой насадк. из микрофибры SH-9 197,80 шт

Швабра с двойным отжимом пл. ручка TD402 SH-25 356,40 шт

Швабра с насадкой из микрофибры ЛАПША мет. ЭКОНОМ 1527 NI-006 197,80 шт

Швабра с отжимом микрофибра 113см 444-141 SH-43 210,20 шт

Швабра с отжимом овал микрофибра 109см 444-208/SH-44 392,00 шт

Швабра самоотжимная М5 малая (30) U-9 562,40 шт

Швабра самоотжимная М6 большая (30) U-17 719,40 шт

Щетка д/обуви нат. щетина ср. 140*40 (80) 10В 67,60 шт

Щетка д/обуви/одежды нат. щетина мал.  104*38 (130) 2В 62,30 шт

Щетка д/обуви/одежды нат.щетина большая 12в 92,10 шт

Щетка д/обуви/одежды с ручкой нат.щетина 29В 92,10 шт

Щетка д/одежды иск.щетина 28с/30с 74,20 шт

Щетка д/одежды Кашемир 52,10 шт

Щетка для пола Агата МП 91632 120,50 шт

Щетка для пола ДИАНА МП 114,00 шт

Щетка для пола Леди Каролина МП (16) 126,90 шт

Щетка для пола Ленивка (15) 274,50 шт

Щетка для пола Ленивка ЛЮКС САВ-11 355,30 шт

Щетка для пола Моника МП (18) 117,70 шт

Щетка для пола Шробер Мульти-Пласт 2000 (36) 117,70 шт

Щетка для уборки пыли с жалюзи и батарей U-8 134,30 шт

Щетка подметальная для улицы деревянная 300мм  б/черенка(36) 160,80 шт

ЩЕТКА СМЕТКА дер. ручка 48,80 шт

ЩЕТКА СМЕТКА Куба 2047 65,10 шт



ЩЕТКА СМЕТКА М892 мягкая (28) 892 58,90 шт

ЩЕТКА СМЕТКА пл. большая МП 94,70 шт

Щетка утюжок  мал. 620 32,30 шт

Щетка утюжок  средн. 610 41,30 шт

Щетка утюжок бол. 400    30-02-002 45,80 шт

Щетка-метелка для пыли антистатическая малая 50см U-2 54,10 шт

Щетка-метелка для пыли антистатическая большая 58см U-3 U-3 113,60 шт

Щетка-метелка телескопическая ручка 55-90см, насадка лапша, 90см U-5 203,40 шт

Щетка-метла  для снятия паутины и пыли, телескопическая ручка 180 см 142,00 шт

Хранение и уход за обувью 0

Сушилка д/обуви металлич. 220В 12Вт t 65-80 град 410-005 (78) 410-005 270,60 шт

Губка д/глад. кожи Gecko бесцветная (6/24) 101320 42,20 шт

Губка д/глад. кожи Gecko черная (6/24) 101319 42,20 шт

Губка д/обуви CHIST бесцв. (6/96) 28,40 шт

Губка д/обуви CHIST черн. (6/96) 28,40 шт

Губка д/обуви SITIL с дозатором бесцветная (6/24) 126.00 SDPS 93,80 шт

Губка д/обуви SITIL с дозатором темно-коричневая (6/24) 126.02 SDPS 93,80 шт

Губка д/обуви SITIL с дозатором черная (6/24) 126.01 SDPS 93,80 шт

Губка д/обуви ЕВРОБЛЕСК бесцв. (10) 17,70 шт

Губка д/обуви ЕВРОБЛЕСК черн. (10) 17,70 шт

Губка д/обуви чистящая SITIL с шампунем 75мл (6/96) 185 SATS 110,30 шт

Губка д/полировки обуви бесцветный SITIL (12) 177.00 GKPS 52,40 шт

Губка д/полировки обуви темно-коричневый SITIL (12) 177.02 GKPS 52,40 шт

Губка д/чистки замши, велюра, нубука бесцветный SITIL (12) 125.00 SKPS 73,70 шт

Губка Дивидик Классик б/ц. 10/40 49,90 шт

Губка для нубука и замши ShoExpert (6) 62,90 шт

Дезодорант для обуви Gecko 150мл 126,30 шт

Краска для гладкой кожи SITIL 100мл темно-коричневая (12/48) 109.02 SMB 78,40 шт

Краска для замши и нубука SITIL темно-коричневая 100мл (12/48) 110.02 SSN 79,20 шт

Краска для замши и нубука SITIL черная 100мл (12/48) 110.01 SSN 79,20 шт

Краска-аэрозоль для гладкой кожи Gecko 300мл черная (12) 101495 188,20 шт

Краска-аэрозоль для замши, нубука, тектиля Gecko 300мл бесцветная (12) 101416 188,20 шт

Краска-аэрозоль для замши, нубука, тектиля Gecko 300мл черная (12) 188,20 шт

Краска-аэрозоль для замши и нубука бесцветный 250мл 122.00 SSNS 167,40 шт

Краска-аэрозоль для замши и нубука SITIL с щеточкой, темно-коричневая 250мл (12/48) 122.02 SSNS 166,00 шт

Краска-аэрозоль для замши и нубука SITIL с щеточкой, черная 250мл (12/48) 122.01 SSNS 166,00 шт

Крем д/обуви Chist 60мл черн.(12) 37,20 шт

Крем д/обуви Gecko 60мл черный с губкой (12/96) 101317 50,40 шт

Крем д/обуви ShoExpert 60мл черный с губкой (12/96) 53,20 шт

Крем для обуви SITIL 60мл бесцветный с губкой (12/96) 101.00 SKB 43,00 шт

Крем д/обуви SITIL 200мл бесцветный с губкой (12) 117.00 SSHB 123,30 шт

Крем д/обуви SITIL 200мл темно-корич с губкой (12) 117.02 SSHB 123,30 шт

Крем д/обуви ШАЙБА (96) 16,90 шт

Крем Эффектон Макси д/о 100мл шайба черный 1/24/96 24,60 шт

Ложка для обуви (дерев. ручка) бол 151,50 шт

Ложка для обуви (металл) 16,5см (150) 20,90 шт

Ложка для обуви (металл) 20см (50) 30,30 шт

Ложка для обуви (металл) 45см (40) 57,60 шт

Ложка для обуви (металл) 70см (20) 110,30 шт

Ложка для обуви пластиковая цветная 24,5см (650) 8,70 шт

Пена-очиститель для обуви Gecko 150мл (24) 100737 126,30 шт

Полка для обуви 10 полок ВН-10 (12) 430,20 шт

Полка для обуви 4 полки ВН-04 (20) 312,40 шт

Полка для обуви мет. 3 яруса 790х330х510 ЛЮКС5 ЭТЛ5 ЭТЛ5 2294,40 шт

Полка для обуви мет. 3 яруса SR3 312184 355,80 шт

Полка для обуви мет. 5 ярусов SR5 312185 591,90 шт

Полка для обуви мет. 500х330х450 с сиденьем винил Б1 1493,60 шт

Полка для обуви пл "Эконом" (1008х510х350) М2446 2446 1053,20 шт

Пропитка водоотталкивающая для обуви Gecko 300мл (12) 100736 188,20 шт

Растяжитель для обуви Gecko 150мл (24) 64,20 шт

Щетка для замши тройная в упаковке (40) SE42 31,40 шт

Этажерка для обуви 3 полки Мульти-Пласт 1036,70 шт

Этажерка для обуви разборная узкая 2 полки (435*660*300мм) ЭТ3 ЭТ3 802,10 шт

Этажерка для обуви разборная узкая 4 полки (700*465*300мм) ЭТ2 ЭТ2 1104,90 шт

Этажерка угловая 3-х секцион. белая М6471 (6) 6471 492,00 шт

Хранение и уход за одеждой 0

Вешалка деревянная для одежды 45 см ПРОМО  455-039 (100) 455-039 75,10 шт

Вешалка деревянная 45см цвет венге 455-025 455-025 92,80 шт

Крючки на планке 4шт 440-035 440-035 68,50 шт

Крючки самокл. на блистере 2 шт 440-130 440-130 50,30 шт

Крючки самокл. фигурн. 2шт 440-120 440-120 23,50 шт

Крючок на присоске Прозрачный цветной 440-015 440-015 58,60 шт

Вешалка (плечики) с поворотным крючком цветная пластик (60) 33,30 шт

Вешалка (плечики) СТАНДАРТ (50) 17,50 шт

Вешалка на дверь "Три кота" 4 крючка Белая 280х170мм В-001 817,70 шт

Вешалка на дверь "Три кота" 4 крючка Черная 280х170мм В-002 817,70 шт

Вешалка напольная Комфорт ВК4 ВК4 1403,50 шт

Вешалка настенная 276х215 (3 крючка) ВНТ-3 ВНТ3 244,20 шт

Вешалка настенная 284х188 (3 крючка) ВН-3 ВН3 198,30 шт

Вешалка настенная 484х188 (5 крючка) ВН-5 ВН5 263,80 шт

Вешалка настенная 680х215 (7 кр.) ВНТ-7 ВНТ7 420,20 шт

Вешалка настенная мет. с полкой 400х238х268 (4крюка) ВП4 ВП4 489,60 шт

Вешалка настенная мет. с полкой 600х238х268 (6 крючков) ВП6 ВП6 591,80 шт

Вешалка настенная мет. с полкой 800х238х268 (8 крючков) белая ВП8 ВП8 745,00 шт

Доска гладильная "Белль-Классик 2" 1120*340 БК2 1497,20 шт

Доска гладильная "Белль-Классик 3" тефл. 1120*345 БК3 1753,00 шт

Доска гладильная "ЛИНА 1" 1120*345 ДЛ1 ДЛ1 1350,40 шт

Доска гладильная "Ника 1+" 1225*345 Н1+ 1857,80 шт

Доска гладильная "Ника 3+" 1220*345 Н3+ 2244,60 шт

Доска гладильная "Ника 5" 1120*345 Н5 1328,50 шт

Доска гладильная "Ника 7" авт   1220*380 Н7 Н7 2574,90 шт

Доска гладильная "Ника Бест" (1220х400) пу, пд/б, удл.+держ НБ 3257,20 шт

Доска гладильная "Ника Гранд" 1220*420 НГ НГ 3822,50 шт

Крючки настенные на липучках (25шт) 229,80 шт

Прищепки деревянные 20шт. (75) CL60 85,40 шт

Прищепки Пингвин/Дельфин 20шт (50) 83,30 шт

Прищепки пластм. цветные 20шт (175) 32,70 шт

Резинка бельевая 1см бел узкая (10/600) 27,10 шт

Резинка бельевая 1см черн узкая (10/600) 27,80 шт

Резинка бельевая 2см бел широкая (10/600) 19,80 шт

Резинка бельевая 2см черн широкая (10/600) 19,80 шт

Ролик д/чистки одежды эконом 20 листов 36,90 шт

Ролик д/чистки одежды+2 смен. блока 80,50 шт

Сушилка д/белья потолочная ЛИАНА 1,6 м (пл.) СП-004 792,50 шт



Сушилка д/белья потолочная ЛИАНА 1,8 м (пл.) СП-006 1124,60 шт

Сушилка д/белья потолочная ЛИАНА 2,0 м (пл.) СП-008 1021,70 шт

Сушилка для белья в ванну НИКА СБ4 СБ4 721,60 шт

Сушилка для белья на батарею 45см НИКА СБ5-45 СБ5-45 174,00 шт

Сушилка для белья на батарею 65см НИКА СБ5-65 СБ5-65 198,10 шт

Сушилка для белья, напольная складная двухуровневая 18 м СБ8 СБ8 1703,10 шт

Сушилка для белья, напольная складная 18 м СБ1 (6) СБ1 1107,60 шт

Сушилка для белья, напольная складная 20 м СБ2(6) СБ2 1164,90 шт

Сушилка для белья, настенная ширина 120 см СН120 СН120 1008,00 шт

Сушилка для белья, настенная ширина 60 см СН60 СН60 652,90 шт

Сушилка для белья, настенная ширина 90 см СН90 СН90 792,70 шт

Чехол для гладильной доски с ПОРОЛОНОМ 129х40 ЧП1 ЧП1 275,30 шт

Чехол для гладильной доски УНИВЕРСАЛЬНЫЙ 129х40 Ч1 Ч1 205,50 шт

Чехол для гладильной доски УНИВЕРСАЛЬНЫЙ 129х50 Ч2 Ч2 237,40 шт

Швейная галантерея 0

Иглы "Needles" 26 шт набор 308-275 308-275 18,50 шт

Набор игл 60шт д/шитья+нитевдеватель 308-125 308-125 62,30 шт

Лупа d6см 5-ти кратное увеличение (400) 309-428 68,50 шт

Лупа d9см 3-х кратное увеличение (200) 309-430 91,40 шт

Булавки S1 600штук 213,70 шт

Булавки S2 211,70 шт

Булавки S3 213,70 шт

Булавки S4 213,70 шт

Гриппер (пакет с защелкой)   70х100 Extra ADM (200) EEZ004P 28,40 шт

Гриппер (пакет с защелкой) 100х150 Extra ADM (100) EEZ007P 48,80 шт

Гриппер (пакет с защелкой) 150х200 Extra ADM (100) EEZ011P 102,80 шт

Иголки Маяк 13,60 шт

Иголки Маячок (большое ушко) 15,80 шт

Иголки набор 20 шт Глобус 17,30 шт

Иголки Рушничок 12,30 шт

Масло бытовое смазочное  100мл 32,00 шт

Нитки швейные цветные 150м (10) 7,50 шт

Нитки швейные черные 150м (10) 8,40 шт

Нитки швейный белые 150м (10) 7,60 шт

Ножницы для разрезания марлевых повязок тупоконечные 135х56мм Н-13МШ Н-13МШ 208,60 шт

Ножницы закройные 230мм хром Н-10 Н-10 601,00 шт

Ножницы закройные 250мм двухкомпонен. ручка Н-12-2 Н-12-2 314,80 шт

Ножницы портновские 250мм хром Н-20-2 Н-20-2 601,00 шт

Ножницы портные нерж.  мал. 216мм К36-8 225,10 шт

Ножницы портные нерж. бол. 265мм К38-10 268,80 шт

Ножницы хозяйственные 150мм Н-07 Н-07 275,80 шт

Сантиметр "S-1" 1.5м 308-004 (12) 308-004 13,70 шт

Шило без крючка 16,30 шт

Шило с крючком 16,30 шт

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА 0

Коврик в прихожую Stripes 37х57см 466-059 466-059 216,40 шт

Коврик с ворсовой поверхн. 40х60 Network 466-009 466-009 195,10 шт

Сумка хозяйственная с рисунком неткан. 50х55х23см 467-095 467-095 156,80 шт

Антивибрационные подставки для стиральных машин и холодильников 184,20 шт

Ароматизатор-диффузор Dolce Life Дыня-Ваниль 100мл, ТН-702 ТН-702 271,90 шт

Ароматизатор-диффузор Dolce Life Лимон-Бергамот 100мл, ТН-703 ТН-703 271,90 шт

Ароматизатор-диффузор Dolce Life Мандарин-Малина 100мл, ТН-701 ТН-701 271,90 шт

Ароматизатор-диффузор Dolce Life Пион 100мл, ТН-705 (15) ТН-705 271,90 шт

Ароматизатор-диффузор парфюм  Medori Black Diamond 50мл,  TH-2020 (24) TH-2020 234,20 шт

Ароматизатор-диффузор парфюм  Medori Beauty Trash  50мл, TH-2029 (24) TH-2029 234,20 шт

Ароматизатор-диффузор парфюм  Medori Cotton Dream  50мл, TH-2027 (24) TH-2027 234,20 шт

Ароматизатор-диффузор парфюм  Medori Millennium scent 50мл, TH-2024 (24) TH-2024 234,20 шт

Ароматизатор-диффузор парфюм  Medori Show Me Love  50мл, TH-2026 (24) TH-2026 234,20 шт

Брызгалка на бутылку 20,60 шт

Дверная буква "а" белая большая 24,50 шт

Дверная буква "а" черная большая 24,50 шт

Дверная буква "б" белая большая 30,60 шт

Дверная буква "б" черная большая 24,50 шт

Дверная буква "в" белая большая 30,60 шт

Дверная буква "в" черная большая 24,50 шт

Дверная буква "г" белая большая 30,60 шт

Дверная буква "г" черная большая 30,60 шт

Дверной номер "0" белый большой 34,10 шт

Дверной номер "0" белый маленький 21,70 шт

Дверной номер "0" черный большой 36,60 шт

Дверной номер "0" черный маленький 22,00 шт

Дверной номер "1" белый большой 36,60 шт

Дверной номер "1" белый маленький 22,00 шт

Дверной номер "1" черный большой 36,60 шт

Дверной номер "1" черный маленький 24,50 шт

Дверной номер "2" белый большой 36,60 шт

Дверной номер "2" белый маленький 24,50 шт

Дверной номер "2" черный большой 36,60 шт

Дверной номер "2" черный маленький 24,50 шт

Дверной номер "3" белый большой 36,60 шт

Дверной номер "3" белый маленький 24,50 шт

Дверной номер "3" черный большой 36,60 шт

Дверной номер "3" черный маленький 24,50 шт

Дверной номер "4" белый большой 36,60 шт

Дверной номер "4" белый маленький 24,50 шт

Дверной номер "4" черный большой 34,10 шт

Дверной номер "4" черный маленький 24,50 шт

Дверной номер "5" белый большой 36,60 шт

Дверной номер "5" белый маленький 24,50 шт

Дверной номер "5" черный большой 36,60 шт

Дверной номер "5" черный маленький 24,50 шт

Дверной номер "6" белый большой 36,60 шт

Дверной номер "6" белый маленький 24,50 шт

Дверной номер "6" черный большой 36,60 шт

Дверной номер "6" черный маленький 22,00 шт

Дверной номер "7" белый большой 36,60 шт

Дверной номер "7" белый маленький 24,50 шт

Дверной номер "7" черный большой 34,10 шт

Дверной номер "7" черный маленький 24,50 шт

Дверной номер "8" белый большой 36,60 шт

Дверной номер "8" белый маленький 24,50 шт

Дверной номер "8" черный большой 36,60 шт

Дверной номер "8" черный маленький 24,50 шт

Дверной номер "9" белый большой 36,60 шт



Дверной номер "9" белый маленький 24,50 шт

Дверной номер "9" черный большой 36,60 шт

Дверной номер "9" черный маленький 24,50 шт

Ковер NIKA 80х120см в асс. 20015593 991,10 шт

Ковер NIKA 80х150см в асс. 20015487 1198,60 шт

Ковер TPE Лусия 80х120см 20013290 535,70 шт

Ковер БЦФ Мане 80х120см 1840/а5/103 25593 415,20 шт

Ковер Розетта 100х150см Р2246 2246 650,20 шт

Ковер Розетта 100х150см Р2354 2354 643,60 шт

Ковер Розетта 100х150см Р2387 2387 650,20 шт

Ковер Розетта 100х150см Р2395 2395 643,60 шт

Ковер Розетта 100х150см Р2396 2396 650,20 шт

Ковер Розетта 100х150см Р2397 2397 643,60 шт

Коврик антивибрационный НЕ ШУМИ 550х600мм толщина 6мм 134227 518,70 шт

Коврик бытовой придверный резиновый с рисунком 40*60 270,40 шт

Коврик бытовой придверный ЯЧЕИСТЫЙ 40*60*1,6 (12) 324,90 шт

Коврик бытовой придверный ЯЧЕИСТЫЙ 50*100*1,6 (5) 735,20 шт

Коврик в прихожую 40х60 (50) КОВ-21 174,40 шт

Коврик в прихожую 60х80 (100) КОВ-27 199,20 шт

Коврик влаговпитывающий на резиновой основе 400х600мм 177,90 шт

Коврик влаговпитывающий на резиновой основе 500х800мм 294,20 шт

Коврик влаговпитывающий на резиновой основе 600х900мм 397,20 шт

Коврик из щетинистого покрытия 45х60см (20) 127,50 шт

Коврик из щетинистого покрытия 60х90см (20) 253,60 шт

Коврик мерный 65см рулон 15м 3433,10 шт

Коврик мерный 80см рулон 15м 4368,90 шт

Коврик придверный 0.45х5м СОТЫ с рисунком rst313 rst313 1264,40 шт

Коврик придверный 0.6х5м СОТЫ с рисунком rst312 rst312 1686,20 шт

Коврик придверный 1.05х5м СОТЫ с рисунком rst311 rst311 2949,00 шт

Коврик придверный грязезащитный 450х600мм СОТЫ однотонный st311 st311 175,80 шт

Коврик придверный 450х600мм СОТЫ однотонный  st319 st319 186,30 шт

Коврик придверный грязезащитный 450х600мм СОТЫ с рисунком st001 st001 254,20 шт

Коврик придверный грязезащитный 450х600мм СОТЫ с рисунком st005 st005 254,20 шт

Коврик придверный грязезащитный 450х600мм СОТЫ с рисунком st009 st009 254,20 шт

Коврик придверный грязезащитный 450х600мм СОТЫ с рисунком st013 st013 254,20 шт

Коврик придверный грязезащитный 450х600мм СОТЫ с рисунком st021 st021 254,20 шт

Коврик придверный грязезащитный 450х600мм СОТЫ с рисунком st037 st037 243,00 шт

Коврик придверный грязезащитный 450х600мм СОТЫ с рисунком st041 st041 243,00 шт

Коврик придверный грязезащитный 450х600мм СОТЫ с рисунком st045 st045 254,20 шт

Коврик придверный грязезащитный 450х600мм СОТЫ с рисунком st065 st065 243,00 шт

Коврик придверный грязезащитный 450х600мм СОТЫ с рисунком st073 st073 243,00 шт

Коврик придверный грязезащитный 450х600мм СОТЫ с рисунком st105 st105 254,20 шт

Коврик придверный грязезащитный 450х600мм СОТЫ с рисунком st113 st113 243,00 шт

Коврик придверный грязезащитный 450х600мм СОТЫ с рисунком st117 st117 254,20 шт

Коврик придверный 450х600мм СОТЫ с рисунком st119 st119 245,20 шт

Коврик придверный грязезащитный 450х600мм СОТЫ с рисунком st121 st121 243,00 шт

Коврик придверный грязезащитный 450х600мм СОТЫ с рисунком st125 st125 254,20 шт

Коврик придверный грязезащитный 450х600мм СОТЫ с рисунком st133 st133 245,20 шт

Коврик придверный грязезащитный 450х600мм СОТЫ с рисунком st141 st141 243,00 шт

Коврик придверный грязезащитный 450х600мм СОТЫ с рисунком st145 st145 243,00 шт

Коврик придверный грязезащитный 450х600мм СОТЫ с рисунком st153 st153 243,00 шт

Коврик придверный грязезащитный 450х600мм СОТЫ с рисунком st157 st157 254,20 шт

Коврик придверный грязезащитный 450х600мм СОТЫ с рисунком st173 st173 243,00 шт

Коврик придверный грязезащитный 450х600мм СОТЫ с рисунком st181 st181 243,00 шт

Коврик придверный грязезащитный 450х600мм СОТЫ с рисунком st189 st189 254,20 шт

Коврик придверный грязезащитный 450х600мм СОТЫ с рисунком st193 st193 243,00 шт

Коврик придверный грязезащитный 450х600мм СОТЫ с рисунком st197 st197 243,00 шт

Коврик придверный грязезащитный 450х600мм СОТЫ с рисунком st225 st225 254,20 шт

Коврик придверный грязезащитный 450х600мм СОТЫ с рисунком st229 st229 243,00 шт

Коврик придверный грязезащитный 450х600мм СОТЫ с рисунком st241 st241 254,20 шт

Коврик придверный грязезащитный 450х600мм СОТЫ с рисунком st257 st257 243,00 шт

Коврик придверный грязезащитный 450х600мм СОТЫ с рисунком st273 st273 243,00 шт

Коврик придверный грязезащитный 450х600мм СОТЫ с рисунком st279 st279 243,00 шт

Коврик придверный грязезащитный 450х600мм СОТЫ с рисунком st283 st283 245,20 шт

Коврик придверный грязезащитный 450х600мм СОТЫ с рисунком st287 st287 243,00 шт

Коврик придверный грязезащитный 450х600мм СОТЫ с рисунком st291 st291 243,00 шт

Коврик придверный грязезащитный 450х600мм СОТЫ с рисунком st299 st299 243,00 шт

Коврик придверный грязезащитный 450х600мм СОТЫ с рисунком st303 st303 243,00 шт

Коврик придверный грязезащитный 450х600мм СОТЫ с рисунком st307 st307 243,00 шт

Коврик придверный грязезащитный 450х750мм СОТЫ однотонный  st312 st312 219,00 шт

Коврик придверный грязезащитный 600х900мм СОТЫ однотонный st313 st313 337,60 шт

Коврик придверный грязезащитный 600х900мм СОТЫ с рисунком st003 st003 491,60 шт

Коврик придверный грязезащитный 600х900мм СОТЫ с рисунком st007 st007 491,60 шт

Коврик придверный грязезащитный 600х900мм СОТЫ с рисунком st011 st011 511,10 шт

Коврик придверный грязезащитный 600х900мм СОТЫ с рисунком st015 st015 487,00 шт

Коврик придверный грязезащитный 600х900мм СОТЫ с рисунком st023 st023 487,00 шт

Коврик придверный грязезащитный 600х900мм СОТЫ с рисунком st039 st039 487,00 шт

Коврик придверный грязезащитный 600х900мм СОТЫ с рисунком st043 st043 487,00 шт

Коврик придверный грязезащитный 600х900мм СОТЫ с рисунком st047 st047 487,00 шт

Коврик придверный грязезащитный 600х900мм СОТЫ с рисунком st067 st067 487,00 шт

Коврик придверный грязезащитный 600х900мм СОТЫ с рисунком st075 st075 487,00 шт

Коврик придверный грязезащитный 600х900мм СОТЫ с рисунком st107 st107 487,00 шт

Коврик придверный грязезащитный 600х900мм СОТЫ с рисунком st115 st115 487,00 шт

Коврик придверный грязезащитный 600х900мм СОТЫ с рисунком st119 st119 487,00 шт

Коврик придверный грязезащитный 600х900мм СОТЫ с рисунком st123 st123 487,00 шт

Коврик придверный грязезащитный 600х900мм СОТЫ с рисунком st127 st127 511,10 шт

Коврик придверный грязезащитный 600х900мм СОТЫ с рисунком st135 st135 511,10 шт

Коврик придверный грязезащитный 600х900мм СОТЫ с рисунком st143 st143 511,10 шт

Коврик придверный грязезащитный 600х900мм СОТЫ с рисунком st147 st147 487,00 шт

Коврик придверный грязезащитный 600х900мм СОТЫ с рисунком st155 st155 487,00 шт

Коврик придверный грязезащитный 600х900мм СОТЫ с рисунком st159 st159 491,60 шт

Коврик придверный грязезащитный 600х900мм СОТЫ с рисунком st175 st175 487,00 шт

Коврик придверный грязезащитный 600х900мм СОТЫ с рисунком st183 st183 487,00 шт

Коврик придверный грязезащитный 600х900мм СОТЫ с рисунком st191 st191 487,00 шт

Коврик придверный грязезащитный 600х900мм СОТЫ с рисунком st195 st195 491,60 шт

Коврик придверный грязезащитный 600х900мм СОТЫ с рисунком st199 st199 487,00 шт

Коврик придверный грязезащитный 600х900мм СОТЫ с рисунком st227 st227 491,60 шт

Коврик придверный грязезащитный 600х900мм СОТЫ с рисунком st231 st231 487,00 шт

Коврик придверный грязезащитный 600х900мм СОТЫ с рисунком st243 st243 511,10 шт

Коврик придверный грязезащитный 600х900мм СОТЫ с рисунком st259 st259 487,00 шт

Коврик придверный грязезащитный 600х900мм СОТЫ с рисунком st275 st275 487,00 шт

Коврик придверный грязезащитный 600х900мм СОТЫ с рисунком st281 st281 487,00 шт

Коврик придверный грязезащитный 600х900мм СОТЫ с рисунком st285 st285 511,10 шт

Коврик придверный грязезащитный 600х900мм СОТЫ с рисунком st289 st289 487,00 шт

Коврик придверный грязезащитный 600х900мм СОТЫ с рисунком st293 st293 487,00 шт



Коврик придверный грязезащитный 600х900мм СОТЫ с рисунком st301 st301 487,00 шт

Коврик придверный грязезащитный 600х900мм СОТЫ с рисунком st305 st305 487,00 шт

Коврик придверный грязезащитный 600х900мм СОТЫ с рисунком st309 st309 487,00 шт

Коврик придверный 600х900мм СОТЫ с рисунком st321 st321 371,10 шт

Коврик придверный на рез. основе полукруглый 147,40 шт

Коврик придверный резиновый 37х57 КОВ47 72,50 шт

Коврик придверный резиновый 48х78 КОВ-45/46 128,30 шт

Коврик придверный резиновый/тканевый 38х58 КОВ-39 126,80 шт

Коврик придверный резиновый/тканевый 40х60 КОВ-41 160,00 шт

Коврик РУЛОННЫЙ из щетинистого покрытия 0,9х15м рулон 4870,80 шт

Коврик универсальный 30*120см в рулоне FJ87-85 87-85 157,30 шт

Коврик универсальный 30*26см FJ87-45 87-45 106,30 шт

Покрытие рулонное Террасное для улиц и гаражей (800х3000) rl039 rl039 2270,70 шт

Свеча парфюм. Medori MELODI MC-003 70гр (12) MC-003 185,80 шт

Свеча парфюм. Medori MYSTIQUE MC-004 70гр (12) MC-004 185,80 шт

Свеча парфюм. Medori PASSION MC-001 70гр (12) MC-001 185,80 шт

Свечи хозяйственные   60г (200) 21,70 шт

Свечи хозяйственные 100г (160) 24,70 шт

Спички ящик 1000 коробков 1851,70 шт

Стул со СПИНКОЙ мягкий железные ножки (4) 1499,80 шт

Табурет деревянный БЕЛЫЙ 1165,20 шт

Табурет деревянный КРАСНОЕ ДЕРЕВО 1165,20 шт

Табурет деревянный СВЕТЛЫЙ ЛАК 1165,20 шт

Табурет деревянный ТЕМНЫЙ ЛАК 1165,20 шт

Табурет круг/квадр. МЯГКИЙ железные ножки (эконом) (4) 597,50 шт

Табурет складной большой М3121 М7093 7092 (5) 3121 7093 7092 608,00 шт

Табурет складной пласт. маленький М3122 М7096 (5) 3122 7096 451,20 шт

Табурет-подставка микс М1227 (10) 1227 331,50 шт

Табурет-стремянка микс М3945 (5) 3945 910,10 шт

Ящик  почтовый  домик "ГЕРБ/СОВА" с замком 566,10 шт

Ящик  почтовый  домик "ЕВРО 5" с замком 582,60 шт

Ящик почтовый без замка 227,70 шт

Ящик почтовый с замком 288,00 шт

Ящик для клубники (6) 33,90 шт

Ящик для овощей 600*400*200 Ижевск 318,20 шт

Ящик складной пласт. арт. 0310 0310 437,80 шт

ТОВАРЫ ДЛЯ САДА 0

Все для триммера 0

Диск д/триммера победит 40з 147,40 шт

Диск д/триммера победит 40з гнутый 155,50 шт

Диск д/триммера победит 60з 197,80 шт

Диск д/триммера победит 80г 214,30 шт

Диск д/триммера с цепью 442,00 шт

Диск д/триммера трехлопастной 109,20 шт

Катушка д/триммера пл. самозаправлающ. (стандарт) YK-T007 146,00 шт

Катушка д/триммера алюминий для высокой травы БОЧКА 206,00 шт

Катушка д/триммера алюминий для низкой травы ГРИБ 197,80 шт

Катушка д/триммера Метеор металлическая 15-01-204 120,60 шт

Катушка д/триммера Паук металлическая 15-01-203 100,40 шт

Катушка д/триммера пл. (эконом) 15-01-200 129,80 шт

Катушка д/триммера пл. самозаправлающ. (стандарт) МЕТАЛЛ ВК1216 267,90 шт

Катушка д/триммера пл. СТАНДАРТ малая 43*36*23 YK-T018A 210,20 шт

Катушка д/триммера с цепями 398,10 шт

Леска   для триммера звезда 2,0мм х 15м 42,10 шт

Леска   для триммера звезда 2,4мм х 15м 39,00 шт

Леска   для триммера звезда 3,0мм х 15м 54,70 шт

Леска   для триммера звезда 4,0мм х 15м 108,80 шт

Леска   для триммера квадратная 2,4мм х 15м 55,00 шт

Леска   для триммера квадратная 3,0мм х 15м 77,90 шт

Леска   для триммера квадратная 4,0мм х 15м 15-01-117 135,60 шт

Леска   для триммера круглая 2,0мм х 15м 45,40 шт

Леска   для триммера круглая 2,4мм х 15м 48,70 шт

Леска   для триммера круглая 3,0мм х 15м 50,60 шт

Леска   для триммера круглая 4,0мм х 15м 125,70 шт

Леска   для триммера треугольная 2,4мм х 15м 55,00 шт

Леска   для триммера треугольная 3мм х 15м 77,90 шт

Леска   для триммера треугольная 4мм х 15м 136,90 шт

Леска  д/триммера  ДВУХКОМП КВАДРАТ алюминиевая крошка 2,4мм х 15м 50,80 шт

Леска  д/триммера  ДВУХКОМП КВАДРАТ 2,4мм х 15м 51,80 шт

Леска  д/триммера  ДВУХКОМП КРУГЛАЯ 2,4мм х 15м 49,90 шт

Леска  д/триммера  ДВУХКОМП КРУГЛАЯ 3,0мм х 15м 67,00 шт

Леска   д/триммера ДВУХКОМП КРУГЛАЯ 4,0мм х 15м 125,70 шт

Леска  д/триммера витой квадрат 2,4мм (110м) 15-01-331 451,20 шт

Леска  д/триммера витой квад 3,0мм 150м 15-01-334 930,30 шт

Леска  д/триммера ДВУХКОМП витой квадрат 2,4мм ( 15м) 15-01-346 110,30 шт

Леска  д/триммера ДВУХКОМП витой квадрат 2,4мм (240м) 15-01-348/337 1415,90 шт

Леска  д/триммера ДВУХКОМП. витой квадрат 3,0мм 240м 15-01-352 2754,00 шт

Леска  д/триммера ДВУХКОМП витой квад 3,0мм 300м 15-01-340 2650,30 шт

Леска  д/триммера ДВУХКОМП квадрат 3,0мм ( 15м) 15-01-349 160,40 шт

Леска  д/триммера ДВУХКОМП круг 2,4мм (120м) 78263 866,70 шт

Леска  д/триммера звезда 2,4мм (120м) 78018/78518 416,90 шт

Леска  д/триммера звезда 3,0мм (120м) 78028/78528 589,80 шт

Леска  д/триммера звезда 3,0мм (150м) 15-01-320 790,80 шт

Леска  д/триммера звезда 3,0мм (400м) 78026 1460,90 шт

Леска  д/триммера квадрат 3,0мм (150м) 15-01-313 932,90 шт

Масло для 4-тактных двигателей минеральное SAE 30 Oasis ММ-4Т 194,20 шт

Масло для 4-тактных двигателей полусинт SAE 10W40 OASIS MPS-4T/10W40 (12) 241,70 шт

Масло для триммера, бензопил DANKIR (2-х тактные двиг)  минеральное 100 мл (50) 59,80 шт

Масло для триммера, бензопил OASIS (2-х тактные двиг)  МИНЕРАЛЬНОЕ 1л (12) 191,30 шт

Масло компрессорное VG-100 OASIS MC/VG100 (12) 206,10 шт

Масло ПОЛУСИНТЕТИЧЕСКОЕ для 2Т двигателей Oasis МPS-2Т (12) 106257 217,90 шт

Масло трансмиссионное минеральное ТАД-17и Oasis (12) 106262 215,10 шт

Масло цепное д/бензопильных цепей Oasis 1л (12) 208,60 шт

Свеча зажигания 2Т М10х1 (д/двухтактных двигателей: бензопил, триммеров) (10) 5208295 56,30 шт

Свеча зажигания 2Т М14х1,25хL9,5 (д/двухтактных двигателей: бензопил, триммеров) (10) 61,60 шт

Смазка для редукторных передач DANKIR 100u 166,00 шт

Опрыскиватели 0

Насадка для электрического опрыскивателя ES-12B 1406,20 шт

Опрыскиватель 0,35л ПШИК М8253 (50) 8253 57,60 шт

Опрыскиватель 0,5л Гранада М488 (40) 488 83,00 шт

Опрыскиватель пульверизатор Дом и Дача 1000 мл. 131,00 шт

Опрыскиватель садовый "Усадьба"  10л РАНЦЕВЫЙ электрич. 3,6 л/мин ЭО-10Л 2500,50 шт

Опрыскиватель садовый "Усадьба"  12л электрич. ранцевый 3,6 лит/мин ЭО-8Б 2635,70 шт

Опрыскиватель садовый "Усадьба" 16л. электрич ранц ЭО-16Л 2824,90 шт



Опрыскиватель садовый "Усадьба"  8л электрич. ранцевый 2а/ч ЭО-8Б 2527,50 шт

Опрыскиватель садовый ДОНСКИЕ РОСЫ   6л (6) 593,00 шт

Опрыскиватель садовый ДОНСКИЕ РОСЫ   8л (6) 630,50 шт

Опрыскиватель садовый ЖУК ОГ-111 11л (ранцевый) 2002,20 шт

Опрыскиватель садовый ИСТРЕБИТЕЛЬ ЖУКА   7л (6) 628,50 шт

Опрыскиватель садовый ИСТРЕБИТЕЛЬ ЖУКА/Донские росы   9л (6) 688,50 шт

Опрыскиватель садовый ИСТРЕБИТЕЛЬ ЖУКА  10л (6) 754,70 шт

Опрыскиватель садовый КАПЕЛЬКА 16л (ранцевый механический) 947,40 шт

Опрыскиватель-распылитель помповый 1л GREEN DAYS (14) 198,30 шт

Опрыскиватель-распылитель помповый 2л (18) 223,10 шт

Опрыскиватель-распылитель помповый 3л (18) 249,50 шт

Штанга телескопическая 2,8м д/опрыскивателя электрического 214,30 шт

Подсобное хозяйство 0

Душ-насадка 20см на шланг прямой (для полива) (100) 47,00 шт

Душ-насадка 20см на шланг УГЛОВОЙ (для полива) (100) 55,80 шт

Зернодробилка кормоизмельчитель эл. (2500Вт, 240кг/ч, 2850об/мин) Усадьба 1М 7084,40 шт

Зернодробилка ДАРЕНА, 300кг/ч 4180,00 шт

Зернодробилка ДАРЕНА, 400кг/ч 4517,70 шт

ИНКУБАТОР авт. 12-220 В 104 яйца (арт.77) 6696,00 шт

ИНКУБАТОР авт. 220 В 104 яйца (арт.73) 6093,40 шт

ИНКУБАТОР авт. 63 яиц. (арт.71) 4888,10 шт

ИНКУБАТОР авт. 77 яиц. (арт.72) 5222,90 шт

Канистра с краником 20л (Умывальник) М667 (6) М667 565,70 шт

Карабин для поводка №4 38,20 шт

Карабин для поводка №5 42,30 шт

Карабин для поводка №6 51,50 шт

Карабин для поводка №7 58,70 шт

Карабин для поводка №8 84,60 шт

Карабин для поводка №9 цилиндрический 137,80 шт

Кормоизмельчитель ДАРЕНА 4758,50 шт

Кормоизмельчитель ручной (барабан нерж.) 3366,50 шт

Кормоизмельчитель ручной-люкс  (барабан, защита, скат нерж.) 4182,60 шт

Кормушка д/птиц  5л Эконом 156166 182,20 шт

Кормушка д/птиц  5л (7) 208,00 шт

Кормушка д/птиц 10кг НОВАЯ Усиленная цветная (10/40) 436,50 шт

Кормушка д/птиц 10л (5) 467,80 шт

Кормушка для крупной птицы  БОЛЬШАЯ 80см х 15см (10) 361,60 шт

Кормушка для крупной птицы (бол.) 144,80 шт

Кормушка для птиц (сред.) 144,80 шт

Кормушка для цыплят (мал.) 144,80 шт

Лампа паяльная ЛП-2м 869,20 шт

Лейка д/летнего душа в сборе (ХРОМ) (400) 293,30 шт

Лейка д/летнего душа в сборе металлич. (эконом) 192,60 шт

Лейка д/летнего душа в сборе ПЛАСТИКОВАЯ (Люкс) 96,50 шт

Лейка д/летнего душа в сборе ПЛАСТИКОВАЯ (эконом) 71,30 шт

Лента вожжевая х/б 1рул. 50м d20 1473,30 шт

Лента вожжевая х/б 1рул. 50м d25 1622,00 шт

Лента вожжевая х/б 1рул. 50м d30 2264,00 шт

Лента вожжевая х/б 1рул. 50м d35 2554,60 шт

Лента вожжевая х/б 1рул. 50м d40 2703,20 шт

Лента вожжевая х/б 1рул. 50м d45 2872,30 шт

Марля х/б отб ГОСТ плотная 36г (200м х90 см) 4816,30 шт

Марля х/б отрез 100х90см плотная 36г ГОСТ (200) 36,10 шт

Марля х/б отрез 300х90см плотная 36г ГОСТ (60) 89,60 шт

Марля х/б отрез 500х90см плотная 36г ГОСТ (40) 144,40 шт

Намордники для "Бычка"(45) 289,10 шт

Намордники для "Телят"(35) 214,90 шт

Ножницы д/стрижки овец С-40 (2) С-40 304,10 шт

Ошейник    20 кожа + брезент (5) 114,60 шт

Ошейник    25 кожа + брезент (5) 146,00 шт

Ошейник    30 кожа + брезент (5) 196,50 шт

Ошейник     35 кожа + брезент (5) 238,70 шт

Ошейник    15 кожа для маленьких собак (5) 68,20 шт

Ошейник    20 кожа (5) 80,50 шт

Ошейник    25 кожа (5) 104,20 шт

Ошейник    30 кожа (5) 141,90 шт

Ошейник    35 кожа (5) 176,00 шт

Ошейник   20*450 капрон двойной цветн. (5) 68,40 шт

Ошейник   25*500 капрон двойной цветн. (5) 81,10 шт

Ошейник   30*600 капрон двойной цветн. (5) 120,50 шт

Ошейник   35 капрон двойной цветн. (5) 143,40 шт

Ошейник  20*400  од.лента (5) 42,30 шт

Ошейник  20*450 дв.лента с подпряжником (5) 69,60 шт

Ошейник  25*450  од.лента (5) 49,20 шт

Ошейник  25*500 дв.лента с подпряжником (5) 81,90 шт

Ошейник 30*550  од.лента (5) 68,20 шт

Ошейник  30*600 дв.лента с подпряжником (5) 121,40 шт

Ошейник  35*600  од.лента (5) 77,80 шт

Ошейник  35*650 дв.лента с подпряжником (5) 146,00 шт

Ошейник  40*700  од.лента (5) 122,80 шт

Ошейник  40*750 дв.лента 0,75м с подпряжником (5) 194,20 шт

Ошейник  45*800  од.лента (5) 150,10 шт

Ошейник  45*850 дв.лента 0,85м с подпряжником (5) 234,40 шт

Ошейник  45*1200 дв.лента 1,2м с подпряжником (5) 272,00 шт

Плодосъемник металл с тряпичным мешочком 217,90 шт

Плодосъемник пластмассовый 00653 54,10 шт

Побелка садовая 3 кг (10) 72,00 шт

Поводок брезент. 2м 25мм (5) 183,90 шт

Поводок брезент. 3м 25мм (5) 213,70 шт

Поводок брезент. 5м 25мм (5) 271,70 шт

Подойник  7л оцинкованный 354,70 шт

Подойник  9л оцинкованный 397,00 шт

ПОИЛКА 5л Новая  (уп. 30) 156,90 шт

ПОИЛКА для птиц 10 л. (20) 293,30 шт

ПОИЛКА для птиц 2л. 84,50 шт

ПОИЛКА для птиц под 3л банку + 5л бутылку 91,30 шт

ПОИЛКА под 3л банку для цыплят  (50) 11,50 шт

ПОИЛКА под 5л бутылку (10) 176,70 шт

Пресс ручной ДАРЕНА с кожухом (12 литров) 9748,40 шт

Примус-лампа ПЛ-4 1015,10 шт

Раковина с выпуском (пласт. 410х495х140) 2331 2331 238,90 шт

Рассеиватель для летнего душа 12,80 шт

Решетка ИНКУБАТОРА для гусиных яиц 104 ячейки 260,60 шт

Решетка ИНКУБАТОРА для перепелинных яиц 165 ячеек 77/104 253,50 шт

Рукомойник ГАРДЕНИЯ пласт. 3л 75,70 шт



Садовая гирлянда на солнечной батарее USL-S-122 470,30 шт

Садовая гирлянда на солнечной батарее Подсолнухи USL-S-138 882,40 шт

Садовый занавес на солнечной батарее 192 светодов USL-S-131 1135,80 шт

САДОВЫЙ СВЕТИЛЬНИК на солн. бат. голубой крокус 30,5см USL-C-418/PT305 10624 94,90 шт

САДОВЫЙ СВЕТИЛЬНИК на солн. бат. KOC_SOL354 KOC_SOL354 937,50 шт

САДОВЫЙ СВЕТИЛЬНИК на солн. бат. Космос KOC_SOL220 KOC_SOL220 736,60 шт

САДОВЫЙ СВЕТИЛЬНИК на солн. бат. Космос KOC_SOL222 в ассортименте, крепится на стекло. KOC_SOL222 113,90 шт

САДОВЫЙ СВЕТИЛЬНИК на солн. бат. Подсолнух USL-S-814   /PT700 645,70 шт

САДОВЫЙ СВЕТИЛЬНИК на солн. бат. Тюльпан USL-C-651 122,20 шт

САДОВЫЙ СВЕТИЛЬНИК на солн. батарее, пласт 31см SBF100 SBF100 86,80 шт

САДОВЫЙ СВЕТИЛЬНИК на солн. бат. Сурикаты KOC_SOL290 KOC_SOL290 669,60 шт

Сито к зернодробилке КОЛОС 408,10 шт

Сито к зернодробилке КР КОЛОС 405,00 шт

Тачка  строительная, ДВА (2 колеса) усиленная 110л 3492,80 шт

Тачка  строительная ДВА (2 колеса) ПОЛИУРЕТАНОВЫЕ усиленная 110л 4017,60 шт

Тачка  строительная, ДВА (2 колеса) СВАРНОЙ КУЗОВ усиленная 110л 4011,00 шт

Тачка  садовая, ДВА (2 колеса) ЭКОНОМ пневматические колеса 3528,70 шт

Тачка садовая,   80 кг, 85л (1 колесо) ЭКОНОМ 2001,50 шт

Тачка садовая,  150 кг, 90л (1 колесо) УСИЛЕННАЯ 3125,80 шт

Умывальник 5л М367 (10) 367 263,90 шт

Умывальник 9л М331 (6) М331 339,60 шт

Умывальник Гармония 5л М3035 (10) 3035 356,40 шт

Умывальник Летний день 5л М3034 (10) 3034 360,40 шт

Умывальник Посейдон с ЭВН нержав. мойка (белый) 4921,60 шт

Умывальник Посейдон с ЭВН нержав. мойка (голуб) 4921,60 шт

Умывальник Посейдон с ЭВН нержав. мойка (серебр.) 5001,60 шт

Умывальник Посейдон с ЭВН ПЛАСТИК. мойка (белый) 4232,20 шт

Умывальник Посейдон с ЭВН ПЛАСТИК. мойка (серебр.) 4392,60 шт

Поливочный инвентарь, шланги 0

Быстросъемные соединения для шлангов 0

Адаптер внутр. резьба 1/2 (25) 1010 1010 12,00 шт

Адаптер внутр. резьба 3/4 (25) 1011 1011 11,70 шт

Адаптер внутр. с редуктором 1/2-3/4 (25) 1013 1013 18,90 шт

Адаптер нар. резьба 1/2 (25) 1015 1015 12,00 шт

Адаптер нар. резьба 3/4 (25) 1016 1016 11,70 шт

Коннектор 1/2-5/8 (25) 1002 1002 25,70 шт

Коннектор 3/4 (25) 1004 1004 36,50 шт

Муфта-соединитель 1/2 (25) 1006 31,30 шт

Муфта-соединитель 3/4 (25) 1007 1007 35,00 шт

Нипель пласт. быстросъемн. (25) 1017 1017 18,60 шт

Поливочный инвентарь, шланги 0

Вертушка поливочная 3-х палая (бол) (100) 62,80 шт

Вертушка поливочная 4-х палая (бол) (90) 65,50 шт

Вертушка поливочная 5-ти палая (бол) (70) 68,20 шт

Лейка  1,5 л. РОМАШКА (10) 104,70 шт

Лейка  2 л без рассеивателя (20) 97,50 шт

Лейка  2,5 л. РОМАШКА (20) 116,50 шт

Лейка 5 л (10) 148,80 шт

Лейка  7 л. (10) 179,10 шт

Лейка 10 л. (10) 190,30 шт

Лейка 12 л (10) 226,10 шт

Лейка интерьерная Горлица 1,3л 84,50 шт

Лейка интерьерная Горлица 1,9л 120,60 шт

Лейка оцинкованная 5л 586,60 шт

Лейка оцинкованная 8л 448,70 шт

Лейка оцинкованная 10л 676,30 шт

Пистолет поливочный 7-ми режимный 83,30 шт

Пистолет поливочный 8-ми режимный пл. 120,00 шт

Соединитель  д/шлангов 3-х размерный 1/2-5/8-3/4 (1000) 5,80 шт

Соединитель  д/шлангов универсальный 1-3/4 (600) 6,20 шт

Соединитель  пожарный 3-х размерный 1/2-5/8-3/4 (300) 24,60 шт

Соединитель  Тройник д/соединения шлангов 10,30 шт

Улитка поливочная Большая (100) 50,00 шт

Улитка поливочная МАЛ (250) 17,20 шт

Улитка поливочная Средняя (100) АКЦИЯ!!! 24,60 шт

Шланг   поливочный "Гарден плюс"/Palisad ЖЕЛТЫЙ 1/2 25 м трехслойный 743,30 шт

Шланг   поливочный "Гарден плюс"/Palisad ЖЕЛТЫЙ 3/4 25 м трехслойный 907,60 шт

Шланг   поливочный "Гарден плюс" 3/4 50 м трехслойный 1815,20 шт

Шланг   поливочный "Радуга" 3/4 25 м трехслойный салатовый с серой полосой 1180,20 шт

Шланг   поливочный Grandy CLASSIC 3/4 25м арм 3сл 15атм 429376 1945,70 шт

Шланг   поливочный Grandy EXPERT 3/4 25м арм 3сл 15атм 205454 2031,20 шт

Шланг   поливочный Grandy EXPERT1/2 20м арм 3сл 15атм всесезонный 205451 1094,60 шт

Шланг   поливочный Grandy PREMIUM+3/4 20м арм 3сл 20атм всесезонный 399211 2682,30 шт

Шланг   поливочный Grandy QUATTRO 3/4 25м арм 4сл 21атм всесезонный 282521 2633,10 шт

Шланг   поливочный Grandy STRATO 3/4 25м арм 3сл 15 атм всесезонный 461300 2414,80 шт

Шланг   поливочный Grandy ULTRA 1/2 20м арм 3сл 15атм 205447 788,70 шт

Шланг   поливочный ГИДРО агрегат 3/4 20 м 1064,00 шт

Шланг   поливочный силикон 3/4 20 м 642,90 шт

Шланг   поливочный силикон 3/4 50 м 1607,10 шт

Шланг   поливочный яркий Акваблеск 3/4 20 м 937,50 шт

Шланг   поливочный яркий Аквалюкс/Акваблеск 3/4 50 м 1512,60 шт

Шланг  3/4 полив. усиленный армир. 20м (бухта) 602,70 шт

Шланг  полив.армир. КОЛОР 3-х слойный  3/4 25м 1977,80 шт

Шланг  поливочный ГОФРА черная 20 м 186,00 шт

Шланг  поливочный КАУЧУКОВЫЙ 3/4 20 м 1419,60 шт

Шланг  поливочный раздвижной 15м 231,90 шт

Шланг  поливочный раздвижной 22,5м 327,40 шт

Шланг  поливочный раздвижной 30м 382,00 шт

Шланг  поливочный раздвижной 45м 477,40 шт

Шланг  поливочный раздвижной 60м 682,00 шт

Шланг  поливочный раздвижной 75м 886,60 шт

Шланг  резин КОРДОВЫЙ поливной армирован 16мм 50м 3514,20 шт

Шланг  резиновый КОРДОВЫЙ черный поливной армированный 18мм 50м 3540,00 шт

Шланг  резиновый КОРДОВЫЙ черный поливной армированный 20мм 50м 4190,00 шт

Шланг  резиновый КОРДОВЫЙ черный поливной армирован 25мм 50м Волжский 5474,00 шт

Шланг КИСЛОРОДНЫЙ d  6 мм (50м) 2008,80 шт

Шланг КИСЛОРОДНЫЙ d  9 мм (50м) 2500,50 шт

Шланг КИСЛОРОДНЫЙ d12 мм (50м) 4916,50 шт

Шланг ПИЩЕВОЙ прозр. d  6мм 100м 1117,00 шт

Шланг ПИЩЕВОЙ прозр. d  8мм 100м 1449,10 шт

Шланг ПИЩЕВОЙ прозр. d 10мм 100м 1959,40 шт

Шланг ПИЩЕВОЙ прозр. d 12мм 100м 2820,40 шт

Шланг ПИЩЕВОЙ прозр. d 12мм 50м 1351,60 шт

Шланг ПИЩЕВОЙ прозр. d 14мм 50м 1464,90 шт



Шланг ПИЩЕВОЙ прозр. d 16мм 50м 2483,90 шт

Садовый инвентарь 0

Ведра 0

Ведро оцинкованное 5 л.  (10 шт) 151,50 шт

Ведро оцинкованное 7 л.  (10 шт) 169,10 шт

Ведро оцинкованное 9 л.  (10 шт) 188,00 шт

Ведро оцинкованное 12 л.  (10 шт) 201,50 шт

Ведро оцинкованное 15 л.  (10 шт) 216,30 шт

Кашпо 0

Кашпо 1,5л оцинк. 77,40 шт

Кашпо La Decoro 7,5л белый КШ-0687 (8) 0687 1060,50 шт

Кашпо La Decoro 7,5л пудровый КШ-0688 (8) 0688 1060,50 шт

Кашпо La Decoro 7,5л трюфель КШ-0692 (8) 0692 1050,70 шт

Кашпо Leaves 2,5л белый КШ-9569 (12) 9569 257,60 шт

Кашпо Leaves 2,5л белый/антрацит КШ-9572 (12) 9572 260,00 шт

Кашпо Leaves 2,5л оливковый КШ-9570 (12) 9570 252,90 шт

Кашпо Leaves 2,5л пудра/белый КШ-9585 (12) 9585 255,20 шт

Кашпо Leaves 2,5л серый/белый КШ-9576 (12) 9576 257,60 шт

Кашпо № 0 (0,75л.) (60шт) 39,60 шт

Кашпо № 1 (1л.) (30шт) 58,70 шт

Кашпо № 2 (2л.) (30шт) 72,30 шт

Кашпо № 3 (3л.) (30шт) 84,60 шт

Кашпо № 4 (4л.) (25шт) 111,90 шт

Кашпо № 5 (8л.) (15шт) 163,70 шт

Кашпо № 6 (12л.) (15шт) 204,60 шт

Кашпо № 7 (18л.) (15шт) 293,30 шт

Кашпо Ажур 3л белый КШ-7967 (16) 7967 145,40 шт

Кашпо Ажур 3л мокачино КШ-9707 (16) 9707 144,00 шт

Кашпо Ажур 3л пудровый КШ-7971 (16) 7971 144,00 шт

Кашпо Бархан 12л антрацит КШ-0545 (6) 0545 1151,10 шт

Кашпо Бархан 12л белый КШ-0546 (6) 0546 1151,10 шт

Кашпо Бархан 12л мокачино КШ-0548 (6) 0548 1151,10 шт

Кашпо Блюз 1,2л белый КШ-8681 (18) 8681 90,10 шт

Кашпо Блюз 1,2л лаванда КШ-8631 (18) 8631 89,30 шт

Кашпо Блюз 1,2л пунш КШ-8632 (18) 8632 89,30 шт

Кашпо Блюз 1,2л фисташковый КШ-8684 (18) 8684 90,10 шт

Кашпо Вдохновение 1,6л антрацит КШ-5402 (20) 5402 122,70 шт

Кашпо Вдохновение 1,6л белый с черным КШ-5400 (20) 5400 124,90 шт

Кашпо Вдохновение 1,6л серый жемчуг КШ-9666 (20) 9666 123,80 шт

Кашпо Вдохновение 1,6л сиреневый КШ-5405 (20) 5405 122,70 шт

Кашпо Вдохновение 1,6л фисташковый КШ-5404 (20) 5404 122,70 шт

Кашпо Вдохновение 2,25л лаванда КШ-5414 (16) 5414 150,10 шт

Кашпо Вдохновение 3л антрацит КШ-5420 (12) 5420 186,30 шт

Кашпо Вдохновение 3л белый КШ-5739 (12) 5739 184,60 шт

Кашпо Вдохновение 3л мята КШ-5662 (12) 5662 184,60 шт

Кашпо Вдохновение 3л серый жемчуг КШ-9672 (12) 9672 184,60 шт

Кашпо Вдохновение 4,5л антрацит КШ-7933 (5) 7933 229,10 шт

Кашпо Вдохновение 4,5л белый с черным КШ-7932 (5) 7932 233,30 шт

Кашпо Вдохновение 4,5л пыльная роза КШ-9967 (5) 9967 231,20 шт

Кашпо Вдохновение 4,5л фраппе КШ-9676 (5) 9676 233,30 шт

Кашпо Венеция 3л бежево-розовый КШ-9024 (16) 9024 178,50 шт

Кашпо Версаль 1,6л белый КШ-9011 (20) 9011 140,00 шт

Кашпо Версаль 1,6л белый с черным КШ-9012 (20) 9012 140,00 шт

Кашпо Гармония 1,5л пудра/мокко КШ-9744 (14) 9744 158,30 шт

Кашпо Геометрия 0,8л белый КШ-4121 (27) 4121 100,40 шт

Кашпо Геометрия 0,8л лаванда КШ-4119 (27) 4119 99,50 шт

Кашпо Геометрия 0,8л серый жемчуг КШ-4113 (27) 4113 99,50 шт

Кашпо Геометрия 0,8л фисташковый КШ-4162 (27) 4162 100,40 шт

Кашпо Геометрия 0,8л фраппе КШ-4161 (27) 4161 100,40 шт

Кашпо Грация 4,5л кремовый КШ-4193 (12) 4193 687,40 шт

Кашпо Диамант 3л мокачино КШ-4638 (16) 4638 401,60 шт

Кашпо Диамант 3л пудровый КШ-4639 (16) 4639 318,40 шт

Кашпо Каскад RUBY 3шт. 1л антрацит КШ-5443 (12) 5443 336,70 шт

Кашпо Каскад RUBY 3шт. 1л бел/мок/беж КШ-5080 (6) 5080 336,70 шт

Кашпо Каскад RUBY 3шт. 1л белый КШ-5436 (12) 5436 339,70 шт

Кашпо Каскад RUBY 3шт. 1л бордо КШ-5442 (6) 5442 333,60 шт

Кашпо Каскад RUBY 3шт. 1л красный КШ-5480 (6) 5480 248,70 шт

Кашпо Каскад RUBY 3шт. 1л мокко КШ-5440 (12) 5440 336,70 шт

Кашпо Каскад RUBY 3шт. 1л мята КШ-5869 (6) 5869 339,70 шт

Кашпо Каскад RUBY 3шт. 1л розовый КШ-5868 (6) 5868 339,70 шт

Кашпо Каскад RUBY 3шт. 1л сиреневый КШ-5437 (12) 5437 333,60 шт

Кашпо Классика 3л белый КШ-9018 (16) 9018 188,70 шт

Кашпо Классика 3л лаванда КШ-9840 (16) 9840 188,70 шт

Кашпо Классика 3л серый жемчуг КШ-9841 (16) 9841 188,70 шт

Кашпо Классика 5л лаванда КШ-9844 (10) 9844 225,10 шт

Кашпо Колибри 1,25л оливковый/бел КШ-4646 (27) 4646 251,50 шт

Кашпо Колибри 1,25л серый жемчуг/бел КШ-4648 (27) 4648 251,50 шт

Кашпо Колибри 2,5л белый/антрацит КШ-4649 (12) 4649 316,40 шт

Кашпо Колибри 2,5л белый/белый КШ-4650 (12) 4650 313,50 шт

Кашпо Колибри 2,5л пудра/белый КШ-4654 (12) 4654 313,50 шт

Кашпо Нежность 3л кремовый КШ-9346 (16) 9346 278,30 шт

Кашпо Нежность 3л мокко КШ-9344 (16) 9344 278,30 шт

Кашпо Нежность 3л пудровый КШ-9345 (16) 9345 278,30 шт

Кашпо  овал   3л (30) 106,40 шт

Кашпо овал   8л. (20) 173,30 шт

Кашпо овал 12л. (20) 225,10 шт

Кашпо Орхидея 1,5л зеленый КШ-6443 (32) 6443 97,40 шт

Кашпо Орхидея 1,5л розовый КШ-6440 (32) 6440 97,40 шт

Кашпо Подвесное 4,5л белый КШ-6446 (20) 6446 286,00 шт

Кашпо Подвесное 4,5л пудровый КШ-6449 (20) 6449 283,40 шт

Кашпо Подвесное 4,5л серый КШ-9803 (20) 9803 283,40 шт

Кашпо Подвесное 4,5л фраппе КШ-9805 (20) 9805 286,00 шт

Кашпо подвесное Верде 6л пыльная роза КШ-5782 (10) 5782 440,00 шт

Кашпо подвесное Верде 6л темно-коричневый КШ-5780 (10) 5780 436,00 шт

Кашпо подвесное Верде 6л фисташковый КШ-5778 (10) 5778 440,00 шт

Кашпо Прованс Пион 3л КШ-9037 (16) 9037 250,90 шт

Кашпо Ротанг 1,6л антрацит КШ-6468 (20) 6468 118,60 шт

Кашпо Ротанг 1,6л мокачино  КШ-9712 (20) 9712 118,60 шт

Кашпо Ротанг 1,6л пудровый КШ-6470 (20) 6470 119,70 шт

Кашпо Ротанг 1,6л черно-белый КШ-6474 (20) 6474 119,70 шт

Кашпо Ротанг 2,25л пудровый КШ-7946 (16) 7946 148,10 шт

Кашпо Ротанг 3л мокачино КШ-9718 (12) 9718 167,80 шт

Кашпо Ротанг 3л пудровый КШ-7957 (12) 7957 166,30 шт

Кашпо Ротанг 3л сливовый КШ-9048 (12) 9048 158,80 шт



Кашпо Соло RUBY 3л белый КШ-6454 (24) 6454 146,10 шт

Кашпо Соло RUBY 3л мокко КШ-6460 (24) 6460 144,80 шт

Кашпо Соло RUBY 3л мята КШ-6462 (24) 6462 144,80 шт

Кашпо Соло RUBY 3л розовый КШ-6461 (24) 6461 144,80 шт

Кашпо Соло RUBY 3л сиреневый КШ-6452 (24) 6452 143,40 шт

Кашпо Сфера 1,7л белый КШ-9521 (8) 9521 317,50 шт

Кашпо Сфера 1,7л Лавандовый сорбет КШ-9634 (8) 9634 314,50 шт

Кашпо Сфера 1,7л Нефрит КШ-9627 (8) 9627 294,70 шт

Кашпо Сфера 1,7л серый жемчуг КШ-9766 (8) 9766 345,60 шт

Кашпо Сфера 1,7л фраппе КШ-9635 (8) 9635 294,70 шт

Кашпо Топаз 1,2л белыйКШ-3010 (12) 3010 231,20 шт

Кашпо Топаз 1,2л пудровый КШ-3011 (12) 3011 229,10 шт

Кашпо Топаз 2,5л белый КШ-9127 (9) 9127 322,40 шт

Кашпо Топаз 2,5л бордо КШ-9141 (9) 9141 261,60 шт

Кашпо Топаз 2,5л карамельный КШ-9202 (9) 9202 261,60 шт

Кашпо Топаз 2,5л кремовый КШ-9144 (9) 9144 319,50 шт

Кашпо Топаз 2,5л нефрит КШ-9130 (9) 9130 317,50 шт

Кашпо Топаз 2,5л пудровый КШ-9128 (9) 9128 322,40 шт

Кашпо Тренд 0,8л лаванда КШ-4157 (27) 4157 90,10 шт

Кашпо Тренд 0,8л пудровый КШ-4104 (27) 4104 89,30 шт

Кашпо Тренд 0,8л пунш КШ-4103 (27) 4103 88,50 шт

Кашпо Тренд 0,8л пыльная роза КШ-4102 (27) 4102 89,30 шт

Кашпо Фиори Трио белый КШ-0520 0520 445,10 шт

Кашпо Фиори Трио мокачино КШ-0523 0523 411,60 шт

Кашпо Фиори Трио пралине КШ-0522 0522 445,10 шт

Кашпо Фиори Трио пудровый КШ-0521 0521 411,60 шт

Кашпо Фиори Трио серый жемчуг КШ-0524 0524 411,60 шт

Кашпо Фиори Трио фисташковый КШ-0528 0528 445,10 шт

Кашпо Форест 3,5л антрацит-белый КШ-9206 (16) 9206 247,40 шт

Кашпо Форест 3,5л белый КШ-0973 (16) 0973 245,20 шт

Кашпо Форест 3,5л белый-черный КШ-0974 (16) 0974 249,70 шт

Кашпо Форест 3,5л коричневый-пудровый КШ-0981 (16) 0981 247,40 шт

Кашпо Форест 3,5л пудровый-мокко КШ-0977 (16) 0977 245,20 шт

Кашпо Элеганс 3л с поддоном олива (10) 86,60 шт

Кашпо Элеганс 3л с поддоном оранж (10) 86,60 шт

Кашпо Элеганс 3л с поддоном рубин (10) 103,70 шт

Кашпо Элеганс 3л с поддоном шоколад (10) 103,70 шт

Кашпо Элеганс 5л с поддоном бежевый(10) 141,30 шт

Кашпо Элеганс 5л с поддоном олива (10) 128,50 шт

Кашпо Элеганс 5л с поддоном оранж (10) 118,00 шт

Кашпо Элеганс 5л с поддоном рубин (10) 140,00 шт

Кашпо Элеганс 5л с поддоном шоколад (10) 128,50 шт

Крепление для кашпо на стену Алые паруса 182х220мм(черн. мат.) до 10кг 1.5мм А019 327,20 шт

Крепление для кашпо на стену Кот 177х235мм (черный мат) до 10кг 1,5мм мет. А015 229,90 шт

Крепление для кашпо на стену Кошка 185х235мм (черный мат.) дор 10 кг 1,5мм мет. А016 215,20 шт

Крепление для кашпо на стену Ландыш 182х272мм (черн. мат.) до 10кг 1.5мм А017 280,00 шт

Крепление для кашпо на стену Лошадь 178х235мм (черн. мат.) до 10кг 1.5мм А018 277,10 шт

Крепление для кашпо на стену Петунья 180х221мм (черн. мат.) до 10кг 1.5мм А026 271,20 шт

Крепление для кашпо на стену Поэт 180х210мм (черн. мат.) до 10кг 1.5мм А027 249,00 шт

Крепление для кашпо на стену Смородина 180х210мм (черн. мат.) до 10кг 1.5мм А029 306,60 шт

Крепление для кашпо на стену Собака 175х235мм (черн. мат.) до 10кг 1.5мм А031 229,90 шт

Крепление для кашпо на стену Тюльпаны 181х208мм (черн. мат.) до 10кг 1.5мм А030 260,80 шт

Садовый инструмент 0

Вилы 0

Вилы навозные 4-х рогие сварные ВН-051 125,30 шт

Вилы 4-х рогие универсальные Рельсовая сталь F109-4T 249,20 шт

Вилы копальные 4-х рогие Рельсовая Сталь (24) F108 308,10 шт

Вилы навозные 4-х рогие Рельсовая Сталь (24) F101 235,80 шт

Грабли 0

Грабли 8-ми зубые витые ГВ-8 НЕРЖАВЕЙКА (10) 150,00 шт

Грабли 10-ти зубые витые ГВ-10 НЕРЖАВЕЙКА (10) 140,00 шт

Грабли 12-ти зубые витые ГВ-12 НЕРЖАВЕЙКА (10) 167,40 шт

Грабли 12-ти зубые витые РЕЛЬСОВАЯ СТАЛЬ 132,00 шт

Грабли 14-ти зубые витые РЕЛЬСОВАЯ СТАЛЬ 140,50 шт

Грабли 16-ти зубые витые РЕЛЬСОВАЯ СТАЛЬ 157,80 шт

Грабли 18-ти зубые витые РЕЛЬСОВАЯ СТАЛЬ 167,80 шт

Грабли  6-ти зубые витые 58,60 шт

Грабли  6-ти зубые витые с деревянным черенком 75,70 шт

Грабли 8-ми зубые витые ГВ-8 (10) 00095 79,70 шт

Грабли  8-ми зубые витые с деревянным черенком 96,40 шт

Грабли 10-ти зубые витые ГВ-10 59,70 шт

Грабли 12-ти зубые витые ГВ-12 (36см) 75,30 шт

Грабли 14-ти зубые витые ГВ-14 (40см) 84,20 шт

Грабли 16-ти зубые витые ГВ-16 (44см) (10) 99,50 шт

Грабли веерные 15-зубые раздвижные БЕЗ черенка 139,30 шт

Грабли веерные 15-ти зубые с алюм. черенком (25) 283,90 шт

Грабли веерные 22 зуба прутковые без черенка красные 10345 155,50 шт

Грабли ЕВРО 10 зубьев (12) 217,00 шт

Грабли ЕВРО 13 зубьев (12) 234,40 шт

Грабли СЕННЫЕ 11-ти зубые пластм. ГС-11 ГС-11/00127 86,10 шт

Грабли СЕННЫЕ 13 зубьев 650мм (5) ГС-1443 115,50 шт

Косы 0

Коса №5 кованая заточ. ПАРК 477,60 шт

Коса №6 кованая заточ. ПАРК 709,50 шт

Коса №7 кованая заточ. ПАРК 606,80 шт

Косовище металлическое 1,5м 00208 287,70 шт

Серп 300мм усиленный 91,20 шт

Серп раскладной 118,60 шт

Лопаты 0

Движок оцинк. с планкой ДОФ 750*428*0,8 (1) 577,00 шт

Движок пластик ПИЛАТУС с алюм. планкой 700*465 629,20 шт

Лопата  СЕРДЕЧКО РЕЛЬСОВАЯ сталь (черва) (12) S506-7 289,50 шт

Лопата автомобильная №7 пластик алюм.черенок 365*280 d32 ЦВЕТНАЯ (5) 251,00 шт

Лопата автомобильная №7 пластик алюм.черенок 365*250 d32 ЧЕРНАЯ (5) 216,20 шт

Лопата автомоб. метал. Совковая с деревянным черенком S501D/519W 262,60 шт

Лопата автомоб. метал. Совковая с металлическим черенком S519Y 289,50 шт

Лопата автомоб. метал. Штыковая с металлическим черенком S503Y/518Y 289,50 шт

Лопата зерновая/снеговая РЕЛЬСОВАЯ сталь (12) SR-502-4 310,70 шт

Лопата зерновая/снеговая РЕЛЬСОВАЯ сталь овальная (12) S504-6/502 329,90 шт

Лопата зерновая/снеговая железная 380*460 d40 ЛС-9 с заклепанной металлич. планкой (10) ЛС-9 164,10 шт

Лопата саперная  туристическая с зубьями 100,60 шт

Лопата снеговая пл. №3 500*390 d32 оцинкованная планка (черная) (10) 166,50 шт

Лопата снеговая пл. АЛЯСКА 460*370 d40 (черн) 132,20 шт



Лопата снеговая пл. ВИТЯЗЬ 380*365 d32 оцинкованная планка (10) 90,10 шт

Лопата снеговая пл. ЗИМА №4 350*350 d30 оцинк.планка (10) 91,10 шт

Лопата снеговая пл. ЗИМА №5 480*350 d30 оцинк.планка (10) 120,10 шт

Лопата снеговая пл. ЛЕДОК 470*340 d32 оц.планка (10) 128,30 шт

Лопата снеговая пл. МЕТЕЛИЦА 400*420 d32 оц. планка (черная) 152,80 шт

Лопата снеговая пл. СНЕЖОК 380*365 d32 алюминиевая планка (черная) (10) 98,30 шт

Лопата совковая 1,8мм РЕЛЬСОВАЯ сталь (12) 162,20 шт

Лопата совковая НЕРЖАВЕЙКА (10) 316,50 шт

Лопата совковая (10) 109,90 шт

Лопата штыковая (10) 103,50 шт

Лопата штыковая 1,8мм РЕЛЬСОВАЯ сталь (12) 169,10 шт

Лопата штыковая НЕРЖАВЕЙКА 215*382 d40 (10) ЛКО-012 272,20 шт

Лопата штыковая РЕЛЬСОВАЯ сталь облегченная (12) S506-6 161,60 шт

Лопата штыковая строительная РЕЛЬСОВАЯ сталь (Американка) (12) S503 161,60 шт

Совок посадочный большой (25) 00344 41,80 шт

Совок посадочный малый (20) 00347 41,80 шт

Совок посадочный удлиненный (20) 00341 41,80 шт

Черенок  лопаты ВЫСШИЙ СОРТ Береза  D=40 L=1,2м (10) 110,50 шт

Черенок  лопаты первый сорт D40 L=1,2м (10) 64,00 шт

Черенок  тяпка ВЫСШИЙ СОРТ 1,2 м (20) 80,40 шт

Черенок алюминиевый д/снеговых лопат с ручкой d32 1м (10) 185,60 шт

Черенок алюминиевый д/снеговых лопат с ручкой d36 1м (10) 203,50 шт

Черенок на щетку с резьбой деревянный В ЦВЕТНОЙ ОПЛЕТКЕ (50) 40,20 шт

Тяпки, мотыги 0

Бороздовик КОЛЫВАН 315х210х200мм 286,70 шт

Бороздовичок 74,30 шт

Корнеудалитель КУ-084 48,80 шт

Мотыга прямая 150мм (10) 40,70 шт

Мотыга прямая 170мм (10) 60,80 шт

Мотыга прямая 190мм (10) 46,90 шт

Мотыжка комбинированная 2 зубца с лепестком 46,30 шт

Рыхлитель садовый 3-х зубый (25) 60,70 шт

Рыхлитель садовый 5-ти зубый (25) 00336 66,40 шт

Рыхлитель садовый прямой МКП-3-1 (10) РК-2 44,80 шт

Тяпка мотыжка УЛЫБКА самозатачивающая 176,90 шт

Тяпка мотыжка-рыхлитель ЦВЕТОЧНАЯ самозатачивающаяся 179,60 шт

Тяпка НЕРЖАВЕЙКА 150х50мм 1,5мм 116,50 шт

Тяпка НЕРЖАВЕЙКА 185х60мм 1,5мм фигурная 109,70 шт

Тяпка НЕРЖАВЕЙКА 200х50мм 1,5мм 00296 125,40 шт

Тяпка НЕРЖАВЕЙКА 260х50мм 1,5мм 01502 131,50 шт

Тяпка самозатачивающаяся БУМЕРАНГ 200х160мм (12) 190,30 шт

Тяпка самозатачивающаяся ЖЕЛТАЯ (12) 160,80 шт

Тяпка самозатачивающаяся ЗЕЛЕНАЯ (12) 179,60 шт

Тяпка самозатачивающаяся КРАСНАЯ (12) 163,50 шт

Тяпка самозатачивающаяся СЕРАЯ (12) 176,90 шт

Тяпка самозатачивающаяся СИНЯЯ (12) 158,10 шт

Тяпка самозатачивающаяся ТУРЧАНКА 176,90 шт

Тяпка самозатачивающаяся ФИОЛЕТОВАЯ Ретро (12) 187,50 шт

Тяпка самозатачивающаяся ЧЕРНАЯ средн. 20см (12) 174,10 шт

Садовый инструмент 0

Бур садовый 00304 367,80 шт

Бур шнек d200 2м (5) 596,40 шт

Культиватор ротационный звездочный б/ч КР-138/ КР4 190,30 шт

Кусторез двухкомпонентная ручка ХР-12680 (24) 12680 696,40 шт

Кусторез короткая двухкомп. ручка LIT 535,70 шт

Кусторез короткая ручка эконом (50) 8002 221,30 шт

Кусторез раздвижная ручка Master (24) 442,00 шт

Лункообразователь (60) 68,50 шт

Набор садово-огородный 3 предм. 70WY-28-107 109,80 шт

Набор садовый 3 предмета 010943 200,60 шт

Нож для срезания растений складной НСР 236,50 шт

Нож прививочный НПВ 99,90 шт

Ножницы бордюрные 500мм С-47Б С-47Б 659,70 шт

Ножницы газонные 310мм рукоятка металл 360489 181,70 шт

Плоскорез большой без черенка (60) 113,10 шт

Плоскорез большой с черенком 174,60 шт

Плоскорез Гидра малый с черенком (100) 200,90 шт

Плоскорез Пчелка большой с черенком (60) 229,10 шт

Садовая вилка с пласт. ручкой малая 44,70 шт

Секатор 210мм XP-0153 SK-5/910 (72) SK5/910 148,70 шт

Секатор 220мм универсальный НУ (хо) 146,10 шт

Секатор 9'' с наковаленкой X-pert 2003630 358,30 шт

Секатор кустарниковый С-48К 500мм С-48К 555,60 шт

Секатор металлич. обрезин. ручка Maximum 05150 05150/05129 250,20 шт

Секатор металлич. противоскольз. ручка Maximum05143 05143 354,90 шт

Секатор обрезиненная ручка Алмаз/Мастер 081/3381 195,10 шт

Секатор ЭКСПЕРТ 98,90 шт

Секатор, 190 мм двухкомпонентная ручка С-41-7 С-41-7Н С-41-8 С-41-8Н С-41-7 263,90 шт

Секатор, 190 мм пласт.ручка С41-17 (40) 01541 191,60 шт

Секатор, 220 мм двухкомпонентная ручка С-41 С-41-21/22/28Н 278,10 шт

Секатор, 220 мм пласт. ручка С-41-4 С-41-4 240,60 шт

Сучкорез штанговый/10 290мм/СШ-02 680,60 шт

Сучкорез Эксперт Garden зеленые телескопич. ручки 12032 1203,00 шт

Сучкорез Эксперт зеленые двухкомп. ручки 60см 3403 473,10 шт

СЕМЕНА 0

Арбуз Астраханский средний 1г (10) 14,80 шт

Арбуз Кримсон Свит средний 1г (10) 14,80 шт

Арбуз Огонек ранний 1г (10) 15,40 шт

Арбуз Сахарный малыш ранний 1г (10) 16,00 шт

Арбуз Фотон 1г (Новинка) (10) 14,80 шт

Базилик Арарат 0,3г (10) 14,80 шт

Базилик Ароматы Востока 0,3г (10) 14,80 шт

Базилик Балконный 0,3г (10) 14,80 шт

Базилик Гвоздичный 0,3г (10) 14,80 шт

Базилик Карамельный 0,3г (10) 14,80 шт

Базилик Фиолетовый О 0,3г (10) 14,80 шт

Базилик Широколистный 1г (10) 14,80 шт

Баклажан Алмаз средний 0,3г (10) 14,80 шт

Баклажан Альбатрос 0,2г  (10) 14,80 шт

Баклажан Универсал 0,3г   (10) 14,80 шт

Баклажан Царская икра 0,3г (10) 14,80 шт

Баклажан Черный красавец 0,3г (10) 14,80 шт

Горох Альфа ранний 10г  (10) 14,80 шт

Горох Глориоза сахарный 10г  (10) 14,80 шт



Горох Шуга Бэйби сахарный 0,3г (10) 15,50 шт

Горчица Ладушка листовая 1г (10) 14,80 шт

Горчица Мизуна листовая 1г (10) 14,80 шт

Дайкон Клык слона средний 1г (10) 14,80 шт

Дыня Ананас 10 шт (10) 14,80 шт

Дыня Колхозница средняя 1г  (10) 14,80 шт

Кабачок Белоплодный ранний 2г (10) 14,80 шт

Кабачок Горный ранний 2г (10) 14,80 шт

Кабачок Грибовский 37 (средний) 3г (10) 14,80 шт

Кабачок Ролик ультраскороспелый 2г (10) 14,80 шт

Кабачок цуккини Аэронавт ранний 2г (10) 14,80 шт

Кабачок цуккини Желтоплодный ранний 2г (10) 14,80 шт

Кабачок цуккини Зебра ранний 3г (10) 14,80 шт

Кабачок цуккини Оладушки 2г (10) 14,80 шт

Кабачок цуккини Цукеша ранний 2г (10) 14,80 шт

Капуста б/к Амагер поздняя 0,5г (10) 14,80 шт

Капуста б/к Июньская ранняя 0,5г (10) 14,80 шт

Капуста б/к Казачок ранняя 0,25г (10) 19,50 шт

Капуста б/к Московская поздняя 0,5г (10) 14,80 шт

Капуста б/к Надежда средняя 0,5г (10) 14,80 шт

Капуста б/к Подарок средняя 0,5г (10) 14,80 шт

Капуста б/к Слава 1305 средняя 0,5г (10) 14,80 шт

Капуста б/к Харьковская зимняя 0,5г (10) 14,80 шт

Капуста брокколи Линда 0,3г (10) 14,80 шт

Капуста к/к Ранняя красавица 0,3г (10) 14,80 шт

Капуста цветная Сноубол 123 средн. 0,3г (10) 15,50 шт

Кориандр (кинза) Янтарь 5г (10) 14,80 шт

Кукуруза Лакомка Белогорья 5г (10) 14,80 шт

Кукуруза Медовая принцесса сахарная 4г (10) 14,80 шт

Кукуруза Попкорн 5г (10) 14,80 шт

Лук на зелень Изумруд 1г (10) 14,80 шт

Лук Штутгартер Ризен ранний 1г  (10) 15,50 шт

Лук Эллан ранний 0,5г  (10) 14,80 шт

Лук-батун Апрельский 1г (10) 16,00 шт

Лук-батун Лонг Токио 1г (10) 14,80 шт

Лук-батун Нежность 1г (10) 14,80 шт

Мелисса Лимонный аромат 0,2г (10) 15,30 шт

Морковь Амстердамская ранняя 2г (10) 14,80 шт

Морковь Витаминная 6 средняя 2г (10) 14,80 шт

Морковь Детская сладость 2г (10) 16,00 шт

Морковь Королева осени поздняя 2г (10) 14,80 шт

Морковь Лосиноостровская средняя 2г  (10) 14,80 шт

Морковь Медовая сказка 2г   (10) 16,00 шт

Морковь Московская зимняя средняя 2г  (10) 14,80 шт

Морковь Нантская 4 средняя 2г (10) 14,80 шт

Морковь Настена-Сластена 2г (10) 14,80 шт

Морковь Ред Кор 0,5г Голландия (10) 16,00 шт

Морковь Тушон 2г  (10) 14,80 шт

Морковь Шантане 2461 сред. 2г  (10) 14,80 шт

Морковь Шантане Роял среднеранняя 2г (10) 14,80 шт

Огурец Аист ранний пчел. 0,3г (10) 14,80 шт

Огурец Аннушка ранний пчел. F1 0,3г (10) 14,80 шт

Огурец Апрельский F1 ранний парт. 0,3г (10) 26,20 шт

Огурец Братец Иванушка F1 ранний пчел. 0,3г (10) 14,80 шт

Огурец Водолей среднеранний пчел.*0,5г  (10) 14,80 шт

Огурец Голубчик F1 среднеранний пчел. 0,3г (10) 16,00 шт

Огурец Дальневосточный 27 сред. пчел. 0,5г (10) 14,80 шт

Огурец Журавленок F1 ранний пчел 0,3г (10) 14,80 шт

Огурец Закусочный ран. пчел 0,3г (10) 14,80 шт

Огурец Засолочный пчел 0,3г (10) 14,80 шт

Огурец Зозуля F1 0,3г (10) 26,20 шт

Огурец Изящный ранеспелый 0,3г (10) 14,80 шт

Огурец Капелька 0,3г (10) 14,80 шт

Огурец Китайские змеи пчел. плетистый 8шт (10) 15,50 шт

Огурец Конкурент раннеспелый 0,3г (10) 14,80 шт

Огурец Кустовой раннеспелый пчел. 0,3г (10) 14,80 шт

Огурец Ласточка F1  0,3г (10) 15,50 шт

Огурец Любимчик пчел уст.к. мучнистой росе 0,3г (10) 14,80 шт

Огурец Надежный ранний 0,3г (10) 14,80 шт

Огурец Настоящий полковник F1 ран. парт. 10шт (10) 37,10 шт

Огурец Нежинский среднепоздний пчел 0,3г (10) 14,80 шт

Огурец Обильный раннеспелый 0,3г (10) 14,80 шт

Огурец Пальчик средний 0,3г (10) 14,80 шт

Огурец Парижский корнишон средний пчел  0,3г (10) 14,80 шт

Огурец Подмосковные вечера F1 ран. пар 10шт балконный (10) 26,20 шт

Огурец Родничок F1  0,3г (10) 15,50 шт

Огурец Соловей F1 пчел средний 0,3г (10) 15,50 шт

Огурец Феникс плюс среднеспелый 0,5г (10) 14,80 шт

Огурец Феникс поздний пчел 0,5г (10) 14,80 шт

Огурец Хабар ран. пчел. 0,5г (10) 15,40 шт

Огурец Хрустящий корнишон F1 ран.парт 10 шт(10) 26,20 шт

Пастернак Круглый 1г (10) 14,80 шт

Перец Атлант среднеспел.крупный 0,3 гр  (10) 14,80 шт

Перец Бараний рог острый 0,2г (10) 14,80 шт

Перец Белозерка 0,3г (10) 14,80 шт

Перец Бивни Мамонта F1 (красный) 0,2г (10) 15,50 шт

Перец Богатырь среднепоздний 0,3г (10) 14,80 шт

Перец Здоровье 0,3г (10) 14,80 шт

Перец Калифорнийское чудо 0,2г (10) 14,80 шт

Перец Кореновский среднеспел. 0,2 г  (10) 14,80 шт

Перец Красное чудо 0,3г (10) 14,80 шт

Перец Кубанский консервный 0,3г (10) 14,80 шт

Перец Лидия среднеспел. 0,3г   (10) 14,80 шт

Перец Подарок Молдовы среднераний 0,3г (10) 14,80 шт

Перец Язык тещи острый 0,2г (10) 14,30 шт

Петрушка Богатырь листовая 3г (10) 14,80 шт

Петрушка Итальянский гигант 3г (10) 14,80 шт

Петрушка Кучерявец кудрявая 2г (10) 14,80 шт

Петрушка Листовая обыкновенная 3г (10) 14,80 шт

Петрушка Сахарная корневая 2г (10) 14,80 шт

Редис 18 дней ультраскороспел. 3г (10) 15,50 шт

Редис Вюрцбургский 59 средн. 3г  (10) 15,50 шт

Редис Дуро среднеранний 3г (10) 15,50 шт

Редис Жара Скороспелый 3г (10) 15,50 шт

Редис Заря скороспелый 3г (10) 15,50 шт



Редис Илке средний 2г  (10) 15,50 шт

Редис Корунд ранний 3г (10) 15,50 шт

Редис Розово-красный с белым кончиком скороспеоый 3г (10) 15,50 шт

Редис Рубин скороспелый 3г (10) 14,80 шт

Редис Французский завтрак ран. 3г (10) 15,50 шт

Редька Зимняя круглая черная средняя 2г (10) 14,80 шт

Салат Айсберг кочан. 0,5г (10) 14,80 шт

Салат Изумрудное кружево 0,5г (10) 15,50 шт

Салат индау (рукола) Диковина 1г (10) 14,80 шт

Салат кресс-салат Ажур 1г (10) 14,80 шт

Салат кресс-салат Дукат 1г (10) 14,80 шт

Салат Кучерявец Одесский п/коч поздний 0,5г (10) 14,80 шт

Салат Лолло Бьендо листовой ранний 0,5г (10) 14,80 шт

Салат Лолло Росса листовой ранний 0,5г (10) 14,80 шт

Салат Московский парниковый 0,5г (10) 14,80 шт

Салат Чудо 4-х сезонов 1г (10) 14,80 шт

Свекла Бордо 237 среднеран. 3г (10) 14,80 шт

Свекла Детройт ранняя 3г  (10) 14,80 шт

Свекла Египетская плоская ранняя 3г (10) 15,50 шт

Свекла Кубанская борщевая 43 3г (10) 16,00 шт

Свекла Мона средняя 3г  (10) 15,50 шт

Свекла Мулатка 2г (10) 14,80 шт

Свекла Цилиндра среднераняя 3г (10) 15,50 шт

Сельдерей Бодрость листовой 0,5г (10) 15,50 шт

Сельдерей Грибовский корневой 0,5г (10) 15,50 шт

Сельдерей Нежный листовой 0,5г (10) 15,50 шт

Тимьян Медок 0,1г (10) 14,80 шт

Томат Агата средний Д 0,2г (10) 15,50 шт

Томат Алеша Попович средний И 0,2г (10) 14,80 шт

Томат Алтайский розовый 0,2г (10) 15,50 шт

Томат Андромеда F1 очень ранний Д 0,1г (10) 19,00 шт

Томат Белый налив ранний холодоуст. Д 0,3г (10) 14,80 шт

Томат Бычье сердце средний И 0,1г (10) 14,80 шт

Томат Волгоградец средний Д 0,3г (10) 14,80 шт

Томат Волгоградский 323 ранний Д 0,3г (10) 15,50 шт

Томат Волгоградский 5/95 средний 0,3г (10) 14,80 шт

Томат Волгоградский розовый ран.Д 0,3г  (10) 14,80 шт

Томат Гигант лимонный сред. И 0,1г (10) 14,80 шт

Томат Гигантская роза Д средний 0,1г (10) 16,00 шт

Томат Дар Заволжья роз/средний Д 0,3г (10) 15,30 шт

Томат Де-Барао красный поздний 0,1г (10) 15,30 шт

Томат Де-Барао розовый И сред.поздний 0,1г (10) 14,80 шт

Томат Десертный розовый 0,2г (10) 14,80 шт

Томат Джина средний Д 0,1г (10) 14,80 шт

Томат Дикая роза И ср.ран. жароуст. 0,1г (10) 15,30 шт

Томат Златовласка Д 1г (10) 14,90 шт

Томат Ляна ранний куст Д 0,1г (10) 14,80 шт

Томат Ляна розовая ранний Д 0,1г (10) 14,80 шт

Томат Малинка роз. Д 0,1г (10) 14,80 шт

Томат Мобил Д средний 0,2г (10) 14,80 шт

Томат Нептун ранний Д F1 0,1г (10) 28,70 шт

Томат Новичок розовый средний Д 0,2г (10) 14,80 шт

Томат Новичок средний Д 0,2г (10) 14,80 шт

Томат Оранжевый гигант средн. Д 0,2г (10) 14,80 шт

Томат Перцевидный средний И 0,1г (10) 14,30 шт

Томат Рио Гранде Д сред.сливовид.0,1г  (10) 14,80 шт

Томат Розовый гигант поздний И 0,1г (10) 15,30 шт

Томат Санька ультраранний Д 0,1г (10) 14,80 шт

Томат Свит черри смесь И 0,1г (10) 15,50 шт

Томат Сибирское яблоко сред. И 0,1г (10) 14,80 шт

Томат Титан розовый Д среднеран. 0,2г (10) 15,50 шт

Томат Титан среднепозд. (красный) Д 0,2г (10) 14,80 шт

Томат Черный принц сред. И 0,1г (10) 14,80 шт

Тыква Витаминная мускатная 2г (10) 14,80 шт

Тыква Грибовская зимняя 2г (10) 14,80 шт

Тыква Жемчужина мускатная  2г  (10) 15,50 шт

Тыква Мускатная Прованская ср/поздн  2г  (10) 15,20 шт

Тыква Россиянка 2г (10) 14,80 шт

Укроп Аллигатор кустовой 2г (10) 15,30 шт

Укроп Грибовский ранний 3г (10) 14,80 шт

Укроп Кибрай поздний 3г (10) 14,80 шт

Укроп Лесногородский средний 3г (10) 14,80 шт

Укроп Супердукат 3г (10) 14,80 шт

Фасоль Московская белая средняя 5г (10) 16,00 шт

Фасоль Сакса без волокна кустовая 5г (10) 19,50 шт

Шпинат Виктория 4г (10) 15,50 шт

Щавель Бельвильский 1г (10) 15,30 шт

Щавель Широколистный 1г (10) 14,80 шт

Эстрагон Тархун 0,1г (10) 15,50 шт

Агератум Голубая лагуна О 0,3г (10) 15,50 шт

Аквилегия Туфельки Эльфов М 0,1г (10) 19,50 шт

Арабис Снежное облако М 0,1г (10) 15,50 шт

Астра Альпийская смесь О 0,1г (10) 16,00 шт

Астра Башня смесь О 0,3г (10) 14,80 шт

Астра Мастер смесь игольчатая О 0,3г (10) 14,80 шт

Астра Принцесса специальная смесь О 0,3г (10) 14,80 шт

Астра Тигровые когти Рубин О 0,3г  (10) 14,80 шт

Астра Тигровые когти смесь О 0,3г (10) 14,80 шт

Астра Тигровые когти темно-фиолетовая О 0,3г  (10) 14,80 шт

Бальзамин Том Тамб смесь О 0,3г (10) 16,70 шт

Бархатцы Бонанза смесь 10шт (10) 19,50 шт

Бархатцы Желтый жук низкоросл О 0,3г (10) 14,80 шт

Бархатцы Кармен О 0,3г (10) 14,80 шт

Бархатцы Купидон хризантемовид О 0,3г (10) 14,80 шт

Бархатцы Лимонный Джем низкоросл. О 0,3г (10) 14,80 шт

Бархатцы Цитрусовый мармелад смесь О 0,3г (10) 16,00 шт

Вербена Идеал смесь О 0,1г (10) 15,30 шт

Виола Бархат смесь Д 0,1г (10) 16,00 шт

Виола Эксклюзивная смесь Д 0,1г (10) 16,00 шт

Гацания Африканская смесь О*0,1г (500) 51785 16,00 шт

Гвоздика Китайская махровая смесь О 0,3г (10) 14,80 шт

Гвоздика травянка Искорка М 0,1г (10) 16,00 шт

Гвоздика Турецкая махровая смесь Д 0,2г (10) 14,80 шт

Георгина Веселые ребята О 0,2г (10) 16,00 шт

Георгина Кактусовидная смесь О 0,2г (10) 19,50 шт



Георгина Махровая смесь О 0,2г (10) 15,50 шт

Георгина Радуга смесь О 0,3г (10) 19,50 шт

Гипсофила Снежная сказка М 0,2г (10) 14,80 шт

Годеция Выставка азалий О 0,3г (10) 14,80 шт

Дельфиниум Гроздь Сапфиров карлик смесь О 0,2г (10) 14,80 шт

Диморфотека Ассорти смесь О 0,2г (10) 14,80 шт

Душистый горошек Жемчужная смесь О 1г (10) 14,80 шт

Душистый табак Сенсация смесь О 0,1г (10) 14,80 шт

Иберис Фиолетовый кардинал О 0,2г (10) 14,80 шт

Календула Арт Шедс махровая смесь О 0,5г (10) 14,80 шт

Календула Каблуна желтая О 0,3г (10) 15,50 шт

Календула Пацифик Бьюти смесь О 0,5г (10) 14,80 шт

Календула Радио О 0,5г (10) 14,80 шт

Катарантус Пацифика Кренберри О 7шт (10) 55971 19,50 шт

Катарантус Виктория смесь О 10шт (10) 37,10 шт

Катарантус Пацифика Бургунди Хало  О*7штл 19,50 шт

Катарантус Пацифика Дип Орхид О*7шт 55969 19,50 шт

Катарантус Пацифика Маджента Хало  О*7штл 19,50 шт

Колокольчик Махровые граммофончики смесь О 0,2г (10) 15,50 шт

Колокольчики Чашка с блюдцем смесь О 0,2г (10) 15,50 шт

Кохия Летний кипр О 0,5г (10) 14,80 шт

Лаватера Рубиновая чаша О 0,3г (10) 15,50 шт

Лен Красный огонек О 0,3г (10) 14,80 шт

Лобелия Каскадная красная О 0,1г (10) 19,50 шт

Лобелия Каскадная смесь О 0,1г (10) 19,50 шт

Лобелия Кристальный дворец (синяя) О 0,1г (10) 19,50 шт

Лобулярия Пасхальная шляпка смесь О 0,2г (10) 16,00 шт

Львиный зев Магический букет смесь О 0,2г (10) 15,50 шт

Люпин Сапфировый замок синий М 0,2г (10) 16,00 шт

Маргаритка Жемчужина сада красная Д 0,05г (10) 16,00 шт

Маргаритка Жемчужина сада розовая Д*0,05г (500) 29750 16,00 шт

Маргаритка Монстроза смесь Д 0,1г (10) 16,70 шт

Маттиола Вечерний Аромат О 0,5г (10) 14,80 шт

Настурция Аляска смесь О 2г (10) 19,50 шт

Настурция Пламя махр. вьющ О 2г (10) 19,50 шт

Незабудка Альпийская смесь Д 0,1г (10) 15,50 шт

Незабудка Голубые глазки Д 0,1г (10) 15,50 шт

Ночная фиалка Сладкая колдунья (маттиолла) О 0,5г (10) 14,80 шт

Обриета Цветущий ковер М 0,1г (для альпийских горок) (10) 15,50 шт

Петуния Андреа F1 (фиолет.многоцв.) О 0,1г (10) 26,20 шт

Петуния Анжелика F1 (белая многоцв.) О 0,1г (10) 26,20 шт

Петуния Афродита F1 (красно-белая крупноцв.) О 0,1г (10) 30,70 шт

Петуния Балконная смесь О 0,1г (10) 15,50 шт

Петуния Бонанза махр.смесь (10) 34500 61,70 шт

Петуния Дадди смесь с жилками. 10шт (10) НОВИНКА 30,70 шт

Петуния Дримс смесь F1 крупноцветк. О 0,1г (10) 26,20 шт

Петуния Дримс Эйплблоссом F1 крупноцв. О 10шт (10) 30,70 шт

Петуния Ниагара Бордо (махровая) F1 О 10шт (400) 29705 61,70 шт

Петуния Ниагара Приуэт Пурпур (махровая) F1 О 10шт (10) 57,30 шт

Петуния Ниагарский водопад махровая смесь F1 О 10шт (10) 61,70 шт

Петуния Радужный каскад смесь F1 О*10 шт  (10) 30,70 шт

Петуния Суперкаскадная красная F1 О*10 шт (10) 34,30 шт

Петуния Суперкаскадная синяя F1 О*10 шт (10) 28,70 шт

Петуния Уникум смесь О 0,1г (10) 15,50 шт

Петуния Хулахул смесь  F1*10шт  (10) 28,70 шт

Пиретрум Гиганты Робинсона М 0,2г (10) 15,50 шт

Подсолнечник Парад планет смесь О 0,1г (10) 15,50 шт

Портулак Махровая смесь О 0,05г (10) 16,00 шт

Портулак Яркий коврик смесь О 0,2г (10) 15,50 шт

Ромашка садовая Принцесса М 0,2г (10) 14,70 шт

Сальвия Скарлетт О 0,1г (10) 19,50 шт

Статица Мечта флориста смесь О 0,1г (10) 14,80 шт

Тыква декоративная Хэллоуин О 1,5г (10) 26,20 шт

Флокс Веселый гном низкоросл. смесь О 0,2г (10) 16,00 шт

Флокс Крупноцветковая смесь О 0,2г (10) 16,00 шт

Флокс Мерцающие звезды смесь О 0,2г (10) 19,50 шт

Целозия Гребенчатая О 0,2г (10) 14,80 шт

Целозия Метельчатая О 0,2г (10) 15,50 шт

Цинния Априори лосос.-розовая О 0,3г (10) 27246 14,80 шт

Цинния Золотой соверен О 0,3г (10) 14,80 шт

Цинния Кактусовидная смесь 0,3г (10) 15,30 шт

Цинния Красная шапочка лилипут О 0,3г  (10) 14,80 шт

Цинния Лилипут смесь О 0,3г (10) 14,80 шт

Цинния Хризантемовидная смесь О 0,3г (500) 27243 14,80 шт

Эшшольция Аура О 0,2г (10) 14,80 шт

Эшшольция Махровый карлик О 0,2г (10) 16,00 шт

Газонная трава Люцерна изменчивая 30г 23283 37,10 шт

Газонная трава Солнечный 30г 23322 48,70 шт

Газонная трава Теневыносливый 30г 23324 48,70 шт

Люцерна, семена сидерата 1кг 26230 680,70 шт

Сетки садовые 0

Арка садовая разборная №2 Лоза 2,52х1,2х0,33 Садовита 1672,80 шт

Арка садовая разборная №3 Сердца малые 2,52х1,2х0,34 Садовита 1579,60 шт

Заборчик декор. Бабочка длина 3м, высота 19см (5) 00438 335,30 шт

Заборчик декор. Бритти (5) 362,90 шт

Заборчик декор. Дворики длина 3м, высота 19см (5) 323,70 шт

Заборчик декор. Инь-Янь длина 3м, высота 19см (5) 323,70 шт

Заборчик декор. Квадро (5) 335,80 шт

Заборчик декор. Лилия длина 3м, высота 19см (5) 323,70 шт

Заборчик декор. Палисад длина 3м, высота 19см (5) 323,70 шт

Заборчик декор. Цветник №1 620х290 6секций М613 (5) 613 571,90 шт

Заборчик металлический садовый №1 Изящный 0,92х0,68 5 секций х40 Садовита 124059 1162,90 шт

Заборчик металлический садовый №2 Рапсодия 0,92х0,59, 5 секций х40 Садовита 124475 1057,10 шт

Заборчик металлический садовый №12 Симфония 0,92х0,62 5 секций х40 Садовита 124178 1057,10 шт

Заборчик металлический садовый № 3 Соната 0,92х0,59, 5 секций х40 Садовита 124058 1066,90 шт

Колышки 0,5м труба 10мм Садовита 10 шт 185190 181,60 шт

Колышки 0,8м труба 10мм Садовита 10 шт 185282 272,40 шт

Колышки 1м труба 10мм Садовита 10 шт 185191 323,30 шт

Колышки 1,5м труба 10мм Садовита 10 шт 185192 476,60 шт

Кустодержатель для кустарников 40х50см Садовита х200 134929 129,30 шт

Кустодержатель для цветов 40х70см Садовита х200 134931 157,20 шт

Кустодержатель Круг большой 0,9х0,8(комплект 2шт) 124627 186,30 шт

Лента садовая "Бордюр+" 10см х10м.п. Зел 229,80 шт

Лента садовая "Бордюр+" 15см х10м.п. Зел 341,50 шт

Лента садовая "Бордюр+" 20см х10м.п. Зел, цв 459,60 шт



Настил садовый 33*33 (9шт) 562,50 шт

Опора для цветов 0,25х0,7 Садовита 154848 57,70 шт

Опора для цветов 0,25х1,20 малая, высокая Садовита 154850 71,10 шт

Опора для цветов 0,35х0,8 средняя Садовита 154849 65,90 шт

Садовая решетка 0,45 м (15*15) 20м ЭКО 676,30 шт

Садовая решетка 0,45 м (15*15) 20м ЭКО ЦВЕТНАЯ 705,70 шт

Садовая решетка 0,45 м (35*40) 20м ЭКО 783,50 шт

Садовая решетка 0,8 м (15*20) 20м ЭКО 823,70 шт

Садовая решетка 1 м (15*15)  20м (эконом) 861,80 шт

Садовая решетка 1 м (15*15)  20м (ЭКОНОМ) цветная 1125,00 шт

Садовая решетка 1 м (30*25)  10м КИНЗА (не рвется) 497,70 шт

Садовая решетка 1 м (4*4мм) 20м 1607,10 шт

Садовая решетка 1 м (50*50) 20м 1174,10 шт

Садовая решетка 1 м (90*90)  20м 1258,90 шт

Садовая решетка 1,2 м (15*15) 20м 1998,30 шт

Садовая решетка 1,2 м (40*40)  20м 2142,80 шт

Садовая решетка 1,5 м (15*15) 20м Н 1842,20 шт

Садовая решетка 1,5 м (40*40) 20м (ЭКОНОМ) 1923,40 шт

Садовая решетка 1,8 м (23*23) 20м 2450,80 шт

Садовая решетка 1,8 м (45*45) 20м 3307,90 шт

Садовая решетка 2 м (22*22) 18м 3307,90 шт

Садовая решетка 2 м (50*50) 20м 3575,70 шт

Сетка д/притенения 35% 3м х 50 п.м. (зел) 2745,40 шт

Сетка д/притенения 35% 4м х 50 п.м. (зел) 3656,10 шт

Сетка д/притенения 35% 6м х 50 п.м. (зел) 5484,10 шт

Сетка д/притенения 55% 3м х 50 п.м. (зел) 3248,40 шт

Сетка д/притенения 55% 4м х 50 п.м. (зел) 4488,60 шт

Сетка д/притенения 55% 6м х 50 п.м. (зел) 6732,80 шт

Сетка д/притенения 80% 3м х 50 п.м. (зел) 5531,40 шт

Сетка д/притенения 80% 4м х 50 п.м. (зел) 7643,30 шт

Сетка д/притенения 80% 6м х 50 п.м. (зел) 10861,50 шт

Сетка шпалерная (огуречная) 1,7м 500 п.м. 5892,50 шт

Сетка шпалерная (огуречная) 2м 500 п.м. 5439,90 шт

Сетка шпалерная (огуречная) фасовка 2* 5м (10) 96,50 шт

Сетка шпалерная (огуречная) фасовка 2*10 (10) 193,00 шт

Шпалера № 1 Лесенка 1,4х0,48 Садовита 133804 263,70 шт

Шпалера № 5 Парус 1,8х0,58 Садовита 133808 422,40 шт

Шпалера № 6 Изящная 2,06х0,49 Садовита 133809 676,30 шт

Шпалера № 9 Роскошная 2,06х0,38 Садовита 133812 517,60 шт

Системы полива 0

Втулка 14 мм (100) 2,80 шт

Втулка 16 мм (100) 3,40 шт

Заглушка концевая (200) 6,50 шт

Заглушка ПНД 2,80 шт

Капельный полив Лента 6 шаг 10 вылив 100м бухта 311,90 шт

Капельный полив Лента 6 шаг 10 вылив 500м бухта 1758,10 шт

Капельный полив Лента 6 шаг 10 вылив 1000м бухта 3449,70 шт

Капельный полив Лента 6 шаг 20 вылив 1,6л   100м бухта 285,40 шт

Капельный полив Лента 6 шаг 20 вылив 1,6л   500м бухта 1658,50 шт

Капельный полив Лента 6 шаг 20 вылив 1,6л  1000м бухта 3250,70 шт

Фитинг ПНД кран с резинкой (100) 25,60 шт

Фитинг ПНД с резинкой (100) 14,10 шт

Фитинг ремонтный (100) 7,70 шт

Фитинг тройник для ленты (50) 16,00 шт

Фитинг угол для ленты (100) 11,60 шт

УДОБРЕНИЯ 0

Азофоска с микроэлементами 1кг (25) 78,90 шт

Азофоска с микроэлементами 2,5кг 477399 209,90 шт

Биогумус, 5л 288,00 шт

Бордосская смесь 0,3кг (25) 87,60 шт

Вермикулит (агро) 5л (10/300) 00099438 135,50 шт

Горшок для рассады 0,19л 7*7*6,5см мягкий, квадрат (1800) 3,10 шт

Горшок для рассады 0,5л 11*8,5см мягкий,  круглый (600) 6,40 шт

Горшок для рассады 1,5л 13*13*13см квадрат (650) 11,60 шт

Горшок для рассады 1л 11*11*11см мягкий, квадрат (900) 8,90 шт

Горшок для рассады 1л 13*11,4см мягкий, круглый (900) 8,60 шт

Горшок для рассады 2л 14*14*14см квадрат (480) 12,70 шт

Горшок для РОЗ 2л 12*12см твердый, квадрат (100) 31,90 шт

Горшок для РОЗ 3л 16*20см твердый, круглый (100) 31,90 шт

Органическое гранулированное удобрение для фиалок и бегоний 380мл Оргавит (12) 117,60 шт

Органическое гранулированное удобрение КЛУБНЕВЫЕ И КОРНЕПЛОДЫ 2кг Оргавит (6/324) 177,20 шт

Удобрение гранулированное органическое  ОВОЩИ 2кг Оргавит (6/324) 177,20 шт

Органическое гранулированное удобрение ПЛОДОВО-ЯГОДНЫЕ 2кг Оргавит (6/324) 177,20 шт

Органическое гранулированное удобрение ЦВЕТЫ 2кг Оргавит (6/324) 177,20 шт

Грунт Голландский для роз, пионов, гладиолусов, бегоний) 5л (450) 55,10 шт

Грунт Голубика, Гортензия, Клюква 20л 139,50 шт

Грунт для Азалии 5л  (15) 40,30 шт

Грунт для бегоний   5л (6) 60,60 шт

Грунт для газона 50л (1) (50) 323,10 шт

Грунт для герани   5л (6) (342) 61,60 шт

Грунт для Кактуса 5л (15) (450) 57,00 шт

Грунт для комнатных цветов   5л (6) (342) 55,10 шт

Грунт для комнатных цветов 10л (4) (196) 102,00 шт

Грунт для Орхидей 3л (24) (672) 102,10 шт

Грунт для Пальмы 5л (15) (450) 57,00 шт

Грунт для рассады 10л (4) (196) 104,60 шт

Грунт для Роз  5л (6) (341) 66,80 шт

Грунт для Розы и Бегоний 5л (15) 57,00 шт

Грунт для томатов и перца   5л (6) (341) 57,50 шт

Грунт для Фиалок 5л (15) 64,00 шт

Грунт для Фикуса 5л (15) (450) 38,60 шт

Грунт для Цитруса 5л (15) (450) 48,50 шт

Грунт для Юкки и Драцены 5л (15) (450) 48,50 шт

Грунт Королевский для Георгинов, Астр, Юкки, Драцены 5л (15) (450) 55,10 шт

Грунт Мексиканский для кактусов, фикусов, алоэ, суккулентов 5л (450) 55,10 шт

Грунт Овощной для Парников и Теплиц 60л 299,90 шт

Грунт питательный Для хвойных культур 25л (100) 202,40 шт

Грунт Сладкий плод для земляники, клубники, плодовых ягодных культур 10л. 86,60 шт

Грунт универсальный   5л (6) (342) 55,10 шт

Грунт универсальный  10л (4) (196) 102,00 шт

Грунт универсальный  50л (1) (50) 390,80 шт

Грунт универсальный "Садовая земля" 25л (1) (100) 201,40 шт

Грунт универсальный "Садовая земля" 50л (1) (50) 355,30 шт

Грунт универсальный растительный 10л (4) 92,90 шт



Грунт универсальный растительный 50л (1) 341,50 шт

Грунт цветочный   5л (6) (342) 52,60 шт

Грунт цветочный 10л (4) (196) 93,40 шт

Грунт Экзотика для пальм, инжира, цитрусовых 5л (450) 55,10 шт

Жидкое минеральное удобрение для орхидей 200мл NADZOR GARDEN (36) PESBUT3 59,10 шт

Жидкое минеральное удобрение для примул и фиалок 200мл NADZOR GARDEN (36) PESBUT5 55,40 шт

Жидкое минеральное удобрение для роз, бегоний, хризантем 200мл NADZOR GARDEN (36) PESBUT4 59,10 шт

Жидкое минеральное удобрение для цветущих комнатных и садовых растений 200мл NADZOR GARDEN (36) PESBUT1 59,10 шт

Жидкое удобрение Универсальное 200мл NADZOR GARDEN (36) PESBUT2 62,00 шт

Калийная смесь с микроэлементами 1кг (25) 76,40 шт

Карбамид ЛЕТТО 1 кг (25) 17329 17329 84,40 шт

Комплект д/рассады 12 торфяных таблеток диам.41мм + кассета + лоток (170х205мм) 74,20 шт

Комплект д/рассады торфяные горшочки 50*50 24шт. + лоток 69,50 шт

Концентрат для завязи Овощи 0,1г ГИБЕРСИБ (50/300) 109969 16,80 шт

Концентрат для завязи Универсальный  3 * 0,1г ГИБЕРСИБ (50/300) 82770 109970 35,50 шт

Корневин ЛЕТТО 10г (50) 46486 46486 15,80 шт

Лепидоцид ЛЕТТО против вредителей флакон 100мл (45) 5078 19268 5078 100,70 шт

Минипарник д/рассады 24 торфяные таблетки диам.41мм + лоток + крышка (360х230мм) 171,40 шт

Минипарник д/рассады торфяные горшочки 50*50 24шт. + лоток + крышка (360х230мм) 100,10 шт

Мука мясокостная добавка для питомцев 1кг Оргавит (10/500) 168,90 шт

Мука рыбная добавка для питомцев 1кг Оргавит (10/500) 287,40 шт

Набор горшков д/рассады   6шт 0,5л 0338 233,80 шт

Набор горшков д/рассады   6шт 0,75л 0335 259,00 шт

Набор горшков д/рассады 10шт в поддоне 0,5л 0336 344,90 шт

Набор горшков двухуровненвый д/рассады 10шт в поддоне 0,5л/0,75л 0342 357,90 шт

Набор горшков д/рассады 10шт в поддоне 0,75л 0330 325,80 шт

Навоз конский гранулированный 10г Оргавит (50) 8,90 шт

Навоз конский гранулированный 2кг Оргавит (6/324) 156,70 шт

Навоз коровий гранулированный 2кг Оргавит (6/324) 156,70 шт

Навоз куринный гранулированный 10г Оргавит (50) 8,90 шт

Навоз куринный гранулированный 2кг Оргавит (6/324) 130,60 шт

Нитроаммофоска ЛЕТТО комплексное удобрение 1кг (15) 17330 17330 79,70 шт

Перлит (агро) 5л, (10/300) 00114650 95,90 шт

ПОЧВОГРУНТ "Универсальный   5 л" 2кг (15)  450 53,60 шт

ПОЧВОГРУНТ "Универсальный 10 л" 3,5кг (8)  240 89,10 шт

ПОЧВОГРУНТ "Универсальный 25 л" 7,5кг (1) 186,30 шт

Рассадник на 10 стаканчиков 400мл (цветн) 197,80 шт

Рассадник на 12 стаканчиков 250мл цветной 161,10 шт

Рассадник на 6 стаканчиков цветной 93,30 шт

Рассадник на 8 стаканчиков цветной 123,20 шт

Рассадник Набор на 14 мест 229,70 шт

Рассадник Поддон 600*190*50 138,40 шт

Сапропель, 10л 374,80 шт

Селитра известняковая с микроэлементами 1кг (25) 58,60 шт

Селитра с микроэлементами 1кг (25) 238318 67,90 шт

Сидерат Горчица белая АГРОУСПЕХ 1 кг (10) 48677 48677 115,00 шт

Сидерат Клевер красный АГРОУСПЕХ 0,5 кг (20) 48673 181,80 шт

Сидерат Рапс яровой АГРОУСПЕХ 0,5 кг (20) 48675 48675 82,40 шт

Средство от насекомых вредителей ЗЕЛЕНОЕ МЫЛО 250мл NADZOR GARDEN (24) PEST30 74,30 шт

Средство от сорняков БИС-300 3мл 1108783 38,40 шт

Средство от сорняков ЛИНТУР 1,8гр 4359491 31,80 шт

Средство от сорняков Рубит Санти 0,5л (12) 33863 33863 731,30 шт

Средство от сорняков Рубит Санти 100мл (45) 42336 42336 172,40 шт

Стаканчик д/рассады 250мл цветной (10) 8,60 шт

Стаканчик д/рассады 460мл 16,20 шт

Стаканчик д/рассады 460мл НАБОР 6шт. 92,80 шт

Субстрат торфяной универсальный 50л (1) 310,80 шт

Сульфат калия (калий сернокислый 0,9кг (15/1050) 00231573 118,10 шт

Таблетки торфяные 10шт ЛЕТТО Ellepress 36мм пакет (50) 94139 94139 54,10 шт

Таблетки торфяные  8шт ЛЕТТО Ellepress 42мм пакет (50) 94140 94140 72,10 шт

Термометр бытовой Почвенный две шкалы ТБП 166,50 шт

Торф для улучшения почвы 50л ГОСТ (1) 290,60 шт

Торф Кислый 60л (1) 340,30 шт

Торф Нейтрализованный 50л 215,90 шт

Торфяная подстилка для туалетов 25л 136,20 шт

Торфяной горшочек   50*50 квадратный блок 12 ячеек (120) 18,60 шт

Торфяной горшочек   60*60 круглый (400) 2,20 шт

Торфяной горшочек   70*70 квадратный блок 8 ячеек (60) 19,60 шт

Торфяной горшочек   80*80 круглый (220) 3,30 шт

Торфяной горшочек   90*90 круглый (200) 4,00 шт

Торфяной горшочек 100*110 круглый (150) 4,10 шт

Торфяной горшочек НАБОР   50*50 /60шт/ "Умный огород" 118,10 шт

Торфяной горшочек НАБОР  60*60 /20шт/ 66,10 шт

Торфяной горшочек НАБОР  70*70 /24шт/ "Умный огород" 71,70 шт

Торфяной горшочек НАБОР  80*80 /20шт/ 82,60 шт

Торфяной горшочек НАБОР  90*90 /18шт/ 74,40 шт

Торфяной горшочек НАБОР 110*100 /20шт/ "Умный огород" 98,80 шт

Торфяной наполнитель для дачных туалетов 60л 215,90 шт

Удобрение БИОГУМУС 10 гр Оргавит 8,90 шт

Удобрение БИОГУМУС 2 кг гранулированный Оргавит 226,80 шт

Удобрение БИОГУМУС 5л Оргавит (4/264) 150,70 шт

Удобрение гранулированное органическое  для кактусов и суккулентов 380мл Оргавит (12) 117,60 шт

Удобрение гранулированное органическое для комнатных растений 380мл Оргавит (12) 117,60 шт

Удобрение гранулированное органическое для комнатных растений 10 гр Оргавит (50) 8,90 шт

Удобрение гранулированное органическое для орхидей 380мл Оргавит (12) 117,60 шт

Удобрение гранулированное органическое для роз и хризантем 380мл Оргавит (12) 117,60 шт

Удобрение Костная мука 1кг Оргавит (10/500) 148,20 шт

Удобрение Кровяная мука 1кг Оргавит (10/500) 224,20 шт

Удобрение Рыбная мука 1кг Оргавит (10/500) 252,30 шт

Удобрение универсальное комплексное с микроэлементами 1кг (25) (238322 88,50 шт

Удобрение Шрот рогокопытный 1кг Оргавит (10/500) 247,60 шт

Удобрение Яичная скорлупа 3кг Оргавит (6/210) 263,70 шт

Фитолавин ЛЕТТО 20мл (75) 48984 63,30 шт

Цитокининовая паста ЛЕТТО 1,5мл д/орхидей, комн.цветов 5154 63605 (50) 63605 36,60 шт

Ящик для рассады №1 370*140*90мм (20/2700) 00168982 36,80 шт

Ящик для рассады №2 600*145*90мм (20/1600) 00168983 47,80 шт

Ящик для рассады №3 350*300*95мм (20/900) 00168984 47,80 шт

Ящик для рассады №4 400*200*90мм (20/960) 00169254 41,20 шт

Ящик для рассады №5 465*215*90мм с ручками (20/720) 00183262 45,60 шт

Ящик для цветов 590*190*120 белый 190,90 шт

Ящик для цветов 590*190*120 терракотовый 190,90 шт

Ящик для цветов 590*190*120 черный 174,40 шт

Укрывной материал 0

АгроСпанбонд+ 30  3,2м 10 п.м. ФАСОВКА (10) 268,80 шт

АгроСпанбонд 42  3,2м 10 п.м. ФАСОВКА (5) 367,00 шт



АгроСпанбонд 60  3,2м 10 п.м. ФАСОВКА (5) 480,20 шт

АгроСпанбонд МУЛЬЧА 60 (черн) 3,2м 10 п.м. ФАСОВКА (5) 497,90 шт

АгроСпанбонд+ 30  3,2м 300 п.м. 4493,80 шт

АгроСпанбонд+ 42  3,2м 200 п.м. 4199,60 шт

АгроСпанбонд+ 42  4,2м 200 п.м. 6960,80 шт

АгроСпанбонд+ 60  3,2м 150 п.м. 5245,40 шт

АгроСпанбонд+ 60  4,2м 150 п.м. 7460,90 шт

Агроспанбонд+ Мульча 60 (черная) 3,2м 150 п.м. 5407,80 шт

АгроСпанбонд+ Мульча 60 (черная) 4,2м 150 п.м. 7093,70 шт

Геотекстиль+ 100 1,6м 50 п.м. 1848,40 шт

Геотекстиль+ 150 1,6м 50 п.м. 2772,60 шт

Геотекстиль+ 200 1,6м 25 п.м. 1848,40 шт

Парник каркасный 3м 4дуги укрывной материал 337,80 шт

Парник каркасный 4м 5дуг укрывной материал 413,20 шт

Парник каркасный 6м 7дуг укрывной материал 549,70 шт

Парник каркасный 8м 9дуг укрыв.мат 712,10 шт

Тент навесной  3*3м с кольцами 60г/м2 999164 395,50 шт

Тент навесной  3*4м с кольцами 60г/м2 999165 480,70 шт

Тент навесной  4*4м с кольцами 60г/м2 999166 534,40 шт

Тент навесной  4*5м с кольцами 60г/м2 999167 679,70 шт

Тент навесной  4*6м с кольцами 60г/м2 999168 1062,10 шт

Тент навесной  4*8м с кольцами 60г/м2 999173 1201,70 шт

Тент навесной  5*6м с кольцами 60г/м2 999170 1356,70 шт

Тент навесной  6*6м с кольцами 60г/м2 999171 1199,60 шт

Тент навесной 10*12м с кольцами 3502,80 шт

Укрытие д/растений фантазия "Корова" 120*97см Садовита 00118061 176,60 шт

Укрытие д/растений фантазия "Лошадь" 120*97см Садовита 00118061 175,10 шт

Укрытие д/растений фантазия "Снеговик" 120*97см Садовита 00118061 175,10 шт

Автотовары 0

Авто-тестер звуковой с индикацией (10) 122,40 шт

Авто-тестер прозвонка шуп с крокодилом 6-24В (25) 79,70 шт

Автогерметик-прокладка (туба  60г) КАЗАНЬ (100) 48,20 шт

Автогерметик-прокладка (туба 180г) КАЗАНЬ (49) 122,80 шт

Автогубка + салфетка 200х140х60мм га004 (12) га004 45,10 шт

Автогубка 190х110х60мм га001 (12) га001 32,20 шт

Автогубка МАКСИ 195х120х70мм га002 (12) га002 42,70 шт

Автогубка ПРОФИЛЬ 200х125х70мм га008 (12) га008 48,50 шт

Автогубка с абразивным слоем 160х100х55мм га003 (12) га003 28,90 шт

Автогубка УДОБНАЯ ФОРСАЖ/ВОЯЖ га009 (12) га009 37,50 шт

Автомагнитола Centek СТ-8109, 18 станций СТ-8109 1642,70 шт

Автомойка 15-17см б/черенка (20) 119,30 шт

Автомойка 20см 8-ми рядн. б/черенка (40) 175,80 шт

Автошампунь ТК-5 3TON 550мл полирующий эффект (12) 40001 89,10 шт

Автошампунь ТК-9 3TON 550мл с воском (12) 40053 92,80 шт

Антигравий серый ТС-539 3TON 520мл (12) 52193 377,80 шт

Антидождь Т-700 3TON 250мл (12) 40304 135,20 шт

Антифриз G11 зеленый  1кг SPUTNIK охлаждающая жидкость (8) 700998 108,20 шт

Антифриз G11 зеленый  5кг SPUTNIK охлаждающая жидкость (4) 700999 412,30 шт

Антифриз G11 зеленый 10кг SPUTNIK охлаждающая жидкость (2) 701025 804,30 шт

Антифриз G12 красный  1кг SPUTNIK охлаждающая жидкость (8) 701001 108,20 шт

Антифриз G12 красный  5кг SPUTNIK охлаждающая жидкость (4) 701000 412,30 шт

Антифриз G12 красный 10кг SPUTNIK охлаждающая жидкость (2) 701026 804,30 шт

Антицарапин ТР-125 3TON 110гр (18) 55278 114,50 шт

Ароматизатор TC-2033 Medori 3D SparklingTwill дефл. 12/бл 2033 150,50 шт

Ароматизатор TC-2037 Medori 3D Silver Fleece дефл. 12/бл 2037 150,50 шт

Ароматизатор TC-2034 Medori 3D Satin Shine дефл. 12/бл 2034 150,50 шт

Ароматизатор TC-2036 Medori 3D Gold Jacguard дефл. 12/бл 2036 150,50 шт

Ароматизатор TC-2032 Medori 3D Silky Sand дефл. 12/бл 2032 150,50 шт

Ароматизатор Dolce Life банка (босс) гелевая основа Shark TZ-09, 75мл TZ-09 121,70 шт

Ароматизатор Dolce Life банка (ваниль) гелевая основа Shark TZ-08, 75мл TZ-08 121,70 шт

Ароматизатор Dolce Life банка (океан) гелевая основа Shark TZ-02, 75мл TZ-02 121,70 шт

Ароматизатор Dolce Life банка (эгоист) гелевая основа Shark TZ-06, 75мл TZ-06 121,70 шт

Ароматизатор Dolce Life бутылочка Malibu 6мл ТВ-06 (15) ТВ-06 79,90 шт

Ароматизатор Dolce Life бутылочка Tropical night 6мл ТВ-07 (15) ТВ-07 79,90 шт

Ароматизатор Dolce Life бутылочка Кофе 6мл ТВ-05 (15) ТВ-05 79,90 шт

Ароматизатор Dolce Life бутылочка Океан 6мл ТВ-08 (15) ТВ-08 79,90 шт

Ароматизатор Dolce Life картон подвесной Боско ТА-56 (50) ТА-56 31,50 шт

Ароматизатор Dolce Life картон подвесной Кристальный лед ТА-59 (50) ТА-59 31,50 шт

Ароматизатор Dolce Life картон подвесной Океан ТА-57 (50) ТА-57 31,50 шт

Ароматизатор Dolce Life картон подвесной Секс эликсир ТА-58 (50) ТА-58 31,50 шт

Ароматизатор Dolce Life картон подвесной эксклюзив Бархат ТА-25 ТА-25 64,20 шт

Ароматизатор Dolce Life картон подвесной эксклюзив Боско ТА-23 ТА-23 64,20 шт

Ароматизатор Dolce Life картон подвесой эксклюзив Восторг ТА-21 ТА-21 64,20 шт

Ароматизатор Dolce Life картон подвесной эксклюзив Гламур ТА-24 ТА-24 64,20 шт

Ароматизатор Dolce Life картон подвесной эксклюзив Нежность ТА-22 ТА-22 64,20 шт

Ароматизатор Dolce Life спрей Арбуз TSS-07 (20) TSS-07 69,40 шт

Ароматизатор Dolce Life спрей Лимон TSS-05 (20) TSS-05 69,40 шт

Ароматизатор Dolce Life спрей Тутти фрутти TSS-10 (20) TSS-10 69,40 шт

Ароматизатор Dolce Life спрей Черный лед TSS-02 (20) TSS-02 69,40 шт

Ароматизатор Dolce Лимон гелевая основа с пробником 40 ТК-03 ТК-03 137,40 шт

Ароматизатор Dolce Мираж гелевая основа с пробником 40 ТК-01 ТК-01 137,40 шт

Ароматизатор Dolce Океан гелевая основа с пробником 40 ТК-05 ТК-05 137,40 шт

Ароматизатор Dolce Черный лед гелевая основа с пробником 40 ТК-07 ТК-07 137,40 шт

Ароматизатор Tensy Бабл гам мешочек гранулы ТТЕ-09 (15) ТТЕ-09 69,40 шт

Ароматизатор Tensy Ваниль мешочек гранулы ТТЕ-10 (15) ТТЕ-10 69,40 шт

Ароматизатор Tensy картон эксклюзив Fusion ТА-29 ТА-29 64,20 шт

Ароматизатор Tensy картон эксклюзив RoyalТА-30 ТА-30 64,20 шт

Ароматизатор Tensy Пина колада мешочек гранулы ТТЕ-01 (15) ТТЕ-01 69,40 шт

Ароматизатор Tensy Секс элексир мешочек гранулы ТТЕ-04 (15) ТТЕ-04 69,40 шт

Ароматизатор-бутылочка  Medori, Bordo TB-4021 TB-4021 111,30 шт

Ароматизатор-бутылочка  Medori, Courchevel TB-4024 TB-4024 111,30 шт

Ароматизатор-бутылочка  Medori, Lyon TB-4023 TB-4023 111,30 шт

Ароматизатор-бутылочка  Medori, Marseille TB-4027 TB-4027 111,30 шт

Ароматизатор-бутылочка  Medori, Monaco TB-4022 TB-4022 111,30 шт

Ароматизатор-бутылочка  Medori, Paris TB-4020 TB-4020 111,30 шт

Ароматизатор-бутылочка  Medori, Saint-Tropez TB-4025 TB-4025 111,30 шт

Ароматизатор-бутылочка  Medori, Valence TB-4026 TB-4026 111,30 шт

Бар ВАЗ 2110 95,70 шт

Башмак противооткатный 108,20 шт

Брызговик ВАЗ 2101-2107 задний 59,80 шт

Брызговик ВАЗ 2101-2107 передний 59,80 шт

Брызговик ВАЗ 2108-2109 задний 59,80 шт

Брызговик ВАЗ 2108-2109 передний 59,80 шт

Брызговик Джип 179,20 шт

Брызговик иномарка 131,50 шт



Брызговик Нива 59,80 шт

ВД 40 100мл смазывающее ср-во (24) 409,00 шт

ВД 40 200 мл  смазывающее ср-во (36) 526,90 шт

Вентилятор Волга, Газ  8 лопастей 77,70 шт

Вентилятор Волга, Газ 11 лопастей 77,70 шт

Вентилятор желтый  8 лопастей 101,60 шт

Вентилятор желтый 11 лопастей 101,60 шт

Вентилятор Москвич 59,80 шт

Вода дистиллированная  ПЭТ, 1л (12) 39,60 шт

Вода дистиллированная  ПЭТ, 5л (3) 94,70 шт

Воздухозаборник ВАЗ 2101-2107 47,90 шт

Воронка Автомобильная 86,00 шт

Воронка Автомобильная 160мм гофрированный шланг (30) 40271 65,90 шт

Воронка Автомобильная носик: 230мм, диаметр 110мм (30) 40270 58,30 шт

Воронка диаметр 160мм ПНД черная (68) 40250 36,40 шт

Герметик ABRO MASTERS красный 32 г (5/45) 76,30 шт

Герметик ABRO MASTERS прозрачный 32 г (5/45) 76,30 шт

Герметик ABRO MASTERS синий 32 г (5/45) 69,20 шт

Герметик ABRO MASTERS черный 32 г (5/45) 76,30 шт

Герметик ABRO MASTERS красный 85 г (12) 172,70 шт

Герметик ABRO MASTERS прозрачный 85 г (12) 172,70 шт

Герметик ABRO MASTERS синий 85 г (12) 172,70 шт

Герметик ABRO MASTERS черный 85 г (12) 172,70 шт

Герметик ABRO красный США 85 г (12) 437,80 шт

Герметик ABRO медный США 85 г (12) 445,00 шт

Герметик ABRO прозрачный США 85 г (12) 289,00 шт

Герметик ABRO серый США 85 г (12) 467,40 шт

Герметик ABRO черный США 85 г (12) 437,80 шт

Герметик радиатора в порошке ABRO США 20 г (24) 49,40 шт

Герметик радиатора ТР-303 3TON 354мл (12) 73,10 шт

Герметик системы радиатора супер ТР-304 3TON 521мл (12) 40042 89,10 шт

Графитная смазка 100гр. (15) 6047 54,20 шт

Графитная смазка синтетическая 800гр. (9) 6041 160,60 шт

Графитовая смазка аэрозоль ТС-531 3TON 520см (12) 40318 304,20 шт

Жилет светоотражающий оранж 80,50 шт

Закрепитель резьбы красный  ABRO США 6 мл (12) 197,70 шт

Закрепитель резьбы синий ABRO США 6 мл (12) 199,40 шт

Защита от коррозии ТС-553 3TON 520мл (12) 287,60 шт

Канистра металлическая крашенная 5л КС-5 КС-5/01626 902,60 шт

Канистра металлическая крашенная 10л КС-10 КС-10/01491 1215,90 шт

Канистра металлическая крашенная 10л ЛЮКС 1664,00 шт

Канистра металлическая крашенная 20л КС-20 КС-20/СН033 1486,80 шт

Киянка рихтовочная 140,70 шт

Коврик автомобильный ТХ-351 3TON 100х80см защита от грязи 190,10 шт

Коврик автомобильный ТХ-356 3TON 39*50*5мм впитывающий влагу и грязь 52188 178,10 шт

Коврик консоли ВАЗ 2109 53,90 шт

Коврик консоли ВАЗ 2115 53,90 шт

Коврик панели ВАЗ 2109 83,70 шт

Коврик панели ВАЗ 2110 83,70 шт

Коврик панели ВАЗ 2115 83,70 шт

Коврик панели Газель 83,70 шт

Коврик панели Гранта 107,60 шт

Коврик панели Калина 107,60 шт

Коврик панели Нива 21213 107,60 шт

Коврик панели Нива 21218 107,60 шт

Коврик панели Нива Урбан 107,60 шт

Колпак ВАЗ 2101-2107 комплект 4шт. 53,90 шт

Колпак Нива 2121 95,70 шт

Компрессор автомобильный DIGITAL АС-570 2324,80 шт

Компрессор автомобильный Speedy/SLIM/WHELL АС-591/565 1689,50 шт

Компрессор автомобильный TwinAction/Savior двухпоршневой 600/606/619/620 3751,00 шт

Компрессор автомобильный ДВУХПОРШНЕВОЙ (6) 630 2189,60 шт

Компрессор автомобильный Торнадо 959,70 шт

Литол-24 100гр. (15) 6001 68,60 шт

Литол-24 800гр. (9) 6003 316,40 шт

Масло минеральное 2Т 1л ДЛЯ ЛОДОК ST-505 3TON (12) 569,00 шт

Мастика резино-битумная аэрозоль ТС-519 3TON 520см (12) 40041 279,70 шт

Медная смазка спрей 200мл  ABRO MASTERS высокотемпературная (24) CG-200-AM-RW 179,40 шт

Мешки д/автомобильных шин БЕЛЫЕ на 2 СЕЗОНА 8шт 110*125*45мкм 17,90 шт

Мешки д/автомобильных шин ЧЕРНЫЕ на 2 СЕЗОНА 8шт 110*125*35мкм 27,60 шт

Мовиль Автоконсервант 2кг (4) 413,20 шт

Мовиль Люкс аэрозоль ТС-507 3TON 520см (12) 40012 304,20 шт

Молдинг ВАЗ 2101-2106 358,30 шт

Молдинг ВАЗ 2109 358,30 шт

Молдинг ВАЗ 2110 358,30 шт

Молдинг Гранта 358,30 шт

Молдинг Дэу Матиз 358,30 шт

Молдинг Калина 358,30 шт

Молдинг Нексия 358,30 шт

Молдинг Нива 2121 358,30 шт

Молдинг Приора 358,30 шт

Молдинг Шеврале Ланос 358,30 шт

Молибденовая смазка аэрозоль ТС-563 3TON 520мл (12) 52229 310,90 шт

Набор АВТО Клещи обжимные с РПИи НКИ наконечн. в боксе 1062,00 шт

Набор для ремонта бескамерных шин СА-787 115,70 шт

Обезжириватель аэрозоль ТС-545 3TON 520см (12) 52220 248,80 шт

Опора домкрата большая 131,50 шт

Опора домкрата малая 59,80 шт

Очиститель винила и пластика ТС-503 3TON 520см (12) 40015 189,40 шт

Очиститель двигателя пенный ТС-514 3TON 520см (12) 40320 172,90 шт

Очиститель дизельных инжекторов ТТ-119 3TON 521мл (12) 185,20 шт

Очиститель дизельных форсунок ТТ-316 3TON 354мл (12) 40013 130,00 шт

Очиститель и восстановитель шин ТС-533 3TON 520см (12) 40282 344,40 шт

Очиститель инжекторов и клапанов (в бак) ТТ-314 3TON 354мл (12) 40021 122,70 шт

Очиститель карбюратора ABRO MASTERS 283гр. (12) 490,60 шт

Очиститель карбюратора аэрозоль ТС-509 3TON 520см (12) 40022 198,80 шт

Очиститель колесных дисков ТН-535 3TON 550мл (12) 40360 123,30 шт

Очиститель кондиционера ТС-200 3TON 210мл (12) 52246 151,30 шт

Очиститель тормозных дисков ТС-529 3TON 520см (12) 40319 242,10 шт

Очиститель универсальный ТН-555 3TON 550мл (12) 40045 154,20 шт

Полироль фар ТР-127 3TON 110гр (18) 55279 124,70 шт

Провода-прикуриватели 150-200 А 244,50 шт

Провода-прикуриватели 500 А 2,2м 423,40 шт

Промывка двигателя 5-ти минутная ТМ-301 3TON 354мл (12) 40038 121,80 шт

Промывка радиатора 15 мин ТР-302 3TON 521мл (12) 91,40 шт



Пушечное сало антикоррозионное 2кг (4) 506,30 шт

Размораживатель стекол аэрозоль ТС-521 3TON 520мл (12) 40317 171,80 шт

Салфетка автомобильная  PVA в тубусе малая СА-226 94,70 шт

Салфетка автомобильная PVA в тубусе большая СА-221 171,80 шт

Салфетки автомобильные в тубусе (замша+микрофибра) СА-211 173,20 шт

Силиконовая смазка ABRO MASTERS 200мл (12) SL-200-AM 218,50 шт

Смазка №158М 800гр. (9) 6081 480,50 шт

Смазка для буров ТМ-121 3TON 100гр (15) 55276 80,90 шт

Смазка для редукторов ТМ-123 3TON 100гр (15) 55277 188,20 шт

Смазка для суппортов ТР-102 3TON 5гр (100) 55320 115,00 шт

Смазка многоцелевая  ABRO MASTERS 100мл (24) 173,60 шт

Смазка многоцелевая  ABRO MASTERS 200мл (24) 193,90 шт

Смазка многоцелевая  ABRO MASTERS 450мл (12) 332,50 шт

Смазка универсальная проникающая BS-40 100мл (48) 115,50 шт

Смазка универсальная проникающая BS-40 200мл (48) 176,30 шт

Смазка универсальная проникающая VVD-40 400мл (48) 309,70 шт

Солидол жировой 100гр. (15) 6027 54,20 шт

Солидол жировой 800гр. (9) 6021 186,50 шт

Спойлер на стеклоочиститель 42,00 шт

Стартовая жидкость 220 мл ABRO MASTERS 213,00 шт

Стяжка груза с храповиком 110мм 5м 355,70 шт

Термоключ ТС-337 3TON 335мл (12) 40205 178,10 шт

Тефлоновая смазка аэрозоль ТС-561 3TON 520мл (12) 52228 282,60 шт

Тормозная жидкость ДОТ-3 0,5л (12) 2643 179,00 шт

Тосол 40  1кг SPUTNIK охлаждающая жидкость (8) 701007 108,20 шт

Тосол 40  5кг SPUTNIK охлаждающая жидкость (4) 701006 405,50 шт

Тосол 40 10кг SPUTNIK охлаждающая жидкость (2) 701008 790,80 шт

Трос буксировочный  5 тонн 2 крюка 54375 348,60 шт

Трос буксировочный 10 тонн 2 крюка 5м 423,10 шт

Трос буксировочный 12 тонн 2 петли 54384 423,10 шт

Химчистка салона аэрозоль ТС-541 3TON 520см (12) 52244 186,70 шт

Черенок для автомойки металлопласт. 108 см (24) 72,70 шт

Чернитель покрышек аэрозоль ТС-534 3TON 520см (12) 40046 258,00 шт

Шинонаполнитель  ABRO 340гр. (12) 563,90 шт

Шрус-4 100гр. (15) 6061 114,50 шт

Шрус-4 800гр. (9) 6063 708,10 шт

Щетка-скребок для авто "Люкс" Мульти-Пласт 147290 308,70 шт

Щетка-скребок для авто "Сатурн"  г.Вязьма 50 см 4003 120,50 шт

Щетка-скребок для авто "Техно" 3908/3909 210,10 шт

Щетка-скребок для авто 530х100х75   М970 М970 98,10 шт

Аксессуары для телефонов и компьютеров 0

Автодержатель магнитный Breaking CH-03 в решетку Wide 26100 409,60 шт

Автодержатель магнитный Breaking H-01 на панель 26400 311,80 шт

Автодержатель магнитный НОСО СА38 3.5''-6.0'' на решетку 266,20 шт

Автодержатель магнитный НОСО СА55 на присоске 449,40 шт

Автодержатель магнитный НОСО СА61 на клею 358,80 шт

Адаптер Ergolux Type-C звук+зарядка, 2 Type-C-3.5мм 8см CSA02 164,30 шт

Антенна ТВ комнатная цифровая DVB-T2 «FORWARD» BAS-5121 PF_A4209 979,30 шт

Видеорегистратор Носо DV5 1800P 140град. диспл.480*854 DV5 3476,50 шт

Видеорегистратор Носо DV6 1800+720 дв.канал диспл.480*854 DV6 4181,70 шт

Внешний аккумулятор Borofone 10000 mAh 2USB+Type-C 3.0A PD 20W+QC3.0 быстрая зарядка BJ38 841,80 шт

Внешний аккумулятор Borofone 20000 mAh 2USB+Type-C 2.0A быстр.зарядка BJ3A 1226,50 шт

Внешний аккумулятор Borofone BJ27A 20000 mAh LED BJ27A 1159,00 шт

Внешний аккумулятор GOLF G80 10000 mah + Micro usb G80 708,60 шт

Внешний аккумулятор GOLF W21 10000 беспроводной быстрая зарядка PD+QC/Type-C 18W W21 1290,30 шт

Внешний аккумулятор More Choice PB32S 10000 mAh 3USB, Type-C 3A PD 20W+QC3.0 PB32S 1210,40 шт

Внешний аккумулятор More Choice PB33 10000 mAh 2USB + Led-фонарик PB33-10 736,40 шт

Внешний аккумулятор Носо 10000 mAh 2USB 3,0А PD20W+QC3.0 J108 1085,80 шт

Внешний аккумулятор Носо 10000 mAh 2USB с индикат. J91 726,10 шт

Внешний аккумулятор Носо 10000 mAh 2USB+TypeC 22,5Вт J101 877,30 шт

Внешний аккумулятор Носо 10000 mAh 2USB+TypeC MicroUSB J111 678,20 шт

Внешний аккумулятор Носо 20000 mAh 2USB PD20вт J87A 1252,90 шт

Гарнитура Bluetooth TWS Borofone BE35 ВЕ35 1054,20 шт

Гарнитура Bluetooth TWS HOCO EW26 EW26 825,30 шт

Гарнитура Bluetooth TWS More Choice +кубики, карта BW30S 941,80 шт

Гарнитура мобильная Perfeo REPLAY PF_A4634/PF_A4635 182,70 шт

Гарнитура мобильная Smartbuy MODEL X 75,80 шт

Гарнитура мобильная SmartBuy S4 79,90 шт

Гарнитура полноразмерная + внутриканальная Hoco W24 W24 518,70 шт

Гарнитура полноразмерная Borofone BO18 Cat 400mah BO18 965,90 шт

Гарнитура полноразмерная HOCO W40 складные 200mah W40 804,30 шт

Гарнитура полноразмерная HOCO W41 складные 200mah W41 681,20 шт

Гарнитура полноразмерная HOCO W43 Type-C 250mah W43 1124,00 шт

Гарнитура полноразмерная More Choice 200mAh Type-C HW55 1125,00 шт

Гарнитура полноразмерная More Choice 400mAh Type-C, складные HW11 1017,80 шт

Гарнитура полноразмерная More Choice 400mAh AUX/MP3 HW33 1067,70 шт

Держатель настольный  Носо PH50 4.5''-7'' РН50 284,60 шт

Держатель настольный Borofone BH81 4.7''-10'' ВН81 199,20 шт

Диск CD-R Bulk 700Mb 52x Full Printable (100шт) 21,60 шт

Зарядное устройство автомобильное Breaking А15 1USB+1Туре-C, QC 3.0 PD 20W 23151 356,70 шт

Зарядное устройство автомобильное Breaking С07 1*USB +1*Type-C QC 3.0 PD 36W 3A 23173 444,20 шт

Зарядное устройство автомобильное Breaking С08 1*USB +1*Type-C QC 3.0 PD 54W 3.4A 23178/23189 974,30 шт

Зарядное устройство автомобильное Breaking С09 1*USB +1*Type-C QC 3.0 PD 38W 3A 23177 563,10 шт

Зарядное устройство автомобильное MoreChoice 1USB 3A +USB LED фонарик АС22QC 232,50 шт

Зарядное устройство сетевое Borofon BA79A 3*USB+TypeC 3A, QC PD20W быстрая ВА79А 398,60 шт

Зарядное устройство сетевое Borofon BAS14 1Type-C+1USB QC3.0 PD20W +кабель TypeC/TypeC BAS14 365,80 шт

Зарядное устройство сетевое Breaking  P-02 2USB 2.4A 22102 241,60 шт

Зарядное устройство сетевое Breaking  P-05 1USB 12W 2.4A 22107 142,80 шт

Зарядное устройство сетевое Breaking WC06, USB-C + USB-A, PD 20W, QC 3.0 22208 509,70 шт

Зарядное устройство сетевое Breaking WC09 вых2*TypeC PD 2*18W 22212 553,30 шт

Зарядное устройство сетевое Breaking WC16 1TypeC PD45W 3A 22237 789,20 шт

Зарядное устройство сетевое Ergolux 18Вт 1USB+Type-C QC PA01QC 245,10 шт

Зарядное устройство сетевое HOCO +кабель MicroUSB С72Qm 268,50 шт

Зарядное устройство сетевое HOCO 1USB 3A QC3.0 быстрая зарядка + кабель TypeC С72Qа 291,70 шт

Зарядное устройство сетевое HOCO C12Q 1USB 3A QC3.0 быстрая С12Q 256,50 шт

Зарядное устройство сетевое HOCO C72Q 3A QC3.0 С72Q 225,70 шт

Кабель AUX Borofone BL10 2м Угловой BL10 107,90 шт

Кабель AUX Breaking 3.5 нейлон 1м 24100-24114 105,90 шт

Кабель AUX More Choice 3.5 Jack(M) 1м угловой+держатель UK11 94,80 шт

Кабель Borofone MicroUSB BX84 2.4A ПВХ 1м ВХ84m 50,80 шт

Кабель Borofone Type-C 1м 3А Triumph ВХ51а ВХ51а 58,50 шт

Кабель Breaking Nylon Type-C-Lighting 1м 60W 21413/21414 295,70 шт

Кабель Breaking Nylon Type-C-Type-C 1м 60W 21433/21434 231,40 шт

Кабель Breaking Silicone USB-Micro USB 1м 2.4A 21620-21627 127,80 шт

Кабель Breaking Type-C - Lighting 1м 2.4A 20150 263,50 шт



Кабель Breaking Type-C - Type-C 1м 5-20V/3A, 60W 20160 189,90 шт

Кабель Breaking USB - Lighting 1m 2.4А 20110/20111 90,90 шт

Кабель Breaking USB - Micro USB 1m 2.4А 20112/20113 73,70 шт

Кабель Breaking USB - Type-C 1m 2.4А 20114/20115 90,90 шт

Кабель Breaking USB3.0-Micro USB 3A 12W тканев 1,2м 21454/21455/21456 208,20 шт

Кабель Ergolux 3в1 MicroUSB,Lighting,Type-C 3A 1.2м CDC05 151,80 шт

Кабель Ergolux Type-C-Type-C 3A 1,2м CDC06 145,50 шт

Кабель Ergolux USB-Lighting 3A 1,2м CDC03 86,40 шт

Кабель Ergolux USB-MicroUSB 3A 1,2м CDC01 98,90 шт

Кабель Ergolux Type-C 3A 1,2м CDC02 113,00 шт

Кабель HOCO Type-C  Gratified 3A, PD  ПВХ 1м Х88а Х88а 53,60 шт

Кабель HOCO Type-C Easy 2A 1м Х13 90,30 шт

Кабель HOCO Type-C Gratified 3A, PD 100W ПВХ 1м Х96 112,40 шт

Кабель More Choice USB-Lighting 2,1А нейл. 1м +карта, кубики K41Si 199,90 шт

Кабель More Choice USB-MicroUSB 2А TPE 1м + держатель K16/20/24m 87,20 шт

Кабель More Choice USB-MicroUSB 2А TPE 2м + держатель K13/14/26m 67,50 шт

Кабель PERFEO 2xRCA вилка - 2xRCA вилка, 1 метр R3001 53,00 шт

Кабель PERFEO 2xRCA вилка - 2xRCA вилка, 1,5 метра R3002 157,40 шт

Кабель PERFEO 2xRCA вилка - 2xRCA вилка, 2 метра R3003 111,40 шт

Кабель PERFEO 2xRCA вилка - 2xRCA вилка, 3 метра R3004 122,80 шт

Кабель Perfeo 3в1 (MicroUSB, Type-C, Lighting)1,2м U5001/5002 156,30 шт

Кабель PERFEO AUX Jack 3.5 mm - Jack 3.5 mm  1.5 м R115 87,00 шт

Кабель PERFEO AUX Jack 3.5 mm - Jack 3.5 mm  2 м R120 72,50 шт

Кабель PERFEO HDMI A вилка - HDMI A вилка, 1 метр H1001 150,80 шт

Кабель PERFEO HDMI A вилка - HDMI A вилка, 1,5 метра H1002 157,00 шт

Кабель PERFEO HDMI A вилка - HDMI A вилка, 2 метра H1003 172,90 шт

Кабель PERFEO HDMI A вилка - HDMI A вилка, 3 метра H1004 329,50 шт

Кабель PERFEO HDMI A вилка - HDMI A вилка, 5 метров H1005 494,30 шт

Кабель PERFEO Jack 3.5 mm вилка - 2xRCA вилка, 1,5 м J2002 135,50 шт

Кабель PERFEO Jack 3.5 mm вилка - Jack 3.5 mm 1м J2101 92,30 шт

Кабель PERFEO Jack 3.5 mm вилка - Jack 3.5 mm 3м J2104 132,00 шт

Кабель Smartbuy 3.5 Jack(M) - 3.5 Jack(M) 1,8м 331-300 69,50 шт

Кабель Smartbuy 3.5 Jack(M) - 3.5 Jack(M) 3м 333-250 71,00 шт

Кабель Smartbuy 3.5 Jack(M) - 3.5 Jack(M) 5м 335-150 77,80 шт

Кабель Smartbuy 3в1 плосский 1,2м iK-312 109,20 шт

Кабель Smartbuy AUX 3.5-3.5 мм (M-M), 1 м, AUX, 1 метр 35-35 66,10 шт

Кабель SmartBuy HDMI v1.4b  HDMI A-M/A-M 1,5 м 315-140 116,70 шт

Кабель Smartbuy S14 Lighting 3A нейлон 1м 512-S14 101,60 шт

Кабель Smartbuy S14 Lighting 3A нейлон 2м 522-S14 182,90 шт

Кабель Smartbuy S14 MicroUSB 3A нейлон 1м 12-S14 116,70 шт

Кабель Smartbuy S14 Type-C 3A нейлон 1м 3112-S14 137,70 шт

Кабель Smartbuy S26 Lighting 3A PD нейлон 1м 512-S26 139,50 шт

Кабель Smartbuy S26 Type-C 3A QC нейлон 1м 3112-S26 123,30 шт

Кабель Smartbuy S40 Lighting 2.4A 1м 512-S40 103,60 шт

Кабель Smartbuy S40 Micro-USB 2.4A 1м 12-S40 83,70 шт

Кабель Smartbuy S40 Type-C 3.0A 1м 3112-S40 106,80 шт

Кабель Smartbuy USB 2.0 - USB TYPE C, 1м 3112 104,10 шт

Кабель видео VGA/SVGA с ф/фильтрами PERFEO 1,8м 7001 246,60 шт

Кабель видео VGA/SVGA с ф/фильтрами PERFEO 3.0м 7002 269,00 шт

Кабель компьютерный Patch Cord UTP RJ-45 Cat,5e PERFEO  0.5м 6001 54,60 шт

Кабель компьютерный Patch Cord UTP RJ-45  1.0м 53,40 шт

Кабель компьютерный Patch Cord UTP RJ-45 Cat,5e PERFEO  2.0м 6003 61,20 шт

Кабель компьютерный Patch Cord UTP RJ-45 Cat,5e PERFEO  3.0м 6004 101,40 шт

Кабель компьютерный Patch Cord UTP RJ-45  5.0м 0950-100 143,10 шт

Кабель компьютерный Patch Cord UTP RJ-45 Cat,5e PERFEO 10.0м 6007 259,70 шт

Кабель компьютерный Patch Cord UTP RJ-45 Cat,5e PERFEO 15.0м 6008 290,30 шт

Кабель компьютерный Patch Cord UTP RJ-45 Cat,5e PERFEO 20.0м 6009 332,60 шт

Карта памяти  16GB Smart Buy micro SDHC с адаптером SB16GBSDCL10-01 350,10 шт

Карта памяти  32GB Smart Buy micro SDHC с адаптером SB32GBSDCL10-01 457,00 шт

Карта памяти  64GB Smart Buy micro SDHC с адаптером SB64GBSDCL10-01 592,00 шт

Карта памяти 128GB Smart Buy micro SDHC с адаптером SB128GBSDCL10-01 990,70 шт

Карта памяти 256GB Smart Buy micro SDXC U3 R/W:90/55 MB/s с адаптером SB256GBSDU1A-AD 2247,70 шт

Картридер Smartbuy, USB 2.0 - SD/MicroSD/MS/M2 749 190,90 шт

Картридер Smartbuy, USB 2.0 10-в-1 SD/MicroSD/CF/MS/M2/MMC/xD и др. 999 340,20 шт

Картридер Smartbuy, USB 3.0 - SD/MicroSD 750 351,60 шт

Картридер микро Smartbuy, USB 2.0 - MicroSD SBR-710/715 129,60 шт

Картридер микро Smartbuy, USB 2.0 - MicroSD SBR-713 150,00 шт

Клавиатура проводная Perfeo GAME DESIGN "STRIKE" Multimedia, USB, подсветка 3 цвета PF_A4390 1252,70 шт

Клавиатура проводная Smartbuy 112 ONE USB SBK-112U-K 304,20 шт

Клавиатура проводная Smartbuy 115 ONE USB SBK-115-K 299,90 шт

Коврик для компьютерной мыши Derfender 250х200х3 50550/50016 98,00 шт

Колонка портативная Bluetooth Borofone BP8 Glazed 5Вт 2000mAh FM,TF,USB,AUX BP8 2114,90 шт

Колонка портативная Bluetooth HOCO BS37 10Вт 1800mAh FM, microSD,USB, МИКРОФОН BS37 2554,20 шт

Колонка портативная Bluetooth HOCO BS59 10Вт 1800mAh, TF, AUX, КАРАОКЕ, 2 беспр. микрофона BS59 3000,10 шт

Колонка портативная Bluetooth SmartBuy DESTINY 140Вт FM, ПДУ, 2беспр. микроф. 5700 20478,20 шт

Колонка портативная Bluetooth SmartBuy FLAMER 60Вт 2.1, FM, караоке, 2 микроф 5190 10727,00 шт

Колонка портативная Bluetooth SmartBuy Phoenix 16Вт, FM, mic 5490 2063,00 шт

Колонка портативная Bluetooth SmartBuy SOLID 2 50Вт МРЗ, FM, микрофон, пульт ДУ 5540 8526,70 шт

Колонка портативная Bluetooth SmartBuy SPITFIRE 18Вт, FM, каркоке-мик 5090 3304,90 шт

Колонка портативная Bluetooth SmartBuy STARSHIP, 32Вт,  МР3, микрофон 5420 4813,50 шт

Колонка портативная Bluetooth SmartBuy TUBER MK II, MP3-плеер, FM-радио SBS-4100/4200/4300/4400 1152,90 шт

Колонка портативная Bluetooth SmartBuy Z1 4.1 74Вт IPX5, караоке 970 9764,40 шт

Колонки мультимедийные Perfeo "Shine" 2.0 мощность 2х3Вт, USB, Game design, Led подсв. 7 цв. А4438 539,20 шт

Колонки мультимедийные SmartBuy CUTE, мощность 6Вт, USB SBA-2570/SBA-2580/SBA-259 445,60 шт

Колонки мультимедийные SmartBuy Rhapsody, Bluetooth, мощность 6Вт 4800 572,40 шт

Комплект беспроводный клавиатура+мышь Smartbuy ONE 236374AG SBC-236374AG-K 906,10 шт

Мышь Defender Optimum MB-270 3 кнопки 1000dpi 52270 166,20 шт

Мышь беспроводная Smartbuy 300/301/303AG ONE SBM-300/301/303 294,70 шт

Мышь беспроводная Smartbuy 352AG ONЕ USB 352AG 379,70 шт

Мышь беспроводная Smartbuy 378 ONE SBM-378AG 349,10 шт

Мышь проводная Smartbuy 352 ONЕ USB SBM-352 188,50 шт

Мышь проводная Smartbuy 712/713 RUSH USB с подсветкой SBM-712/713 289,50 шт

Наушники внутриканальные Defender Basic-616 63616 128,90 шт

Наушники внутриканальные Defender Basic-618 63628/63618 112,40 шт

Наушники внутриканальные SmartBuy A4 SBE-011K/SBE-012K 61,40 шт

Наушники накладные беспроводные Ergolux BTHP01 404,40 шт

Наушники накладные беспроводные Ergolux УШКИ BTHP02 348,00 шт

Переходник Jack3.5 (стерео) вилка - 2RCA розетка PERFEO 7012 51,80 шт

Смарт-часы HOCO Y11 1.5", 360*360, IP68, 320mAh Y11 3405,20 шт

Смарт-часы HOCO Y5 PRO 1.85", 240*280, поддержка звонков IP68,240mAh Y5 2052,00 шт

Флеш накопитель  32GB Smart Buy SB32GBCRW-Bl 432,20 шт

Флеш накопитель 32GB USB 2.0 Smart Buy метал SB32GBM3 499,10 шт

Флеш накопитель  32GB USB 3.0 Smart Buy M2/М1 Metal SB32GBM2/М1/35 737,00 шт

Флеш накопитель  64GB Smart Buy 507,80 шт

Флеш накопитель  64GB Smart Buy M3/М1 Metal SB64GBM3/М1 657,00 шт



Флеш накопитель  64GB SmartBuy MC2/5/8 Metal 574,00 шт

Флеш накопитель  64GB USB 3.0 SmartBuy M2 Metal 100 MB/s SB64GBM2 600,20 шт

Флеш накопитель 128GB USB 3.0 SmartBuy M2/М1 Metal SB128GBM2/М1 893,80 шт

Флеш накопитель 32GB Smart Buy Wild series Коровка SB32GBCow 544,80 шт

Флеш накопитель 32GB Smart Buy Wild series Котенок белый SB32GBCatW 636,90 шт

Флеш накопитель 32GB Smart Buy Wild series Матрешка SB32GBDoll 548,50 шт

Флеш накопитель 32GB Smart Buy Wild series Обезьянка SB32GBMonkey 548,50 шт

Флеш накопитель 32GB Smart Buy Wild series Роза SB32GBRose 729,30 шт

Флеш накопитель 32GB Smart Buy Wild series Слоник SB32GBElphtG 544,80 шт

ФМ-Трансмиттер/Ресивер Носо Е73 Bluetooth 5.0 mAh Передача сигнала на AUX 616,10 шт

Часы-метеостанция Perfeo цветной экран, время, температура, влажность, дата 4597 929,80 шт

БАССЕЙНЫ 0

Жилет надувной 132х76см 40-70кг Intex взрослый 69681EU (4) 69681EU 2359,10 шт

Картридж для фильтр-насоса Bestway 2шт. "II" 58094BW 58094BW 435,30 шт

Круг надувной  76см Intex с сиденьем до 15кг 56588EU (12) 56588EU 423,60 шт

Круг надувной 118х117см Bestway с ручками 43186 (12) 43186 988,90 шт

Круг надувной 122см Intex от 12 лет с ручками 58202EU (6) 58202EU 1163,80 шт

Матрас надувной 130х90см Bestway Галактика 52290 (1) 52290 765,50 шт

Матрас надувной 174х89см Bestway Арбуз до 90 кг 43159 (8) 43159 944,60 шт

Матрас надувной 188х71см Bestway Fashion Animals Лаундж в ассортименте 43040 (12) 43040 515,10 шт

Матрас надувной 188х71см Bestway Metal Tech 43024 (6) 43024 664,80 шт

Матрас надувной 193х142см Bestway Лаундж для двоих, цвет в ассортименте 43055 43055 1549,10 шт

Матрас надувной 251х160см Intex Крылья с ручками 58786EU (4) 58786EU 2050,80 шт

Матрас-лаундж надувной 178х117см Bestway Плюш 43554 (4) 43554 1802,90 шт

Матрас-шезлонг надувной 191х107см Bestway Волна Индиго до 90 кг 43533 (6) 43533 1737,80 шт

Тент для надувного бассейна круглый 244см Intex Easy Set 58939/28020 (6) 58939/28020 527,00 шт

БЫТОВАЯ ХИМИЯ 0

Для стирки 0

Гель для стирки  0,8л STIMEL Universal 232,30 шт

Гель для стирки  0,8л STIMEL White 232,30 шт

Гель для стирки 1,5л PERFECT Baby (8) 266,60 шт

Гель для стирки 1,5л PERFECT Ultra Black (8) 360,40 шт

Гель для стирки 1,5л PERFECT Ultra White (8) 360,40 шт

Гель для стирки 1,5л PERFECT Wool & Silk (8) 360,40 шт

Гель для стирки Gold Edition темного белья 1,5л. 310,80 шт

Гель для стирки Gold Edition темного белья 2,5л. 460,80 шт

Гель для стирки Poly Wash 1.5л. фиолетовый 334,80 шт

Гель для стирки Poly Wash 2,5л. фиолетовый 494,30 шт

Гель для стирки универсальный 1,5л. розовый 432,70 шт

Гель для стирки универсальный 2,5л. розовый 502,20 шт

Гель-мыло хозяйственное 12в1 Лавандовое 88% 500гр (18) 154,10 шт

Гель-мыло хозяйственное 12в1 Можжевеловое 88% 500гр (18) 154,10 шт

Гель-мыло хозяйственное 12в1 Стандарт 88% 500гр (18) 154,10 шт

Жидкое мыло хозяйственное 10в1 Крапивное 72% 1л (16) 110,80 шт

Жидкое мыло хозяйственное 10в1 Лавандовое 72% 1л (16) 110,80 шт

Жидкое мыло хозяйственное 10в1 Можжевеловое 72% 1л (16) 110,80 шт

Жидкое мыло хозяйственное 10в1 Оливковое 72% 1л (16) 110,80 шт

Жидкое мыло хозяйственное 10в1 Стандарт 72% 1л (16) 110,80 шт

Жидкое мыло хозяйственное 10в1 Эвкалиптовое 72% 1л (16) 110,80 шт

Жидкое мыло хозяйственное 10в1 Лавандовое 72% 680 мл (12) 67,50 шт

Жидкое мыло хозяйственное 10в1 Можжевеловое 72% 680 мл (12) 67,50 шт

Жидкое мыло хозяйственное 10в1 Оливковое 72% 680 мл (12) 67,50 шт

Жидкое мыло хозяйственное 10в1 Стандарт 72% 680 мл (12 60,90 шт

Капсулы для стирки First Fresh Black 18шт.*15гр. пластиковый контейнер (12) 331,70 шт

Капсулы для стирки First Fresh Universal 18шт.*15гр. пластиковый контейнер (12) 331,70 шт

Капсулы для стирки LANEKO COLOR 22шт/банка 176г (24) 20017629 210,40 шт

Капсулы для стирки LANEKO Universal 22шт/банка 220г (24) 20017149 210,40 шт

Капсулы для стирки STIMEL Black 15 стирок 225гр. (25) 232,30 шт

Капсулы для стирки STIMEL Black 30 стирок 450гр. (20) 473,00 шт

Капсулы для стирки STIMEL Premium 15 стирок 225гр. (25) 232,30 шт

Кондиционер д/белья 5л ВЕСТА CHARM (2) 442,10 шт

Кондиционер д/белья 5л ВЕСТА FLEUR (2) 442,10 шт

Кондиционер д/белья 5л ВЕСТА GLAMOUR (2) 442,10 шт

Кондиционер д/белья 5л ВЕСТА SOFT TOUCH (2) 442,10 шт

Кондиционер для белья STIMEL Морской бриз 1л.(12) 73,70 шт

Кондиционер для белья STIMEL Морской бриз 3л.(3) 132,70 шт

Кондиционер для белья STIMEL Цветочная фантазия 1л.(12) 73,70 шт

Кондиционер д/белья ВЕСТА CHARM 1л /12 113,90 шт

Кондиционер д/белья ВЕСТА FLEUR 1л /12 113,90 шт

Кондиционер д/белья ВЕСТА GLAMOUR 1л /12 113,90 шт

Кондиционер д/белья ВЕСТА SOFT TOUCH 1л /12 119,10 шт

Кондиционер д/белья ВЕСТА Беби и Мой малыш 1л /12 124,40 шт

Кондиционер д/белья ВЕСТА "Восстановление цвета" 1л /12 124,40 шт

Кондиционер д/белья ВЕСТА "Кашемир и шелк" 1л /12 124,40 шт

Кондиционер д/белья ВЕСТА "Легкое глажение" 1л /12 124,40 шт

Кондиционер д/белья ВЕСТА "Нежное прикосновение" 1л /12 124,40 шт

Кондиционер д/белья ВЕСТА "Чарующий белый" 1л /12 124,40 шт

Кондиционер д/белья ВЕСТА "Черная жемчужина" 1л /12 124,40 шт

Кондиционер д/белья мечта багамы 1,5л голубой 301,40 шт

Кондиционер д/белья мечта багамы 2,5л гол. 424,60 шт

Мыло хозяйственное   200 гр., 65%   (60) 18,30 шт

Мыло хозяйственное  150 гр., 72% в ОБЕРТКЕ  (66) 15,80 шт

Мыло хозяйственное  200 гр., 72%   (60) 18,50 шт

Мыло хозяйственное  200 гр., 72% ТЕМНОЕ (48) 23,40 шт

Мыло хозяйственное  300 гр., 72%  (36) 27,70 шт

Мыло хозяйственное  КУБАНЬ для стирки белого 200 гр., 72% в упаковке (45) 33,40 шт

Пятновыводитель кислородный BIONIX 800гр (8) 160,80 шт

Синька "Элитная" 250 мл   (20) 19,80 шт

Синька 350 мл (25) 22,40 шт

Синька 500 мл. (20шт) 23,70 шт

Синька сухая 50 гр. (50шт) 51,50 шт

Средство водосмягчяющее VOLGON Glants 500гр (22) 101,10 шт

Средство д/стирки Астра-Люкс 1л (11) 108,20 шт

Средство д/стирки Астра-Люкс 5л (2) 392,00 шт

Стиральный порошок BIONIX автомат 3кг п/э (6) 225,10 шт

Стиральный порошок BIONIX колор 3кг п/э (6) 225,10 шт

Стиральный порошок BIONIX колор автомат 450г карт.пачка (24) 45,70 шт

Стиральный порошок BIONIX универсал ручная стирка 400г карт.пачка (24) 45,20 шт

Стиральный порошок BIONIX унививерсал автомат 450г карт.пачка (24) 45,70 шт

Стиральный порошок BIOX  универсальный автомат 6кг (3 шт.) 566,20 шт

Стиральный порошок Laundry Time автомат 3кг п/э (6) 301,40 шт

Стиральный порошок TAMIZ автомат универсал 3кг п/э пакет цветной (6) 180,80 шт

Стиральный порошок TAMIZ автомат универсал 6кг п/э пакет цветной (3) 361,60 шт

Стиральный порошок Детский 4,5кг п/э (4) 331,70 шт



Стиральный порошок концентрат ASTEL COLOR 1кг (1кг = 4,5кг обычного порошка) (10) 220,40 шт

Стиральный порошок концентрат ASTEL WHITE 1кг (1кг = 4,5кг обычного порошка) (10) 216,90 шт

Стиральный порошок Лотос PRO АВТОМАТ 1,5кг п/э (12) 83,70 шт

Стиральный порошок Лотос PRO АВТОМАТ 3кг п/э (6) 168,80 шт

Стиральный порошок Лотос PRO АВТОМАТ 6кг п/э (3) 341,50 шт

Стиральный порошок Лотос PRO АВТОМАТ 450г карт.пачка (24) 34,90 шт

Стиральный порошок Лотос PRO Лимон 450г карт.пачка (24) 34,60 шт

Стиральный порошок Лотос PRO Морская свежесть 350г п/э пакет (24) 26,60 шт

Стиральный порошок Лотос PRO Яблоко 450г карт.пачка (24) 34,60 шт

Стиральный порошок Лотос PRO Морская свежесть 450г карт.пачка (24) 34,60 шт

Стиральный порошок Экономь автомат 3,5кг п/э (5) 200,90 шт

Для ухода за телом 0

Бальзам ополаскиватель "ВЕСТА" Йогурт с малиной земляникой (24) 91,70 шт

Бальзам ополаскиватель "ВЕСТА" Красный виноград и гранат 92,60 шт

Бальзам ополаскиватель "ВЕСТА" Лайм и душистая корица (24) 91,70 шт

Бальзам ополаскиватель "ВЕСТА" Морские водоросли (24) 91,70 шт

Бальзам ополаскиватель "ВЕСТА" Персик и ванильный йогурт (24) 92,60 шт

Гель для душа "Веста" 275мл Йогурт с малиной и земляникой (24) 70,40 шт

Гель для душа "Веста" 275мл Красный виноград и гранат (24) 71,10 шт

Гель для душа "Веста" 275мл Лайм и душистая корица (24) 70,40 шт

Гель для душа "Веста" 275мл Морские водоросли (24) 70,40 шт

Гель для душа (жен)  "CANDY SHOP" 375 мл Абрикос 56,10 шт

Гель для душа (жен)  "CANDY SHOP" 375 мл Клубника 56,10 шт

Гель для душа (жен)  "CANDY SHOP" 375 мл Папайя 56,10 шт

Гель для душа (жен)  "CANDY SHOP" 375 мл Цитрус 56,10 шт

Гель для душа (жен)  "CANDY SHOP" ПЭТ 1л  Абрикос 115,00 шт

Гель для душа (жен)  "CANDY SHOP" ПЭТ 1л  Клубника 115,00 шт

Гель для душа (жен)  "CANDY SHOP" ПЭТ 1л  Папайя 115,00 шт

Гель для душа (жен)  "CANDY SHOP" ПЭТ 1л  Цитрус 115,00 шт

Гель для душа (муж. ароматы)  "IGNIS" 375 мл 55,60 шт

Гель для душа (муж. ароматы)  "IGNIS" ПЭТ 1л с доз 113,90 шт

Гель для душа (муж. ароматы)  "TERRA" 375 мл 47,30 шт

Гель для душа (муж. ароматы)  "TERRA" ПЭТ 1л с доз 96,90 шт

Гель для душа (муж. ароматы) "AERIS" 375 мл 47,30 шт

Гель для душа (муж. ароматы) "AERIS" ПЭТ 1л с доза 115,00 шт

Гель для душа (муж. ароматы) "AQUA" 375 мл 47,30 шт

Гель для душа (муж. ароматы) "AQUA" ПЭТ 1л с доз. 96,90 шт

Гель для душа зеленый 400мл 180,80 шт

Гель для душа красный 400мл Elegance 180,80 шт

Гель скраб для душа кофе с молоком 400мл 184,90 шт

Гель скраб для душа молоко и ягоды 400мл 184,90 шт

Дезодорант №1 для женщин 150мл (24) 100366 79,30 шт

Дезодорант №1 для мужчин 150мл (24) 79,30 шт

Жидкий пластырь 50мл (24) 101674 172,90 шт

Жидкое мыло  KIPNI ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ 0,38л с дозатором дизайнерское (25) 77,40 шт

Жидкое мыло  KIPNI КОКОСОВЫЙ МУСС  0,38л с дозатором дизайнерское (25) 77,10 шт

Жидкое мыло  KIPNI САКУРА 0,38л с дозатором дизайнерское (25) 77,40 шт

Жидкое мыло  KIPNI ТРОПИЧЕСКИЕ ФРУКТЫ 0,38л с дозатором дизайнерское (25) 77,40 шт

Жидкое мыло  KIPNI ФРУКТОВАЯ ПУДРА 0,38л с дозатором дизайнерское (25) 77,40 шт

Жидкое мыло "Kipni" БЕЗ КРАСИТЕЛЕЙ, АРОМАТ ПЭТ 0,9л с доз. (20) 50,10 шт

Жидкое мыло "Kipni" ДЫНЯ ПЭТ 0,9л с дозатором (20) 69,00 шт

Жидкое мыло "Kipni" ЗЕЛЕНОЕ ЯБЛОКО ПЭТ 0,9л с дозатором (20) 69,00 шт

Жидкое мыло "Kipni" КРАСНЫЙ АПЕЛЬСИН ПЭТ 0,9л с дозатором (20) 69,00 шт

Жидкое мыло "Kipni" ЛЕСНОЙ МЕД ПЭТ 0,9л с дозатором (20) 69,00 шт

Жидкое мыло "Kipni" ПЕРСИК ПЭТ 0,9л с дозатором (20) 69,00 шт

Жидкое мыло "Kipni" РОМАШКА ПЭТ 0,9л с дозатором  (20) 69,00 шт

Жидкое мыло "Веста" 1000мл. 2в1 Абрикос и груша (10) 98,60 шт

Жидкое мыло "Веста" 1000мл. 2в1 Зеленый чай с ромашкой (10) 98,60 шт

Жидкое мыло "Веста" 1000мл. 2в1 Лесная земляника и малина (10) 98,60 шт

Жидкое мыло "Веста" 1000мл. 2в1 Лайм и черная смородина (10) 98,60 шт

Жидкое мыло "Веста" 1000мл. 2в1 Облепиха и апельсин (10) 98,60 шт

Жидкое мыло "Веста" 1000мл. 2в1 Хлопок и оливковое масло (10) 98,60 шт

Жидкое мыло "Веста" 315мл. с доз. Апельсин (15) 54,00 шт

Жидкое мыло "Веста" 315мл. с доз. Жасмин (15) 54,00 шт

Жидкое мыло "Веста" 315мл. с доз. Крапива (15) 54,00 шт

Жидкое мыло "Веста" 315мл. с доз. Роза (15) 54,00 шт

Жидкое мыло "Веста" 315мл. с доз. Ромашка (15) 54,00 шт

Жидкое мыло "Веста" 315мл. с доз. Сирень (15) 54,00 шт

Жидкое мыло "Веста" 315мл. с доз. Увлажняющее(15) 54,00 шт

Жидкое мыло "Веста" 315мл. с доз. Яблоко (15) 54,00 шт

Жидкое мыло "Веста" 315мл. с доз. Молочный протеин (15) 54,00 шт

Жидкое мыло 5 л. KIPNI ДЫНЯ ПЭТ (3) 182,60 шт

Жидкое мыло 5 л. KIPNI ЗЕЛЕНОЕ ЯБЛОКО ПЭТ (3) 182,60 шт

Жидкое мыло 5 л. KIPNI ПЕРСИК ПЭТ (3) 182,60 шт

Жидкое мыло с протеином виноград и цветок 3,7л фиолетовое 616,10 шт

Жидкое мыло с протеином виноград и цветок 450мл фиолетовое 160,80 шт

Жидкое мыло с протеином гранат и цветок 3,7л розовое 633,60 шт

Жидкое мыло с протеином орхидея и корица 3,7л белое 616,10 шт

Жидкое мыло с протеином ракушка и цветок 450мл голубое 151,50 шт

Жидкое мыло универсальное ДЮШЕС 1л с дозатором (8) 85,60 шт

Жидкое мыло универсальное КИВИ 1л с дозатором (8) 85,60 шт

Жидкое мыло универсальное СОЧНАЯ ВИШНЯ 1л с дозатором (8) 81,10 шт

Зубная паста лимон 100г 124,70 шт

Зубная паста мед 100г 126,00 шт

Зубная щетка Доктор Перфект средняя жесткость Е1001, 4 цвета в ассортм. (24/576) Е1001 25,80 шт

Зубная щетка Доктор Перфект средняя жесткость Е1006, 4 цвета в ассортм. (24/576) Е1006 25,80 шт

Зубная щетка Доктор Перфект средняя жесткость Е1010, 4 цвета в ассортм. (24/576) Е1010 25,80 шт

Зубная щетка Доктор Перфект средняя жесткость К1003, 4 цвета в ассортм. (24/576) К1003 26,10 шт

Крем мыло Алоэ вера 2л. 488,90 шт

Крем мыло Алоэ вера 350мл 140,70 шт

Крем мыло гранат 2л. 488,90 шт

Крем мыло гранат 350мл 140,70 шт

Крем мыло Инжир 2л. 488,90 шт

Лак для волос HS 03 250мл. Сильная фиксация 102709 144,60 шт

Лак для волос HS 04 250мл. Сверхсильная фиксация 102708 145,90 шт

Лак для волос HS 05 250мл. Двойной объем 102706 149,20 шт

Мыло туалетное твердое Детское Красавчик Ромашка 100 г (66) 19,80 шт

Мыло туалетное твердое Детское Красавчик Ромашка 200 г (40) 41,50 шт

Мыло туалетное твердое Детское МалышОК 100 г (58) 20,40 шт

Мыло туалетное твердое Детское МалышОК Ромашка 100 г (58) 20,40 шт

Мыло туалетное твердое Детское МалышОК Череда 100 г (58) 20,80 шт

Мыло туалетное твердое "Краснодарское" АЛОЭ 100 г  (66) 19,40 шт

Мыло туалетное твердое "Краснодарское" АЛОЭ 200 г  (40) 38,90 шт

Мыло туалетное твердое "Краснодарское" Ландыш 100 г  (66) 19,50 шт

Мыло туалетное твердое "Краснодарское" Ландыш 200 г  (40) 38,90 шт



Мыло туалетное твердое "Краснодарское" СВЕЖЕСТЬ МОРЯ 100 г  (66) 19,50 шт

Мыло туалетное твердое "Краснодарское" СВЕЖЕСТЬ МОРЯ 200 г  (40) 41,10 шт

Мыло туалетное твердое "Краснодарское" СИРЕНЬ 100 г  (66) 19,40 шт

Мыло туалетное твердое "Краснодарское" СИРЕНЬ 200 г  (40) 38,60 шт

Мыло туалетное твердое "Краснодарское" ЯГОДЫ 100 г  (66) 19,50 шт

Мыло туалетное твердое "Краснодарское" ЯГОДЫ 200 г  (40) 38,60 шт

Мыло туалетное тв. "Меридиан" Антибактериальное 100 г  (66) 19,40 шт

Мыло туалетное тв. "Меридиан" Глицериновое 100 г (66) 20,60 шт

Мыло туалетное тв. "Меридиан" Глицериновое 200 г (40) 38,90 шт

Мыло туалетное тв. "Меридиан" Душистые травы 100 г  (58) 20,10 шт

Мыло туалетное твердое. "Меридиан" Традиционное 100 г  (58) 20,60 шт

Мыло туалетное тв. "Натуральное" БЕЗ ОТДУШКИ 100 г  (66) 19,00 шт

Мыло туалетное твердое Банное 150 г с ароматом лимона (49) 29,20 шт

Мыло туалетное твердое Банное 150 г с ароматом хвои (49) 29,20 шт

Пантенол-спрей 130мл АЭРО-ПРО (12) 100380 159,50 шт

Пена для бритья №1 400мл (12) 132,90 шт

Пена для бритья Shave Foam Classic для нормальной кожи 200мл 102072 95,40 шт

Пена для бритья Shave Foam Menthol с ментолом 200мл 102071 96,00 шт

Пена для бритья Shave Foam Sensitive для чувствительной кожи 200м 102073 95,70 шт

Шампунь "Веста" 1л Жасмин (12) 94,50 шт

Шампунь "Веста" 1л Земляника (12) 94,50 шт

Шампунь "Веста" 1л Крапива (12) 94,50 шт

Шампунь "Веста" 1л Персик (12) 94,50 шт

Шампунь "Веста" 1л Роза (12) 94,50 шт

Шампунь "Веста" 1л Ромашка (12) 94,50 шт

Шампунь "Веста" 1л Сирень (12) 94,50 шт

Шампунь "Веста" 1л Травяной (12) 94,50 шт

Шампунь "Веста" 1л Яблоко (12) 94,50 шт

Шампунь "Веста" 1л Яичный (12) 94,50 шт

Шампунь "Веста" 3в1 NEW BALANCE 500мл Лаванда (16) 100,50 шт

Шампунь "Веста" 3в1 NEW BALANCE 500мл Миндаль (16) 101,50 шт

Шампунь "Веста" 3в1 NEW BALANCE 500мл Можжевельник (16) 100,50 шт

Шампунь "Веста" 3в1 NEW BALANCE 500мл Эвкалипт (16) 100,50 шт

Шампунь "Веста" Soft Care Для всей семьи 500мл (18) 87,10 шт

Шампунь "Веста" Soft Care Для мужчин 500мл (18) 88,00 шт

Шампунь "Веста" Soft Care Мягкость и сияние 500мл (18) 87,10 шт

Шампунь "Веста" Soft Care На каждый день 500мл (18) 87,10 шт

Шампунь "Веста" Soft Care Питание и восстановление 500мл (18) 87,10 шт

Шампунь "Ладушка" 1л Василек с репейным маслом (15) 89,00 шт

Шампунь "Ладушка" 1л Виноградная лоза с крапивой (15) 89,00 шт

Шампунь "Ладушка" 1л Ржаной с маслом подсолнечника (15) 89,00 шт

Шампунь для всех типов волос 900мл Крапива 98,10 шт

Шампунь для всех типов волос 900мл Липа 98,10 шт

Шампунь для всех типов волос 900мл Лопух 98,10 шт

Шампунь для всех типов волос 900мл Луговые травы 98,10 шт

Шампунь для всех типов волос 900мл Череда 98,10 шт

Шампунь натуральный для жирных волос 400мл зеленый 163,50 шт

Моющие и чистящие средства 0

АКЦИЯ Гель для стирки 1,5л PERFECT + кондиционер 1л SUPER COLOR (4) 364,90 шт

АКЦИЯ Гель для стирки 1,5л PERFECT + кондиционер 1л ULTRA COMFORT (4) 364,90 шт

Жидкое мыло хозяйственное 72% 0,9л ПЭТ с крышкой флип-топ (20) 54,00 шт

Жидкое мыло хозяйственное 72% 4,5л канистра 221,40 шт

Моющее ср-во 500мл "НИКО-Лайт" лимон (24) 47,40 шт

Моющее ср-во 500мл "НИКО-Лайт" яблоко (24) 47,40 шт

Моющее средство Гель "НИКО" 1000 гр. (16) 236,50 шт

Никосил       д/ковров 750 мл курок (12) 169,10 шт

Никосил   д/стекол 500 мл Курок Весенняя свежесть (16) 74,40 шт

Никосил   д/стекол 500 мл Курок Классик (16) 74,40 шт

Никосил   д/стекол 500 мл Курок Лимон (16) 73,70 шт

Никосил Дезинфицирующее 1л д/полов (14) розовый 108,10 шт

Никосил Professional 1л д/полов (14) 108,10 шт

Никосил Универсальное 1л д/полов (14) желтый/зеленый 107,10 шт

Пальмира  Южная  СМС  420гр (30) 59,20 шт

Пемоксоль 400 гр, банка яблоко/лимон (16) 27,10 шт

Полироль-аэрозоль для мебели SKY 300мл с воском (12) 100225 93,30 шт

Полироль-аэрозоль для мебели SKY 300мл Цитрус (12) 93,30 шт

Порошок для посудомоечных машин DiWash 600г 106,20 шт

Универсальное моющее средство "Промдез" Лимон 5 (ПЯТЬ ЛИТРОВ) 113,80 шт

Санитарный гель 1 л. (15) 56,80 шт

Соль для посудомоечных машин DiWash 1500 г 147,40 шт

Средство "Антижир" 525мл с триггером KIPNI 101,40 шт

Средство для ваной "Антиналет"0,5л с проб триггер KIPNI 78,50 шт

Средство для стекол KIPNI 500мл Курок (20) 55,00 шт

Средство д/мытья пола "Горная долина" 1л (20) 85,90 шт

Средство д/мытья пола "Зеленый чай" 1л (20) 85,90 шт

Средство д/мытья пола "Морской бриз" 1л (20) 85,90 шт

Средство д/мытья пола "Цветущий сад" 1л (20) 85,90 шт

Средство д/мытья посуды Алоэ" 485мл 80,80 шт

Средство д/мытья посуды "Лимон" 485мл 80,80 шт

Средство д/мытья посуды "Ромашка" 485мл 80,80 шт

Средство д/мытья посуды Glycerin edition виноград 0,5л. 126,00 шт

Средство д/мытья посуды Glycerin edition лайм и цветы 0,5л. зеленое 124,70 шт

Средство д/мытья посуды Glycerin edition лайм и цветы 3,5л. зеленое 703,10 шт

Средство д/мытья посуды Glycerin edition красные фрукты 0,5л. красное 124,70 шт

Средство д/мытья посуды Glycerin edition красные фрукты 3,5л. красное 703,10 шт

Средство д/мытья посуды Glycerin edition красные фрукты 750мл. красное 186,30 шт

Средство д/мытья посуды Астра-Блеск 1000мл Лим.(9) 78,50 шт

Средство д/мытья посуды Астра-Блеск 1000мл Ябл.(9) 78,50 шт

Средство д/мытья посуды Астра-Блеск 5л 283,90 шт

Средство для мытья холодильников "НИКО" 750мл (12) 148,60 шт

Средство чистящее Чистота 500гр пастообразное (24) 72,00 шт

Таблетки для посудомоечных машин DiWash 30шт (12) 159,30 шт

Таблетки для посудомоечных машин DiWash 60шт (6) 305,20 шт

Чистящее средство для кухонных поверхностей 700мл. Kitchen 146,10 шт

Чистящее средство универсальное  для всех типов поверхностей 700мл розовое 146,10 шт

Освежители 0

Освежитель Воздуха First Fresh (Мандарин и зеленый чай) 400мл/12 74,90 шт

Освежитель Воздуха First Fresh (Цитрус) 400мл/12 74,90 шт

Освежитель Воздуха First Fresh (Морозная ночь) 400мл/12 70,70 шт

Освежитель Воздуха First Fresh (Морской прибой) 400мл/12 74,90 шт

Освежитель Воздуха First Fresh (Утренняя прохлада) 400мл/12 70,70 шт

Освежитель Воздуха First Fresh (Альпийская свежесть) 300мл/12 501227 62,70 шт

Освежитель Воздуха First Fresh (Антитабак) 300мл/12 501226 62,70 шт

Освежитель Воздуха First Fresh (Горный ручей) 300мл/12 100335 62,70 шт



Освежитель Воздуха First Fresh (Грейпфрут и апельсин) 300мл/12 100336 62,70 шт

Освежитель Воздуха First Fresh (Ландыш) 300мл/12 62,70 шт

Освежитель Воздуха First Fresh (Лимон) 300мл/12 501229 62,70 шт

Освежитель Воздуха First Fresh (Морская свежесть) 300мл/12 501228 62,70 шт

Освежитель Воздуха First Fresh (После дождя) 300мл/12 501225 62,70 шт

Освежитель Воздуха Sky Max 300мл/12 Цитрус 502005 64,50 шт

Освежитель Воздуха сухое распыление First Fresh (Лигурийский бриз) 300мл/12 400154 83,70 шт

Освежитель Воздуха сухое распыление First Fresh (Весна в Пиренеях) 300мл/12 400471 83,70 шт

Освежитель Воздуха сухое распыление First Fresh (Цитрус соренто) 300мл/12 400472 74,90 шт

Освежитель сменный баллон Sky Max (Альпийская свежесть) 250мл/6 129,50 шт

Освежитель сменный баллон Sky Max (Кофе со сливками) 250мл/6 129,50 шт

Освежитель сменный баллон Sky Max (Морская свежесть) 250мл/6 129,50 шт

Освежитель сменный баллон Sky Max (Сакура) 250мл/6 100984 129,50 шт

Освежитель сменный баллон Sky Max (Северные ягоды) 250мл/6 100986 129,50 шт

Освежитель сменный баллон Sky Max (Цитрус) 300мл/6 129,50 шт

Прочее 0

Антинакипин Laundry Time 550 г 70,50 шт

Антинакипин для посуды 100гр (50) 18,60 шт

Антистатик 200мл (24) 100639 83,00 шт

Белизна  1л (16) 50,30 шт

Белизна-ГЕЛЬ 1,1л КАУСТИК (Волгоград) (16) 98,80 шт

Гель д/чистки труб Дарнил 1100 г (12) 96,40 шт

Гранулы для удаления засоров Дарнил 600 г (20) 183,30 шт

Известь хлорная 400 гр. (40шт) 52,90 шт

Известь хлорная 700 гр. (30шт) 82,50 шт

Карандаш чистящий д/утюга 10,70 шт

Поглотитель запаха для холодильников БАРЬЕР (12) А091Р00 227,70 шт

Сода кальцинированная 400 гр. (40шт) 29,80 шт

Сода кальцинированная гранулированная 600 г (24) 34,90 шт

Средство д/выгребных ям туалетов ТРАТАН 1,5 г сухой 1 доза (на 2 куба) 61417 (50/300) 61417 72,80 шт

Средство д/выгребных ям туалетов ТРАТАН сухой 5 доз (на 10 кубов) 62569 261,90 шт

Средство д/выгребных ям туалетов ТРАТАН Ot 0,5л (15) 62146 62146 181,50 шт

Средство для прочистки канализационных труб ГОРЯЧЕЙ водой 70гр First Fresh (30) 102105 38,20 шт

Средство для прочистки канализационных труб ХОЛОДНОЙ водой 70гр First Fresh (30) 102106 40,10 шт

Средство для чистки канализ. труб. "Супер" 1л. (15шт) 33,90 шт

Трубочист чистящ.ср-во д/канал 1100 мл. (15) 35,30 шт

Чистящее ср-во д/канал Трубочист 150 гр. сухой (40) 38,00 шт

Туалетный гель для унит, 750 мл. (20) 47,40 шт

Форест клин 0

Антижир Forest clean 500мл (23) 1203 132,60 шт

Антижир для грилей и казанов Forest clean LESK 500мл (23) 1627 132,60 шт

Антиналет Forest clean 500мл (23) 1204 161,00 шт

Гель-концентрат для чистки унитазов Forest clean Лимон 750 мл (16) 353 166,30 шт

Гель-концентрат для чистки унитазов Forest clean Океан750 мл (16) 355 166,30 шт

Концентрат для мытья пола Forest clean Лайм и мята 1л (9) 356 150,10 шт

Концентрат для мытья пола Forest clean Лимон 1л (9) 358 158,30 шт

Крем-мыло Forest clean Белая орхидея  1л (9) 912 144,80 шт

Моющее ср-во универсальное Forest clean 500мл (23) 1626 173,20 шт

Отбеливатель-пятновыводитель кислородный Forest clean 1 кг (18) 1244 494,80 шт

Полироль  Forest clean 500мл (23) 802 178,50 шт

Пятновыводитель универсальный Forest clean 500мл (23) 1225 247,40 шт

Вентиляция 0

Вентиляторы на вытяжку 0

Вентилятор на вытяжку скрыт. проводки d 100 (6 кв) (24) E 100 S 513,30 шт

Вентилятор на вытяжку скрыт. проводки d120 (12 кв) (16) E 125 S 729,30 шт

Вентилятор на вытяжку скрыт. проводки d150 (16 кв) (14) 679,20 шт

Вентилятор на вытяжку скрыт. проводки d200 (16 кв) (14) 972,30 шт

Воздуховоды 0

Держатель плоского канала (2шт) 60120 ДКП 52,10 шт

Держатель универсальный d 100/125/150/160 44,90 шт

Канал вентиляционный круглый 100ммх0,5м 100 В 125,70 шт

Канал вентиляционный круглый 100ммх1,0м 100 В1 241,00 шт

Канал вентиляционный круглый 100ммх1,5м 100В1,5 351,80 шт

Канал вентиляционный круглый 100ммх2м 100В2 415,90 шт

Канал вентиляционный прямоугольный 120ммх60х0,5м 60120 В 110,50 шт

Канал вентиляционный прямоугольный 120ммх60х1,0м 60120 В1 221,00 шт

Канал вентиляционный прямоугольный 120ммх60х1,5м 6012 В1,5 379,60 шт

Канал вентиляционный прямоугольный 120ммх60х2м 60120 В2 510,90 шт

Колено круглое 100ККП 100ККП 100,20 шт

Колено круглое 45гр. 100ККП 100ККП 131,90 шт

Колено плоское вертикальное 60120 КВП 84,40 шт

Колено плоское горизонтальное 60120 КГП 103,70 шт

Накладка настенная прямоугольная 60120 НПП 55,80 шт

Пластина настенная 100НКП 55,00 шт

Соединитель круглый 100СКП 40,60 шт

Соединитель плоского канала 60120СКП 51,60 шт

Тройник круглый 100ТП 108,40 шт

Тройник плоский 60120 ТПП 122,70 шт

Трубы гофр. вентиляционные 3м O   90 (24) 09ВА 229,20 шт

Трубы гофр. вентиляционные 3м O 100 (20) 10ВА 254,70 шт

Трубы гофр. вентиляционные 3м O 110 (15) 11ВА 267,10 шт

Трубы гофр. вентиляционные 3м O 115 (14) 11,5ВА 286,40 шт

Трубы гофр. вентиляционные 3м O 120 (14) 12ВА 286,40 шт

Трубы гофр. вентиляционные 3м O 125 (12) 12,5ВА 325,70 шт

Трубы гофр. вентиляционные 3м O 130 (11) 13ВА 340,10 шт

Трубы гофр. вентиляционные 3м O 135 (11) 13,5ВА 331,10 шт

Трубы гофр. вентиляционные 3м O 140 (11) 14ВА 363,50 шт

Трубы гофр. вентиляционные 3м O 150 (8) 15ВА 385,40 шт

Решетки 0

Люки 10х10 с ручкой (50) 135,30 шт

Люки 12х12 пласт. ревизионный 101,10 шт

Люки 15х15 (32) 103,30 шт

Люки 15х15  с замком  (40) 1515 ЛПЗ 189,10 шт

Люки 15х20 (32) 124,00 шт

Люки 15х20  с замком  (40) 1520 ЛПЗ 203,90 шт

Люки 15х20 с ручкой (62) 132,10 шт

Люки 15х30 (24) 160,80 шт

Люки 20х20 (24) 149,20 шт

Люки 20х20  с замком  (40) 2020 ЛПЗ 213,60 шт

Люки 20х30 (22) 184,80 шт

Люки 20х30 с замком  (40) ЛТ2030П 269,70 шт

Люки 20х30 с ручкой (22) 196,80 шт

Люки 20х40 (20) 223,90 шт



Люки 25х30 (20) 252,90 шт

Люки 30х30 с замком  (40) 3030 ЛПЗ 345,60 шт

Люки 30х30 с ручкой (62) 280,80 шт

Решетка вентиляц. круглая D100 с фланц с сеткой(55) РК100с 53,20 шт

Решетка вентиляц. круглая D125 с фланцем с сеткой(55) РК100с 67,00 шт

Решетка вентиляц. круглая D130 с фланцем D100 и сеткой (55) 59,10 шт

Решетка вентиляц. круглая D150 с фланцем и сеткой(40) РК150с 95,70 шт

Решетка вентиляц. круглая D200 с фланцем D150 и сеткой (45) 105,70 шт

Решетка вентиляционная  13*13см неразъемная (100) П1313С 40,10 шт

Решетка вентиляционная  15*15см неразъемная (60) 1515РЦ 65,50 шт

Решетка вентиляционная  17*17см не разъемная  с москитной сеткой(80) Э1717Н 61,70 шт

Решетка вентиляционная  17*24см неразъемная с москитной сеткой(80) П1724С 65,90 шт

Решетка вентиляционная  18*25см неразъемная (60) 1825РЦ 100,50 шт

Решетка вентиляционная  19*19см с москитной сеткой (90) П1919С 65,50 шт

Решетка вентиляционная  20*20см неразъемная (35) 2020РЦ 87,10 шт

Решетка вентиляционная  20*30см неразъемная 134,20 шт

Решетка вентиляционная  21*21см разъемная (10) П2121Р 142,90 шт

Решетка вентиляционная  23*23см неразъемная с моск. сеткой (40) П2323С 144,60 шт

Решетка вентиляционная  25*25см неразъемная (60) 125,80 шт

Решетка вентиляционная  40х40 МД4040 505,00 шт

Решетка вентиляционная  Радиаторная 45х13см П4513РП 150,00 шт

Решетка вентиляц. Радиаторная 460х123 с регулировкой живого сечения Э4613Р 182,30 шт

Решетка вентиляционная с жалюзи 17х17 регулируемая МД1717Р 218,20 шт

Решетка вентиляционная с жалюзи  22х22 регулируемая МД2222Р 246,90 шт

Решетка вентиляционная с жалюзи 22х32 регулируемая МД2232Р 306,20 шт

Решетка вентиляционная с жалюзи 27х27  регулируемая МД2727Р 315,60 шт

Решетка вентиляционная с жалюзи 32х32 регулируемая МД3232Р 448,30 шт

Решетка неразъемная цилиндрическая с москитной сеткой 18х25 18х25СЦ 83,10 шт

Решетка-дверца 15х15 П1515ДФ П1515ДФ 117,20 шт

Решетка-дверца 20х20  П2020ДФ П2020ДФ 160,90 шт

Решетка-дверца 20х30  П2020ДФ П2030ДФ 185,70 шт

Все для Сварки 0

Держатель магнитный для сварки  25LBS 80795 87,70 шт

Держатель магнитный для сварки  50LBS 170,50 шт

Держатель магнитный для сварки  75LBS 80797 260,20 шт

Держатель массы на магните 22,5 кг. (36) 393,40 шт

Держатель электродов 500 А 91455 116,00 шт

Зажим массы 300А д/сварки 65,10 шт

Зажим массы 500А д/сварки 99,60 шт

Маска сварочная пластик 89116 174,60 шт

Маска сварочная фиброкартон 89121 212,00 шт

Маска сварщика "LIT" хамелеон МС1 с регулятором 815,10 шт

Очки газосварщика 89149 98,50 шт

Очки газосварщика силикон 105,90 шт

Проволока сварочная омедненная D-200 0.8мм /5кг FRM_08_5 937,50 шт

Сварочный инвертор ИСА-210ПН Weldmaster пониженное напряжение 3781,40 шт

Сварочный инвертор ИСА-230ПН Weldmaster пониженное напряжение 3847,80 шт

Сварочный инвертор ИСА-250ПН Weldmaster пониженное напряжение 3914,10 шт

Стекло запасное для маски сварщика 12245 26,00 шт

Электрод  №  3  GOLDEN BRIDGE J-38 (5) рутиловый 175,50 кг

Электрод  №  3  GOODEL Construction (Э-46) 1кг (10) 237,30 шт

Электрод  №  3  GOODEL аналог MP-3 1кг (20) 284,90 шт

Электрод  №  3  LIGANS 46 МК (18) 315,30 шт

Электрод  №  3  АНО-21 ОЛИВЕР Белоруссия (10) 258,20 шт

Электрод  №  3  АНО-21 СТАНДАРТ г.Магнитогорск (10) 270,40 шт

Электрод  №  3  Каменск 204,50 шт

Электрод  №  3  от Михалыча 46 МК (18) 285,60 шт

Электрод  № 2 Каменск 283,10 шт

Электрод  № 2,5 Каменск 255,90 шт

Электрод  № 4 Каменск 242,00 шт

ЗИМНИЙ АССОРТИМЕНТ 0

Антигололедное средство АЙСМЕЛТ 2кг 169,90 шт

Ледоруб-пешня кованный с деревянным черенком 101,50 шт

Ледоруб-скребок Арктика с мет.черенком и резин.ручкой 200*88мм 272,70 шт

Ледянка "НЛО" г.Ижевск 59727 270,70 шт

Ледянка "СИРИУС" г.Ижевск 311992 346,40 шт

Ледянка "Тобогган" 344534 342,40 шт

Ледянка 2 "ВЕТЕРОК" г.Ижевск 75014 162,00 шт

Мини-лыжи большие 1 ремень 64,80 шт

Мини-лыжи большие 2 ремня 66,80 шт

Мини-лыжи малые 2 ремня 60,80 шт

Санки Тимка 3К УНИВЕРСАЛ (выдвигающ. больш.колеса) 2344,80 шт

Санки Тимка 5 УНИВЕРСАЛ (выдвигающ. большие колеса) Т5У 2434,20 шт

Санки-ватрушки "ПРОФИ С МОЛНИЕЙ" 110 см 2293,70 шт

Санки-ватрушки "Профи"  90 см 1815,30 шт

Санки-ватрушки "Профи" 100 см 1988,30 шт

Санки-ватрушки "Профи" 110 см 2158,00 шт

Санки-ледянки круглые d=35 см (верх - ткань ПВХ; низ - тент) 134,00 шт

Санки-ледянки круглые d=40 см (верх - ткань ПВХ; низ - тент) 188,80 шт

Скребок для льда 200мм мет черенком L1200 213,80 шт

ИНСТРУМЕНТ 0

Буры 0

Буры по бетону    4*110 71001 42,50 шт

Буры по бетону   5*110 70551 41,00 шт

Буры по бетону  6*150 70555 47,40 шт

Буры по бетону   6*210 70559 63,80 шт

Буры по бетону   6*310 70563 90,10 шт

Буры по бетону   8*110 42,60 шт

Буры по бетону   8*160 71112 57,50 шт

Буры по бетону   8*210 70560 79,30 шт

Буры по бетону   8*310 71130 101,10 шт

Буры по бетону  10*150 71114 62,70 шт

Буры по бетону  10*210 71124 77,20 шт

Буры по бетону  10*310 70565 108,20 шт

Буры по бетону  12*160 70558 73,70 шт

Буры по бетону  12*210 82,30 шт

Буры по бетону  12*310 70566 111,80 шт

Буры по бетону  12*450 70593 146,90 шт

Буры по бетону  14*150 71024 104,80 шт

Буры по бетону 14*260 111,30 шт

Буры по бетону  14*450 70594 143,50 шт

Буры по бетону  16*300 71046 153,90 шт

Буры по бетону  16*400 70595 208,90 шт

Буры по бетону  18*450 70596 256,40 шт



Буры по бетону  20*450 70597 319,60 шт

Буры по бетону  22*450 352,60 шт

Зубило канальное д/перфоратора 14х22х250мм 70301 132,70 шт

Зубило канальное д/перфоратора 18х25х320мм 70345 330,50 шт

Зубило плоское д/перфоратора 14х240х20мм 70320 703207 151,20 шт

Зубило плоское д/перфоратора 14х250х40мм 135,60 шт

Зубило плоское д/перфоратора 14х400х20мм 70321 207,00 шт

Зубило плоское д/перфоратора 14х400х40мм 70311 225,90 шт

Коронка в сборе д/перфоратора М22х65мм 70330 703297 425,60 шт

Коронка в сборе д/перфоратора М22х80мм 703327 405,70 шт

Пика д/перфоратора 14х250 70340 95,20 шт

Пика д/перфоратора 14х400 70325 225,20 шт

Домкраты 0

Домкрат гидравлический бутылочный, 10 т. 230-460мм 50725 2811,00 шт

Домкрат гидравлический бутылочный, 2 т., 181-345мм 50715 1566,40 шт

Домкрат гидравлический бутылочный, 3 т. 194-372мм 50717 770-069 1667,20 шт

Домкрат гидравлический бутылочный, 5 т. 216-413мм 50721 770-084 2144,00 шт

Домкрат гидравлический подкатный, 2 т. 135-355мм 51020 3827,30 шт

Домкрат гидравлический подкатный, 2 т. 135-385мм 51028 5155,60 шт

Домкрат гидравлический подкатный, 2 т. 140-340мм 770-097 3794,00 шт

Заклепки 0

Заклепки 3,2*  6 40610 35,50 шт

Заклепки 3,2*  8 40620 35,10 шт

Заклепки 3,2*10 40625 36,10 шт

Заклепки 3,2*12 36,60 шт

Заклепки 4*  6 40631 49,60 шт

Заклепки 4*  8 40632 50,90 шт

Заклепки 4*10 40635 54,10 шт

Заклепки 4*12 40640 46,90 шт

Заклепки 4*14 40643 48,50 шт

Заклепки 4*16 40645 56,20 шт

Заклепки 4,8*  8 40650 53,10 шт

Заклепки 4,8*10 40655 66,40 шт

Заклепки 4,8*12 40660 71,20 шт

Заклепки 4,8*14 40663 77,20 шт

Заклепки 4,8*16 40665 73,70 шт

Заклепочник рычажный 432,60 шт

Заклепочник 230 мм  40524 (24) 40524/003 231,90 шт

Заклепочник, 290 мм поворотный 81440 513,80 шт

Зачистной инструмент 0

Адаптер-переходник с резьбы М14 для крепления на дрель 17,20 шт

Набор щеток для дрели плоских 25-38-50-63-75 мм, 5 шт. со шпилькой 218,40 шт

Щетка металлическая с пластмассовой ручкой (сабля) 748505 29,20 шт

Щетка для дрели  50 мм плоская со шпилькой металлическая 20-02-150 71,30 шт

Щетка для дрели  50 мм чашка со шпилькой металлическая 20-02-050 88,00 шт

Щетка для дрели  65 мм крученая чашка со шпилькой метал. 20-02-065 105,40 шт

Щетка для дрели  75 мм крученая чашка со шпилькой метал. 20-02-275 118,10 шт

Щетка для дрели  75 мм чашка со шпилькой метал. 20-02-075 105,30 шт

Щетка для дрели 100 мм крученая тарелка со шпилькой металлическая 20-02-310 141,40 шт

Щетка для дрели 100 мм плоская со шпилькой металлическая 20-02-100 100,50 шт

Щетка для дрели 100 мм чашка со шпилькой металлическая 20-02-010 126,00 шт

Щетка для УШМ, 65 мм.М14 "чашка" крученая грубая 20-04-065 111,60 шт

Щетка для УШМ, 75 мм.М14 "чашка" витая мягкая 20-03-075 80,40 шт

Щетка для УШМ, 75 мм.М14 "чашка" крученная жесткая 102,50 шт

Щетка для УШМ,100 мм. М14 "тарелка" металлич. 20-05-100 156,40 шт

Щетка для УШМ,100 мм. М22 "тарелка" металлич. 20-07-100 72,20 шт

Щетка для УШМ,100 мм.М14 "чашка" витая мягкая 20-03-100 163,60 шт

Щетка для УШМ,100 мм.М14 "чашка" крученая грубая 20-04-100 166,00 шт

Щетка для УШМ,125 мм. М14 "тарелка" мягкая 20-05-125 227,70 шт

Щетка для УШМ,125 мм. М14 "тарелка" крученая грубая 20-06-120 235,90 шт

Щетка для УШМ,125 мм. М14 "чашка" витая мягкая 20-03-125 218,40 шт

Щетка для УШМ,125 мм. М14 "чашка" крученая грубая 20-04-125 192,70 шт

Щетка для УШМ,125 мм. М22 "тарелка" крученая грубая 20-08-125 238,00 шт

Щетка для УШМ,150 мм. М14 "чашка" крученая грубая 167,70 шт

Щетка для УШМ,150 мм. М14 тарелка мягкая 122,30 шт

Щетка по металлу 4-ряд. 38,00 шт

Щетка по металлу 4-ряд. с пластиковой ручкой 81,90 шт

Щетка по металлу 5-ряд. 748245 61,60 шт

Щетка по металлу 5-ряд. с пластиковой ручкой 56,80 шт

Щетка по металлу 6-ряд. (12) 59,60 шт

Щетка по металлу 6-ряд. с пластиковой ручкой 60,90 шт

Измерительный инструмент 0

Гидроуровень   5м    37042 37042 153,70 шт

Гидроуровень, L 7 м, D 8 мм, 37045 172,30 шт

Гидроуровень 10м 37048 217,20 шт

Гидроуровень 15м 37051 271,50 шт

Гидроуровень 20м  37054 37054 334,60 шт

Гидроуровень 25м 37057 391,30 шт

Линейка металлич. 1м 30563 305105 135,20 шт

Отвес 125 г (150) 67,10 шт

Правило алюмин."Трапеция" 1 ребра жестк-и,L -1,0 м (10) 89601 233,70 шт

Правило алюмин."Трапеция" 1 ребра жестк-и,L -1,5 м (10) 89602 350,50 шт

Правило алюмин."Трапеция" 1 ребра жестк-и,L -2,0 м (10) 89603 467,30 шт

Правило алюмин."Трапеция" 1 ребра жестк-и,L -2,5 м (10) 89604 584,00 шт

Правило алюмин."Трапеция" 1 ребра жестк-и,L -3 м (10) 89605 700,80 шт

Правило-уровень 2 глазка 2 ручки L -1,5м 610,40 шт

Рулетка (обрезиненный корпус)  3м ЭКОНОМ 54,60 шт

Рулетка (обрезиненный корпус) 5м ЭКОНОМ 71,00 шт

Рулетка (обрезиненный корпус) 7.5м (6) 31313 127,50 шт

Рулетка (обрезиненный корпус) 10м ЭКОНОМ 31314 156,20 шт

Рулетка 30м (фундаментная) 314355 284,00 шт

Рулетка 50м (фундаментная) 314405 405,00 шт

Рулетки магнитные   3м (12) 31010 112,60 шт

Рулетки магнитные   5м (12) 31011 188,00 шт

Рулетки магнитные  7,5м (6) 31012 270,70 шт

Угольник 250мм 14-15-002 74,40 шт

Угольник 300мм 323445 103,30 шт

Угольник 350мм 323465 85,20 шт

Угольник 400мм 323465 112,00 шт

Угольник 500мм 82,80 шт

Уровень алюминевый   400мм 331205 175,10 шт

Уровень алюминевый   600мм 331235 189,30 шт

Уровень алюминевый   800мм 331265 280,80 шт

Уровень алюминевый 1000мм (дешевый) 331295 342,20 шт



Уровень алюминевый регулируемый   400мм 34020 184,20 шт

Уровень алюминевый регулируемый   600мм 34023 344,00 шт

Уровень алюминевый регулируемый   800мм 34026 348,10 шт

Уровень алюминевый регулируемый 1000мм 34029 361,00 шт

Уровень алюминевый регулируемый 1200мм (Рельс) 34032 491,00 шт

Уровень алюминевый регулируемый 1500мм (Рельс) 34035 517,60 шт

Уровень алюминевый регулируемый 1800мм (Рельс) 34038 840,50 шт

Уровень лазерный 180мм, 220мм, штатив 4 глазка 35022 1327,30 шт

Уровень лазерный самовыравнивающий 3 луча, 15м, кейс 659-142 4054,60 шт

Уровень магнитный   400 мм 427,80 шт

Уровень магнитный   600 мм 525,20 шт

Уровень магнитный   800 мм 584,70 шт

Уровень магнитный 1000 мм 734,50 шт

Штангенциркуль 150 механический 259,20 шт

Штангенциркуль 150 электронный 613,80 шт

Киянки 0

Киянка резиновая (деревянная ручка) 340 гр 111405 155,90 шт

Киянка резиновая (деревянная ручка)  450 гр 167,40 шт

Киянка резиновая (деревянная ручка)  500 гр 169,10 шт

Киянка резиновая (деревянная ручка)  680 гр 200,80 шт

Киянка резиновая (деревянная ручка)  750 гр 224,70 шт

Киянка резиновая (деревянная ручка) 1000 гр 264,00 шт

Киянка резиновая (железная ручка)   225 гр 97,00 шт

Киянка резиновая (железная ручка) 450 гр 113,60 шт

Киянка резиновая (железная ручка)  680 гр 176,00 шт

Киянка с фиберглассовой ручкой  225 г 11125 154,70 шт

Киянка с фиберглассовой  450 г 11126 209,20 шт

Киянка с фиберглассовой ручкой  500 г 191,00 шт

Киянка с фиберглассовой  680 г 11193 306,70 шт

Киянка с фиберглассовой ручкой  750 г 238,70 шт

Киянка с фиберглассовой ручкой 1000 г 11161 232,30 шт

Ключи 0

Клещи переставные 250 мм 157185 349,40 шт

Ключ бобко КТР №1 352,00 шт

Ключ бобко КТР №2 15759 514,30 шт

Ключ бобко КТР №3 15761 721,70 шт

Ключ гаечный универсальный  6  - 13 мм обрезиненная ручка 188,70 шт

Ключ гаечный универсальный 12 - 20 мм обрезиненная ручка 4136760 427,60 шт

Ключ для УШМ 125 (25) 34,80 шт

Ключ для УШМ 230 (20) 37,70 шт

Ключ разводной 150 мм с обрезиненной ручкой 178,20 шт

Ключ разводной, 150 мм хромированный 155205 169,70 шт

Ключ разводной, 200 мм укороченная рукоятка, усиленный, раскрытие до 70мм 599,00 шт

Ключ разводной, 200 мм укороченная рукоятка, раскрытие до 68мм 4136763 290,30 шт

Ключ разводной, 200 мм 155255 218,30 шт

Ключ разводной, 250 мм 15505 300,10 шт

Ключ разводной, 300 мм 155355 382,00 шт

Ключ рожковый,    6 х 7 мм, хромированный (10) 144305 29,80 шт

Ключ рожковый,    8 х   9 мм, хромированный (10) 144355 32,40 шт

Ключ рожковый,    8 х 10 мм, хромированный (10) 144365 53,00 шт

Ключ рожковый,  10 х 11 мм, хромированный 144395 60,10 шт

Ключ рожковый,  10 х 12 мм, хромированный (10) 71,00 шт

Ключ рожковый,  12 х 13 мм, хромированный (10) 144475 37,60 шт

Ключ рожковый,  13 х 14 мм, хромированный (10) 144495 33,00 шт

Ключ рожковый,  13 х 17 мм, хромированный (10) 144515 92,70 шт

Ключ рожковый,  14 х 15 мм, хромированный 26,50 шт

Ключ рожковый,  14 х 17 мм, хромированный (10) 144565 104,00 шт

Ключ рожковый,  17 х 19 мм, хромированный  (10) 144625 106,90 шт

Ключ рожковый,  19 х 22 мм, хромированный  (10) 144645 124,40 шт

Ключ рожковый,  20 х 22 мм, хромированный  (5) 144655 163,40 шт

Ключи набор хром-ванадий 404 8-17мм 6 пред. 15404 535,10 шт

Ключи набор хром-ванадий 406 8-19мм 8 пред. 15406/316305 561,10 шт

Ключи набор хром-ванадий 410 6-22мм 9шт. 15410/169991 876,40 шт

Ключи хром-ванадий   6 (мат. покрыт) 15102 48,40 шт

Ключи хром-ванадий   7 (мат. покрыт) 15103 57,50 шт

Ключи хром-ванадий   8 (мат. покрыт) 15104 47,50 шт

Ключи хром-ванадий   9 (мат. покрыт) 15105 49,80 шт

Ключи хром-ванадий 10 (мат. покрыт) 15106 62,90 шт

Ключи хром-ванадий 11 (мат. покрыт) 15107 68,20 шт

Ключи хром-ванадий 12 (мат. покрыт) 15108 60,90 шт

Ключи хром-ванадий 13 (мат. покрыт) 15109 76,30 шт

Ключи хром-ванадий 14 (мат. покрыт) 15110 67,80 шт

Ключи хром-ванадий 15 (мат. покрыт) 15111 89,80 шт

Ключи хром-ванадий 17 (мат. покрыт) 15113 92,40 шт

Ключи хром-ванадий 19 (мат. покрыт) 15115 110,20 шт

Ключи хром-ванадий 22 (мат. покрыт) 15118 188,90 шт

Ключи хром-ванадий 24 (мат. покрыт) 15119 278,60 шт

Ключи хром-ванадий 27 (мат. покрыт) 15120 412,00 шт

Ключи хром-ванадий 30 (мат. покрыт) 262,90 шт

Ключи хром-ванадий 32 (мат. покрыт) 596,20 шт

Набор ключей накидных   6шт (Индия) 153305 761,70 шт

Набор ключей накидных  6-22мм  8шт 153755 862,50 шт

Набор ключей рожковых 6шт 152305 400,20 шт

Набор ключей рожковых 8шт 152755 687,60 шт

Крестики для плитки 0

Крестики для плитки 1,0мм  (10) 880645 37,00 шт

Крестики для плитки 1,5мм  (10) 880665 14,70 шт

Крестики для плитки 2,0мм  (10) 880685 13,10 шт

Крестики для плитки 2,5мм  (10) 880695 13,10 шт

Крестики для плитки 3,0мм  (10) 880725 13,10 шт

Крестики для плитки 4,0мм  (10) 880765 32,50 шт

Крестики для плитки 5,0мм  (10) 25,20 шт

Малярный, штукатурный инструмент 0

Валики 0

Валик Меховой 100  (80) 58,00 шт

Валик Меховой 150  (60) 68,20 шт

Валик Меховой 200  (50) 75,60 шт

Валик Меховой 240  (40) 79,20 шт

Валик полиакрил ЕВРО Велюр 180, D6mm, ворс 5мм (40) АКОР 114,90 шт

Валик полиакрил ЕВРО Велюр 240, D6mm, ворс 5мм (30) АКОР 132,10 шт

Валик полиакрил ЕВРО желтая нить 180, D6mm, ворс 13мм АКОР 129,50 шт

Валик полиакрил ЕВРО желтая нить 240, D6mm, ворс 13мм АКОР 152,90 шт

Валик полиакрил ЕВРО Зеленый ворс 180, D6mm, ворс 18мм АКОР 129,50 шт



Валик полиакрил ЕВРО Зеленый ворс 240, D6mm, ворс 18мм АКОР 152,90 шт

Валик полиакрил ЕВРО Микрофибра 180, D6mm, ворс 10мм АКОР 110,50 шт

Валик полиакрил ЕВРО Микрофибра 240, D6mm, ворс 10мм АКОР 131,60 шт

Валик полиакрил ЕВРО Тигр 180, D6mm, ворс 12мм АКОР (35) 121,20 шт

Валик полиакрил ЕВРО Тигр 240, D6mm, ворс 12мм АКОР (25) 144,80 шт

Валик полиакрил ПРОФИ кр-бел МИКС 180, D8mm, АКОР 211,20 шт

Валик полиакрил ПРОФИ кр-бел МИКС 240, D8mm, АКОР 259,20 шт

Валик Поролоновый  100 + 1 шубка (80) эконом 49,50 шт

Валик Поролоновый  150 + 1 шубка (70) эконом 54,40 шт

Валик Поролоновый  200 + 1 шубка (50) эконом 59,20 шт

Валик Поролоновый 100  (80) 65,80 шт

Валик Поролоновый 150 (60) 80,40 шт

Валик Поролоновый 200  (50) 85,20 шт

Валик Поролоновый 240  (40) 90,10 шт

Валик прижимной   40-50мм 81005 57,00 шт

Валик прижимной 150мм 81015 81033 113,00 шт

Валик прижимной 180мм 81030 81034 193,70 шт

Мини-валик в сборе СТАНДАРТ Универсальный поролон 100мм 46,10 шт

Мини-валик в сборе СТАНДАРТ Универсальный текстиль 110мм 46,30 шт

Мини-ролики НАБОР  2шт "ФАСАДНЫЙ"  150 мм 74,60 шт

Мини-ролики НАБОР  5шт "ФАСАДНЫЙ"  110 мм 131,50 шт

Мини-ролики НАБОР 2шт "ЭМАЛИ"  150 мм 78,00 шт

Мини-ролики НАБОР 5шт "ЭМАЛИ"  110 мм 138,40 шт

Мини-роллер (АКОР) "ВОДНЫЕ ЛКМ"   60 мм бугель30см 43,20 шт

Мини-роллер (АКОР) "ВОДНЫЕ ЛКМ"  110 мм бугель30см 54,70 шт

Мини-роллер (АКОР) "ВОДНЫЕ ЛКМ"  150 мм бугель30см 60,90 шт

Мини-роллер (АКОР) "ЛАК"    60 мм бугель 30см 49,40 шт

Мини-роллер (АКОР) "ЛАК" 110 мм  бугель 30см 65,60 шт

Мини-роллер (АКОР) "ЛАК" 150 мм  бугель 30см 75,90 шт

Мини-роллер (АКОР) "ПО ДЕРЕВУ"   60 мм бугель 30см 43,90 шт

Мини-роллер (АКОР) "ПО ДЕРЕВУ" 110 мм бугель 30см 56,20 шт

Мини-роллер (АКОР) "ПО ДЕРЕВУ" 150 мм бугель 30см 62,90 шт

Мини-роллер (АКОР) "ФАСАДНЫЙ"    60 мм бугель 30см 47,20 шт

Мини-роллер (АКОР) "ФАСАДНЫЙ"  110 мм бугель 30см 61,70 шт

Мини-роллер (АКОР) "ФАСАДНЫЙ"  150 мм бугель 30см 70,50 шт

Мини-роллер (АКОР) "ЭМАЛИ"   60 мм бугель 30см 47,90 шт

Мини-роллер (АКОР) "ЭМАЛИ" 110 мм бугель 30см 63,00 шт

Мини-роллер (АКОР) "ЭМАЛИ" 150 мм бугель 30см 72,50 шт

Ручка удлинитель телескопическая 0,75-1,5 м 81231 86,20 шт

Ручка удлинитель телескопическая 1,1 - 2 м 194,20 шт

Ручка удлинитель телескопическая 1,5 - 3 м 252,60 шт

Кисти 0

Кисть  «Евро»(пл.)   25 17,30 шт

Кисть  «Евро»(пл.)   35 26,50 шт

Кисть  «Евро»(пл.)   50 34,10 шт

Кисть  «Евро»(пл.)   75 56,20 шт

Кисть  «Евро»(пл.) 100 88,80 шт

Кисть «Водные краски» КФ-  25*10 32,90 шт

Кисть «Водные краски» КФ-  35*10 47,70 шт

Кисть «Водные краски» КФ-  50*12 62,00 шт

Кисть «Водные краски» КФ-  70*12 (10) 87,30 шт

Кисть «Водные краски» КФ- 100*12 155,30 шт

Кисть «Эксперт» КФ-  25 30,40 шт

Кисть «Эксперт» КФ-  35 42,00 шт

Кисть «Эксперт» КФ-  50 59,10 шт

Кисть «Эксперт» КФ-  70 84,50 шт

Кисть «Эксперт» КФ-100 149,80 шт

Кисть «Эксперт» КФ-120*12 211,80 шт

Кисть «Эксперт» КФ-120*25 (5) 249,20 шт

Кисть «Эксперт» КФ-120*35 306,30 шт

Кисть круглая КР 15 (10) 30,90 шт

Кисть круглая КР 20 (10) 40,70 шт

Кисть круглая КР 25 (10) 51,00 шт

Кисть круглая КР 30 (5) 75,40 шт

Кисть круглая КР 35 (5) 102,80 шт

Кисть круглая КР 40 (5) 136,70 шт

Кисть круглая КР 45 (5) 183,40 шт

Кисть круглая КР 50 (5) 249,70 шт

Кисть круглая КР 55 (5) 313,90 шт

Кисть радиаторная КФР- 25 47,20 шт

Кисть радиаторная КФР- 35 63,50 шт

Кисть радиаторная КФР- 50 79,50 шт

Кисть радиаторная КФР- 70 111,20 шт

Кисть Столичная АКОР КФ   25мм (10) 17,30 шт

Кисть Столичная АКОР КФ   35мм 26,50 шт

Кисть Столичная АКОР КФ   50мм 34,30 шт

Кисть Столичная АКОР КФ   70мм 49,60 шт

Кисть Столичная АКОР КФ 100мм (10) 68,40 шт

Кисть ФАСАД КФ-  70*12 (10) 79,70 шт

Кисть-макловица,30х 70 мм, нат.щетина, пласт. ручка (12) 64,00 шт

Кисть-макловица,30х100 мм нат.щетина, пласт. ручка (12) 88,30 шт

Кисть-макловица,30х120 мм, нат.щетина, пласт. ручка (12) 111,40 шт

Кисть-макловица,40х140 мм, нат.щетина, пласт. ручка (12 145,40 шт

Кюветка (б) для краски 45,10 шт

Кюветка (м) для краски 22,20 шт

Кюветка (ср) для краски 26,80 шт

Набор кистей для работ по Дереву 3шт (25,35,50мм) 132,00 шт

Набор кистей для работ с Водными красками 3шт (25,35,50мм) 135,30 шт

Набор кистей для работ с Лаками 3шт 134,50 шт

Набор кистей для работ с Эмалями 3шт 123,60 шт

Набор кистей Универсальный 3шт 128,90 шт

Терки 0

Терка 11*60 полиуретановая (12) 135,10 шт

Терка 12*100 полиуретановая (12) 298,60 шт

Терка 12*19 полиуретановая 49,20 шт

Терка 12*24 полиуретановая (60) 59,80 шт

Терка 12*80 полиуретановая (12) 184,60 шт

Терка 14*28 полиуретановая (40) 77,80 шт

Терка 14*28 с накладкой (30) 204,00 шт

Терка 18*32 полиуретановая (30) 105,00 шт

Терка 8*26 угловая  полиуретановая 46,50 шт

Шпатели, мастерки 0

Гладилка ПЛАСТИКОВАЯ 270*130 гладкая 86721 99,60 шт

Гладилка стальная 270*130 134,00 шт



Гладилка стальная 270*130 зуб 6*6 134,00 шт

Гладилка стальная 270*130 зубчатая  8*8 134,00 шт

Гладилка стальная 270*130 зубчатая 10*10 134,00 шт

Кельма бетонщика стальная,  дер. ручка(треугольник) (25) 00544 85,10 шт

Кельма каменщика/печника 105х175мм (овал) (25) 128,60 шт

Кельма отделочника усиленная большая "трапеция" (25) 00543 85,10 шт

Кельма печника ОВАЛЬНАЯ (25) 82,00 шт

Кельма печника/плиточника усиленная "трапеция" П (25) 84,20 шт

Кельма штукатура стальная,  дер. ручка (сердечко) (25) 87,50 шт

Ковш стальной строительный,160мм, пласм. ручка 86225 82,60 шт

Шпатель затирочный (набор 4 шт) 60,90 шт

Шпатель из нерж.стали №  40  (100) 21,30 шт

Шпатель из нерж.стали №  60 (60/80) 26,70 шт

Шпатель из нерж.стали №  80 (36/60) 32,20 шт

Шпатель из нерж.стали №100 (24/50) 38,10 шт

Шпатель из нерж.стали №150 (50) 41,70 шт

Шпатель из нерж.стали №150(зуб.6х6)  (50) 43,60 шт

Шпатель из нерж.стали №150(зуб.8х8)  (50) 43,60 шт

Шпатель из нерж.стали №150(зуб.10х10)  (50) 43,60 шт

Шпатель из нерж.стали №200 (30) 50,90 шт

Шпатель из нерж.стали №200(зуб.4х4)  (12) 54,20 шт

Шпатель из нерж.стали №200(зуб.6х6)  (12/30) 53,40 шт

Шпатель из нерж.стали №200(зуб.8х8) (30) 53,40 шт

Шпатель из нерж.стали №200(зуб.10х10) (30) 53,40 шт

Шпатель из нерж.стали №250 (25) 61,30 шт

Шпатель из нерж.стали №250 (зуб.4х4)  (24) 63,70 шт

Шпатель из нерж.стали №250 (зуб.6х6)  (24/25) 64,40 шт

Шпатель из нерж.стали №250(зуб. 8х8)  (25) 64,40 шт

Шпатель из нерж.стали №250(зуб. 10х10)  (25) 64,40 шт

Шпатель из нерж.стали №300 (10) 77,80 шт

Шпатель из нерж.стали №300(зуб.6х6)  (10) 81,50 шт

Шпатель из нерж.стали №300(зуб.8х8)  (10) 81,50 шт

Шпатель из нерж.стали №300(зуб.10х10)  (10) 81,50 шт

Шпатель из нерж.стали №350 (10) 83,70 шт

Шпатель из нерж.стали №350(зуб.6х6)  (10) 87,70 шт

Шпатель из нерж.стали №350(зуб.8х8)  (10/12) 87,70 шт

Шпатель из нерж.стали №350(зуб.10х10)  (10/12) 87,70 шт

Шпатель из нерж.стали №450 (10) 110,00 шт

Шпатель из нерж.стали №450(зуб.6х6) (60) 103,10 шт

Шпатель из нерж.стали №450(зуб.8х8) (60) 103,10 шт

Шпатель из нерж.стали №450(зуб.10х10) (60) 103,10 шт

Шпатель из нерж.стали №600 (10/12) 158,00 шт

Шпатель из нерж.стали №600 (зуб 8х8)(12) 144,00 шт

Шпатель из нерж.стали №600 (зуб 10х10)(12) 144,00 шт

Шпатель из нерж.стали с двухкомпонентной ручкой №60 (20) 106,10 шт

Шпатель из нерж.стали с двухкомпонентной ручкой №150 (10) 200,70 шт

Шпатель из нерж.стали с двухкомпонентной ручкой №200 (10) 229,10 шт

Шпатель из нерж.стали с двухкомпонентной ручкой №250 (10) 257,10 шт

Шпатель из нерж.стали с двухкомпонентной ручкой №300 (10) 279,30 шт

Шпатель из нерж.стали с двухкомпонентной ручкой №350 (10) 309,30 шт

Шпатель из нерж.стали с двухкомпонентной ручкой №600 (10) 457,20 шт

Шпатель обойный (40) 60,90 шт

Шпатель обойный крыло 280мм 34,60 шт

Шпатель пластиковый японский (набор 4 шт) 60,90 шт

Шпатель резиновый (набор 3шт) (100) 37,00 шт

Шпатель резиновый 110 (мал.) (100) 24,50 шт

Шпатель резиновый 130 (ср.) (100) 26,80 шт

Шпатель резиновый 150 (бол.) (100) 29,60 шт

Наборы 0

Набор для врезки замков (напр., сверло, d6, колльц пила d54, перо d22) 160,60 шт

Набор клуппов, 9 предметов 773355 773355 4382,00 шт

Набор метчики+плашка М3-М12 20 предметов (мал.) 773105 790,10 шт

Набор метчики+плашка М3-М12 40 предметов (бол.) 773155 1336,90 шт

Набор метчики+плашка М6-М10 12 предметов 493,90 шт

Набор патрон дрели 13 182,60 шт

Набор пил круговых (коронок) 5 предм. 183,60 шт

Набор пил круговых (коронок) по дереву 11 предм. 70472 223,10 шт

Набор пневмоинструмента, 5 предм. быстросъемное соед., краскорасп. с верхним бочком 57304 2658,70 шт

Набор Сверло-Метчик 6в1 в пенале (10) 450,20 шт

Набор слесарно-монтажный 108пр. 1/4" + 1/2" РОКОТ 736-121 5637,80 шт

Набор слесарно-монтажный с квадратами 1/4", 1/2", 94предмета 13580 2903,60 шт

Набор слесарно-монтажный с квадратом  1/2",24 предмета 135045 1287,80 шт

Напильники 0

Брусок наждачный "Лодочка" 230 мм 76425 38,00 шт

Брусок наждачный прямоугольный 150-200мм  (50) 76415 27,20 шт

Набор стамесок 3 шт (12-18-24) 236,60 шт

Надфили НАБОР   5шт с ручкой 151,10 шт

Надфили НАБОР 10шт с ручкой 243,30 шт

Напильник д/заточки цепей с шагом 0,325 4,8мм без ручки 4439278 84,50 шт

Напильник д/заточки цепей с шагом 1/4'' 4мм без ручки 4439277 79,20 шт

Напильник д/заточки цепей с шагом 3/8'' 5,5мм без ручки 4439279 81,60 шт

Напильник д/заточки цепей с шагом 0,325 4,8мм с ручкой 4439283 221,00 шт

Напильник д/заточки цепей с шагом 1/4'' 4мм с ручкой 4439282 226,60 шт

Напильник д/заточки цепей с шагом 3/8'' 5,5мм с ручкой 4439284 226,50 шт

Напильники (Россия) 150мм квадратный  (12) 15923 85,20 шт

Напильники (Россия) 150мм круглый  (12) 16123 100,00 шт

Напильники (Россия) 150мм плоский  (12) 16223 106,10 шт

Напильники (Россия) 150мм полукруглый  (12) 04-06-150 107,20 шт

Напильники (Россия) 150мм трехгранный 12) 04-05-150 84,70 шт

Напильники (Россия) 200мм квадратный  (12) 99,90 шт

Напильники (Россия) 200мм круглый  (12) 04-08-200 102,20 шт

Напильники (Россия) 200мм полукруглый  (12) 121,20 шт

Напильники (Россия) 200мм трехгранный 645-008 (12) 16026 103,30 шт

Напильники (Россия) 250мм квадратный  (12) 15929 139,80 шт

Напильники (Россия) 250мм круглый  (12) 04-08-250 135,10 шт

Напильники (Россия) 250мм плоский (12) 04-07-250 182,90 шт

Напильники (Россия) 250мм полукруглый  (12) 16329 179,60 шт

Напильники (Россия) 250мм трехгранный (12) 16029 150,20 шт

Напильники (Россия) 300мм трехгранный (12) 203,30 шт

Плиткорез 330 х8 мм 87613 1122,10 шт

Плиткорез 350 х12 мм 87616 1264,00 шт

Плиткорез 400х12 мм 87619 1351,30 шт

Плиткорез 500 х14 мм 87622 2147,60 шт

Рубанок деревянный 240 х 60мм 21125 492,70 шт



Рубанок металлический одинарный нож 235мм 502,00 шт

Стеклорез 1-роликовый МАСЛЯНЫЙ 87264 62,90 шт

Стеклорез 3-роликовый пл. ручка 97,90 шт

Стеклорез 6-ти роликовый деревянный/пластиковый 480 (6) 872235 66,90 шт

Шаблон д/заточки цепей шаг 0,325 паз 1,3-1,5 д/напильника 4,8мм 9378809 73,70 шт

Ножи 0

Лезвия простые 18мм 10шт (20) 78969 18,30 шт

Лезвия простые ЧЕРНЫЕ  18мм 10шт (20) 78969 26,30 шт

Лезвия профи 25мм 793325 53,40 шт

Нож одноразовый (усиленный)   9мм (40) 38,70 шт

Нож одноразовый (усиленный) 18мм (80) 19,80 шт

Нож одноразовый (12) 7888888 10,10 шт

Нож одноразовый с 3-мя запасками (24) 78973 46,50 шт

Нож одноразовый с 5-ю запасками (24) 76,90 шт

Нож профи 25мм, мет. эконом 78959 88,70 шт

Нож сапожный 78997 99,40 шт

Ножницы 0

Ножницы для резки труб из ПВХ 784105 78400 238,70 шт

Ножницы по металлу 250мм Н-30-12 прорезин.ручки Н-30-12 346,50 шт

Ножницы по металлу 250мм Н-30-1к (2) Н-30-1к 297,00 шт

Ножницы по металлу 250мм Н-30-1Ф фигурные (2) Н-30-1Ф 270,40 шт

Ножницы по металлу 290мм Н-30-2к (2) Н-30-2к 301,40 шт

Ножницы по металлу 290мм Н-30-2Ф фигурные (2) Н-30-2Ф 278,10 шт

Ножницы по металлу 330мм Н-30-3кшл (2) Н-30-3кшл 339,40 шт

Ножовки, стусла 0

Лобзик + пилки 10343 298,90 шт

Ножовка  по гипсокартону НГК-200 (25) 10381 110,20 шт

Ножовка  по гипсокартону Стандарт с двухкомпонентной ручкой (25) 10382 205,80 шт

Ножовка  по металлу  300 мм дерев ручка 166,60 шт

Ножовка  по металлу  300 мм металл ручка 128,50 шт

Ножовка  по металлу  300 мм обрез. ручка 146,50 шт

Ножовка  по металлу  300 мм пласт. ручка 775865 128,50 шт

Ножовка для работы с изделиями из пластмасс PLASTCUT 250мм с ТВЧ закалкой (25) 10383 232,30 шт

Ножовка для точных работ импульсная закалка мелкий шаг (2мм/13TPI) тонкое лезвие 0,7мм 10384 527,80 шт

Ножовка Ламинатор 300мм 10295 323,10 шт

Ножовка по газобетону Премиум 650, шаг 16мм 10113 778,90 шт

Ножовка по дереву (с деревянной ручкой)  400мм 231855 225,10 шт

Ножовка по дереву (с деревянной ручкой) 450мм 231875 231,90 шт

Ножовка по дереву (с деревянной ручкой)  500мм 231895 238,70 шт

Ножовка по дереву (с прорезиненной ручкой) 400мм (6) 23802 281,30 шт

Ножовка по дереву (с прорезиненной ручкой) 450мм (6) 23803 429,50 шт

Ножовка по дереву (с  прорезиненной ручкой) 500мм 23804 373,50 шт

Ножовка по дереву Крупный зуб (с прорезиненной ручкой) 400мм 23820 428,00 шт

Ножовка по дереву Крупный зуб (с прорезиненной ручкой) 500мм 23822 527,40 шт

Ножовка СТАНДАРТ 400К антикор. полимер. покрытие 10240 419,90 шт

Пила двуручная 1000 мм (Дружба) 23435 1114,60 шт

Пила двуручная 1000 мм Ординар прямой зуб, шаг 10мм (15) 10360 893,00 шт

Пила по дереву"СУЧКОРЕЗ" 300мм. шаг 3мм пласт.ручка (44) 10350 173,30 шт

Пила по дереву"СУЧКОРЕЗ" 300мм. шаг 4,5мм пласт.ручка (44) 10340 158,60 шт

Пила по дереву"СУЧКОРЕЗ" серповидная пласт. ручка НС-2-3 109,70 шт

Пила по дереву"СУЧКОРЕЗ"210мм. пласт. ручка 58,70 шт

Пила по дереву"СУЧКОРЕЗ"210мм. СКЛАДНАЯ РУЧКА (72) 200,90 шт

Пила по дереву"СУЧКОРЕЗ"270мм. деревянная ручка (120) 77,10 шт

Пила по дереву"СУЧКОРЕЗ"270мм. СКЛАДНАЯ РУЧКА 221,00 шт

Пилки для электролобзика по дереву 3шт 50х2мм (мал.) 119B 60,80 шт

Пилки для электролобзика по дереву 3шт 75х2.5 мелк T111B 60,80 шт

Пилки для электролобзика по дереву 3шт 75х3 (средн.) 78141/111С 69,40 шт

Пилки для электролобзика по дереву 3шт 75х4 крупн 78205/111D 60,80 шт

Пилки для электролобзика по дереву 3шт 90х4мм (больш.) 78142 87,80 шт

Пилки для электролобзика по дереву 5шт   56х1,4мм (мал.) 101АО 68,20 шт

Пилки для электролобзика по дереву 5шт   75х4 грубый рез T244D 54,60 шт

Пилки для электролобзика по дереву 5шт 75х4мм (средн.) T144D 54,60 шт

Пилки для электролобзика по металлу 3шт 50х0,8 мм Т118G 78143 121,10 шт

Пилочка на лобзик 20шт 20001 85,40 шт

Полотно 300мм имп.УЛЬТРА (72) 10,80 шт

Полотно двухстороннее (144шт) 777555 1265,10 шт

Полотно двухстороннее (50шт) 1147,70 шт

Полотно красно-синее 9,60 шт

Полотно одностороннее (144шт) 1430,00 шт

Полотно одностороннее 12*300 мм желтое (72) 7,70 шт

Стусло  пл. мал. 300х65 мм + пила 250мм 225305 222,90 шт

Отвертки 0

Набор бит, магнитн. адаптер для бит, 7 предметов 113945 113945 115,40 шт

Набор ключей TORX-профиль (звездочка) 9 предм. 135,10 шт

Набор ключей TORX-профиль (звездочка) ЭКСПЕРТ 188,40 шт

Набор отверток 6 шт. двухкомпонентные ручки 11782 306,00 шт

Набор отверток 7 шт. эконом 90,70 шт

Набор отверток перевертышей 3шт 70WY-35-287 55,80 шт

Набор отверток перевертышей 4шт 70WY-22-43 76,40 шт

Набор отверток УДАРНЫХ 6 шт 368,30 шт

Набор отверток часовых (для точн. механики) 133445 69,00 шт

Набор прецизионных бит с насадками 115шт в двухстороннем боксе 8822 605,20 шт

Набор шестигранников 1,5-10 мм 10шт на кольце 112665 75,10 шт

Набор шестигранников инбусовых 1,5-10 мм, 9шт. 11226 82,60 шт

Набор шестигранников инбусовых ЭКСПЕРТ 185,70 шт

Насадки     8 для кров. шуруп. магнитные 45 мм (10) 31,40 шт

Насадки   10 для кров. шуруп. магнитные 65 мм (10) 41,20 шт

Насадки  50 T30 10 шт (звездочка) 283,80 упак

Насадки 25 PH 1 10 шт (биты) 151,30 упак

Насадки 25 PH 2 10 шт (биты) 151,50 упак

Насадки 50 PH 1 10 шт (биты) 283,80 упак

Насадки 50 PH 2 10 шт (биты) 283,80 упак

Насадки 50 PH 3 10 шт (биты) 283,80 упак

Насадки 70 PH 2 10 шт (биты) 506,30 упак

Насадки 90 PH 2 10 шт (биты) 567,50 упак

Отвертка 6в1 с фонариком 115,00 шт

Отвертка Expert, Ph 0х100 мм, + 11774 44,10 шт

Отвертка Expert, Ph 0х150 мм, + 61,70 шт

Отвертка Expert, Ph 1х100 мм, + 11775 49,50 шт

Отвертка Expert, Ph 1х150 мм, + 11630 68,00 шт

Отвертка Expert, Ph 2х100 мм, + 11634 53,60 шт

Отвертка Expert, Ph 2х150 мм, + 11636 48,90 шт

Отвертка Expert, Ph 2х38/6х38 мм, + 11640 37,60 шт

Отвертка Expert, Ph  3х150 мм, + 11638 67,80 шт



Отвертка Expert, Ph  3х200 мм, + 127,50 шт

Отвертка Expert, Ph2 6х150 мм, + 651-240 64,30 шт

Отвертка Expert, SL 3х100 мм, -- 11762 39,90 шт

Отвертка Expert, SL 3х150 мм, -- 11762 61,70 шт

Отвертка Expert, SL 4,0х100 мм, -- 11605 43,80 шт

Отвертка Expert, SL 4,0х150 мм, -- 11764 41,10 шт

Отвертка Expert, SL 5,0х 75 мм, -- 11765 40,20 шт

Отвертка Expert, SL 5,0х100 мм, -- 11766 50,60 шт

Отвертка Expert, SL 5,0х150 мм, -- 11608 51,60 шт

Отвертка Expert, SL 5,0х200 мм, -- 59,20 шт

Отвертка SL 6,0х100 мм, -- 52,10 шт

Отвертка Expert, SL 6,0х150 мм, -- 52,70 шт

Отвертка Expert, SL 6,0х38 мм, -- 11751 48,30 шт

Отвертка SL 8,0х150 мм, -- 67,60 шт

Отвертка Expert, SL 8,0х200 мм, -- 11618 50,30 шт

Отвертка двухсторонняя с ФИКСАТОРОМ  +/ - 47,80 шт

Отвертка индикаторная (12) 130405 12,60 шт

Отвертка индикаторная с жидкористал. дисплеем 73,50 шт

Отвертка КОМБИНИРОВАННАЯ ДВУХСТОР. АМЕРИКА двухкомп. ручк + - 19,80 шт

Отвертка перевертыш Большая 70WY-23-202/25-46 23,40 шт

Отвертка реверсивная с шарниром +биты 54280 350,80 шт

Отвертка реверсивная+биты (дешевая) 115565 368,70 шт

Отвертка Т-бита +10 насадок 115655 109,00 шт

Отрезные круги 0

Круги зачистные 0

Круг зачистной 115 х 6 х 22  (10 шт) 51,60 шт

Круг зачистной 125 х 6 х 22  (10 шт) 57,10 шт

Круг зачистной 150 х 6 х 22  (10 шт) 72,10 шт

Круг зачистной 180 х 6 х 22  (10 шт) 97,60 шт

Круг зачистной 230 х 6 х 22  (10 шт) 143,40 шт

Круги отрезные 0

Круг лепестковый TSUNAMI 115 х 22  Р40 (10/100) 67,40 шт

Круг лепестковый TSUNAMI 115 х 22  Р60 (10/100) 67,40 шт

Круг лепестковый TSUNAMI 125 х 22  Р36 (10/100) 73,50 шт

Круг лепестковый TSUNAMI 125 х 22  Р60 (10/100) 73,50 шт

Круг лепестковый TSUNAMI 125 х 22  Р80 (10/100) 73,50 шт

Круг лепестковый TSUNAMI 125 х 22 Р100 (10/100) 73,50 шт

Круг лепестковый TSUNAMI 125 х 22 Р120 (10/100) 73,50 шт

Круг лепестковый TSUNAMI 125 х 22 Р150 (10/100) 64,90 шт

Круг отрезной 115 х 1 х 22 мет.+нерж.  (25 шт) 17,50 шт

Круг отрезной 115 х 1,2 х 22 мет.+нерж.  (25 шт) 16,70 шт

Круг отрезной 115 х 1,6 х 22 мет.+нерж. (25 шт) 18,30 шт

Круг отрезной 115 х 2 х 22  (25 шт) 22,60 шт

Круг отрезной 115 х 2,5 х 22  (25шт) 24,00 шт

Круг отрезной 125 х 0,8 х 22  (25/400 шт) 20,50 шт

Круг отрезной 125 х 1 х 22 мет.+нерж.  (25 шт) 18,80 шт

Круг отрезной 125 х 1,2 х 22 мет.+нерж.  (25шт) 19,80 шт

Круг отрезной 125 х 1,6 х 22 мет.+нерж. (25шт) 20,60 шт

Круг отрезной 125 х 2 х 22  (25 шт) 24,80 шт

Круг отрезной 125 х 2,5 х 22  (25 шт) 29,10 шт

Круг отрезной 125 х 3 х 22  (25 шт) 31,30 шт

Круг отрезной 150 х 1,2 х 22 (25/100шт) 23,50 шт

Круг отрезной 150 х 1,6 х 22 (25шт) 25,00 шт

Круг отрезной 150 х 2 х 22   (25шт) 35,00 шт

Круг отрезной 150 х 2,5 х 22  (25шт) 33,70 шт

Круг отрезной 150 х 3 х 22  (25шт) 38,20 шт

Круг отрезной 180 х1,4 х 22  (25шт) 35,80 шт

Круг отрезной 180 х1,6 х 22  (25шт) 32,40 шт

Круг отрезной 180 х 2 х 22  (25шт) 37,10 шт

Круг отрезной 180 х 2,5 х 22  (25шт) 45,70 шт

Круг отрезной 180 х 3 х 22  (25шт) 48,20 шт

Круг отрезной 200 х 2,5 х 32  (25шт) 63,80 шт

Круг отрезной 230 х 1,6 х 22  (25/50шт) 55,80 шт

Круг отрезной 230 х 1,8 х 22  (25/50шт) 58,00 шт

Круг отрезной 230 х 2 х 22  (25шт) 61,40 шт

Круг отрезной 230 х 2,5 х 22  (25шт) 65,80 шт

Круг отрезной 230 х 3 х 22  (25шт) 87,60 шт

Круг отрезной TSUNAMI 115 х 1 х 22 (25/400) 25,10 шт

Круг отрезной TSUNAMI 115 х 1,2 х 22 (25/400) 24,60 шт

Круг отрезной TSUNAMI 115 х 1,6 х 22 (25/400) 26,10 шт

Круг отрезной TSUNAMI 115 х 2,5 х 22 (25/200) 34,60 шт

Круг отрезной TSUNAMI 125 х 1 х 22 (25/400) 29,70 шт

Круг отрезной TSUNAMI 125 х 1,2 х 22 (25/400) 30,20 шт

Круг отрезной TSUNAMI 125 х 1,6 х 22 (25/400) 32,70 шт

Круг отрезной TSUNAMI 125 х 2 х 22 (25/200) 39,40 шт

Круг отрезной TSUNAMI 125 х 2,5 х 22 (25/200) 41,20 шт

Круг отрезной TSUNAMI 150 х 1,2 х 22 (25/200) 37,10 шт

Круг отрезной TSUNAMI 150 х 1,6 х 22 (25/200) 39,50 шт

Круг отрезной TSUNAMI 150 х 2 х 22 (25/200) 46,50 шт

Круг отрезной TSUNAMI 150 х 2,5 х 22 (25/100) 47,30 шт

Круг отрезной TSUNAMI 180 х 1,6 х 22 (25/150) 51,30 шт

Круг отрезной TSUNAMI 180 х 2 х 22 (25/150) 58,60 шт

Круг отрезной TSUNAMI 180 х 2,5 х 22 (25/100) 61,20 шт

Круг отрезной TSUNAMI 230 х 1,6 х 22 (25/100) 88,10 шт

Круг отрезной TSUNAMI 230 х 1,8 х 22 (25/100) 91,70 шт

Круг отрезной TSUNAMI 230 х 2 х 22 (25/50) 95,30 шт

Круг отрезной TSUNAMI 230 х 2,5 х 22 (25/50) 99,90 шт

Круг отрезной КРАТОН М 115 х 1 х 22 (10) 40,30 шт

Круг отрезной КРАТОН М 115 х 1,6 х 22 (10) 45,10 шт

Круг отрезной КРАТОН М 115 х 2,5 х 22 камень (5) 45,80 шт

Круг отрезной КРАТОН М 125 х 0,8 х 22 (5) 43,00 шт

Круг отрезной КРАТОН М 125 х 1 х 22 (10) 46,80 шт

Круг отрезной КРАТОН М 125 х 1,2 х 22 (10) 47,40 шт

Круг отрезной КРАТОН М 125 х 1,6 х 22 (10) 52,00 шт

Круг отрезной КРАТОН М 125 х 2,5 х 22 камень (5) 50,90 шт

Круг отрезной КРАТОН М 150 х 1,8 х 22 (10) 66,40 шт

Круг отрезной КРАТОН М 150 х 2,5 х 22 камень (5) 69,70 шт

Круг отрезной КРАТОН М 180 х 1,8 х 22 (10) 82,00 шт

Круг отрезной КРАТОН М 180 х 2,5 х 22 камень (5) 86,40 шт

Круг отрезной КРАТОН М 230 х 1,8 х 22 (10) 115,40 шт

Круг отрезной КРАТОН М 230 х 2,5 х 22 (10) 114,30 шт

Круг отрезной КРАТОН М 230 х 2,5 х 22 камень (5) 117,00 шт

Круги отрезные алмазные 0

Диск отрезной алмазный 115х22 "Турбо" 731175 131,50 шт



Диск отрезной алмазный 125х22 "Турбо" 731195 156,90 шт

Диск отрезной алмазный 150х22 "Турбо" 731215 197,80 шт

Диск отрезной алмазный 180х22 "Турбо" 731235 338,40 шт

Диск отрезной алмазный 200х 22 "Турбо" 731255 156,90 шт

Диск отрезной алмазный 230х22 "Турбо" 731275 469,30 шт

Диск отрезной алмазный сегментный 115х22 731055 106,20 шт

Диск отрезной алмазный сегментный 125х22 731075 156,90 шт

Диск отрезной алмазный сегментный 150х22 731095 227,70 шт

Диск отрезной алмазный сегментный 180х22 731115 267,90 шт

Диск отрезной алмазный сегментный  200х22 731135 140,70 шт

Диск отрезной алмазный сегментный 230х22 731155 392,00 шт

Диск пильный по дереву 150х40Т 231,10 шт

Диск пильный по дереву 180х40Т 261,20 шт

Диск пильный по дереву 200х40Т переходное кольцо 334,80 шт

Диск пильный по дереву 200х60Т переходное кольцо 364,90 шт

Паяльник 0

Паяльник-пистолет с регулировкой мощности 30-60 Вт 220 В 913075 383,30 шт

Плоскогубцы, бокорезы 0

Бокорезы 160мм 17566 135,50 шт

Бокорезы 180мм 17560 200,80 шт

Бокорезы 200мм 17562 235,30 шт

Бокорезы мини, 130 мм 17814 128,50 шт

Болторез 450мм 78535 712,10 шт

Болторез 700мм 78545 1779,60 шт

Длинногубцы мини 130 мм, тонконосые загнутые 17822 170,80 шт

Длинногубцы мини 130 мм, тонконосые комб. ручка (12) 17820 170,30 шт

Длинногубцы тонконосые 160мм 17157 209,10 шт

Длинногубцы тонконосые 180мм 17167 178,10 шт

Длинногубцы тонконосые 200мм 17169 232,30 шт

Длинногубцы тонконосые загнутые 160мм 17411 207,00 шт

Длинногубцы тонконосые загнутые 180мм 17495 310,40 шт

Длинногубцы тонконосые загнутые 200мм 17496 320,00 шт

Клещи строительные 180мм КС-02 (2) КС-02 317,00 шт

Клещи строительные 225мм КС-01 (2) КС-01 364,60 шт

Миксер  малый D60 мм L400 мм 02-05-201 83,60 шт

Миксер  средний D80 мм L400 мм 02-05-203 102,70 шт

Миксер большой D100 мм L400 мм 02-05-203 118,50 шт

Миксер для красок D-100мм 84875 117,50 шт

Миксер на ПЕРФОРАТОР  малый 104,80 шт

Миксер на ПЕРФОРАТОР большой 142,90 шт

Пассатижи раскладные Трансформер 17612 349,50 шт

Плоскогубцы Mini никелированные 120-130мм, 17816 17826 162,40 шт

Плоскогубцы комбинированные 160мм 16964 129,50 шт

Плоскогубцы комбинированные 180мм 16968 151,90 шт

Плоскогубцы комбинированные 200мм 16962 143,60 шт

Плоскогубцы никелиров. двухкомпонентные ручки 160 мм 16902 293,30 шт

Плоскогубцы никелиров. двухкомпонентные ручки 180 мм 16904 295,30 шт

Плоскогубцы никелиров. двухкомпонентные ручки 200 мм 16906 296,20 шт

Струбцина G-образная 100 мм 206565 192,70 шт

Тиски слесарные  75мм 496,80 шт

Тиски слесарные 125 мм поворотные с наковальней 186255 2998,50 шт

Тиски слесарные 150 мм поворотные с наковальней 4030,00 шт

Тиски слесарные 200 мм поворотные с наковальней 5942,30 шт

Разное 0

Зажим 3-я рука 250мм (48) SL-170 241,10 шт

Карандаш строительный (12) 5,10 шт

Крючок для вязки арматуры 78,50 шт

Леска 1,0 мм (216) 34,60 шт

Маркер двухсторонний узкий Черный (10) 11,10 шт

Маркер для металла белый (12) 30,10 шт

Маркер для металла золото(12) 28,40 шт

Маркер для металла красный (12) 34,00 шт

Маркер для металла серебристый (10) 34,30 шт

Маркер для металла черный (12) 28,40 шт

Шнур на катушке  30м 60,30 шт

Шнур на катушке  50м 59,10 шт

Шнур на катушке 100м 60,10 шт

Щипцы, 210 мм, для зачистки электропроводов и обжима контактных клемм, 1,5-6,5 мм 177505 177505 213,80 шт

Сверла 0

Набор сверл по металлу  1,5-6,5 мм (черные) 723455 103,30 шт

Набор сверл по металлу 5шт 3-4-5-6-8 мм (нитридное покрытите) 72383 213,80 шт

Набор сверл по металлу  13 шт (нитридное покрытите) 72387 245,60 шт

Набор сверл по металлу  19 шт 1-10 мм (нитридное покрытите) 72388 713,50 шт

Набор шарошек абразивных 13Т-0015 5шт (24/120) 96,80 шт

Набор шарошек абразивных 13Т-0020 10шт (24) 125,30 шт

Сверло по бетону   4*75 70804 30,40 шт

Сверло по бетону   5*85 70805 24,00 шт

Сверло по бетону   6*100 70806 30,90 шт

Сверло по бетону   6*200 70866 64,80 шт

Сверло по бетону   8*120 70808 38,40 шт

Сверло по бетону   8*200 70868 78,20 шт

Сверло по бетону   8*400 70878 53,20 шт

Сверло по бетону 10*120 70810 73,70 шт

Сверло по бетону 10*200 70870 166,00 шт

Сверло по бетону 10*400 70880 66,80 шт

Сверло по бетону 12*150 70862 74,00 шт

Сверло по бетону 12*200 70872 77,70 шт

Сверло по бетону 12*400 70882 256,50 шт

Сверло по керамике  6,0мм твердосплавное 59,80 шт

Сверло по керамике  8,0мм твердосплавное 54,20 шт

Сверло по керамике 10,0мм твердосплавное 60,90 шт

Сверло по металлу НИТРИДНОЕ покрытие   2,0мм 717200 28,30 шт

Сверло по металлу НИТРИДНОЕ покрытие   2,5мм 717250 29,20 шт

Сверло по металлу НИТРИДНОЕ покрытие   3,0мм 717300 31,80 шт

Сверло по металлу НИТРИДНОЕ покрытие   3,5мм 717350 37,10 шт

Сверло по металлу НИТРИДНОЕ покрытие   4,0мм 717400 39,70 шт

Сверло по металлу НИТРИДНОЕ покрытие   4,5мм 717450 51,30 шт

Сверло по металлу НИТРИДНОЕ покрытие   5,0мм 717500 51,30 шт

Сверло по металлу НИТРИДНОЕ покрытие   5,5мм 717550 58,20 шт

Сверло по металлу НИТРИДНОЕ покрытие   6,0мм 717600 67,00 шт

Сверло по металлу НИТРИДНОЕ покрытие   6,5мм 717650 68,90 шт

Сверло по металлу НИТРИДНОЕ покрытие   7,0мм 717700 70,90 шт

Сверло по металлу НИТРИДНОЕ покрытие   7,5мм 717750 72,70 шт

Сверло по металлу НИТРИДНОЕ покрытие   8,0мм 717800 105,80 шт



Сверло по металлу НИТРИДНОЕ покрытие   9,0мм 717900 132,20 шт

Сверло по металлу НИТРИДНОЕ покрытие 10,0мм 717950 176,40 шт

Сверло по металлу полированное    2,0мм (1уп.) 10шт 71520 67,30 шт

Сверло по металлу полированное    2,5мм (1уп.) 10шт 71525 56,30 шт

Сверло по металлу полированное    3,0мм (1уп.) 10шт 71530 98,10 шт

Сверло по металлу полированное    3,3мм (1уп.) 10шт 71533 106,10 шт

Сверло по металлу полированное    3,5мм (1уп.) 10шт 71535 87,50 шт

Сверло по металлу полированное    4,0мм (1уп.) 10шт 71540 126,20 шт

Сверло по металлу полированное    4,5мм (1уп.) 10шт 71545 125,30 шт

Сверло по металлу полированное    5,0мм (1уп.) 10шт 71550 187,30 шт

Сверло по металлу полированное    5,5мм (1уп.) 10шт 71555 220,30 шт

Сверло по металлу полированное    6,0мм (1уп.) 10шт 71560 221,00 шт

Сверло по металлу полированное    6,5мм (1уп.) 10шт 71565 295,30 шт

Сверло по металлу полированное    7,0мм (1уп.) 10шт 71570 257,50 шт

Сверло по металлу полированное    7,5мм (1уп.) 10шт 71575 233,80 шт

Сверло по металлу полированное    8,0мм (1уп.) 10шт 71580 473,70 шт

Сверло по металлу полированное    8,5мм (1уп.) 10шт 71585 493,30 шт

Сверло по металлу полированное    9,0мм (1уп.) 10шт 71590 604,90 шт

Сверло по металлу полированное    9,5мм (1уп.) 10шт 71595 537,80 шт

Сверло по металлу полированное  10мм (1уп.) 10шт 71599 774,70 шт

Сверло по металлу полированное  11мм (1уп.) 5шт 72010 450,40 шт

Сверло по металлу полированное  12мм (1уп.) 5шт 72020 496,00 шт

Сверло по металлу полированное  13мм (1уп.) 5шт 72030 671,00 шт

Сверло по металлу полированное  14мм (1уп.) 5шт 72040 997,10 шт

Сверло по стеклу и керамике №  4 (коронка) 728045 35,60 шт

Сверло по стеклу и керамике №  6 (коронка) 728065 39,00 шт

Сверло по стеклу и керамике №  8 (коронка) 728085 54,20 шт

Сверло по стеклу и керамике №10 (коронка) 728105 52,40 шт

Сверло универсальное  8*115 трехгранный хвостовик 5354685 96,90 шт

Скобы 0

Скобы д/степлера №  6 (60) 41116 19,80 шт

Скобы д/степлера №  8 (50) 41118 24,00 шт

Скобы д/степлера №10 (50) 41120 27,50 шт

Скобы д/степлера №12 (20) 41122 30,60 шт

Скобы д/степлера №14 (50) 41124 25,20 шт

Скобы электроустановочные   4мм круглые (50шт) 47513 19,30 шт

Скобы электроустановочные   5мм круглые (50шт) 47515 26,70 шт

Скобы электроустановочные   6мм круглые (50шт) 47516 27,90 шт

Скобы электроустановочные   7мм круглые (50шт) 47517 28,80 шт

Скобы электроустановочные   8мм круглые (50шт) 47518 36,90 шт

Скобы электроустановочные   9мм круглые (50шт) 47529 41,70 шт

Скобы электроустановочные 10мм круглые (50шт) 47530 47,50 шт

Скобы электроустановочные 4 мм прямоугольные (50шт) 22,50 шт

Скобы электроустановочные 5 мм прямоугольные (50шт) 47621 19,30 шт

Скобы электроустановочные 6 мм прямоугольные (50шт) 47534 25,00 шт

Скобы электроустановочные 7 мм прямоугольные (50шт) 47535 28,70 шт

Скобы электроустановочные 8 мм прямоугольные (50шт) 47536 32,80 шт

Скобы электроустановочные 9 мм прямоугольные (50шт) 47538 32,20 шт

Скобы электроустановочные 10 мм прямоугольные (50шт) 47636 40,10 шт

Скотч 0

Алюминиевая лента 48мм*10м (6) (для кондиционеров холодильников) 51,00 шт

Диспенсер для скотча М2 Т15002 352,50 шт

Лента 2-х сторон. 12мм*5м белая ABRO MASTERS 714-011 26,50 шт

Лента 2-х сторон. 20мм*5м белая/черная ABRO MASTERS (450) 48,30 шт

Лента 2-х сторон. 30мм*5м белая ABRO MASTERS (275) 71,80 шт

Лента 2-х сторон. 40мм*5м ABRO MASTERS (200) 95,30 шт

Лента 2-х сторон. 50мм*5м  Абро Мастер (175) 114,40 шт

Лента сигнальная 50мм*200м (8) 150,10 шт

Скотч прозрачный упаковочный   32 (36) 28,40 шт

Скотч прозрачный упаковочный   42 (36) 32,50 шт

Скотч прозрачный упаковочный   55 (36) 44,70 шт

Скотч прозрачный упаковочный 110 (36) 69,00 шт

Скотч прозрачный упаковочный коричневый   60 (36) 47,40 шт

Скотч прозрачный упаковочный широкий 72*56 (24) 65,60 шт

Скотч армированный (от протечки труб) (36) 64,30 шт

Скотч армированный (от протечки труб) 40м БОЛЬШАЯ НАМОТКА(36) 182,20 шт

Скотч двусторонний Nano 1мм прозрачн. 3м. 139,30 шт

Скотч двусторонний Nano 2мм прозрачн. 3м. 259,60 шт

Скотч двусторонний, 38х10, на тканевой основе (6/48) 101,50 шт

Скотч двусторонний, 48х10, на тканевой основе (6/36) 106,60 шт

Скотч двухсторонний акриловый ABRO 10мм х 1,5м (12) EMT-010-RW 123,30 шт

Скотч двухсторонний на бум.основе 38мм (8/48) 64,30 шт

Скотч двухсторонний на бум.основе 48мм (6/36) 80,40 шт

Скотч канцелярский 15х20м (12) (300) TSK209T 9,60 шт

Скотч малярный 30мм 10м (10/60) 24,40 шт

Скотч малярный 36мм 25м (48) 39,20 шт

Скотч малярный 48мм 10 (36 шт) 34,50 шт

Скотч малярный 48мм 40 (большая намотка) (36 шт) 109,50 шт

Скотч ПВХ ABRO 48мм х 25м (от протечки труб) АКЦИЯ!!! (60) PT-48-R 74,40 шт

Степлер 0

Степлер (мет. пружинный регулируемый винтами) 53 тип скоб 32113 382,00 шт

Степлер (мет. регулируемый) Matrix 40902 802,10 шт

Топоры 0

Кирка 1500 г фибергласовая ручка 21830 727,30 шт

Кирка 2000 г фибергласовая ручка 910,70 шт

Колун  2000г. фибергласовое топорище 1091,20 шт

Колун  2700г. фибергласовое топорище 1173,10 шт

Колун 1 кг деревянная ручка 435,30 шт

Колун 2,7кг деревянная ручка 954,40 шт

Колун 3,6кг деревянная ручка 1231,70 шт

Колун без черенка 437,60 шт

Топор  0,6 кг хоз. в сборе деревянная ручка 424,30 шт

Топор  0,8 кг кованый Тигр малый руч. сбор. дерев. клин 865,30 шт

Топор  0,8 кг хоз. в сборе деревянная ручка 459,60 шт

Топор  1,2 кг кованый Тигр большой руч. сбор. дерев. клин 962,90 шт

Топор  1,2 кг хоз. в сборе деревянная ручка 523,20 шт

Топор  1,4 кг хоз. в сборе деревянная ручка 593,90 шт

Топор с фиберглассовой ручкой   600 г 21637 344,90 шт

Топор с фиберглассовой ручкой   800 г 21639 442,20 шт

Топор с фиберглассовой ручкой 1000 г 21641 477,00 шт

Топор с фиберглассовой ручкой 1200 г 523,00 шт

Ударный инструмент 0

Гвоздодер 400 мм Ф16 Г16-635 152,80 шт



Гвоздодер 400 мм Ф20 Г20-400 204,30 шт

Гвоздодер 600 мм Ф16 Г16-600 197,50 шт

Гвоздодер 700 мм Ф16 Г16-640 220,50 шт

Гвоздодер 800 мм Ф16 Г16-641 244,10 шт

Гвоздодер 800 мм Ф17-18 Г18-650 237,10 шт

Зубило 200мм 135,70 шт

Зубило 250мм 187555 236,10 шт

Зубило 300мм ручка 187585 193,70 шт

Керн 300мм 188325 187,90 шт

Кувалда  1000 г фиберглассовая рукоятка 341,00 шт

Кувалда  2000 г пласт. ручка 522,30 шт

Кувалда  2000 г фиберглассовая рукоятка 545,60 шт

Кувалда  3000 г пласт. ручка 866,40 шт

Кувалда 1000 г деревянная ручка 334,80 шт

Кувалда 2000 г деревянная ручка К2-238 522,30 шт

Кувалда 3000 г деревянная ручка К3-239 682,30 шт

Кувалда 4000 г деревянная ручка К4-240 866,40 шт

ЛОМ кованый d20мм дл.1250мм ЛО20-230 473,70 шт

ЛОМ кованый d25мм дл.1250мм ЛО25-233 677,20 шт

ЛОМ кованый d30мм дл.1250мм ЛО30-235 880,30 шт

Молотки (с деревянной ручкой)   200 г (6) 102045 198,90 шт

Молотки (с деревянной ручкой)   300 г  (6)  102065 102065 246,70 шт

Молотки (с деревянной ручкой)   400 г  (6) 102085 249,00 шт

Молотки (с деревянной ручкой)   500 г  (6) 102105 281,50 шт

Молотки (с деревянной ручкой)   600 г  (6) 102125 310,20 шт

Молотки (с деревянной ручкой)   800 г  (6) 102155 401,40 шт

Молотки (с деревянной ручкой) 1000 г  (6) 102185 486,40 шт

Молотки (с деревянной ручкой) 1500 г  (6) 102215 549,70 шт

Молоток с фиберглассовой ручкой   200 г  (6) 10372 167,00 шт

Молоток с фиберглассовой ручкой   300 г  (6) 10373 173,90 шт

Молоток с фиберглассовой ручкой   400 г  (6) 10374 220,10 шт

Молоток с фиберглассовой ручкой   500 г  (6) 10375 188,40 шт

Молоток с фиберглассовой ручкой   600 г  (6) 10376 260,00 шт

Молоток с фиберглассовой ручкой   800 г  (6) 10378 273,30 шт

Молоток с фиберглассовой ручкой 1000 г  (6) 10380 357,70 шт

Молоток с фиберглассовой ручкой 1500 г  (6) 10381 454,10 шт

Молоток-гвоздодер с фиберглассовой ручкой 250 г 06-11-250 142,80 шт

Молоток-гвоздодер с фиберглассовой обрезин. ручкой 450 г 104405 197,70 шт

Молоток-гвоздодер с фиберглассовой ручкой 750 г 240,60 шт

Молоток-кирочка 400 гр. С207 308,80 шт

Молоток-кирочка 700 гр. С277 342,70 шт

Монтировка 600 мм лак с отверстиями Газель ИП-306 381,00 шт

Монтировка 665 мм с лопаткой Камаз ИП-286 573,70 шт

Монтировка 850 мм вороток 484,40 шт

Шлифовальный инструмент, материалы 0

Диск полировочный с липучкой 100/125 мм 107,20 шт

Круг шлифовальный с липучкой с отверстиями TSUNAMI  Р40 125мм (10шт.) 80,50 упак

Круг шлифовальный с липучкой с отверстиями TSUNAMI  Р60 125мм (10шт.) 80,50 упак

Круг шлифовальный с липучкой с отверстиями TSUNAMI  Р60 150мм (10шт.) 144,00 упак

Круг шлифовальный с липучкой с отверстиями TSUNAMI Р120 125мм (10шт.) 80,50 упак

Круг шлифовальный с липучкой с отверствиями TSUNAMI Р150 125мм (10шт.) 80,50 упак

Круг шлифовальный с липучкой TSUNAMI  Р40 125мм (10шт.) 80,50 упак

Круг шлифовальный с липучкой TSUNAMI  Р60 125мм (10шт.) 78,90 упак

Круг шлифовальный с липучкой TSUNAMI  Р80 125мм (10шт.) 80,50 упак

Круг шлифов. с липучкой TSUNAMI Р100 125мм (10шт) 80,50 упак

Круг шлифов. с липучкой TSUNAMI Р120 125мм (10шт) 80,50 упак

Круг шлифовальный с липучкой TSUNAMI Р150 150мм (10шт.) 144,00 упак

Сетка абразивная, Р 40, 105х280 мм.,  10 шт 645-048 751185 117,70 упак

Сетка абразивная, Р 60, 105х280 мм., 10 шт 751205 109,30 упак

Сетка абразивная, Р 80, 105х280 мм.,  10 шт 751225 104,70 упак

Сетка абразивная, Р 100, 105х280 мм., 10 шт 751255 105,60 упак

Сетка абразивная, Р 120, 105х280 мм., 10 шт 751285 117,70 упак

Сетка абразивная, Р 150, 105х280 мм., 10 шт 751305 105,60 упак

Сетка абразивная, Р 180, 105х280 мм., 10 шт 751325 114,50 упак

Сетка абразивная, Р 200, 105х280 мм., 10 шт 751335 120,20 упак

Сетка абразивная, Р 220, 105х280 мм., 10 шт 751345 117,70 упак

Сетка абразивная, Р 240, 105х280 мм., 10 шт 751365 126,90 упак

Сетка абразивная, Р 280, 105х280 мм., 10 шт (1) 92,10 упак

Сетка абразивная, Р 320, 105х280 мм., 10 шт 121,30 упак

Сетка абразивная, Р 360, 105х280 мм., 10 шт 92,70 упак

Сетка абразивная, Р 400, 105х280 мм., 10 шт 111,80 упак

Сетка абразивная, Р 600, 105х280 мм., 10 шт (1) 83,60 упак

Сетка абразивная, Р 800, 105х280 мм., 10 шт (1) 121,30 упак

Сеткодержатель без ручки 210х105мм 75830 19-01-004 229,00 шт

Сеткодержатель на винтах 105*230мм с ручк. 758475 19-07-001 233,90 шт

Шлиф-лист  на бум основе (мал) 10ш № 40 ЯЯЯ 73,70 шт

Шлиф-лист  на бум основе (мал) 10ш № 60 ЯЯЯ 73,70 шт

Шлиф-лист  на бум основе (мал) 10ш № 80 56,30 шт

Шлиф-лист  на бум основе (мал) 10ш №120 69,70 шт

Шлиф-лист  на бум основе (мал) 10ш №150 ЯЯЯ 73,70 шт

Шлиф-лист  на бум основе (мал) 10ш №240 56,30 шт

Шлиф-лист  на бум основе (мал) 10ш №320 67,30 шт

Шлиф-лист  на бум основе (мал) 10ш №800 56,30 шт

Шлиф-лист на бумажной основе (водостойкая) уп. 10шт №40 106,40 шт

Шлиф-лист на бумажной основе (водостойкая) уп. 10шт №60 106,40 шт

Шлиф-лист на бумажной основе (водостойкая) уп. 10шт №80 756067 112,60 шт

Шлиф-лист на бумажной основе (водостойкая) уп. 10шт №100 756087 127,40 шт

Шлиф-лист на бумажной основе (водостойкая) уп. 10шт №120 756107 128,10 шт

Шлиф-лист на бумажной основе (водостойкая) уп. 10шт №150 92,90 шт

Шлиф-лист на бумажной основе (водостойкая) уп. 10шт №180 75612 119,10 шт

Шлиф-лист на бумажной основе (водостойкая) уп. 10шт №240 756147 109,90 шт

Шлиф-лист на бумажной основе (водостойкая) уп. 10шт №320 128,10 шт

Шлиф-лист на бумажной основе (водостойкая) уп. 10шт №400 756187 110,50 шт

Шлиф-лист на бумажной основе (водостойкая) уп. 10шт №600 756207 109,20 шт

Шлиф-лист на бумажной основе (водостойкая) уп. 10шт №800 756227 110,50 шт

Шлиф-лист на бумажной основе (водостойкая) уп. 10шт №1000 756247 128,10 шт

Шлиф-лист на бумажной основе (водостойкая) уп. 10шт №1500 756287 93,80 шт

Шлиф-лист на бумажной основе (водостойкая) уп. 10шт №2000 75629 122,20 шт

Шлиф-лист на тканевой основе  уп. 10шт №36/40 202,80 шт

Шлиф-лист на тканевой основе уп. 10шт №60 202,80 шт

Шлиф-лист на тканевой основе уп. 10шт №80 202,80 шт

Шлиф-лист на тканевой основе уп. 10шт №100 202,80 шт

Шлиф-лист на тканевой основе уп. 10шт №120 202,80 шт

Шлиф-лист на тканевой основе уп. 10шт №150 185,40 шт

Шлиф-лист на тканевой основе уп. 10шт №180 185,40 шт



Шлиф-лист на тканевой основе уп. 10шт №240 185,40 шт

Шлиф-лист на тканевой основе уп. 10шт №320 182,10 шт

Шлиф-лист на тканевой основе уп. 10шт №400 182,10 шт

Шлиф-лист на тканевой основе уп. 10шт 170х240 №400 БЗА 211,10 шт

КАНЦТОВАРЫ, ТВОРЧЕСТВО 0

Ножницы универсальные 18,1см 350-025 66,80 шт

Ножницы универсальные 19,5см 350-027 30-06-003 60,60 шт

Ножницы универсальные 21см 350-028 97,40 шт

Ножницы универсальные 23,5см 350-029 30-06-005 80,50 шт

Антискотч. Удалитель наклеек KRONbuild 520 мл (12) SPSREM 180,80 шт

Калькулятор   МАЛ. 837В 159,60 шт

Калькулятор БОЛ. 243,30 шт

Коврик в ассортименте силиконовый (12) КК2053 77,10 шт

Коврик д/творчества силиконовый (органайзер) в ассортименте (3) КК2062 460,60 шт

Коврик д/творчества силиконовый в ассортименте (3) КК2050 460,60 шт

Коврик-подставка в ассортименте (3) КК2052 418,50 шт

Магнитная лента с клеевым слоем 25х1,5мм 0,75м (64) 4334646 88,00 шт

Магнитная лента с клеевым слоем 25х1,5мм 3м (50) 4334648 306,30 шт

Маркер красный (10/100) 5,30 шт

Маркер синий (10/100) 5,30 шт

Маркер черный (10) 7,50 шт

Набор для выжигания и гильоширования 124028 1779,30 шт

Набор для выпиливания лобзиком "Бабочка" 124050 102,80 шт

Набор для выпиливания лобзиком "Кухонный набор" 124051 102,80 шт

Набор для выпиливания лобзиком (13 предметов) 124011 1418,60 шт

Набор для выпиливания лобзиком мини (7 предметов) 124012 996,30 шт

Набор для выпиливания лобзиком  "Подставка под салфетки" 124054 102,80 шт

Набор для линогравюры 124017 1268,20 шт

Набор для паяльных работ (10 предметов) 124014 1444,90 шт

Набор для резьбы по дереву (7 предметов) 124013 1347,80 шт

Набор для сборки и окраски Кормушка для птиц 14 предметов 124029-1 995,00 шт

Набор для сборки и окраски Скворечник для птиц 15 предметов 124029-2 995,00 шт

Ножницы канцелярские 11см 30-06-007 19,80 шт

Ножницы канцелярские 13,5см 30-06-009 23,20 шт

Ножницы канцелярские 16см 30-06-010 19,60 шт

Пластик LuazON PLA-10 для 3D ручки 10 цветов по 10м 9729783 518,40 шт

Пластик LuazON PLA-5 для 3D ручки 5 цветов по 10м 9729782 282,60 шт

Резиновые колечки 60мм (резинки для денег) 100 г HMG005E 56,80 шт

Ручка 3D Luazon Unicom работа с ABS и PLA 9729776 1284,40 шт

Ручка 3D Luazon Тигрёнок  работа с ABS и PLA (голуб) 9729777 1402,20 шт

Ручка 3D Luazon Тигрёнок  работа с ABS и PLA (оранж) 9729779 1402,20 шт

Ручка 3D Luazon, дисплей, работа с ABS и PLA (голуб) 9729772 1165,20 шт

Ручка 3D Luazon, дисплей, работа с ABS и PLA (желт) 9729770 1165,20 шт

Ручка 3D Luazon, дисплей, работа с ABS и PLA (хаки) 9729774 1165,20 шт

Ручка шариковая (50) 4,90 шт

Стакан для рисования в ассортименте упак.стикер (12) КК2054 114,90 шт

Ценник  малый 150 (7) 16,30 шт

Ценник  средний 160 (6) 20,90 шт

Ценник большой 170 (5) 28,90 шт

Клей, монтажная пена, герметики 0

Герметики строительные 0

Герметик НБХ акриловый универсальный белый,туба 45 мл (20) 69,90 шт

Герметик НБХ силиконовый белый, 40 мл (20) 134,00 шт

Герметик НБХ силиконовый бесцветный 40 мл (20) 134,00 шт

Герметик НБХ силиконовый черный 40 мл (20) 88,80 шт

Герметик силикатный высокотемпературный черный KRONbuild 1500 С 300мл GLS30 397,20 шт

Пистолет под силикон Полуцилиндрический 886365 122,10 шт

Пистолет под силикон Скелет 886125 117,40 шт

Силиконовый герметик высокотемпературный красный  KRONbuild 300мл (24) SHR30 319,80 шт

Силиконовый герметик для аквариумов и витрин KRONbuild бесцветный 280мл (24) SAT30 179,40 шт

Силиконовый герметик нейтральный Enki белый 280мл (24) 28SNW 166,60 шт

Силиконовый герметик нейтральный Enki бесцветный 280мл (24) 28SNT 166,60 шт

Силиконовый герметик санитарный Enki белый 280мл (24) 28SSW 135,50 шт

Силиконовый герметик санитарный Enki бесцветный 280мл (24) 28SST 135,50 шт

Силиконовый герметик универсальн Enki белый 280мл (24) 28SUW 134,10 шт

Силиконовый герметик универсальный Enki бесцветный 280мл (24) 28SUT 134,10 шт

Силиконовый герметик санитарный KRONbuild белый 80мл (12) SSW80 125,80 шт

Силиконовый герметик санитарный KRONbuild бесцветный 80мл (12) SST80 125,80 шт

Силиконовый герметик универс. KRONbuild белый 80мл (12) SUW80 121,70 шт

Силиконовый герметик универсальный KRONbuild бесцветный 80мл (12) SUT80 121,70 шт

Смазка универсальная проникающая KRONbuild КВ-40 200мл ANRUSTLUB 128,30 шт

Фиксатор неразъемный 6мл 60,90 шт

Фиксатор разъемный 6мл 60,90 шт

Фиксатор термостойкий 6мл 250 град. 60,90 шт

Герметики, клей АНЛЕС 0

Герметик каучуковый (бел) 40мл /АНЛЕС/ (50) 56,30 шт

Герметик каучуковый (чер) 40мл /АНЛЕС/ (50) 56,70 шт

ЗапЛатка жидкая зеленая туба 40мл /АНЛЕС/ (50) 119,60 шт

ЗапЛатка жидкая серая туба 40мл /АНЛЕС/ (50) 119,60 шт

ЗапЛатка жидкая синяя туба 40мл /АНЛЕС/ (50) 119,60 шт

ЗапЛатка жидкая черная туба 40мл /АНЛЕС/ (50) 122,80 шт

Клей 88М 40мл /АНЛЕС/ (50) 60,10 шт

Клей 88СА 40мл /АНЛЕС/ (50) 59,70 шт

Клей Гумми, 40мл /АНЛЕС/ (50) 50,80 шт

Клей Марс, 40мл /АНЛЕС/ (50) 49,40 шт

Клей Обувной, 40мл /АНЛЕС/ (50) 61,70 шт

Клей Полиуретановый, 40мл /АНЛЕС/ (50) 65,40 шт

Клей Радикал, 40мл /АНЛЕС/ (50) 53,90 шт

Клей Резиновый 40мл /АНЛЕС/ (50) 50,50 шт

Клей Универсал, 40мл /АНЛЕС/ (50) 55,70 шт

Клей холодная сварка для линолеума 40мл /АНЛЕС/ (50) 84,40 шт

Клей ЭпоксиКлассик-шпакл, 11мл (бл) /АНЛЕС/ (40) 121,10 шт

Клей ЭпоксиОбувной, 12мл (бл) /АНЛЕС/ (40) 145,70 шт

Клей ЭпоксиПросвет, 13мл (бл) /АНЛЕС/ (40) 125,50 шт

Клей ЭпоксиТитан,  20мл (бл) /АНЛЕС/ (40) 153,70 шт

Клей ЭпоксиЭксклюзив, 13мл (бл) /АНЛЕС/ (40) 127,60 шт

Клей ЭпоксиЭкспресс, 11мл (бл) /АНЛЕС/ (50) 145,30 шт

Ремсостав для восстановления эмалированных поверхностей, 175г (бел) /АНЛЕС/ (15) 551,60 шт

Эмаль д/реставр. ванн Ренессанс 800г (бел) /АНЛЕС/ (12) 1798,30 шт

Жидкие гвозди 0

Жидкие гвозди 300 мл. КАМЕНСК (12) 96,50 шт

Жидкие гвозди 300 мл. "Кристалл" прозрачный  КАМЕНСК (12) 99,40 шт

Жидкие гвозди 300 мл. Экспресс Декор бел. КАМЕНСК(12) 98,00 шт



Жидкие гвозди "Момент Монтаж" 125 гр ЭКСПРЕСС МВ-50 697141 697141 165,70 шт

Жидкие гвозди "Момент Монтаж" 250 мл ЭКСПРЕСС МВ-50 600617 600617 270,10 шт

Жидкие гвозди "Момент" FIX Универсал 250 мл 2353532 206,60 шт

Жидкие гвозди "Момент" FIX Универсал 380 гр. 2124747 252,30 шт

Жидкие гвозди "Момент" FIX Эксперт 250 мл. 2353533 222,40 шт

Жидкие гвозди "Момент" FIX Эксперт 380 гр. 2126035 285,70 шт

Жидкие гвозди момент 185 мл СУПЕРСИЛЬНЫЙ ПРОЗРАЧНЫЙ МВп-70 1317436 298,60 шт

Жидкие гвозди момент 280 мл СУПЕРСИЛЬНЫЙ ПРОЗРАЧНЫЙ МВп-70 1193517 1193517 384,40 шт

Жидкие гвозди момент 400 мл СУПЕРСИЛЬНЫЙ плюс МВ-100 400г 289,70 шт

Жидкие гвозди момент 400 мл ЭКСПРЕСС МВ-50,  600618 600618 246,80 шт

Клей 0

Бустилат ВТВ 1кг вед. (12) 86,20 шт

Жидкие гвозди Клей Хват для потолочной плитки 450г (НБХ) 244,90 шт

Клеевой пистолет   7мм 10W-220V (термо) 121,20 шт

Клеевой пистолет 11мм 40W-220V (термо) 930125 170,90 шт

Клей   обойный "Эмкол" 200гр.готовность 3-5 мин (25) 77,20 шт

Клей   обойный "Эмкол" Винил 200гр.готовность 3-5 мин (25) 80,60 шт

Клей   обойный "Эмкол" Флизелин 250гр. 3-5 мин готовность (25) 89,60 шт

Клей обойный буровой 250гр. (20) 46,40 шт

Клей обойный буровой 500гр. (15шт) 86,40 шт

Клей Момент   30гр (10) 873854 88,00 шт

Клей Момент   30гр гель (10) 997778 103,10 шт

Клей Момент   50гр (8) 123,40 шт

Клей Момент 125гр (6) 781737 284,80 шт

Клей Момент 88  30гр особопрочный (10) 1139012 94,00 шт

Клей  Момент для Кожи и Замши,  30 гр  (10) 96,30 шт

Клей  Момент для лодок и ПВХ 30гр 1940943 101,20 шт

Клей  Момент Пластик 30гр (10) 1623298 91,70 шт

Клей  Момент Родной 30гр (10) 2580250 85,00 шт

Клей Момент-Кристалл   30гр (10) 98,40 шт

Клей Момент-Марафон   30гр (10) 873855 89,60 шт

Клей БФ-19 45мл (НовБытХим) 54,00 шт

Клей для мебели 45мл (НовБытХим) 79,80 шт

Клей для напольных покрытий ВТВ 1,3 кг 303,40 шт

Клей для напольных покрытий ВТВ 4 кг 893,30 шт

Клей Квинтол 45мл (НовБытХим) 80,80 шт

Клей КС ВТВ 1,5 кг (12) вед. 66,40 шт

Клей обойный Метилан ВИНИЛ без индикатора 200г (24) 1960496 234,30 шт

Клей обойный Метилан ВИНИЛ Премиум розов индик 150 г (24) 1430090 296,00 шт

Клей обойный Метилан УНИВЕРСАЛ Премиум 150 г (24) 1430092 259,50 шт

Клей обойный Метилан ФЛИЗЕЛИН 300 г (18) 265,30 шт

Клей обойный Момент Классик (500гр) (12) 302,20 шт

Клей Спрут обувной 45мл (НовБытХим) 69,00 шт

Клей Столяр 250г (12) 422981 422981 233,90 шт

Клей Столяр 750г (9) 422984 422984 561,30 шт

Клей Супер Хват эпокс. двухкомп. (НовБытХим) (12) 273,20 шт

Клей Уран д/полиур. 45мл (НовБытХим) 65,00 шт

Клей ЭДП-Универсал 100 гр (30) 119,80 шт

Клей ЭДП-Универсал 150 гр (30) 151,10 шт

Клей ЭДП-Универсал 225 гр (35) 243,80 шт

Клей эпоксидный 508 ABRO 14,2 гр (12) 187,40 шт

Клей-спрей, аэрозоль 520 мл Ас9010 492,80 шт

Клей обойный КМЦ 120 г.( 25) 30,30 шт

ПВА  универсальный Строитель 0,9 кг. ЛАКРА (12 шт) 124,50 шт

Клей ПВА  универсальный Строитель 2,3кг ЛАКРА (6) 309,40 шт

Клей ПВА  универсальный Строитель 4кг ЛАКРА (4) 481,90 шт

ПВА строительный ВТВ 1 кг (12) вед 85,60 шт

ПВА -М Лакра (канцелярский) 80 г (100) 37,00 шт

Клей полимерный универс. "Атлет" 0,2л (30шт) 41,70 шт

Клей полимерный универс. "Атлет" 0,5л (35 шт) 85,20 шт

Клей полимерный универс. "Атлет" 1л (12шт) 151,30 шт

Супер Клей Монолит (288) 13,20 шт

Супер Клей Монолит гель (288) 27,30 шт

Супер Клей Секунда (12/288) 20,40 шт

Супер Клей Супер Момент 3 г (288) 82,30 шт

Супер  Клей СУПЕР МОМЕНТ 3 г ГЕЛЬ (144) 108,10 шт

Супер  Клей Супер Момент Высокопрочный 3 г (144) 146,50 шт

Супер Клей ALTECO 110(3г) 25,10 шт

Термоклей НАБОР 11,2*200мм Цветные СМАРТ 10шт 182,60 шт

Термоклей, 11 мм, L-100 мм, ФАСОВКА 6 штук 116,10 шт

Термоклей,  7 мм, L-300 мм, 950гр. прозрачный 513,30 шт

Термоклей,  7 мм, L-300 мм, 950гр. ЧЕРНЫЙ 539,70 шт

Термоклей, 11 мм, L-300 мм, 950гр. прозрачный 930705 489,50 шт

Термоклей, 11 мм, L-300 мм, 950гр. ЧЕРНЫЙ 525,60 шт

Пена монтажная 0

Очиститель  Монтажной пены ЭКОНОМ 360г (12) 132,40 шт

Пена  КЛЕЙ KOLT 900г PROFI (12) 363,10 шт

Пена  УТЕПЛИТЕЛЬ ЭКСПЕРТ 850 г (12) 446,90 шт

Пена монтажная бытовая PROFI GOLD 35 Plus 520г (12) 228,10 шт

Пена монтажная бытовая PROFI GOLD 65 520 г (12) 318,70 шт

Пена монтажная бытовая МИНИ PROFIGOLD 290г (12) 145,00 шт

Пена монтажная бытовая Эксперт 35   575 г (12шт) 261,80 шт

Пена монтажная бытовая Эксперт 45   690 г (12шт) 277,40 шт

Пена монтажная профессиональная PROFI GOLD 50 635 г (12) 289,80 шт

Пена монтажная профессиональная PROFI GOLD 60 ЛАЙТ 790г (12) 358,70 шт

Пена монтажная профессиональная KRONbuild Pro 70 FSP70 395,60 шт

Пистолет для пены Стандарт (2) 256,90 шт

Пистолет для пены эконом (2) 143,30 шт

Холодная сварка 0

Холодная  сварка ABRO 57г бел. (24/192) 262,10 шт

Холодная  сварка ABRO 57г черн. (24/192) 262,30 шт

Холодная  сварка для алюминия 55гр. (24) 44,70 шт

Холодная  сварка для батарей и труб (24) 44,70 шт

Холодная  сварка для сантехники 55гр. (24) 47,40 шт

Холодная сварка Металл (24) 48,80 шт

Холодная  сварка термостойкая 250 град. (24) 54,10 шт

Холодная сварка универсальная (24) 48,80 шт

Холодная сварка POXILINA 70гр. 201,30 шт

Холодная сварка POXIPOL металл 14мл (6/240) 267,60 шт

Холодная сварка POXIPOL прозрачная 14мл (6/240) 267,60 шт

Холодная сварка Унипласт-АЛЮМИНИЙ 20г /АНЛЕС/ (100) 111,30 шт

Холодная сварка Унипласт-БРОНЗА 20г /АНЛЕС/ (100) 112,90 шт

Холодная сварка Унипласт-УНИВЕРСАЛ красн. 20г /АНЛЕС/ (100) 110,40 шт

Лестницы, стремянки 0



Двусторонняя алюминиевая стремянка 4х4 84см КОЛОР 2868,30 шт

Двусторонняя алюминиевая стремянка 5х5 107см КОЛОР 2754,50 шт

Двусторонняя алюминиевая стремянка 6х6 128см КОЛОР 3243,40 шт

Лестница алюминиевая трансформер 4*3 (0,94/1,67,3,46) 4703 8673,00 шт

Лестница алюминиевая трансформер 4*4 (1,23/2,2/4,54) 4704 10028,20 шт

Лестница индустриального типа   2*9 УСИЛЕННАЯ (2,5м/4,12м) 4209Р 7674,30 шт

Лестница индустриального типа  2*10 УСИЛЕННАЯ (2,76м/4,66м) 4210Р 8345,90 шт

Лестница индустриального типа  3*9 УСИЛЕННАЯ  (2,5м/4,12м/5,74м) 4309Р 11450,70 шт

Лестница индустриального типа 3*10 УСИЛЕННАЯ  (2,76м/4,66м/6,55м) 4310Р 12489,90 шт

Стремянка  JACKSON  3 ступ. 60см 1103 1067,70 шт

Стремянка  JACKSON  4 ступ. 81см 1104 1366,30 шт

Стремянка  JACKSON  5 ступ. 102см 1105 1665,00 шт

Стремянка  JACKSON  6 ступ. 125см 1106 1969,20 шт

Стремянка  JACKSON  7 ступ. 146см 1107 2229,20 шт

Стремянка  JACKSON  8 ступ. 167см 1108 2669,60 шт

Стремянка  JACKSON  PLUS 9 ступ. 204см 1609 3750,30 шт

Стремянка  JACKSON PLUS 10 ступ. 226см 1610 4004,80 шт

Стремянка  ЕВРОПА 3 ступ. 60см 1103 1222,60 шт

Стремянка  ЕВРОПА  4 ступ. 81см 1104 1565,40 шт

Стремянка  ЕВРОПА 5 ступ. 102см 1105 1891,80 шт

Стремянка  ЕВРОПА 6 ступ. 125см 1106 2245,80 шт

Стремянка  ЕВРОПА 7 ступ. 146см 1107 2538,90 шт

Стремянка  ЕВРОПА 8 ступ. 167см 1108 2920,60 шт

Стремянка  КЛАСС ПЛЮС 2-х ступ. сталь 46см прорезиненные ступени 1870,70 шт

Стремянка  КЛАСС ПЛЮС 3-х ступ. сталь 70см прорезиненные ступени 2465,40 шт

Стремянка  КЛАСС ПЛЮС 4-х ступ. сталь 90см прорезиненные ступени 3158,80 шт

Стремянка  КЛАСС ПЛЮС 5-и ступ. сталь 110см прорезиненные ступени 3876,50 шт

Стремянка легкая  3 ступ. АЛЮМИНИЙ 61см 2103 1600,00 шт

Стремянка легкая  4 ступ. АЛЮМИНИЙ 82см 2104 1987,80 шт

Стремянка легкая  5 ступ. АЛЮМИНИЙ 104см 2105 2563,00 шт

Стремянка легкая  6 ступ. АЛЮМИНИЙ 126см 2106 3089,00 шт

Стремянка легкая  7 ступ. АЛЮМИНИЙ 147см 2107 3660,40 шт

Стремянка легкая  8 ступ. АЛЮМИНИЙ 170см 2108 4220,30 шт

Мелкая бытовая техника 0

Автомобильная термокружка СТ-0090 500мл 35Вт с прикуривателем (48) 0090 431,30 шт

Аппарат для приготовления сладкой ваты СТ-1445 500Вт, нагрев 3-5 мин 1445 3558,60 шт

Блендер настольный СТ-1348 BLACK 600Вт, 1,5л, 2 скорости 1348 BLACK 1769,20 шт

Блендер СТ-1319 RED 1000Вт стакан 700мл чоппер 500мл (8) 1319 RED 2288,80 шт

Блендер СТ-1333 1500Вт (12) 1333 3148,30 шт

Блендер СТ-1341 BLACK 600Вт (12) 1341 BLACK 1192,20 шт

Блендер СТ-1341 WHITE 600Вт (12) 1341 WHITE 1089,90 шт

Блендер СТ-1343 WHITE 600Вт (12) 1343 1265,20 шт

Блендер СТ-1344 600Вт со стаканом 600мл (12) 1344 1471,80 шт

Блендер СТ-1345 BLACK 1200Вт стакан 800мл чоппер 600мл 1345 BLACK 2507,70 шт

Мульти-блендер СТ-1324 800Вт, 12 предметов, стаканы 800 и 500 мл, 2 ножа, корпус алюминий (12) 1324 1757,10 шт

Блинница СТ-1455 800Вт 20см погружная 1455 2012,60 шт

Бритва женская СТ-2192 2192 534,50 шт

Бритва СТ-2159 2159 1526,10 шт

Бритва СТ-2160 + триммер (12) 2160 1593,70 шт

Бритва СТ-2163 (24) 2163 1453,20 шт

Бритва СТ-2169 влажное бритье 2169 1054,50 шт

Бритва СТ-2175 2175 1780,20 шт

Бритва СТ-2176 2176 1425,10 шт

Бритва СТ-2182 ротор, 5 плав.головок, аккум, влажное бритье 2182 1941,90 шт

Ванночка для ног СТ-2602 325Вт автоподогрев воды, 12 роликов, пузырьковый/роликовый массаж 2602 3172,10 шт

Ванночка для ног СТ-2604 65 Вт, инфракрасный автоподогрев, вибромассаж 2604 2996,00 шт

Вафельница СТ-1441 700Вт, вафли круглые, антипригарное покрытие 1441 2355,20 шт

Вафельница СТ-1447 800Вт венские вафли антипригарное покрытие (8) 1447 1623,20 шт

Весы кухонные электронные HS-3007S HOMESTAR 7кг арт.003042 003042 514,60 шт

Весы кухонные электронные HS-3007S HOMESTAR ЛАЙМ 7кг арт.003043 003043 502,20 шт

Весы кухонные электронные HS-3007S HOMESTAR ОВОЩИ 7кг арт.101221 101221 497,70 шт

Весы кухонные электронные HS-3007S ФРУКТЫ 7кг арт.003063 003063 497,70 шт

Весы кухонные электронные МА-037 МАТРЕНА 7кг 007158 507,10 шт

Весы кухонные электронные СТ-2451 с чашей 5кг (24) 2451 873,80 шт

Весы кухонные электронные СТ-2456 с чашей 7кг 2456 1242,20 шт

Весы кухонные-ложка электронные СТ-2460 300гр., шаг 0,5г 2460 913,40 шт

Весы напольные электронные HS-6001К 180кг арт.005188 005188 569,10 шт

Весы напольные электронные СТ-2420 ГЕРБЕРА 180кг 26х26см 2420 608,30 шт

Весы напольные электронные СТ-2420 ДЕРЕВО 180кг 26х26см 2420 WOOD 608,30 шт

Весы напольные электронные СТ-2421 ВЕСЕННИЕ ЦВЕТЫ 180кг 26х26см 2421 SPRING FLOWER 608,30 шт

Весы напольные электронные СТ-2431 Smart Фитнес 180кг 26х26см с индексом массы тела 2431 953,50 шт

Весы торговые электронные до 40кг 220В, чувст.5гр, цифры на дисплее и вес/цена/общая цена, внутр.источник питания 4В, 

антивибр., синие
2109,70 шт

Вспениватель-капучинатор СТ-1131 1131 270,90 шт

Выпрямитель СТ-2005 35Вт 4 насадки (24) 2005 1365,50 шт

Выпрямитель СТ-2018 50Вт керамические пластины 120мм 2018 1043,30 шт

Выпрямитель СТ-2021 60Вт 5 режимов нагрева титановые пластины, увлажнение (6) 2021 1338,00 шт

Выпрямитель СТ-2022 60Вт 9 режимов нагрева керамические пластины (6) 2022 1391,90 шт

Выпрямитель СТ-2025 20Вт 2025 410,10 шт

Вытяжка СТ-1800-60 BLACK 60см, 350м3/час, 82Вт, 3 скорости, тонировка стекла 1800-60 BLACK 4312,10 шт

Вытяжка СТ-1800-60 SS сталь 60см, 350м3/час, 82Вт, 3 скорости 1800-60 SS 4577,50 шт

Вытяжка СТ-1800-60 WHITE 60см, 350м3/час, 82Вт, 3 скорости 1800-60 WHITE 4312,10 шт

Вытяжка СТ-1820-60 BLACK 60см, КУПОЛ, 800м3/час, 67Вт, 3 скорости 1820-60 BLACK 5838,00 шт

Вытяжка СТ-1820-60 SS сталь 60см, КУПОЛ, 800м3/час, 67Вт, 3 скорости 1820-60 SS 5838,00 шт

Вытяжка СТ-1840-60 BLACK 60см, 600м3/час, 67Вт 1840-60 BLACK 5572,60 шт

Вытяжка СТ-1840-60 SS сталь, 60см, 600м3/час, 67Вт 1840-60 SS 5572,60 шт

Гофре СТ-2015 40Вт керамические пластины 90х38мм (24) 2015 743,40 шт

Гриль контактный СТ-1463 1800Вт, 2 жаровни 280х230мм, антипригар 1463 4866,10 шт

Гриль контактный СТ-1469 1600Вт 254х178мм 1469 3670,60 шт

Гриль-вафельница СТ-1448 800Вт антипригарное покрытие (6) 1448 1608,50 шт

Жарочный шкаф СТ-1530-36 BLACK 36л, 1600Вт, 2 противня, 4 режима 1530-36 BLACK 6936,00 шт

Жарочный шкаф СТ-1537-30 BLACK 30л, 1600Вт, противень, 4 режима 1537-30 BLACK 6248,80 шт

Кофеварка СТ-1144 680Вт 800мл капельная 1144 1981,10 шт

Кофеварка СТ-1147 900Вт 1800мл капельная (4) 1147 2600,20 шт

Кофеварка СТ-1160 800Вт 240мл капучинатор, эспрессо 1160 3131,30 шт

Кофемолка СТ-1354 BLACK 200Вт 70г автопомол (12) 1354 BLACK 2251,90 шт

Кофемолка СТ-1354 WHITE 200Вт 70г автопомол (12) 1354 WHITE 1612,20 шт

Кофемолка СТ-1358 VIOLET 200Вт 60г, 6 чашек (12) 1358 VIOLET 1125,00 шт

Кофемолка СТ-1360 WHITE 250Вт 45г (12) 1360 WHITE 1238,30 шт

Кофемолка СТ-1365 WHITE 250Вт 165мл 1365 WHITE 1153,10 шт

Массажер для глаз СТ-2605 7Вт 4 режима (аэромассаж, вибрация, тепловая терапия, расслабляющая музыка) 2605 2642,90 шт

Массажная подушка СТ-2198 7 режимов, 12 головок 2199 1706,00 шт

Машинка д/очистки ткани СТ-2474 3Вт, аккум, ролик 2474 648,80 шт

Машинка для стрижки СТ-2103 2103 553,50 шт

Машинка для стрижки СТ-2104 черно-синий, DC мотор, аккумулятор, до 50 мин., USB зарядка.  АКЦИЯ 2104 567,70 шт



Машинка для стрижки СТ-2105 2105 1089,90 шт

Машинка для стрижки СТ-2113 2113 680,70 шт

Машинка для стрижки СТ-2118 (24) 2118 1799,30 шт

Машинка для стрижки СТ-2122 (10) 2122 1580,40 шт

Машинка для стрижки СТ-2123 (24) АКЦИЯ 2123 539,40 шт

Машинка для стрижки СТ-2124 2124 953,50 шт

Машинка для стрижки СТ-2127 (24) 2127 589,30 шт

Машинка для стрижки СТ-2129 (24) 2129 601,20 шт

Микроволновая печь СТ-1560 BLACK 20л 700Вт 1560 BLACK 6285,00 шт

Микроволновая печь СТ-1560 WHITE 20л 700Вт 1560 WHITE 6240,70 шт

Микроволновая печь СТ-1563 BLACK 23л 800Вт 1563 BLACK 11479,10 шт

Микроволновая печь СТ-1571 BIEGE 20л 700Вт 1571 BIEGE 7433,00 шт

Микроволновая печь СТ-1571 WHITE 20л 700Вт 1571 WHITE 7002,30 шт

Микроволновая печь СТ-1575 BLACK 20л 700Вт 1575 BLACK 6159,10 шт

Микроволновая печь СТ-1577 17л 700Вт (Белый) 1577 6093,40 шт

Микроволновая печь СТ-1585 20л 700Вт 1585 5685,40 шт

Миксер планетарный СТ-1139 BEIGE 1300Вт, чаша 5,1л, 6 скоростей, 3 насадки 1139 BEIGE 8461,10 шт

Миксер планетарный СТ-1139 BLACK 1300Вт, чаша 5,1л, 6 скоростей, 3 насадки 1139 BLACK 8752,10 шт

Миксер СТ-1106 320Вт с чашей 3,5л 6 скоростей (4) 1106 2445,50 шт

Миксер СТ-1108 600Вт 6 скоростей (6) 1108 1513,80 шт

Миксер СТ-1113 170Вт с чашей 2л 7 скоростей (6) 1113 1640,60 шт

Миксер СТ-1114 350Вт 7 скоростей (8) 1114 1127,30 шт

Миксер СТ-1119 350Вт с чашей 2,5л 6 скоростей (4) 1119 2129,40 шт

Миксер СТ-1122 400Вт 6 скоростей (6) 1122 1526,20 шт

Миксер СТ-1123 800Вт 6 скоростей 1123 2142,80 шт

Миксер СТ-1125 Beige 400Вт 5 скоростей взбивание/замешивание 1125 Beige 1111,10 шт

Миксер СТ-1125 BLACK 400Вт 5 скоростей 1125 BLACK 1100,90 шт

Миксер СТ-1127 BLACK 250Вт 5 скоростей 1127 BLACK 870,50 шт

Миксер СТ-1127 BLUE 250Вт 5 скоростей 1127 BLUE 886,60 шт

Мультиварка СТ-1495 900Вт 5л 42 программы (4) 1495 4938,80 шт

Мультиварка СТ-1498 700Вт 5л 10 программ (4) 1498 4334,10 шт

Мультиварка СТ-1499 черный/сталь 900Вт, 5л, 25 программ,мультиповар, антиприг. покрытие (4) 1499 4710,40 шт

Мультирезка СТ-1382, 300Вт, 5 насадок, измельчение/шинковка/волнистая/грубая нарезка 1382 3687,30 шт

Мясорубка СТ-1603 BLACK 2000Вт (4) 1603 BLACK 4198,40 шт

Мясорубка СТ-1603 WHITE 2000Вт (4) 1603 WHITE 4198,40 шт

Мясорубка СТ-1604 2200Вт, 2,2кг/мин, реверс, стальной коннектор, 2 диска, 2 насадки. (4) 1604 4461,70 шт

Мясорубка СТ-1609 WHITE 1550Вт (4) 1609 WHITE 3383,40 шт

Мясорубка СТ-1623 2000Вт 2кг/мин, реверс, стальной коннектор 1623 6147,00 шт

Мясорубка СТ-1624 2000Вт, 2кг/мин, реверс, стальной коннектор, 2 диска, 2 насадки. (4) 1624 3729,20 шт

Мясорубка СТ-1625 2000Вт, 2кг/мин, реверс, 2в1 сясорубка/овощерезка, 2 диска, 5 насадок. (4) 1625 5646,60 шт

Мясорубка СТ-1628 BLACK 2000Вт, 2кг/мин, реверс, 3в1 мясорубка/овощерезка/шнековая соковыжималка (4) 1628 BLACK 6317,60 шт

Набор д/маникюра СТ-2188 (бел/роз) 3 насадки полировка 2188 402,90 шт

Набор для стрижки СТ-2131 3в1 (стрижка+бритва+триммер) (12) 2131 2073,10 шт

Набор для стрижки СТ-2133 BLACK 3в1 (стрижка 2 насадки+бритва+триммер) (8) 2133 BLACK 1502,40 шт

Набор для стрижки СТ-2137 GRAY 5в1 (микротриммер + бритва + гребень (4 шт.) + стайлер + триммер для носа) 2137 GRAY 1707,70 шт

Набор фильтров д/пылесоса 2561 2НЕРА+2внут 2561-А 765,00 шт

Отпариватель СТ-2371 BLUE 1800Вт 1,7л 2371 BLUE 3939,50 шт

Отпариватель СТ-2375 2000Вт 1,5л 2375 5743,50 шт

Отпариватель СТ-2386 2200Вт 2.1л 2386 10059,30 шт

Пароварка СТ-1459 9л 1050Вт электронный таймер 1459 4817,10 шт

Пароварка СТ-1462 9л 1050Вт таймер 60 мин 1462 3169,90 шт

Плита газовая СТ-1521 2 конфорки сменные форсунки (1) 1521 1326,80 шт

Плита газовая СТ-1524 2 конфорки сменные форсунки (1) 1524 1704,90 шт

Плита индукционная СТ-1517 WHITE 2000Вт, 7 программ 1517W 3356,10 шт

Плита индукционная СТ-1519 2000Вт, 6 программ, сенсорная 1519 3773,90 шт

Плита электрическая СТ-1506 BLACK 1000Вт 1 конфорка 155мм чугун (12) 1506 BLACK 866,40 шт

Плита электрическая СТ-1506 WHITE 1000Вт 1 конфорка 155мм чугун (12) 1506 WHITE 762,40 шт

Плита электрическая СТ-1507 BLACK 2000Вт 2 конфорки чугун 155мм (6) 1507 BLACK 1853,60 шт

Плита электрическая СТ-1507 WHITE 2000Вт 2 конфорки чугун 155мм (6) 1507 WHITE 1526,10 шт

Плита электрическая СТ-1508 RED 1000Вт 1 конфорка 140мм (12) 1508 RED 674,60 шт

Плита электрическая СТ-1508 SIBERIA 1000Вт 1 конфорка 140мм (12) 1508 SIBERIA 716,50 шт

Плита электрическая СТ-1508 WHITE 1000Вт 1 конфорка 140мм (12) 1508 WHITE 601,60 шт

Плита электрическая СТ-1509 BLACK 2000Вт 2 конфорки 140мм (8) 1509 BLACK 1359,80 шт

Плита электрическая СТ-1509 SIBERIA 2000Вт 2 конфорки 140мм (8) 1509 SIBERIA 1386,90 шт

Плита электрическая СТ-1509 WHITE 2000Вт 2 конфорки 140мм (8) 1509 WHITE 1375,50 шт

Плойка CT-2091 (черно/бронз) для завивки волос 25Вт керам, D9мм, фиксатор, 200С, Soft touch 2091 1091,50 шт

Плойка СТ-2087 35Вт диаметр 19мм (24) 2087 878,50 шт

Плойка СТ-2089 35Вт коническая диаметр 13-25мм (24) 2089 1014,00 шт

Плойка СТ-2095 35Вт эффект косичек 2095 763,90 шт

Помпа электрическая СТ-3000 BLACK 3000 BLACK 476,80 шт

Помпа электрическая СТ-3000 WHITE/BLACK 3000 476,80 шт

Пылесос вертикальный СТ-2561 1000Вт 0,5л (4) 2561 4900,30 шт

Пылесос вертикальный СТ-2565 BLUE 1000Вт 1,2л, шнур 6м 2565 BLUE 3483,80 шт

Пылесос вертикальный СТ-2566 800Вт 0,8л, шнур 5м 2566 2242,30 шт

Пылесос СТ-2518 BLUE 1800Вт 2518 BLUE 4703,40 шт

Пылесос СТ-2528 RED 2000Вт 1,5л 2528 RED 6082,20 шт

Пылесос СТ-2531 RED/BLACK 1800Вт 1,5л 2531 RED/BLACK 3993,50 шт

Пылесос СТ-2536 RED/BLACK 2400Вт 2л 2536 RED/BLACK 7047,00 шт

Пылесос СТ-2562 BEIGE 2000Вт 3,5л 2562 BEIGE 5156,00 шт

Пылесос-робот СТ-2701 дистанционное управление 2701 8889,60 шт

Соковыжималка СТ-1209 Black 600Вт, 2 скорости, стакан 600мл, горловина 65мм СТ-1209 4170,80 шт

Соковыжималка Centek СТ-1212 Black 1200Вт, 2 скорости, стакан 1100мл, горловина 75мм СТ-1212 5315,90 шт

Стайлер СТ-2079 50 Вт  авт.завивка, керам.покрытие 2079 2688,50 шт

Стайлер СТ-2093 45 Вт, авт.завивка, турмалиновое покрытие, быстрый нагрев 2093 1338,10 шт

Сушилка для овощей СТ-1650 270 Вт, 5 поддонов 1650 3468,60 шт

Сушилка для овощей СТ-1658 (черный) Объем 4л, 270 Вт, 5 поддонов, механическое управление. СТ-1658 3123,20 шт

Сушилка для овощей СТ-1659 (белый) Объем 5л, 270 Вт, 5 поддонов, механическое управление. СТ-1659 2918,30 шт

Термопот СТ-0080 3л 600Вт (6) 0080 4130,10 шт

Термопот СТ-0081черный 4л 850Вт, 3 способа подачи воды, корус из нерж. стали 0081 4626,40 шт

Термопот СТ-0082 BLACK 5л 850Вт 0082 BLACK 4491,80 шт

Термопот СТ-0083 BLACK 3,5л 890Вт 0083 5087,80 шт

Термопот СТ-0089 WHITE 3л 750Вт (6) 0089 3390,00 шт

Тостер СТ-1420 750Вт (6) 1420 1395,40 шт

Тостер СТ-1429 750Вт (6) 1429 1909,20 шт

Тостер СТ-1432 BLACK 850Вт (4) 1432 BLACK 2177,50 шт

Тостер СТ-1432 RED 850Вт (4) 1432 RED 2177,50 шт

Тостер СТ-1432 WHITE 850Вт (4) 1432 WHITE 2177,50 шт

Триммер СТ-2178 (40) 2178 253,00 шт

Триммер СТ-2179 (40) 2179 353,10 шт

Триммер СТ-2180 (100) 2180 282,50 шт

Турка электрич. СТ-1097 WHITE 1000Вт 200мл 1097 WHITE 1083,90 шт

Турка электрическая СТ-1098SS 480Вт 500мл (24) 1098SS 2302,00 шт

Увлажнитель воздуха СТ-5101 BLACK 2,5л, 30м2, 8 часов работы 5101 BLACK 2267,80 шт



Увлажнитель воздуха СТ-5105 4л, 25м2, 12 часов работы, ароматизация 5105 2812,40 шт

Утюг СТ-2344 RED 2400Вт керамическая подошва (10) 2344 RED 2334,00 шт

Утюг СТ-2346 GOLD 3000Вт керамическая подошва (6) 2346 GOLD 2950,30 шт

Утюг СТ-2347 PURPLE 1800Вт антипригарная подошва (12) 2347 PURPLE 1410,20 шт

Утюг СТ-2348 BLUE 1800Вт керамическая подошва 2348 BLUE 1580,90 шт

Утюг СТ-2348 VIOLET 1800Вт керамическая подошва 2348 VIOLET 1580,90 шт

Утюг СТ-2350 BLUE 2600Вт керамическая подошва 2350 BLUE 1694,40 шт

Утюг СТ-2351 BLUE 2200Вт керамическая подошва (10) 2351 BLUE 1957,40 шт

Утюг СТ-2355 RED 2500Вт керамическая подошва (10) 2355 RED 1969,70 шт

Утюг СТ-2355 VIOLET 2500Вт керамическая подошва (10) 2355 VIOLET 1969,70 шт

Утюг СТ-2359 RED 3000Вт керамическая подошва (6) 2359 RED 3080,20 шт

Утюг СТ-2360 BLUE 1800Вт антипригарная подошва, 200мл, паровой удар, самоочистка. АКЦИЯ !!! (10) 2360 BLUE 953,50 шт

Фен СТ-2204 серый 2000Вт, 3 скорости, 2 режима, холодный обдув, турмалиновая ионизация (12) 2204 2285,60 шт

Фен СТ-2209 BLG 1600Вт складная ручка (20) 2209BLG 1132,80 шт

Фен СТ-2212RBL 2000Вт (10) 2212RBL 1368,80 шт

Фен СТ-2229бело-роз 1200Вт, 2 скорости и температуры нагрева, складная ручка. (10) 2229 688,10 шт

Фен СТ-2230RBL 1200Вт складная ручка красно-черный (24) 2230RBL 949,80 шт

Фен СТ-2239 2200Вт (12) 2239 1488,20 шт

Фен СТ-2241 2200Вт (10) 2241 1702,30 шт

Фен СТ-2258 850Вт складная ручка 2258 765,10 шт

Фен СТ-2260 2200Вт, 2 режима мощ.,3реж темп (10) 2260 2296,50 шт

Фен-щетка СТ-2059 1200Вт 2059 1698,40 шт

Фритюрница СТ-1430 900Вт, 1,5л, антипригар 1430 3325,40 шт

Чайник СТ-1005 черн. 1л 1100Вт, регулировка t° на базе, поддержание t°, функция Barista 1005 4988,90 шт

Чайник электр. Яромир нерж. сталь 1500Вт,1,8л. ЯР-1058 1058 614,80 шт

Чайник электрич. СТ-0007 BLACK 1900Вт 1,5л металл, съемная крышка, двойные стенки, эффект термоса 0007 BLACK 2115,00 шт

Чайник электрич. СТ-0007 RED 1900Вт 1,5л металл, съемная крышка, двойные стенки, эффект термоса 0007 RED 1813,90 шт

Чайник электрич. СТ-0012 2200Вт 1,7л двойные стенки, защита от перегрева, фильтр от накипи 0012 2160,00 шт

Чайник электрический СТ-0016 2200Вт 1,7л стекло (6) 0016 1841,40 шт

Чайник электрический СТ-0020 BLACK 2200Вт 1,7л металл (4) 0020 BLACK 2327,40 шт

Чайник электрический СТ-0020 WHITE 2200Вт 1,7л металл (4) 0020 WHITE 2034,00 шт

Чайник электрический СТ-0021 2000Вт 2,2л металл (12) 0021 1268,40 шт

Чайник электрич. СТ-0026 BLUE 2200Вт 1,7л матовый 0026 BLUE 1424,60 шт

Чайник электрич. СТ-0034 (кофе) 2200Вт 1,8л стекло (6) 0034 кофе 1432,20 шт

Чайник электрический СТ-0034 BLACK 2200Вт 1,8л стекло (6) 0034 BLACK 1432,20 шт

Чайник электрич. СТ-0034 Серый 2200Вт 1,8л стекло 0034 1432,20 шт

Чайник электрический СТ-0037 2200Вт 2л металл (12) 0037 1150,80 шт

Чайник электрич. СТ-0038 BLACK 2200Вт 1,7л 2 стенки Сталь без шва LED-дисплей t:70/80/90/100*С Сенсор 0038 BLACK 3238,40 шт

Чайник электрич. СТ-0040 BLACK 2200Вт 1,8л пластик 0040 BLACK 1213,90 шт

Чайник электрич. СТ-0040 WHITE 2200Вт 1,8л пластик 0040 WHITE 1213,90 шт

Чайник электрический СТ-0041 WHITE 2200Вт 2л пластик (8) 0041 WHITE 1469,70 шт

Чайник электрический СТ-0042 VIOLET 2200Вт 1,8л стекло (6) 0042 VIOLET 2160,90 шт

Чайник электрический СТ-0043 BLACK 2200Вт 2л пластик (8) 0043 BLACK 1469,70 шт

Чайник электрический СТ-0046 2200Вт 1,7л стекло (6) 0046 1463,60 шт

Чайник электрический СТ-0048 BLACK 2200Вт 1,8л пластик (8) 0048 BLACK 1305,80 шт

Чайник электрический СТ-0056 2200Вт 1,7л стекло (6) 0056 1724,80 шт

Чайник электрич. СТ-0059 LONDON 2200Вт 1,8л стекло 0059 2144,40 шт

Чайник электрич. СТ-0061 черный 2000Вт 2л керамика, рефленый корпус 0061 2702,00 шт

Чайник электрич. СТ-0062 2200Вт 2л керамика 0062 3325,40 шт

Чайник электрический СТ-0064 2150Вт 2л керамика 0064 3562,10 шт

Чайник электрический СТ-1026 RED 2000Вт 1,8л металл (12) 1026 RED 1351,50 шт

Чайник электрический СТ-1030 2200Вт 2л металл (6) 1030 1559,00 шт

Чайник электрич. СТ-1068 (RED) 2000Вт 2л металл 1068 RED 1178,30 шт

Чайник электрический СТ-1068 2000Вт 2л металл (12) 1068 763,40 шт

Чайник электрический СТ-1069 2200Вт 2л стекло (6) 1069 1791,40 шт

Чоппер СТ-1390 BLACK 300Вт 350мл (12) 1390 BLACK 954,20 шт

Чоппер СТ-1390 WHITE 300Вт 350мл (12) 1390 WHITE 954,20 шт

Чоппер СТ-1394 сталь, 600Вт, 2 скорости, стекл. чаша 1,5л, разборные ножи. 1394 2845,40 шт

Чоппер СТ-1398 400Вт Чаша 800мл, 2 скорости, 3насадки/режима измельчение/взбитие/чистка 1398 1585,50 шт

Электромассажер СТ-2197 25Вт 4 головки, прогрев и 3D массаж 2197 2054,00 шт

Электромассажер СТ-2198 35Вт длинные ручки, прогрев и 3D массаж 2198 2911,10 шт

Электромассажер СТ-2601 30Вт 4 насадки, 6 режимов 2601 2288,70 шт

Эпилятор СТ-2191 10Вт 2 насадки+бритва 2 скорости 2191 1473,30 шт

Эпилятор СТ-2195 5Вт 4 насадки+бритва 3 режима, Li-Ion, 1200 мАч 2195 1190,70 шт

Пылесос СТ-2563 (фиолетовый) 2000Вт 3,5л 2563 Violet 4941,70 шт

НОВОГОДНЯЯ ПРОДУКЦИЯ 0

Бенгальские огни 2 шт. ЕЛОЧКА ТР163 (100) ТР163 84,70 шт

Бенгальские огни 2 шт. ЗВЕЗДОЧКА ТР161 (100) ТР161 83,10 шт

Бенгальские огни 2 шт. СЕРДЕЧКО ТР162 (100) ТР162 83,10 шт

Бенгальские огни 3 шт. 300мм ТР169 (50) ТР169 166,20 шт

Бенгальские огни 3 шт. 300мм ТР171 (44) ТР171 178,40 шт

Бенгальские огни 3 шт. 400мм ТР151 (50) ТР151 217,00 шт

Бенгальские огни 300мм (3шт)новогодние (45) 123720 123720 186,90 шт

Бенгальские огни 6 шт. 210мм ТР156 (200) ТР156 30,40 шт

Бенгальские огни 6 шт. ЭКСТРА ТР157 (200) ТР157 42,10 шт

Венок новогодний 30см красн. с украшением (бант, птица, шишки, ягоды) 19A52V 374,90 шт

Гирлянда  7м 72лампы светодиод БЕЛЫЙ прозрачный провод LED L-0-2 L-0-2 204,40 шт

Гирлянда  7м 72лампы светодиод РОЗОВЫЙ прозрачный провод LED L-0-10 L-0-10 204,40 шт

Гирлянда  7м 72лампы светодиод ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ прозрачный провод LED L-0-1 L-0-1 204,40 шт

Гирлянда  9м 100ламп светодиод БЕЛЫЙ прозрачный провод LED L-1-2 L-1-2 227,10 шт

Гирлянда  9м 100ламп светодиод СИНИЙ прозрачный провод LED L-1-7 L-1-7 227,10 шт

Гирлянда большая 288 LED красн/зел KOC_GIR288LED 635,80 шт

Гирлянда дождь LLN-40-1 12насадок, длина 3м, СВЕТ ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ,108ламп. 6шт-олень.6шт-звезда. Длина вниз-30-70см 

(30) LLN-40-1
533,60 шт

Гирлянда КОЛОКОЛЬЧИК 10ламп светодиод цветные насадки LED LXQ-14 LXQ-14 272,70 шт

Гирлянда МАР КУБИК 2,5см теплый белый 5м 242,00 шт

Гирлянда МАР ЛИСТОК 4см теплый белый 5м 362,90 шт

Гирлянда МАР Шар 2,8см теплый белый 5м 302,50 шт

Гирлянда МАР Шар 4см теплый белый 5м 362,90 шт

Гирлянда нить 2м ROSA DECOR с насад. Сердце деревянное свеч.тепл. бел. батар.ААх2 9643060 284,00 шт

Гирлянда нить 5м Бабочка малая 20LED МУЛЬТИ 1080384 242,50 шт

Гирлянда нить 5м Звезда в крапинку 20LED МУЛЬТИ 541536 195,60 шт

Гирлянда нить 5м Олени пр.нить 20LED МУЛЬТИ 541553 213,10 шт

Гирлянда нить 5м Прищепки 20LED МУЛЬТИ 2433909 371,10 шт

Гирлянда нить 5м Шарики белые 30LED 8 реж. бел 3590699 230,40 шт

Гирлянда нить 5м Шарики льда 20LED МУЛЬТИ 185509 257,20 шт

Гирлянда нить 5м Шишки большие 20LED МУЛЬТИ 671579 203,70 шт

Гирлянда нить 20м ЕСО белая 8 режимов белое свечение 200LED 3556820 483,50 шт

Гирлянда нить 5м ЕСО белая 8 реж. синее свеч. 50 LED 3556774 163,50 шт

Гирлянда нить ЕСО 9м темн. 8 реж.мульти свеч. 240 ламп 671012 337,60 шт

Гирлянда светодиодная оптоволокно СНЕГОВИКИ ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ /Н-8см, 10 лампочек, прозрачный провод LXQ-40 

зефирка
363,40 шт

Гирлянда СНЕЖИНКА 18ламп светодиод (1лампа - 2цвета) прозрачный провод LED NLXD-6 NLXD-6 181,70 шт

Гирлянда СОВА 10 ламп 5см метал.насадка цв.лампа LXQ-10 LXQ-10 329,50 шт



Гирлянда ЦВЕТОК СИНИЙ 18ламп светодиод оптоволокно LED NLXD-с-7 NLXD-с-7 204,40 шт

Гирлянда ШАРИК мятый 6см тепл.бел 10ламп LXQ-15 LXQ-15 272,70 шт

Гирлянда ШИШКИ МЯТЫЕ 10ламп светодиод белые насадки 6см LED LXQ-18 LXQ-18 272,70 шт

Гирлянда штора LLN-03 2*0,65-0,75м 5нитей, насадка панно-3D ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ LLN-03 1021,80 шт

Гирлянда штора LLN-03 2*0,65-0,75м 5нитей, насадка панно-3D ЦВЕТНОЙ LLN-03-6 1021,80 шт

Гирлянда штора LED LLN-32-1 240л 3м*2м ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ провод "капелька" (100) LLN-32-1 567,70 шт

Гирлянда штора LLN-33-1 150л 1,5м*1,5м ТЕПЛЫЙ БЕЛЫЙ провод "капелька"(100) LLN-33-1 454,10 шт

Гирлянда-макушка ЗВЕЗДА 15см золото резная G36 G36 45,40 шт

Гирлянда-макушка светодионая ЗВЕЗДА КРАСНАЯ/16см,10 лампочек/ S-1-4 124,90 шт

Гирлянда-нитка 10м 100ламп светодиод КРАСНЫЙ  LED LQ-01-4 LQ-01-4 323,20 шт

Гирлянда-нитка 10м 100ламп светодиод СИРЕНЕВЫЙ LED LQ-01-8 LQ-01-8 329,30 шт

Гирлянда-панно LED ZL-3С снеговик БЕЛЫЙ х40 ZL-3С 386,10 шт

Гирлянда-панно ЕЛКА ЗЕЛЕНАЯ /Н-40см, пластик/ ZL-4А 386,10 шт

Гирлянда-панно С НОВЫМ ГОДОМ СИНИЙ/пластик/ ZL-25В ZL-25В 522,20 шт

Гирлянда-панно СНЕЖИНКА БЕЛЫЙ/D-40см, пластик/ ZL-26С 420,00 шт

Гирлянда-панно СНЕЖИНКА СИНИЙ/D-40см, пластик/ ZL-26В 420,00 шт

Дождь новогодний  1,5м 10шт. красн.гологр. D-03С D-03С 113,60 шт

Дождь новогодний  1м 10шт. зеленый D-01Е D-01Е 79,50 шт

Дождь новогодний  1м 10шт. лазурь D-01Н D-01Н 79,50 шт

Дождь новогодний  1м 10шт. серебро D-01В D-01В 79,50 шт

Дождь новогодний  1м 10шт. синий D-01D D-01D 79,50 шт

Дождь новогодний 1м 10шт. св.розовый D-01I D-01I 79,50 шт

Дождь новогодний 1м 10шт. фуксия D-01F D-01F 79,50 шт

Елка  60см ЗЕЛЕНАЯ 25 веток пл.подст х30 HJ60-29 340,60 шт

Елка  60см ЗОЛОТО 25 веток пл.подст х30 HJ60-82 340,60 шт

Елка  90см ЗЕЛЕНАЯ 41 ветка пл.подст х12 HJ90-29 579,00 шт

Елка  90см СЕРЕБРО 41 ветка пл.подст х12 HJ90-81 590,40 шт

Елка 120см БЕЛАЯ 60 веток мет.подст HJ120-87 1817,90 шт

Елка 120см Белая(снег) 100 веток мет.подст х4 HJ120-82-1 1771,10 шт

Елка 120см ЗЕЛЕНАЯ 100 веток мет.подст х1 HJ120-29 1704,30 шт

Елка 120см СЕРЕБРО 100 веток пл.подст х4 HJ120-81 1771,10 шт

Елочная игрушка Дом с оленем тепл.бел.свеч БАТАР. 9594128 132,70 шт

Елочная игрушка красн.звезда с оленями тепл.бел.свеч БАТАР. 4357365 132,70 шт

Елочное украшение "Сосулька" HES004 6шт 13см (нито HES004 90,80 шт

Копилка Дракон в яйце 9 см 23009 227,20 шт

Макушка G34 Звезда 20см белая с блестками(240) G34 68,10 шт

Гирлянда-макушка ЗВЕЗДА бронза с красн. 19,5см JL28-20287 102,20 шт

Мишура 10шт. 2м d-9см  КРАСНЫЙ С СЕРЕБРОМ YT22-17С YT22-17С 14,80 шт

Мишура 10шт. 2м d-9см СЕРЕБРО  YT22-17B YT22-17B 14,80 шт

Мишура 10шт. 2м d-9см ЗОЛОТО YT22-22А YT22-22А 14,80 шт

Мишура 10шт. 2м d-9см СИНИЙ YT22-22D YT22-22D 14,80 шт

Мишура 10шт. 2м d-9см СИРЕНЕВЫЙ С СЕРЕБРОМ YT22-17F YT22-17F 14,80 шт

Мишура 2м d-6см СЕРДЦЕ золото YT15-19А (10) YT15-19А 34,00 шт

Мишура 2м d-6см СЕРДЦЕ КРАСНАЯ YT15-19C (10) YT15-19C 34,00 шт

Мишура 2м d-6см СЕРДЦЕ серебро YT15-19В (10) YT15-19В 34,00 шт

Мишура 2м d-8см ВОЛНА голубая YT15-12Н (10) YT15-12Н 56,80 шт

Мишура 2м d-8см ВОЛНА св.розов. YT15-12I (10) YT15-12I 56,80 шт

Набор елочных шаров ГРУЗОВИК С ЕЛКОЙ 2шт, D-10см G004 215,70 шт

Набор украшений 12шт 4см коробка домик JT20-F600 JT20-F600 159,00 шт

Набор украшений 20шт золот.розов. G012 G012 102,20 шт

Набор украшений 22шт шары розв.шампанск. Р40-2 Р40-2 545,40 шт

Набор украшений 9шт 6см шары шоколад Р41-4 Р41-4 397,70 шт

Набор елочных украшений Р29-4 Графит Шары 24шт 6см (6шт глянец, 6шт блестки, 6шт ажур, 6шт фактур.цветы) (32) Р29-4 567,70 шт

Набор шаров Серебристые нити d=8см 2шт 1LED от батар. белое свечение 1LED 5864389 246,60 шт

Плакат новогодний Волшебство с окошками 41,5х29,5 90658 187,90 шт

Подвеска Единорог 11*12см JT20-GK137 JT20-GK137 56,80 шт

Подвеска Звезда 11*10см JT20-CQS051 JT20-CQS051 68,10 шт

Светодиодная подвеска Дом франкенштейна 7х9,5х6см на  БАТАРейках LR1130х3 свечение тепл.белое 9143287 132,70 шт

Светодиодная подвеска Подарок красн. 7,5см на  БАТАРейках AG13х3 мульти свечение 9616734 168,80 шт

Светодиодная подвеска Фонарь Джека 8х5,5х5см на  БАТАРейках LR1130х3 свечение тепл.белое 9143283 88,50 шт

Светодиодная система Funray GST121-S Ледяной узор белый 15320 1016,80 шт

Светодиодная система Funray Lotus-300 3 цвета 220V 16114 689,00 шт

Светодиодная фигура Олень 13х24х5см дерево на  БАТАРейках ААх2 свечение тепл.белое 4357375 494,30 шт

Светодиодная фигура Серебристый Фонарь с оленями 7х13х3,5см  на  БАТАРейках AG13х3 свечение теплое белое 4843967 160,80 шт

Светодиодная фигура Снеговик в лесу 7,6х13,5х3,2см пласт. на  БАТАРейках AG13*3 свечение тепл.белое 7599707 454,10 шт

Светодиодная фигура Фонарь со снеговиком 7х13х3,5см  на  БАТАРейках AG13х3 свечение теплое белое 4843940 206,40 шт

Светодиодная фигура Фургончик 19х17х3,5см дерево на  БАТАРейках CR2032 свечение тепл.белое 9143313 404,50 шт

Сувенир Горыныч трехглавый  7,5см 23039 170,40 шт

Фигура новог.интер. 23см дед мороз беж. AYY510A 568,10 шт

Фигура новог.интер. 23см снеговик беж. с сердцем AYY510B 568,10 шт

Фигура новог.интер. 24см девочка бел.в шапочке с рожками D222-1131-25 397,70 шт

Фигура новог.интер. 38см дед мороз на пруж. ALL121A 443,10 шт

Фигурка на присоске новогодняя питание 2xCR2032 91,10 шт

Фигурка светящ. Снеговик 3хLR44 122,20 шт

Хлопушка 100мм с конфетти 5шт НОВОГОДНИЙ КАЛЕЙДОСКОП УПЗ (100) УПЗ 225,40 шт

Хлопушка 100мм с конфетти Х100К (500) Х100К 32,40 шт

Хлопушка 100мм СУПЕР с сюрпризом 3шт ТР107 (150) ТР107 147,20 шт

Хлопушка 120мм МАКСИ с маской ТР109 (116) ТР109 79,20 шт

Хлопушка 150мм пневматическая Х-15 (200) Х15 85,20 шт

Хлопушка 200мм Конфетти,Серпантин Х200КС (250) Х200КС 58,30 шт

Хлопушка 200мм Конфетти,сюрприз Х200КЮ(250) Х200КЮ 56,50 шт

Хлопушка 200мм с конфетти Х200К (250) Х200К 50,90 шт

Цепь новогодняя Т149-3 1,8м Снежинка/Снеговик синий х24/480 Т149-4 90,80 шт

Цепь новогодняя Т149-3 1,8м Снежинка/Снеговик красный х24/480 Т149-3 90,80 шт

Шар  6шт. 6см ЖЕМЧУГ (3 цвета по 2шт) Р53 Р53 124,90 шт

Шар 1шт A1-51881W  8см Грибок белый (320) A1-51881W 79,50 шт

Шар 2шт. 6см  Избушка Т128 Т128 79,50 шт

Шар 2шт. 7см Т141 Шишки Х5804 68,10 шт

Шар 3шт 8см Иней с золотой веткой А0-18002W+G8 3шт 8см (96 А0-18002W+G8 170,30 шт

Шар 3шт 10см  Ажурный звезда бронза 19A-829 159,00 шт

Шар 3шт 8см "Бусина" зеленая пастель A9-30292ME+S8 215,90 шт

Шар 3шт 8см "Бусина" золото A9-30292G8 215,90 шт

Шар 3шт 8см "Волна золото" малахит А0-19014Е8 А0-19014Е8 158,90 шт

Шар 3шт 8см "Звезды" зеленая пастель A0-13011ME8 181,80 шт

Шар 3шт 8см "Олень" белый A0-13014W8 193,10 шт

Шар 3шт 8см "Шнурок белый" золотой A0-13004G8 159,00 шт

Шар 3шт 8см белый Серебристая паутинка JL10-530 181,80 шт

Шар 3шт 8см золото (пайетки, бусы) Т023-1 Т023-1 181,70 шт

Шар 3шт 8см серебро (пайетки, бусы) Т023-1 Т023-2 181,70 шт

Шар 3шт 9см Домик красный Р14-1 Р14-1 181,70 шт

Шар 3шт. 8см "Голубые нити" лазурный A0-13008LB8 181,80 шт

Шар  3шт. 8см ЛОШАДКИ ЗОЛОТЫЕ Р13-2 Р13-2 147,60 шт

Шар  3шт. 8см Ниточка золотой 130214G8 193,10 шт



Шар 3шт. 8см Павлин зеленая пастель (96) 100415МЕ8 204,50 шт

Шар 3шт. 9см Т195-2 Совы золото Т195-2 159,00 шт

Шар 4шт 9см Дед Мороз с елкой микс Р03 Р03 261,20 шт

Шар 4шт. 8см Т197-1 Колокольчик микс Т197-1 193,10 шт

Шар 6шт. 6см Р55 мат.красн Р55 123,80 шт

Шар 6шт. 6см Р59 (матовый) голубой металлик Р59 124,90 шт

Шар 6шт. 6см Р60 мат.белый Р60 142,00 шт

Шар 6шт. 6см Р63 мат.бронза Р63 142,00 шт

Шар 6шт. 6см Т259 акрил/мат/блес/ золото Т259 113,60 шт

Шар 6шт. 6см Т264 акрил/мат/блес/ голуб Т264 113,60 шт

Шар 6шт. 6см Т264-1 акрил/мат/блес/ красн Т264-1 113,60 шт

Шар 6шт. 6см Т264-2 акрил/мат/блес/ синий Т264-2 113,60 шт

Шар 6шт. 6см Т264-3 акрил/мат/блес/ белый Т264-3 113,60 шт

Шар 6шт. 6см Т509-6 с пайетками красный Т509-6 113,60 шт

Шар 6шт. 6см Т510-6 с пайетками золото Т510-6 113,60 шт

Шар 6шт. 6см Т513-6 с пайетками зеленый Т513-6 113,60 шт

Шар 6шт. 6см Т514-6 с пайетками синий Т514-6 113,60 шт

Шар Дед мороз сереброз SFOP21099-D 1шт 12см  (192) SFOP21099-D 113,50 шт

Елочное украшение Шар с пожеланием внутри, черный 90713 177,70 шт

Елочное украшение СТЕКЛО подвеска-1 шар 91483 330,00 шт

Елочное украшение СТЕКЛО подвеска-2 91482 330,00 шт

Елочный шар Белые лепестки батар. тепл.белое свечение 5 LED 9594230 164,80 шт

Елочный шар Ветки ели батар. белое свечение 5LED 4357258 152,80 шт

Елочный шар Новый год батар. теплое белое свечение 1LED 4357250 132,70 шт

Елочный шар СТЕКЛО Дракон и куранты 1 8см КУ-80-234026/1 286,70 шт

Елочный шар СТЕКЛО Дракон и куранты 2.  6,5см КУ-65-234026/2 216,90 шт

Елочный шар СТЕКЛО Елочка. Небесная фея С1196 153,80 шт

Елочный шар СТЕКЛО Елочка. Салют красн. С38 151,60 шт

Елочный шар СТЕКЛО Лесной олень 8см КУ-80-234071 308,90 шт

Елочный шар СТЕКЛО Снеговик на коньках 8см КУ-80-224269 286,70 шт

Шар на елку Птичка белая на шишке X5804 4шт 8см X5804 181,70 шт

Шар Подарок белый A2-500107W6 1шт 6*8см  (360) А2-500107W6 90,80 шт

Елочное украшение СТЕКЛО Шишка в снегу 8см ФУ-2-90/П1 104,10 шт

Обогреватели 0

Конвектор 1,5кВт ENGY EN-1500A 004257 1852,70 шт

Конвектор 2кВт ENGY EN-2000A 004258 2349,50 шт

Масляный обогреватель  5 секций ENGY EN-2305 Fusion 1кВт 015127 3120,80 шт

Масляный обогреватель  7 секций ENGY EN-1707 015094 2311,30 шт

Масляный обогреватель  7 секций ENGY EN-2307 Fusion 015128 3598,40 шт

Масляный обогреватель  7 секций ENGY EN-2407 Loft 1,5кВт черный 015124 3587,70 шт

Масляный обогреватель  9 секций ENGY EN-1709 015095 2840,80 шт

Масляный обогреватель  9 секций ENGY EN-2309 Fusion 015129 4178,20 шт

Масляный обогреватель  9 секций ENGY EN-2409 Loft 2кВт черный 015125 4167,60 шт

Масляный обогреватель 11 секций ENGY EN-2311 Fusion 015130 4838,90 шт

Масляный обогреватель 11 секций ENGY EN-2411 Loft 2,5кВт черный 015126 4693,10 шт

Обогреватель инфракрасный SCARLETT 0,8кВт белый SC-IR250D05 1288,40 шт

Обогреватель кварцевый Engy EN-505 mini 020400 1092,20 шт

Обогреватель кварцевый Engy QH-1500S 020279 1298,10 шт

Обогреватель кварцевый Engy QH-2000 020289 2294,20 шт

Тепловая пушка газовая 10кВт Жар-Пушка G10-350 Кратон 266344 6664,80 шт

Тепловая пушка газовая 15кВт Жар-Пушка G15-350 Кратон 263109 7265,00 шт

Тепловая пушка керамическая 2кВт Жар-Пушка ЕК2-200 Кратон 263116 2036,40 шт

Тепловая пушка керамическая 2кВт Жар-Пушка Е2-300L Кратон 303700 2770,50 шт

Тепловая пушка керамическая 3кВт Жар-Пушка Е 3-300 L Кратон 263110 3512,10 шт

Тепловая пушка керамическая 3кВт Жар-Пушка Е 3-400 L Кратон 263112 4623,30 шт

Тепловая пушка керамическая 5кВт Жар-Пушка ЕК 5-500 L Кратон 377825 6404,50 шт

Тепловентилятор керамический ENGY KRP-3 Black 004399 1855,00 шт

Тепловентилятор керамический ENGY PTC-308A 020298 1821,90 шт

Тепловентилятор керамический KS-15R Оазис 1,5кВт 185400 1516,70 шт

Тепловентилятор настенный Оазис NTB-20 2000Вт 2720,00 шт

Тепловентилятор настенный Оазис NTD-20 2000Вт 3838,60 шт

Тепловентилятор спиралевый ENGY EN-509 black 2кВт 020300 968,60 шт

Тепловентилятор спиралевый ENGY EN-509 Белый 2кВт 014984 970,00 шт

Тепловентилятор спиралевый ENGY EN-510 2кВт 014955 1214,10 шт

Тепловентилятор спиралевый ENGY EN-513 2кВт (6) 014985 920,90 шт

Тепловентилятор спиралевый ENGY EN-514 2кВт (6) 003497 819,90 шт

Тепловентилятор спиралевый ENGY EN-514Х 2кВт 014958 952,70 шт

Тепловентилятор спиралевый SB-20 Оазис 2кВт 958,10 шт

Пленки и Пакеты 0

Зажим для крепления пленки к дугам 20 штук 126,40 шт

П/пленка  1500х0,04 (100 пм) 1932,50 шт

П/пленка   1500х0,06 (100 пм) 2401,30 шт

П/пленка  1500х0,08 (100 пм) 3172,60 шт

П/пленка  1500х0,09 (100 пм) 3802,00 шт

П/пленка  1500х0,1 (100 пм) 4362,20 шт

* ЗЕЛЕНАЯ П/пленка  1500х0,1 (100 пм) 5370,90 шт

* ЧЕРНАЯ П/пленка  1500х0,1 (100 пм) 22кг 4362,20 шт

П/пленка  1500х0,12 (100 пм) 5402,70 шт

* ЗЕЛЕНАЯ П/пленка  1500х0,12 (100 пм) 6444,90 шт

П/пленка  1500х0,12 (100 пм) ЧЕРНАЯ 5353,60 шт

П/пленка  1500х0,15 (100 пм) 5948,50 шт

* ЗЕЛЕНАЯ П/пленка  1500х0,15 (100 пм) 7450,80 шт

П/пленка  1500х0,2 (100 пм) 7003,60 шт

П/пленка  рукав 6м 100 мкм (50 пм) 25кг зеленая 2года 5230,70 шт

П/пленка  рукав 6м 120 мкм (50 пм) 30,4кг СИНЯЯ 3года 6642,90 шт

П/пленка  рукав 6м 120 мкм (50 пм) 30кг зеленая 2 года 6334,50 шт

П/пленка  рукав 6м 150 мкм (50 пм) 35кг зеленая 2года 7835,50 шт

П/пленка  рукав 6м 150 мкм (50 пм) 40,4кг СИНЯЯ 3 года 8389,00 шт

П/пленка  рукав 6м 150 мкм (50 пм) 40кг Розовая 5 лет 9245,00 шт

П/пленка  рукав 6м 200 мкм (50 пм) 40кг зеленая 2года 8445,90 шт

Пакет BMW черный прочный (25)/1000 5,00 шт

Пакет Fa (ягода) (50/1500) К 2,60 шт

Пакет Кодак желтый  (50/750) 3,40 шт

Пакет майка "Звезда"  синий   36*58  (50)/2000 2,30 шт

Пакет майка однотонный 28*48 (95 шт)/2850 1,10 шт

Пакет майка с рисунком 28*48 (100 шт)/3000 1,40 шт

Пакет Орловский многоразовый 160мкм (10) 7,10 шт

Пакет фасовка  30*38 / 1,5гр (250 шт) Зеленый 0,50 шт

Пакет фасовка  30*40 / 1,5гр   (465 шт) К 0,40 шт

Пакет фасовка 30*40 в руллоне  (184/30шт) 120,90 шт

Пакет цветной прочный с рисунком (50) 12,90 шт

Пакет черный прочный Самсон (50) 7,50 шт

Пленка воздушно-пузырчатая Д Basic lait 1,2* 50 (60м2) 874,40 шт

Пленка воздушно-пузырчатая Д Basic lait 1,2*100 (120м2) 1616,80 шт



Пленка воздушно-пузырчатая Д Basic lait 1,5*100 (150м2) 1856,20 шт

Стрейч пленка 1,8 кг (6) 378,50 шт

ПЛИНТУС и КОМПЛЕКТУЮЩИЕ 0

Бордюр на ванну 2м  Белый 001 Идеал (25) БВ 001 БЕЛ 60,90 шт

ПЛАСТИКОВЫЙ Маяк для штукатурки 10мм 3м  Идеал (50) Ш-М10 38,20 шт

ПЛАСТИКОВЫЙ Маяк для штукатурки 6мм 3м  Идеал (50) Ш-М6 32,90 шт

Панель 3Д Проф - XL 122х21мм 2,95м Дуб серый 406 3Д Проф XL 406 949,60 шт

Панель 3Д Проф - М 122х12мм 2,95м Дуб серый 406 3Д Проф М 406 908,10 шт

Плинтус напольный 55мм 2,2м Венге ТемныйИдеал Комфорт (40) 303 К-П55п 302 ВНГ ТЕМ 80,20 шт

Плинтус напольный 55мм 2,2м Венге Черный Идеал Комфорт (40) 302 К55 302 ВНГ ЧЕР 72,30 шт

Плинтус напольный 55мм 2,2м Дуб АйсбергИдеал Комфорт (40) 230 К55 230 ДУБ АЙС 79,40 шт

Плинтус напольный 55мм 2,2м Дуб Беленый Идеал Комфорт (40) 203 К55 203 ДУБ БЛН 72,30 шт

Плинтус напольный 55мм 2,2м Дуб Капучино Идеал Комфорт (40) 205 К55 205 ДУБ КАП 80,20 шт

Плинтус напольный 55мм 2,2м Дуб Коньячный Идеал Комфорт (40)  206 К55 206 ДУБ КНЧ 69,60 шт

Плинтус напольный 55мм 2,2м Дуб Мокко Идеал Комфорт (40) 208 К55 208 ДУБ МОК 80,20 шт

Плинтус напольный 55мм 2,2м Дуб Пепельный Идеал Комфорт (40) 210 К55 210 ДУБ ПЕП 80,20 шт

Плинтус напольный 55мм 2,2м Дуб Рустик Идеал Комфорт (40) 211 К55 211 ДУБ РСТ 80,20 шт

Плинтус напольный 55мм 2,2м Дуб Северный Идеал Комфорт (40) 213 К55 213 ДУБ СЕВ 80,20 шт

Плинтус напольный 55мм 2,2м Дуб Темный Идеал Комфорт (40) 217 К55 217 ДУБ ТЕМ 80,20 шт

Плинтус напольный 55мм 2,2м Ольха Идеал Комфорт (40) 341 К55 341 ОЛХ 80,20 шт

Плинтус напольный 55мм 2,2м Орех Серый Идеал Комфорт (40) 296 К55 296 ОРХ СЕР 79,40 шт

Плинтус напольный 55мм 2,2м Палисандр Идеал Комфорт (40) 281 К55 281 ПЛС 80,20 шт

Плинтус напольный 55мм 2,2м Сосна Идеал Комфорт (40) 271 К55 271 СОС 80,20 шт

Плинтус напольный 55мм 2,2м Ясень Белый Идеал Комфорт (40) 252 К55 252 ЯСН БЕЛ 80,20 шт

Плинтус напольный 55мм 2,5м Дуб Сафари Идеал Комфорт (40) 216 К55 216 ДУБ СФР 69,60 шт

Плинтус напольный 55мм 2,5м Дуб Светлый Идеал Комфорт (40) 212 К55 212 ДУБ СВТ 80,20 шт

Плинтус напольный 55мм 2,5м Мербау Идеал Комфорт (40) 336 К55 336 МРБ 81,30 шт

Плинтус напольный 55мм 2,5м Ясень Серый Идеал Комфорт (40) 253 К55 253 ЯСН СЕР 80,20 шт

Плинтус напольный 55мм 2,5м Орех Миланский Идеал Комфорт (40) 292 К55 292 ОРХ МИЛ 80,20 шт

Плинтус напольный 70мм 2,2м "ДЕКОНИКА" Белый 001 (20) 136,00 шт

Плинтус напольный 70мм 2,2м "ДЕКОНИКА" Венге 301(20) 136,00 шт

Плинтус напольный 70мм 2,2м "ДЕКОНИКА" Дуб Жемчужный 418 (20) 134,70 шт

Плинтус напольный 70мм 2,2м "ДЕКОНИКА" Дуб Классик 228 (20) 136,00 шт

Плинтус напольный 70мм 2,2м "ДЕКОНИКА" Дуб Латте 229 (20) 136,00 шт

Плинтус напольный 70мм 2,2м "ДЕКОНИКА" Дуб Снежный 215 (20) 136,00 шт

Плинтус напольный 70мм 2,2м "ДЕКОНИКА" Дуб Янтарный 221 (20) 136,00 шт

Плинтус напольный 70мм 2,2м "ДЕКОНИКА" Клен Патина 265 (20) 136,00 шт

Плинтус напольный 70мм 2,2м "ДЕКОНИКА" Лофт Светло-серый 547 (20) 136,00 шт

Плинтус напольный 70мм 2,2м "ДЕКОНИКА" Лофт Серый 548 (20) 134,70 шт

Плинтус напольный 70мм 2,2м "ДЕКОНИКА" Орех  291 (20) 136,00 шт

Плинтус напольный 70мм 2,2м "ДЕКОНИКА" Орех Антик 294 (20) 136,00 шт

Плинтус напольный 70мм 2,2м "ДЕКОНИКА" Орех Серый 296 (20) 136,00 шт

Плинтус напольный 70мм 2,2м "ДЕКОНИКА" Ясень Бьянко 255 (20) 134,70 шт

Плинтус напольный 70мм 2,2м "ДЕКОНИКА" Ясень Серый 253 (20) 136,00 шт

Плинтус потолочный 3,0 м (25) 90,90 шт

Порог с монтажным каналом 36мм 0,9м Венге Идеал (10) 301 301 74,60 шт

Порог с монтажным каналом 36мм 0,9м Дуб Капучино Идеал (10) 205 205 75,30 шт

Порог с монтажным каналом 36мм 0,9м Дуб Рустик Идеал (10) 211 211 75,30 шт

Порог с монтажным каналом 36мм 0,9м Дуб Северный Идеал (10) 213 213 74,60 шт

Порог с монтажным каналом 36мм 0,9м Дуб Темный Идеал (10) 217 217 75,30 шт

Порог с монтажным каналом 36мм 0,9м Клен Идеал (10) 261 261 75,30 шт

Порог с монтажным каналом 36мм 0,9м Орех Идеал (10) 291 291 74,60 шт

Порог с монтажным каналом 36мм 0,9м Ясень Серый Идеал (10) 253 253 74,60 шт

Раскладка внутренняя для плитки 10мм 2,5м Белый Идеал (50) 001 001 40,20 шт

Раскладка внутренняя для плитки 8мм 2,5м Белый Идеал (50) 001 39,20 шт

Раскладка наружная для плитки 10мм 2,5м Белый Идеал (50) 33,80 шт

Раскладка наружная для плитки 8мм 2,5м Белый Идеал (50) 32,70 шт

Соединитель для плинтуса 55мм Венге Темный Идеал Комфорт (25) 303 303 11,70 шт

Соединитель для плинтуса 55мм Венги Черный Идеал Комфорт (25) 302 302 7,70 шт

Соединитель для плинтуса 55мм Вишня дикая Идеал Комфорт (25) 242 242 7,60 шт

Соединитель для плинтуса 55мм Дуб Айсберг Идеал Комфорт (25) 230 230 11,70 шт

Соединитель для плинтуса 55мм Дуб Беленый Идеал Комфорт (25) 203 203 9,00 шт

Соединитель для плинтуса 55мм Дуб Капучино Идеал Комфорт (25) 205 205 11,70 шт

Соединитель для плинтуса 55мм Дуб Коньячный Идеал Комфорт (20) 206 206 11,70 шт

Соединитель для плинтуса 55мм Дуб МоккоИдеал Комфорт (20) 208 208 11,80 шт

Соединитель для плинтуса 55мм Дуб Натуральный Идеал Комфорт (25) 219 219 6,90 шт

Соединитель для плинтуса 55мм Дуб Пепельный Идеал Комфорт (20) 210 210 11,70 шт

Соединитель для плинтуса 55мм Дуб Рустик Идеал Комфорт (25) 211 211 11,70 шт

Соединитель для плинтуса 55мм Дуб Сафари Идеал Комфорт (25) 216 216 7,60 шт

Соединитель для плинтуса 55мм Дуб Светлый Идеал Комфорт (25) 212 212 11,70 шт

Соединитель для плинтуса 55мм Дуб Северный Идеал Комфорт (25) 213 213 11,70 шт

Соединитель для плинтуса 55мм Дуб Темный Идеал Комфорт (20) 217 217 11,80 шт

Соединитель для плинтуса 55мм Мербау Идеал Комфорт (25) 336 336 7,70 шт

Соединитель для плинтуса 55мм Ольха Идеал Комфорт (25) 341 341 11,70 шт

Соединитель для плинтуса 55мм Орех Серый Идеал Комфорт (25) 296 296 11,60 шт

Соединитель для плинтуса 55мм Палисандр Идеал Комфорт (25) 281 281 11,70 шт

Соединитель для плинтуса 55мм Сосна Идеал Комфорт (25) 271 7,70 шт

Соединитель для плинтуса 55мм Ясень Белый Идеал Комфорт (25) 252 252 9,00 шт

Соединитель для плинтуса 55мм Ясень Серый Идеал Комфорт (20) 253 253 11,80 шт

Соединитель для плинтуса 70мм "Деконика"Белый 001 (20) 16,80 шт

Соединитель для плинтуса 70мм "Деконика" Венге 301 (20) 16,80 шт

Соединитель для плинтуса 70мм "Деконика" Дуб Жемчужный 418 (20) 16,80 шт

Соединитель для плинтуса 70мм "Деконика" Дуб Классик 228 (20) 16,80 шт

Соединитель для плинтуса 70мм "Деконика" Дуб Латте 229 (20) 16,80 шт

Соединитель для плинтуса 70мм "Деконика" Дуб Снежный 215 (20) 16,80 шт

Соединитель для плинтуса 70мм "Деконика" Дуб Янтарный 221 (20) 16,80 шт

Соединитель для плинтуса 70мм "Деконика" Клен Патина 265 (20) 16,80 шт

Соединитель для плинтуса 70мм "Деконика" Лофт Светло-серый 547 (20) 16,80 шт

Соединитель для плинтуса 70мм "Деконика" Лофт Серый 548 (20) 16,80 шт

Соединитель для плинтуса 70мм "Деконика" Орех 291 (20) 16,80 шт

Соединитель для плинтуса 70мм "Деконика" Орех Антик 294 (20) 16,80 шт

Соединитель для плинтуса 70мм "Деконика" Орех Серый 296 (20) 16,80 шт

Соединитель для плинтуса 70мм "Деконика" Ясень Бьянко 255 (20) 16,80 шт

Соединитель для плинтуса 70мм "Деконика" Ясень Серый 253 (20) 16,80 шт

Торцевые (пара) для плинтуса 55мм Венге ТемныйИдеал Комфорт (20) 303 303 23,50 шт

Торцевые (пара) для плинтуса 55мм Венге Черный Идеал Комфорт (20) 302 302 15,40 шт

Торцевые (пара) для плинтуса 55мм Дуб Беленый Идеал Комфорт (20) 203 203 23,50 шт

Торцевые (пара) для плинтуса 55мм Дуб Капучино Идеал Комфорт (20) 205 205 23,50 шт

Торцевые (пара) для плинтуса 55мм Дуб Коньячный Идеал Комфорт (20) 206 206 23,50 шт

Торцевые (пара) для плинтуса 55мм Дуб Мокко Идеал Комфорт (20) 208 208 23,50 шт

Торцевые (пара) для плинтуса 55мм Дуб Пепельный Идеал Комфорт (20) 210 210 17,80 шт

Торцевые (пара) для плинтуса 55мм Дуб Рустик Идеал Комфорт (20) 211 211 23,50 шт

Торцевые (пара) для плинтуса 55мм Дуб Сафари Идеал Комфорт (20) 216 216 12,40 шт

Торцевые (пара) для плинтуса 55мм Дуб Светлый Идеал Комфорт (20) 212 212 23,50 шт

Торцевые (пара) для плинтуса 55мм Дуб Северный Идеал Комфорт (20) 213 213 23,50 шт



Торцевые (пара) для плинтуса 55мм Дуб Темный Идеал Комфорт (25) 217 217 23,50 шт

Торцевые (пара) для плинтуса 55мм Мербау Идеал Комфорт (25) 336 336 15,40 шт

Торцевые (пара) для плинтуса 55мм Ольха Идеал Комфорт (25) 341 341 23,50 шт

Торцевые (пара) для плинтуса 55мм Орех Серый Идеал Комфорт (25) 296 296 23,20 шт

Торцевые (пара) для плинтуса 55мм Палисандр Идеал Комфорт (25) 281 281 23,50 шт

Торцевые (пара) для плинтуса 55мм Сосна Идеал Комфорт (25) 271 271 15,40 шт

Торцевые (пара) для плинтуса 55мм Ясень Белый Идеал Комфорт (25) 252 252 23,50 шт

Торцевые (пара) для плинтуса 55мм Ясень Серый Идеал Комфорт (20) 253 253 23,50 шт

Торцевые (пара) для плинтуса 70мм "Деконика" Дуб Жемчужный 418 (20) 418 33,50 шт

Торцевые (пара) для плинтуса 70мм "Деконика" Дуб Классик 228 (20) 228 33,50 шт

Торцевые (пара) для плинтуса 70мм "Деконика" Дуб Латте 229 (20) 229 33,50 шт

Торцевые (пара) для плинтуса 70мм "Деконика" Дуб Янтарный 221 (20) 221 33,50 шт

Торцевые (пара) для плинтуса 70мм "Деконика" Клен Патина 265 (20) 265 33,50 шт

Торцевые (пара) для плинтуса 70мм "Деконика" Лофт Серый 548 (20) 548 33,50 шт

Торцевые (пара) для плинтуса 70мм "Деконика" Дуб Снежный 215 (20) 215 33,50 шт

Торцевые (пара) для плинтуса 70мм "Деконика" Орех Антик 294 (20) 294 33,50 шт

Торцевые (пара) для плинтуса 70мм "Деконика" Ясень Бьянко 255 (20) 255 33,50 шт

Торцевые (пара) для плинтуса 70мм "Деконика" Ясень Серый 253 (20) 253 33,50 шт

Торцевые (пара) для плинтуса 70мм "Деконика" Лофт Светло-серый 547 (20) 547 33,50 шт

Торцевые (пара) для плинтуса 70мм "Деконика" Белый 001 (20) 001 33,50 шт

Торцевые (пара) для плинтуса 70мм "Деконика" Венге 301 (20) 301 33,50 шт

Торцевые (пара) для плинтуса 70мм "Деконика" Орех 291 (20) 291 33,50 шт

Торцевые (пара) для плинтуса 70мм "Деконика" Орех Серый 296 (20) 296 33,50 шт

Угол 15*15мм 2,7м Белый "Деконика" 001 001 49,50 шт

Угол 22*22мм 2,7м Белый "Деконика" 001 (25) 001 75,20 шт

Угол 30*30мм 2,7м Белый "Деконика" 001 (25) 001 100,70 шт

Угол 10*10мм 2,7м Белый Идеал (100) 16,50 шт

Угол 20*20мм 2,7м Белый Идеал (50) 31,00 шт

Угол 20*20мм 2,7м Венге Черный Идеал (25) 302 302 42,10 шт

Угол 20*20мм 2,7м Клен Идеал (25) 261 261 45,70 шт

Угол 20*20мм 2,7м Клен СеверныйИдеал (25) 263 263 42,10 шт

Угол 20*20мм 2,7м Металлик Серебристый Идеал (25) 081 081 42,10 шт

Угол 20*20мм 2,7м Ольха Идеал (25) 341 341 42,10 шт

Угол 20*20мм 2,7м Слоновая Кость Идеал (25) 008 008 38,10 шт

Угол 25*25мм 2,7м Белый Идеал (50) 001 001 41,50 шт

Угол 30*30мм 2,7м Белый Идеал (50) 001 001 46,70 шт

Угол 40*40мм 2,7м Белый Идеал (25) 001 001 66,60 шт

Угол 50*50мм 2,7м Белый Идеал (25) 001 001 84,10 шт

Угол 60*60мм 2,7м Белый Идеал (25) 001 001 110,50 шт

Угол L-образный  10мм 3м (25) П10-Л 39,70 шт

Угол внутренний для плинтуса 55мм Венге Темный Идеал Комфорт (20) 303 303 13,80 шт

Угол внутренний для плинтуса 55мм Венге Черный Идеал Комфорт (25) 302 302 10,70 шт

Угол внутренний для плинтуса 55мм Вишня Дикая Идеал Комфорт (25) 242 242 8,40 шт

Угол внутренний для плинтуса 55мм Дуб Айсберг Идеал Комфорт (20) 230 230 13,70 шт

Угол внутренний для плинтуса 55мм Дуб Беленый Идеал Комфорт (20) 203 203 13,80 шт

Угол внутренний для плинтуса 55мм Дуб Капучино Идеал Комфорт (20) 205 205 13,80 шт

Угол внутренний для плинтуса 55мм Дуб Коньячный Идеал Комфорт (20) 206 206 13,80 шт

Угол внутренний для плинтуса 55мм Дуб Мокко Идеал Комфорт (20) 208 208 13,80 шт

Угол внутренний для плинтуса 55мм Дуб Пепельный Идеал Комфорт (20) 210 210 13,80 шт

Угол внутренний для плинтуса 55мм Дуб Рустик Идеал Комфорт (20) 211 211 13,80 шт

Угол внутренний для плинтуса 55мм Дуб Сафари Идеал Комфорт (25) 216 216 9,20 шт

Угол внутренний для плинтуса 55мм Дуб Светлый Идеал Комфорт (25) 212 212 13,80 шт

Угол внутренний для плинтуса 55мм Дуб Северный Идеал Комфорт (20) 213 213 13,80 шт

Угол внутренний для плинтуса 55мм Дуб Темный Идеал Комфорт (20) 217 217 13,80 шт

Угол внутренний для плинтуса 55мм Мербау Идеал Комфорт (25) 336 336 9,20 шт

Угол внутренний для плинтуса 55мм Ольха Идеал Комфорт (25) 341 341 13,80 шт

Угол внутренний для плинтуса 55мм Орех Серый Идеал Комфорт (20) 296 296 13,70 шт

Угол внутренний для плинтуса 55мм Палисандр Идеал Комфорт (25) 281 281 13,80 шт

Угол внутренний для плинтуса 55мм Сосна Идеал Комфорт (20) 271 271 9,20 шт

Угол внутренний для плинтуса 55мм Ясень Белый Идеал Комфорт (25) 252 252 13,80 шт

Угол внутренний для плинтуса 55мм Ясень Серый Идеал Комфорт (20) 253 253 13,80 шт

Угол внутр. для плинтуса 70мм "Деконика" Белый 001 (20) 001 19,80 шт

Угол внутр. для плинтуса 70мм "Деконика" Венге 301 (20) 301 19,80 шт

Угол внутр. для плинтуса 70мм "Деконика" Дуб Жемчуж. 418 (20) 418 19,80 шт

Угол внутр. для плинтуса 70мм "Деконика" Дуб Классик 228 (20) 228 19,80 шт

Угол внутр. для плинтуса 70мм "Деконика" Дуб Латте 229 (20) 229 19,80 шт

Угол внутр. для плинтуса 70мм "Деконика" Дуб Снежный 215 (20) 215 19,80 шт

Угол внутр. для плинтуса 70мм "Деконика" Дуб Янтарный 221 (20) 221 19,80 шт

Угол внутр. для плинтуса 70мм "Деконика" Клен Патина 265 (20) 265 19,80 шт

Угол внутр. для плинтуса 70мм "Деконика" Лофт Св-сер 547 (20) 547 19,80 шт

Угол внутр. для плинтуса 70мм "Деконика" Лофт Серый 548 (20) 548 19,80 шт

Угол внутр. для плинтуса 70мм "Деконика" Орех 291 (20) 291 19,80 шт

Угол внутр. для плинтуса 70мм "Деконика" Орех Антик 294 (20) 294 19,80 шт

Угол внутр. для плинтуса 70мм "Деконика" Орех Серый 296 (20) 296 19,80 шт

Угол внутр. для плинтуса 70мм "Деконика" Ясень Бьянко 255 (20) 255 19,80 шт

Угол внутр. для плинтуса 70мм "Деконика" Ясень Серый 253 (20) 253 19,80 шт

Угол наружный для плинтуса 55мм Венге Темный Идеал Комфорт  (20) 301 303 18,50 шт

Угол наружный для плинтуса 55мм Венге Черный Идеал Комфорт  (25) 302 302 12,40 шт

Угол наружный для плинтуса 55мм Дуб Айсберг Идеал Комфорт  (20) 230 230 18,40 шт

Угол наружный для плинтуса 55мм Дуб Белый Идеал Комфорт  (20) 203 203 18,50 шт

Угол наружный для плинтуса 55мм Дуб Капучино Идеал Комфорт  (20) 205 205 18,50 шт

Угол наружный для плинтуса 55мм Дуб Коньячный Идеал Комфорт  (20) 206 206 18,50 шт

Угол наружный для плинтуса 55мм Дуб Мокко Идеал Комфорт  (20) 208 208 18,50 шт

Угол наружный для плинтуса 55мм Дуб Пепельный Идеал Комфорт  (20) 210 210 18,50 шт

Угол наружный для плинтуса 55мм Дуб Рустик Идеал Комфорт  (20) 211 211 18,50 шт

Угол наружный для плинтуса 55мм Дуб Сафари Идеал Комфорт  (25) 216 216 12,40 шт

Угол наружный для плинтуса 55мм Дуб Светлый Идеал Комфорт  (25) 212 212 18,50 шт

Угол наружный для плинтуса 55мм Дуб Северный Идеал Комфорт  (20) 213 213 18,50 шт

Угол наружный для плинтуса 55мм Дуб Темный Идеал Комфорт  (20) 217 217 18,50 шт

Угол наружный для плинтуса 55мм Мербау Идеал Комфорт  (25) 336 336 12,40 шт

Угол наружный для плинтуса 55мм Ольха Идеал Комфорт  (25) 341 341 18,50 шт

Угол наружный для плинтуса 55мм Орех Серый Идеал Комфорт  (25) 296 296 18,40 шт

Угол наружный для плинтуса 55мм Палисандр Идеал Комфорт  (25) 281 281 18,50 шт

Угол наружный для плинтуса 55мм Сосна Идеал Комфорт (20) 271 12,40 шт

Угол наружный для плинтуса 55мм Ясень Белый Идеал Комфорт (25) 252 252 18,50 шт

Угол наружный для плинтуса 55мм Ясень Серый Идеал Комфорт (20) 253 253 18,50 шт

Угол наружный для плинтуса 70мм "Деконика" Белый 001 (20) 001 26,60 шт

Угол наружный для плинтуса 70мм "Деконика" Венге 301 (20) 301 26,60 шт

Угол наружный для плинтуса 70мм "Деконика" Дуб Жемчуж. 418 (20) 418 26,60 шт

Угол наружный для плинтуса 70мм "Деконика" Дуб Классик 228 (20) 228 26,60 шт

Угол наружный для плинтуса 70мм "Деконика" Дуб Латте 229 (20) 229 26,60 шт

Угол наружный для плинтуса 70мм "Деконика" Дуб Снежный 215 (20) 215 26,60 шт

Угол наружный для плинтуса 70мм "Деконика" Дуб Янтарный 221 (20) 221 26,60 шт

Угол наружный для плинтуса 70мм "Деконика" Клен Патина 265 (20) 265 26,60 шт

Угол наружный для плинтуса 70мм "Деконика" Лофт Светло-серый 547 (20) 547 26,60 шт



Угол наружный для плинтуса 70мм "Деконика" Лофт Серый 548 (20) 548 26,60 шт

Угол наружный для плинтуса 70мм "Деконика" Орех 291 (20) 291 26,60 шт

Угол наружный для плинтуса 70мм "Деконика" Орех Антик 294 (20) 294 26,60 шт

Угол наружный для плинтуса 70мм "Деконика" Орех Серый 296 (20) 296 26,60 шт

Угол наружный для плинтуса 70мм "Деконика" Ясень Бьянко 255 (20) 255 26,60 шт

Угол наружный для плинтуса 70мм "Деконика" Ясень Серый 253 (20) 253 26,60 шт

Угол штукатура арочный 25*25мм 2,7м Белый Идеал (50) 34,50 шт

Угол штукатурный 25*25мм 2,7м Белый Идеал (50) Ш-У2 001 38,90 шт

Подарочные пакеты и бумага 0

Бумага обёрточная с печатью в рулоне Аристократ (1м*685) (1/50) 54,10 шт

Бумага обёрточная с печатью в рулоне Архитектура (1м*685) (1/50) 54,10 шт

Бумага обёрточная с печатью в рулоне Сакура (1м*685) (1/50) 54,10 шт

Бумага обёрточная с печатью в рулоне Спэйс (1м*685) (1/50) 54,10 шт

Бумага обёрточная с печатью в рулоне Цветочные новости (1м*685) (1/50) 54,10 шт

Лента 0,5см белая с золотой полосой 250 ярд (1/5/50) 98,90 шт

Лента 0,5см красная с золотой полосой 250 ярд (1/5/50) 98,90 шт

Пакет петля Биг сити 44*40 43мк ПНД (25/300) 8,20 шт

Пакет петля Золотое сечение 55*70 90мкм ПВД (25/150) № 16 66,90 шт

Пакет петля Мой медвежонок 40*36 ПНД (25/300) № 16 11,10 шт

Пакет петля Необыкновенное путешествие 42*38 37мкм ПНД (25/300) № 16 12,90 шт

Пакет петля Перфекто-Графит 40*37 95мкм ВД (25/300) №16 37,00 шт

Пакет петля Перфекто-Малахит 40*37 95мкм ВД (25/300) №16 37,00 шт

Пакет петля Райские тюльпаны 50*60 60мкм ПВД (25/250) № 16 41,50 шт

Пакет петля Свечение 70*55 50мк ПНД (25/300) №16 37,90 шт

Пакет петля Сиреневый цвет глянец 35*28 55мкм ПВД (25/700) № 16 13,90 шт

Пакет Золотой Цветок Графика ПВД 35*36* 100мкм (10/100) 30,20 шт

Пакет пл. ручка ВД Классическая полоска 40*44 100мкм (10/100) № 16 41,80 шт

Пакет пл.ручка ВД Аромат Роз 35*36 100мкм(10/100) 30,20 шт

Пакет пл. ручка ВД Мультишары  35*36 100мкм (10/100) № 16 30,20 шт

Пакет пл. ручка ВД Барбери клетка 36*37 100мкм (10/100) № 16 35,40 шт

Пакет пл. ручка ВД Букет тюльпанов 40*44 100мкм (10/100) № 16 41,80 шт

Пакет пл. ручка ВД Винтаж голд 36*37 100мкм (10/100) № 16 35,40 шт

Пакет пл. ручка ВД Георгин 36*37 100мкм (10/100) № 16 35,40 шт

Пакет пл. ручка ВД Деловой стиль 40*44 100мкм (10/100) № 16 41,80 шт

Пакет пл. ручка ВД Женский стиль 40*44 100мкм (10/100) № 16 41,80 шт

Пакет пл. ручка ВД Любимая книга ламинат 40*44 100мкм (10/100) № 16 43,10 шт

Пакет пл. ручка ВД Миледи ламинат 40*44 100мкм (10/100) № 16 43,10 шт

Пакет пл. ручка ВД Небесные цветы 36*37 100мкм (10/100) № 16 35,40 шт

Пакет пл. ручка ВД Премиум Блэк 35*36 100мкм (10/100) № 16 30,20 шт

Пакет пл. ручка ВД Розовый мрамор 36*37 100мкм (10/100) № 16 35,40 шт

Пакет пл. ручка ВД Романтическая коллекция 35*36 100мкм (10/100) № 16 30,20 шт

Пакет пл. ручка ВД Симпатия 36*37 100мкм (10/100) № 16 35,40 шт

Пакет пл. ручка ВД Стилист ламинат 40*44 100мкм (10/100) № 16 43,10 шт

Пакет пл. ручка ВД Шанель 36*37 100мкм (10/100) № 16 35,40 шт

Пакет подар .Бутылка лам Винные (12*36*8)Bmix(10/200) № 13 55,10 шт

Пакет подар Виктори 30*40*14 Мягкий пластик (1/40) №16 90,70 шт

Пакет подарочный Голубая лагуна 30*30*14 Мягкий пластик (1/40) №16 80,80 шт

Пакет подар Жемчужные цветочки 24*26*14 ПВД (1/40) 65,60 шт

Пакет подар Золотой бренд 30*40*14 Мягкий пластик (1/40) №16 90,70 шт

Пакет подарочный Клетка барбери 30*30*14 Мягкий пластик (1/40) №16 80,80 шт

Пакет подар Милые васильки 24*26*14 ПВД (1/40) №16 65,60 шт

Пакет подар Сказочные цветы 30*40*14 Мягкий пластик (1/40) №16 90,70 шт

Пакет подар Хризантемы на сиренев 30*30*14 Мягкий пластик (1/40) №16 78,00 шт

Пакет подар Цветочный презент 24*26*14 ПВД (1/40) №16 65,60 шт

Пакет подарочный Бутылка Premium (12*36*10)Bmix(10/200) №13 83,60 шт

Пакет подарочный Premium Q с Любовью (20*20*10) mix (10/200) №13 59,30 шт

Пакет подарочный Premium Q Презенты (25*25*10) mix (10/200) №13 70,60 шт

Пакет подарочный лам. Детский (18*23*10) M mix (10/200) №13 48,90 шт

Пакет подарочный лам. Нейтрал (14*20*6) MS mix (10/200) №13 41,00 шт

Пакет подарочный лам. Нейтрал (32*45*10)XLmix (10/200) №13 94,90 шт

Пакет подар. лам Цветы (26*32*14)  (10/200) 79,30 шт

Пакет прорубка Апельсиновый взрыв 31*40 60мкм Ламинат  (50/500) №16 15,70 шт

Пакет прорубка Изысканность 38*45 60мкм ВД Глянец (50/500) №16 17,40 шт

Пакет прорубка Корзина пионов 31*40 60мкм Глянец ВД (50/500) №16 14,40 шт

Пакет прорубка Лирика 20*30 30мкм ВД (100/3000) 3,50 шт

Пакет прорубка Любимые пионы 31*40 60мкм Ламинат  (50/500) №16 15,70 шт

Пакет прорубка Невозможное возможно 31*40 60мкм Глянец ВД (50/500) №16 14,40 шт

Пакет прорубка Нежное послание 31*40 60мкм Глянец ВД (50/500) №16 13,10 шт

Пакет прорубка Отвага  31*40 60мкм Глянец ВД (50/500) №16 13,10 шт

Пакет прорубка Отель 31*40 60мкм Ламинат (50/500) №9 14,40 шт

Пакет прорубка Очаровательные цветы 31*40 60мкм Глянец ВД (50/500) №16 13,10 шт

Пакет прорубка Перфекто-Авантюрин 30*37 90мкм (25/400) №16 22,40 шт

Пакет прорубка Подарочек 20*30 30мкм ВД (100/3000) №16 3,50 шт

Пакет прорубка Поздравительный 31*40 60мкм Глянец ВД (50/500) №16 13,10 шт

Пакет прорубка Полёт 31*40 60мкм Ламинат (50/500) №9 14,40 шт

Пакет прорубка Раритет 31*40 60мкм Глянец ВД (50/500) №16 13,10 шт

Пакет прорубка Яркие гиацинты 38*45 60мкм ВД Ламинат (50/500) №16 21,10 шт

Пакет с ушками 20*33+3 в ассортименте (50/250/500) 9,70 шт

Портативные газовые приборы 0

Газ  универсальный 520 см3 (12) 81,80 шт

Горелка-пистолет с пъезоподжигом (бел керам) 920 96,90 шт

Горелка-пистолет с пъезоподжигом (железная) 9003 212,80 шт

Горелка-пистолет с пъезоподжигом (зеленая) 1005 150,10 шт

Горелка-пистолет с пъезоподжигом (синяя, черная) 915 116,00 шт

Плита газовая портативная с переходником и КЕРАМИЧЕСКИМ нагревателем Чемодан 1405,30 шт

Плита газовая портативная Чемодан (под баллончик 520см3 + c переходником) 975,30 шт

Рабочая одежда, средства индивидуальной защиты 0

Перчатки 0

Краги замшевые длинные без утепления  (12/96) 288,70 шт

Краги синие "Рыбацкие" (10/200) 187,40 шт

Перчатки   ХБ протектор  5-ти ниточный 10класс 48гр (300) 14,30 шт

Перчатки   ХБ протектор  5-ти ниточный серые10класс 48гр. (300) 12,90 шт

Перчатки   ХБ протектор  5-ти ниточный черные 10класс 48гр. (10) (300) 13,30 шт

Перчатки  ХБ 2-х латексное покрытие(200) 23,60 шт

Перчатки акриловые оранжевые СИНИЙ Вафельный облив утепленные (10/480) 35,10 шт

Перчатки акрил. рифленые оранжевые ЧЕРНЫЙ/СИНИЙ двойной облив утепленные (10) 37,00 шт

Перчатки виниловые БЕЛЫЕ L (50 пар) VIN003A 5,00 шт

Перчатки виниловые БЕЛЫЕ ХL (50 пар) VIN004A 5,00 шт

Перчатки латексные прочные L  (25) HR003G 22,60 шт

Перчатки латексные прочные M  (25) HR002G 22,60 шт

Перчатки латексные прочные S  (25) HR001G 20,60 шт

Перчатки латексные прочные XL  (25) HR004G 22,60 шт

Перчатки латексные ультрапрочные L (аналог дермогрип) (25) KHR003ULT 36,60 шт

Перчатки латексные хозяйственные БИКОЛОР L бело-красные сверхпрочные (12) 57,70 шт



Перчатки латексные хозяйственные БИКОЛОР M бело-красные сверхпрочные (12) 57,50 шт

Перчатки латексные хозяйственные БИКОЛОР ХL бело-красные сверхпрочные (12) 57,70 шт

Перчатки НЕЙЛОН латексное покрытие (12) 13,10 шт

Перчатки нейлоновые влагозащищ. ЦВЕТОЧЕК (12) 29,20 шт

Перчатки нитриловые СИНИЕ L (50 пар) 6,00 шт

Перчатки нитриловые СИНИЕ M (50 пар) 6,00 шт

Перчатки нитриловые СИНИЕ S (50 пар) 6,00 шт

Перчатки нитриловые СИНИЕ ХL (50 пар) 6,00 шт

Перчатки нитриловые текстурированные L (50 пар) SEMP003N 16,20 шт

Перчатки нитриловые универсальные ЧЕРНЫЕ  S (50 пар) 6,20 шт

Перчатки нитриловые универсальные ЧЕРНЫЕ  М ( 50 пар) 6,20 шт

Перчатки нитриловые универсальные ЧЕРНЫЕ L ( 50 пар) 6,20 шт

Перчатки нитриловые универсальные ЧЕРНЫЕ ХL 50 (пар) 6,20 шт

Перчатки резиновые  ЖЕЛТЫЕ  S (12) 26,50 шт

Перчатки резиновые ЖЕЛТЫЕ L (12) 26,50 шт

Перчатки резиновые ЖЕЛТЫЕ М (12) 26,50 шт

Перчатки резиновые ЖЕЛТЫЕ ХL (12) 25,00 шт

Перчатки резиновые бытовые L (50) 25,80 шт

Перчатки резиновые бытовые S (50) 25,80 шт

Перчатки резиновые бытовые М (50) 25,80 шт

Перчатки резиновые Рыбацкие 110,30 шт

Перчатки резиновые хозяйственные ВИНИЛОВЫЕ L  (12) 67,60 шт

Перчатки резиновые хозяйственные ВИНИЛОВЫЕ M  (12) 63,80 шт

Перчатки хозяйственные резиновые с внутр. напылением L (12) 46,50 шт

Перчатки хозяйственные резиновые с внутр. напылением М (12) 46,50 шт

Резиновая обувь 0

Стельки войлочные р 38 (10) 20,40 шт

Стельки войлочные р 39 (10) 20,40 шт

Стельки войлочные р 40 (10) 20,40 шт

Стельки войлочные р 41 (10) 20,40 шт

Стельки войлочные р 42 (10) 20,40 шт

Стельки войлочные р 43 (10) 20,40 шт

Стельки войлочные р 44 (10) 20,40 шт

Стельки войлочные р 45 (10) 20,40 шт

Стельки войлочные р 46 (10) 20,40 шт

Стельки войлочные р 47 (10) 20,40 шт

Стельки войлочные р 48 (10) 20,40 шт

Стельки Зимние АЛЬПАКА премиум р-р (пара) 88,00 шт

Стельки Зимние Верблюд р-р унив. (пара) 79,90 шт

Стельки Зимние войлочные р-р унив. (пара) 46,50 шт

Стельки Зимние Люкс мех р-р унив. (пара) 79,90 шт

Стельки Зимние Премиум р-р унив. (пара) 85,00 шт

Средства индивидуальной защиты 0

Резинка светоотраж. 1,65м 308-121 308-121 24,60 шт

Маска-сетка для триммера (20) 166,50 шт

Наколенники 15мм 60300 242,20 шт

Наколенники ПРОФИ 60310 1161,40 шт

Очки защитные "Панорама" 20360 182,80 шт

Очки защитные "Панорама" в комплекте с щитком 20370 264,50 шт

Очки защитные противоударные ШИРОКИЕ 80,30 шт

Очки защитные ХАМЕЛЕОН 143,40 шт

Очки прозрачные *БЕЛЫЕ* 89155 26,50 шт

Очки прозрачные *ЖЕЛТЫЕ* 89155 26,50 шт

Очки прозрачные ПРОФИ защитные с клапанами 12224 68,70 шт

Очки прозрачные ЭКОНОМ (12) 22,00 шт

Респиратор с двумя фильтрами УГОЛЬНЫЙ 402 306 245,60 шт

Респиратор с клапаном (25) KN95 18,50 шт

Респиратор эконом FFP1 16,20 шт

Щиток защитный 300х200 мм, пластик 89125 130,70 шт

САНТЕХНИКА 0

Канализация 0

Заглушка д  50 (400) 7,70 шт

Заглушка д  75 9,20 шт

Заглушка д 110 (80) 15,70 шт

Зонт вентиляционный д   50 (100) 29,40 шт

Зонт вентиляционный д 110 (50) 51,90 шт

Колодец водосборный 300*300мм (54) 828,90 шт

Крестовина 110/110/110 90гр. двух.плоск. (8) 161,50 шт

Крестовина 110/110/110/45гр. (6) 146,00 шт

Крестовина 110/110/110/90гр. (6) 161,50 шт

Крестовина 110/110/50/90гр (8) 117,50 шт

Крестовина 110/110/50/90гр. двух.плоск. левая (8) 153,30 шт

Крестовина 110/110/50/90гр. двух.плоск. правая (8) 161,50 шт

Крестовина 110/50/50/90гр. (13) 117,50 шт

Крестовина 110/50/50/90гр. двух.плоск. 122,20 шт

Крестовина 50/50/50/45гр. (40) 50,40 шт

Крестовина 50/50/50/90гр. (40) 45,20 шт

Люк канализационный квадратный 3 (пл.) 995,10 шт

Люк канализационный круглый 3 (пл.) 995,10 шт

Люк канализационный круглый 7 (пл.) 1622,00 шт

Люк садовый квадратный (пл.) 535,70 шт

Люк садовый круглый (пл.) 535,70 шт

Люк+рамка (зеленый) 1351,60 шт

Муфта д  50 (100) 21,10 шт

Муфта д  75 ПП 30,90 шт

Муфта д 110 (18) 54,60 шт

Опора д 50 (50) 12,40 шт

Опора д110 (30) 21,00 шт

Отвод (угол) д   50х30 (100) 16,20 шт

Отвод (угол) д   50х45 (100) 16,20 шт

Отвод (угол) д   50х90 (100) 16,20 шт

Отвод (угол) д   75х45 ПП 29,60 шт

Отвод (угол) д   75х90 ПП 29,30 шт

Отвод (угол) д 110х30 (18) 47,70 шт

Отвод (угол) д 110х45 (18) 47,70 шт

Отвод (угол) д 110х90 (45) 48,40 шт

Отвод (угол) соединительный д-110х45 ПП (15) 76,90 шт

Отвод (угол) соединительный д-110х90 ПП (14) 76,90 шт

Патрубок  50 L=150 ПП (70) 21,40 шт

Патрубок  50 L=250 ПП (40) 27,90 шт

Патрубок 110 L=150 ПП (14) 55,80 шт

Патрубок 110 L=250 ПП 69,70 шт

Патрубок компенсационный д50 ПП (40) 27,90 шт

Переход      72*50 (переход на чугун) 12,20 шт



Переход      75*110 ПП 30,90 шт

Переход      75*50 ПП 22,20 шт

Переход  110*  50 (40) 32,90 шт

Переход  110*119 53,20 шт

Переход  124*110 (на чугун) 27,30 шт

Ревизия   50 ПП 32,90 шт

Ревизия 110 93,80 шт

Трап 110 (250х250) прямой (6) 250,90 шт

Трап 110 (250х250) с отводом (6) 306,60 шт

Трап 50 (150х150мм) прямой (30) 62,80 шт

Трап 50 (150х150мм) с отводом 88,20 шт

Тройник   50х45 (50) 32,90 шт

Тройник   50х90 (50) 32,90 шт

Тройник   50х90 универсальный ПП (50) 53,20 шт

Тройник  110/50х45 (14) 68,60 шт

Тройник  110/50х90 (15) 60,90 шт

Тройник  110/75х45 ПП 79,70 шт

Тройник  110/75х90 ПП 63,00 шт

Тройник  110х45 (20) 73,20 шт

Тройник  110х90 (10) 82,50 шт

Тройник  75/50х90 ПП 43,00 шт

Тройник  75х45 ПП 46,50 шт

Тройник  75х90 ПП 42,60 шт

Тройник универсальный 110х90 (8) 185,90 шт

Тройник универсальный110х50х90 леввый (отвод с выходом влево) (13) 102,10 шт

Тройник универсальный110х50х90 правый (отвод с выходом вправо) (13) 102,10 шт

Тройник универсальный 110х50 фронтальный (отвод с выходом назад) (12) 102,10 шт

Тройник универсальный 110х50х90 (отвод с выходом вверх) (12) 96,30 шт

Труба д 20 Техническая в бобинах черная 13,70 м

Труба д 25 Техническая в бобинах черная 18,90 м

Труба д 32 Техническая в бобинах черная 32,30 м

Труба д 40 Техническая в бобинах черная 47,40 м

Труба д 50 Техническая в бобинах черная 67,60 м

Труба д 63 Техническая в бобинах черная 103,60 м

Труба с раструбом д  110 (0,25м) (30) 55,00 шт

Труба с раструбом д  110 (0,5м) (10) 100,40 шт

Труба с раструбом д  110 (1м) (10) 138,20 шт

Труба с раструбом д  110 (2м) (10) 263,20 шт

Труба с раструбом д  110 (3м) (10) 393,70 шт

Труба с раструбом д  50 (0,25м) Полипропилен (100) 21,90 шт

Труба с раструбом д  50 (0,5м) Полипропилен (100) 37,00 шт

Труба с раструбом д  50 (1,5м) Полипропилен (40) 94,70 шт

Труба с раструбом д  50 (1м) Полипропилен (40) 56,80 шт

Труба с раструбом д  50 (2м) Полипропилен (20) 99,50 шт

Труба с раструбом д  50 (3м) Полипропилен (20) 153,40 шт

Труба с раструбом д  75 (0,5м) ПП (50) 51,90 шт

Труба с раструбом д  75 (1,0м) ПП (40) 99,60 шт

Труба с раструбом д  75 (2,0м) ПП (20) 179,20 шт

Труба с раструбом д  75 (3,0м) ПП (10) 261,40 шт

Труба с раструбом д 110 (1м) НАРУЖНЯЯ САНПОЛИМЕР 185,60 шт

Труба с раструбом д 110 (2м) НАРУЖНЯЯ САНПОЛИМЕР 358,70 шт

Труба с раструбом д 110 (3м) НАРУЖНЯЯ САНПОЛИМЕР 531,90 шт

Труба с раструбом д 160 (2м) наружняя САНПОЛИМЕР 739,10 шт

Шахта ливневая L= 500 мм (80) 342,50 шт

Шахта ливневая L=1000 мм (288) 828,90 шт

Краны 0

Кран (ГАЗ) 1'' вн/вн ручка 938,50 шт

Кран (ГАЗ) 1'' вн/нар ручка 478774 983,50 шт

Кран (ГАЗ) 1/2 вн/вн бабочка/ручка 356,10 шт

Кран (ГАЗ) 1/2 вн/нар ручка/бабочка 384,70 шт

Кран (ГАЗ) 3/4 вн/вн бабочка/ручка 506,10 шт

Кран (ГАЗ) 3/4 вн/нар ручка/бабочка 583,80 шт

Кран для стир. машины проходной 1/2х3/4 309,40 шт

Кран для стир. машины проходной 1/2х3/4 (ЭКОНОМ) 93,80 шт

Кран для стир. машины угловой 1/2х1/2 296,00 шт

Кран для стир. машины угловой 1/2х3/4 323,30 шт

Кран для стир. машины/унитаза угловой 1/2х1/2 (ЭКОНОМ) 93,80 шт

Кран с носиком 1/2 181,70 шт

Кран с носиком 3/4 279,40 шт

Кран шаров.  1" г/г ручка (10 шт) супер 702,60 шт

Кран шаров.  1" г/ш ручка (10 шт) супер 621,50 шт

Кран шаров. 1" г/г ручка (10 шт) (ЭКОНОМ) 322,30 шт

Кран шаров. 1" г/ш ручка/бабочка (10 шт) (ЭКОНОМ) 325,20 шт

Кран шаровый  вн/вн 1/2 бабочка (латунь супер ) 203,70 шт

Кран шаровый вн/вн 1/2 ручка (латунь супер ) 304,50 шт

Кран шаровый  вн/вн 3/4 бабочка (латунь супер ) 337,80 шт

Кран шаровый вн/вн 3/4 ручка (латунь супер) 394,70 шт

Кран шаровый вн/нар 1/2 ручка (латунь супер ) 306,60 шт

Кран шаровый вн/нар 3/4 ручка (латунь супер ) 442,70 шт

Кран шаровый  нар/нар 1/2 бабочка (ЭКОНОМ латунь) 193,00 шт

Кран шаровый  нар/нар 1/2 ручка/бабочка (латунь супер ) 346,80 шт

Кран шаровый нар/нар 3/4 ручка (латунь супер ) 296,20 шт

Кран шаровый вн/вн 1/2 ручка (ЭКОНОМ латунь) 188,00 шт

Кран шаровый вн/вн 3/4 БАБОЧКА (ЭКОНОМ латунь) 214,80 шт

Кран шаровый вн/вн 3/4 ручка (ЭКОНОМ латунь) 255,60 шт

Кран шаровый вн/нар 1/2 ручка (ЭКОНОМ латунь) 189,30 шт

Кран шаровый вн/нар 3/4 ручка (ЭКОНОМ латунь) 260,90 шт

Кран-вентиль  1/2 (супер) 401,10 шт

Кран-вентиль  3/4 (супер) 498,50 шт

Кран-вентиль 1'' (супер) 777,90 шт

Отопление, счетчики 0

Набор для радиаторов 3/4 с кронштейнами 223,10 шт

Радиатор алюм. 100 10-ти секционный 5575,50 шт

Радиатор биметал. 100 10-ти секционный 6368,70 шт

Радиатор биметал. 100 12-ти секционный 7231,10 шт

Радиатор стальной панель 500* 600 4529,10 шт

Радиатор стальной панель 500* 800 5643,50 шт

Радиатор стальной панель 500*1000 6640,00 шт

Радиатор стальной панель 500*1200 7622,90 шт

Счетчик УЦЕНКА 2021г. д/воды  d15  ЭКО НОМ 372,00 шт

Счетчик УЦЕНКА 2022 год д/воды d20 МОКРОХО(для колодцев) 1240,00 шт

Счетчик УЦЕНКА 2022 года  д/воды  d15  ЭКО НОМ 496,00 шт

Счетчик УЦЕНКА 2022 года д/воды d15  ЭКО НОМ  с ДГ 620,00 шт

Счетчик УЦЕНКА 2023 года д/воды  d20  ЭКО НОМ 620,00 шт



Счетчик УЦЕНКА 2022 и 2023 года  д/воды d15 МОКРОХОДНЫЙ (для колодцев) 1240,00 шт

Подводка гибкая 0

Подв гиб для  смесителя нж 40 пара (5) 229,30 шт

Подв гиб для смесителя нж  50  пара (5) 244,50 шт

Подв гиб для смесителя нж  60  пара (5) 261,20 шт

Подв гиб для смесителя нж  80  пара (5) 315,50 шт

Подв гиб для смесителя нж 100  пара (5) 326,40 шт

Подв гиб для смесителя нж 120  пара (5) 361,50 шт

Подв гиб для смесителя нж 150  пара (5) 411,70 шт

Подв гиб нж   30 гг (10) 100,50 шт

Подв гиб нж   30 гш (10) 119,00 шт

Подв гиб нж   40 гг (10) 110,50 шт

Подв гиб нж   40 гш (10) 135,70 шт

Подв гиб нж   50 гг (10) 119,00 шт

Подв гиб нж   50 гш (10) 144,00 шт

Подв гиб нж   60 гг (10) 127,30 шт

Подв гиб нж   60 гш (10) 152,40 шт

Подв гиб нж   80 гг (10) 154,70 шт

Подв гиб нж   80 гш (10) 169,10 шт

Подв гиб нж 100 гг (10) 160,80 шт

Подв гиб нж 100 гш (10) 185,80 шт

Подв гиб нж 120 гг (10) 184,20 шт

Подв гиб нж 120 гш (10) 205,90 шт

Подв гиб нж 150 гг (10) 202,50 шт

Подв гиб нж 150 гш (10) 231,10 шт

Подв гиб нж 200 гш (10) 208,40 шт

Смесители 0

Аэратор 2-х режимный для рефлекторного носика НЕРЖ 164,60 шт

Аэратор 2-х режимный для рефлекторного носика ХРОМ 150,10 шт

Кран д/кухни/умыв. MASTER станд. крест одна вода (2) 270 345,60 шт

Лейка душевая "Карлсон" 275,10 шт

Лейка душевая 3-х режимная 122,80 шт

Лейка душевая LE09 LE09 176,00 шт

Лейка душевая зел. пипки 04 LE01 LE01 73,10 шт

Лейка душевая Мерседес LE19 136,40 шт

Лейка душевая с фильтром 317,90 шт

Сифон Гофра черный 93,80 шт

Сифон душевой поддон 160,80 шт

Сифон со стаканом нерж. 120,60 шт

Сифон со стаканом пластиковый 93,80 шт

Смеситель СоюзКран  для кухни, гибкий излив, керам. картридж 40мм, хром, цинк, SK01-F128 567-079 898,20 шт

См. д/ванн ARMATA с дл.гусаком шар перекл. 140 EURO 140 ARMATA 2084,10 шт

См. д/ванн ARMATA с дл.гусаком шар перекл. 143 ECO 143 ARMATA 2178,90 шт

См. д/ванн G-FERRO дл.гусак Premiere-006 EURO 006 2178,90 шт

См. д/ванн G-FERRO с дл.гусаком букса 140 140 GFERRO 2048,00 шт

См. д/ванн G-FERRO с дл.гусаком букса 143 143 GFERRO 2026,80 шт

См. д/ванн MASTER с дл.гусаком шар перекл. звездочка 143/CROSS 143 Master 1425,70 шт

См. д/ванн двухрычажный керамическая кран-букса 566-236 1472,40 шт

См. д/ванн с душ,кругл. изл.40см,кран-букс1/2 хром, цинк 567-129 1532,80 шт

Смеситель СоюзКран для ванны с душем, круглый излив 30см, кер. кран-буксы 1/2, хром, цинк, 566-234 566-234 1568,60 шт

Смеситель СоюзКран для ванны с душем, круглый излив 35см, кер. кран-буксы 1/2, хром, цинк, SK08-S241 567-130 1443,20 шт

См. д/ванн СоюзКран с душем, плоский изл 35см, кер. картридж 40мм, хром, цинк 566-392 2509,80 шт

Смеситель СоюзКран для ванны с душем, прямой излив 35см, кер. кран-буксы 1/2, хром, цинк, SK08-P208 567-107 1730,10 шт

Смеситель СоюзКран для ванны с душем, прямой излив 35см керам. картридж 35мм, хром, цинк, SK08-P134 567-100 2509,80 шт

Смеситель СоюзКран для ванны с душем, прямой излив 35см, керам. картридж 40мм, хром, цинк, SK08-P106 567-078 1837,00 шт

См. д/кухни CHAMPION SUS-011 G высокий Г-образный излив SUS011G 1272,30 шт

См. д/кухни CHAMPION SUS-011 REF гибкий излив SUS011REF 1677,60 шт

См. д/кухни CHAMPION SUS-011 высокий излив SUS011 1176,70 шт

См. д/кухни G-FERRO HANSBERG-555 15см 555-15 977,30 шт

См. д/кухни G-FERRO HANSBERG-555 25см 555-25 850,30 шт

См. д/кухни G-FERRO HANSBERG-777 777 1049,20 шт

См. д/кухни G-FERRO HANSBERG-777 REFLECTOR гибкий излив 777 1146,30 шт

См. д/кухни HH4301-70 верт. рычаг, гайка 4301-70 1844,20 шт

См. д/кухни HH4301-71 верт. рычаг, гайка 4301-71 1609,80 шт

См. д/кухни HH4301-74 верт. рычаг, гайка 4301-74 1845,40 шт

См. д/кухни HH4301-75 верт. рычаг, гайка 4301-75 1880,40 шт

См. д/кухни MASTER 555/CROSS станд. керамика, гайка, крест (2) 555 607,50 шт

См. д/кухни Vega ГИБКИЙ ИЗЛИВ 447 447-1166/1185/1207 1083,60 шт

См. д/кухни из латуни рычаг, НАСТЕННЫЙ В8173-13S 8173-13 2431,70 шт

См. д/кухни СоюзКран выдвижной излив 40см, керам. картридж 35мм, нерж.сталь SS01-E132 567-093 1839,30 шт

См. д/кухни СоюзКран гибкий излив кер. кран-буксы 1/2, хром, цинк 567-117 915,30 шт

См. д/кухни СоюзКран гибкий излив, керам. картридж 35мм, нерж.сталь SS01-F132 567-090 1490,90 шт

См. д/кухни СоюзКран поворотный излив 30см, керам. картридж 35мм, нерж.сталь SS01-G132 567-091 1612,80 шт

См. д/кухни СоюзКран поворотный излив 35см, керам. картридж 35мм, нерж.сталь SS01-R133 567-092 1581,00 шт

Смеситель для кухни СоюзКран керамический картридж 35 мм, хром SK01-R112 567-141 1100,80 шт

Смеситель СоюзКран для кухни, поворотный излив 25см, керам. картридж 35мм, хром, SK01-R141 567-140 816,50 шт

См. д/кухни СоюзКран с вращением на 360 град,картртридж 35м 567-015 1938,30 шт

Смеситель СоюзКран для кухни, гибкий излив, керам. картридж 35мм, белый, цинк, SK01-F132 567-137 1696,40 шт

СоюзКран Смеситель для кухни, гибкий излив, керам. картридж 35мм, черный, цинк, SK01-F132 567-138 1696,40 шт

См. д/умывальника CHAMPION SUS-001 A SUS001A 1202,20 шт

См. д/умывальника из латуни В8213-1 8213-1 3147,20 шт

См. д/умывальника из латуни В8215-1J 8215-1J 2811,90 шт

См. д/умывальника СоюзКран керам. картридж 35мм, нерж.сталь SS02-M118 567-098 1212,00 шт

Смеситель кухня VEGA 40mm НА ГАЙКЕ НОС 15 см (2) 441-1185/1207 730,50 шт

Смеситель Елка VEGA 1/2 керамика 1 маховик 1081крест (5) 150-81 247,40 шт

Смеситель Елка VEGA 1/2 керамика 1 маховик 1082 крест (5) 150-82 243,00 шт

Смеситель Елка VEGA 1/2 керамика 1 маховик 1084 крест (5) 150-87 243,00 шт

Смеситель Елка VEGA 1/2 керамика 1 маховик 1089 крест (5) 150-89 243,00 шт

Шланг душевой нерж. ЛИАНА 244,50 шт

Шланг душевой нерж. Эконом 179,20 шт

Фитинги для металлических труб 0

Американка нар.1/2 (10) 129,50 шт

Американка нар.3/4 (5) 172,20 шт

Бочонок переходной1/2*3/4 (25) 67,50 шт

Бочонок1/2 (25) 58,00 шт

Бочонок3/4 (20) 77,20 шт

Заглушка (лат) с вн резб 1/2 (50) 50,00 шт

Заглушка (лат) с вн резб 3/4 (25) 67,50 шт

Заглушка (лат) с нар резб 1/2 (50) 37,20 шт

Заглушка (лат) с нар резб 3/4 (25) 58,60 шт

Лейка нар.1/2вн.3/4 (25) 71,60 шт

Муфта 1/2 (25) 62,00 шт

Муфта 3/4 (10) 106,10 шт

Муфта переходная вн-вн 1/2*3/4 л (20) 103,80 шт



Муфта переходная1*3/4 159,00 шт

Обратный клапан  1/2 (20) 137,90 шт

Обратный клапан  3/4 (15) 252,90 шт

Обратный клапан 1'' 305,20 шт

Тройник вн 1/2 (10) 119,30 шт

Тройник вн 3/4 (5) 203,00 шт

Тройник вн.вн.нар. 1/2 (10) 169,10 шт

Тройник вн.нар.нар. 1/2 (10) 147,00 шт

Тройник нар.1/2 (15) 127,50 шт

Уголок (лат) вн/вн 1/2 (15) 101,60 шт

Уголок (лат) вн/вн 3/4 (10) 144,30 шт

Уголок вн/нар 1/2 (15) 115,60 шт

Уголок вн/нар 3/4 (10) 218,70 шт

Фильтр 1'' 322,00 шт

Фильтр 1/2 (20) 129,90 шт

Фильтр 3/4 (12) 223,20 шт

Футорка вн. 3/4* нар. 1 л. (20) 98,10 шт

Футорка вн.1/2 нар.3/4 (25) 55,50 шт

Футорка вн.1/2 нар.3/8 на манометры 26,30 шт

Фитинги для металлопластиковых труб 0

Контргайка вн  1/2  л 14,90 шт

Контргайка вн  3/4 л 34,60 шт

Контргайка вн 1 л 42,80 шт

Нипель внутренний 16*1/2 л (10) 88,00 шт

Нипель внутренний 16*3/4 л (10) 84,90 шт

Нипель внутренний 20*1/2 л (10) 147,50 шт

Нипель внутренний 20*3/4 л (10) 159,50 шт

Нипель наружный 16*1/2 л (10) 89,30 шт

Нипель наружный 16*3/4 л (10) 84,10 шт

Нипель наружный 20*1/2 л (10) 135,20 шт

Нипель наружный 20*3/4 л (10) 143,30 шт

Нипель прямой 16*16 л (10) 146,10 шт

Нипель прямой 20*20 л (10) 221,50 шт

Тройник  16*16*16 л (10) 203,50 шт

Тройник  20*20*16 л (10) 96,50 шт

Тройник  20*20*20 л (5) 309,70 шт

Тройник внутренний 16*1/2*16 л (10) 196,00 шт

Тройник внутренний 16*3/4*16 л 97,30 шт

Тройник внутренний 20*1/2*20 л (4) 237,10 шт

Тройник внутренний 20*3/4*20 л (10) 265,30 шт

Тройник наружный 16*1/2*16 л (10) 159,40 шт

Тройник наружный 16*3/4*16 л (10) 91,10 шт

Тройник наружный 20*1/2*20 л (5) 171,30 шт

Тройник наружный 20*3/4*20 л (10) 209,10 шт

Труба 16 бесшовная металлопластик(200) 45,40 м

Труба 20 бесшовная металлопластик(100) 81,10 м

Угол внутренний 16*1/2 л (10) 102,70 шт

Угол внутренний 20*1/2 л (10) 188,90 шт

Угол внутренний 20*3/4 л (10) 156,70 шт

Угол наружный 16*1/2 л (10) 91,70 шт

Угол наружный 20*1/2 л (10) 138,20 шт

Угол наружный 20*3/4 л (10) 170,20 шт

Уголок 16х16 л (10) 139,30 шт

Уголок 20х20 л. (10) 206,40 шт

Установочник 16*1/2 л (10) 141,40 шт

Установочник 20*1/2 л (10) 152,80 шт

Фитинги для полипропиленовых труб 0

Планка под смеситель D20 (5) 87,30 шт

Заглушка 20 (400) 3,50 шт

Заглушка 25 (100) 5,80 шт

Заглушка 32 (40) 17,90 шт

Клипса 20(белая) (100) 2,00 шт

Клипса 25(белая) (400) 2,70 шт

Клипса 32(белая) (100) 3,90 шт

Клипса 40 (белая) 3,50 шт

Кран шаровый для гор.воды 20 (10) 53,90 шт

Кран шаровый для гор.воды 20с американкой прямой 227,20 шт

Кран шаровый для гор.воды 20с американкой угловой 254,70 шт

Кран шаровый для гор.воды 25 (5) 74,40 шт

Кран шаровый для гор.воды 25с американкой угловой 335,30 шт

Кран шаровый для гор.воды 25 с американкой прямой 321,80 шт

Кран шаровый для гор.воды 32 (5) 94,70 шт

Кран шаровый для гор.воды 40 244,20 шт

Кран шаровый для гор.воды 50 271,40 шт

Набор паяльный для сварки труб  TURKCA 008 6 насадок 1892,30 шт

Набор паяльный для сварки труб 32 М 1100,30 шт

Набор паяльный для сварки труб 32М БИ (УШ) 2162,60 шт

Набор паяльный для сварки труб 63 М -2А 2500 3649,40 шт

Набор паяльный для сварки труб 63 Р про мал 1622,00 шт

Набор паяльный для сварки труб MILANO 004 красный 3379,00 шт

ПП Американка 20*1/2 внутр. (20) 134,00 шт

ПП Американка 20*1/2 нар. (20) 132,60 шт

ПП Американка 20*3/4 внутр. (20) 121,90 шт

ПП Американка 20*3/4 нар. (20) 143,50 шт

ПП Американка 25*1/2 внутр. (12) 155,50 шт

ПП Американка 25*1/2 нар. (12) 208,20 шт

ПП Американка 25*3/4 внутр. (12) 151,50 шт

ПП Американка 25*3/4 нар. (12) 195,00 шт

ПП Американка 32*1 внутр. (10) 319,50 шт

ПП Американка 32*1 нар. (10) 302,50 шт

ПП Крестовина 20 (25) 21,50 шт

ПП Крестовина 25 20,90 шт

ПП Крестовина 32 47,20 шт

ПП Муфта 20 (70) 4,40 шт

ПП Муфта 25 (100) 5,90 шт

ПП Муфта 32 (50) 10,30 шт

ПП Муфта внутр.20*1/2 (40) 33,30 шт

ПП Муфта внутр.20*3/4 43,20 шт

ПП Муфта внутр.25*1/2 (25) 36,90 шт

ПП Муфта внутр.25*3/4 47,90 шт

ПП Муфта внутр.32*1 86,80 шт

ПП Муфта наруж.20*1/2 (20) 38,20 шт

ПП Муфта наруж.20*3/4 49,20 шт

ПП Муфта наруж.25*1/2 (25) 40,00 шт



ПП Муфта наруж.25*3/4 46,30 шт

ПП Муфта наруж.32*1 89,60 шт

ПП Обвод 20 (30) 21,40 шт

ПП Обвод 25 (20) 26,80 шт

ПП Обвод 32 (10) 49,00 шт

ПП Переходник 25*20 (100) 6,10 шт

ПП Переходник 32*20 (50) 10,00 шт

ПП Переходник 32*25 (50) 11,50 шт

ПП Тройник 20 (100) 8,00 шт

ПП Тройник 25 (30) 14,40 шт

ПП Тройник 32 (50) 20,50 шт

ПП Тройник внутр.20*1/2 (10) 50,50 шт

ПП Тройник внутр.20*3/4 47,40 шт

ПП Тройник внутр.25*1/2 59,60 шт

ПП Тройник внутр.25*3/4 49,30 шт

ПП Тройник наруж.20*1/2 (10) 56,50 шт

ПП Тройник наруж.20*3/4 97,00 шт

ПП Тройник наруж.25*1/2 63,30 шт

ПП Тройник наруж.25*3/4 66,10 шт

ПП Тройник переходной 25*20*25 (50) 10,60 шт

ПП Тройник переходной 32*20*32 (50) 16,80 шт

ПП Тройник переходной 32*25*32 (25) 18,50 шт

ПП Угол 20*45 (100) 5,00 шт

ПП Угол 20*90 (100) 5,40 шт

ПП Угол 25*45 (50) 7,70 шт

ПП Угол 25*90 (40) 10,00 шт

ПП Угол 32*45 (50) 13,20 шт

ПП Угол 32*90 (50) 15,80 шт

ПП Угол внутр.20*1/2 34,10 шт

ПП Угол внутр.20*3/4 53,60 шт

ПП Угол внутр.25*1/2 41,20 шт

ПП Угол внутр.25*3/4 55,20 шт

ПП Угол наруж.20*1/2 39,60 шт

ПП Угол наруж.20*3/4 65,80 шт

ПП Угол наруж.25*1/2 46,30 шт

ПП Угол наруж.25*3/4 58,60 шт

ПП Установочник 20 х 1/2 вн пп 78,90 шт

ПП Фильтр для гор. воды 20 106,90 шт

ПП Фильтр для гор. воды 25 176,90 шт

ПП Фильтр для гор. воды 32 165,30 шт

Труба PN   20*20 (100м) армированная Красная 45,40 м

Труба PN   20*25 армированная Красная (80м) 72,20 м

Труба PN   20*32 армированная Красная (40м) 93,40 м

Труба PN   20*40 (20м) армированная Красная 164,80 м

Труба PN   20*50 (20м) армированная Красная 219,00 м

Труба PN 20*20 (100м) 47,70 м

Труба PN 20*25 (80м) 67,60 м

Труба PN 20*32 (40м) 106,90 м

Труба PN 20*40 (30м) 152,80 м

Труба PN 20*50 (20м) 217,70 м

Фум. ленты 0

Трос для труб 6 мм   2 м 116,90 шт

Трос для труб 6 мм   3 м 190,60 шт

Трос для труб 6 мм  5 м 92462 300,10 шт

Трос для труб 6 мм 10 м 580,00 шт

Трос для труб 9 мм  3,5 м 286,60 шт

Трос для труб 9 мм  5,0 м 447,40 шт

Трос для труб 9 мм  7,5 м 605,70 шт

Трос для труб 9 мм 10 м 795,30 шт

Тросик д/прочистки засоров в раковинах 50см пластик PARK 43,00 шт

Трос сантехнический с зажимом д/прочистки труб и удаления засоров 60см . 77,80 шт

Фум-гель 59,80 шт

Фум. лента малая 888545 14,90 шт

Фум. лента  красная/желтая СРЕДНЯЯ (10) 12,90 шт

Фум. лента БОЛЬШАЯ белая/желтая (10) 58,20 шт

Черный металофитинг 0

Бочата 15 (500) 13,60 шт

Бочата 20 (250) 16,90 шт

Бочата 25 (250) 25,30 шт

Бочата 32 (200) 29,20 шт

Бочата 40 (150) 53,50 шт

Бочата 50 (100) 68,90 шт

Бочата оцинк.  15 (500) 18,20 шт

Бочата оцинк.  20 (250) 22,70 шт

Бочата оцинк.  32 (100) 46,70 шт

Бочата оцинк.  40 (150) 34,00 шт

Бочата оцинк.  50 (100) 46,20 шт

Ерш двухстор. оцинк. 15 (400) 21,60 шт

Ерш двухстор. оцинк. 20 (300) 26,60 шт

Ерш двухстор. оцинк. 25 (200) 44,60 шт

Ерш оцинк. 15 (400) 18,30 шт

Ерш оцинк. 20 (300) 22,90 шт

Ерш оцинк. 25 (200) 40,30 шт

Ерш оцинк. 32 (100) 57,00 шт

Резьба 15 (патрубок) (500) 9,20 шт

Резьба 20 (патрубок) (250) 12,10 шт

Резьба 25 (патрубок) (200) 18,30 шт

Резьба 32 (патрубок) (100) 23,40 шт

Резьба 40 (патрубок) (150) 28,70 шт

Резьба 50 (патрубок) (100) 45,80 шт

Сгон 15 (200) 21,30 шт

Сгон 20 (150) 26,70 шт

Сгон 25 (100) 43,90 шт

Сгон 32 (100) 65,50 шт

Сгон 40 (50) 92,20 шт

Сгон 50 (50) 128,50 шт

Сгон оцинк. 15 (200) 29,60 шт

Сгон оцинк. 20 (150) 37,00 шт

Сгон оцинк. 25 (100) 58,70 шт

Сгон оцинк. 40 (50) 120,50 шт

Сгон оцинк. 50 (50) 171,00 шт

Шланги сливные, заливные 0

Сливной шланг для стиральной машины 2 м 0434 0434 108,90 шт

Сливной шланг для стиральной машины 3 м 0436 0436 143,30 шт



Сливной шланг для стиральной машины 4 м 0438 0438 227,80 шт

Сливной шланг для стиральной машины 5 м 0440 0440 279,50 шт

Шланг заливной(2м) 162,00 шт

Шланг заливной(3м) 210,70 шт

Шланг заливной(4м) 312,30 шт

Шланг заливной(5м) 369,10 шт

СКОБЯНЫЕ ИЗДЕЛИЯ 0

ГВОЗДИ 0

ГВОЗДИ НЕФАСОВАННЫЕ 0

Гвоздь   20 (25) 136,80 кг

Гвоздь   25 (25) 120,30 кг

Гвоздь   32 (25) 123,90 кг

Гвоздь   40 (25) 114,90 кг

Гвоздь   50 (25) 110,00 кг

Гвоздь   60 (25) 110,00 кг

Гвоздь   70 (22) (25) 108,90 кг

Гвоздь   80 (25) 108,90 кг

Гвоздь   90 (22) (25) 108,30 кг

Гвоздь 100 (24) (25) 109,90 кг

Гвоздь 120 (20) (25) 108,90 кг

Гвоздь 150 (25) 117,20 кг

Гвоздь 200 (25) 112,00 кг

Гвоздь шиферный 151,50 кг

Кнопка толевая (12 кг) 148,70 кг

ГВОЗДИ ФАСОВАННЫЕ 0

Гвоздь   20 (фасовка)  200 гр. (30) 34,80 шт

Гвоздь   25 (фасовка)  200 гр. (30) 31,90 шт

Гвоздь   32 (фасовка)  200 гр. (30) 32,20 шт

Гвоздь   40 (фасовка)  200 гр. (30) 30,40 шт

Гвоздь   40 (фасовка) (12) 132,20 кг

Гвоздь   50 (фасовка) (12) 127,30 кг

Гвоздь   60 (фасовка) (12) 127,30 кг

Гвоздь   70 (фасовка) (12) 132,60 кг

Гвоздь   80 (фасовка) (12) 132,60 кг

Гвоздь   90 (фасовка) (12) 132,60 кг

Гвоздь 100 (фасовка) (12) 132,60 кг

Гвоздь 120 (фасовка) (12) 132,60 кг

Гвоздь шиферный (фасовка) (12) 168,80 кг

Гвоздь канцелярский/мебельный бронза (100) 46,40 шт

Гвоздь канцелярский/мебельный золото (100) 46,40 шт

Гвоздь канцелярский/мебельный золото МИНИ(20) 16,80 шт

Гвоздь канцелярский/мебельный медь (100) 43,10 шт

Гвоздь канцелярский/мебельный хром (100) 46,40 шт

Кнопка толевая (700 гр) фасовка (12) 161,40 шт

Замки, запоры, навесы 0

Доводчик дверной д/двери до 45кг DC-45-W 916,00 шт

Замок влагостойкий короткий 45мм 150,10 шт

Замок влагостойкий короткий 55мм 211,50 шт

Замок влагостойкий удлиненный 45мм 156,90 шт

Замок влагостойкий удлиненный 70мм 283,90 шт

Замок навесной   40мм цветной (12/240) 0740 64,70 шт

Замок навесной    50мм цветной (6/120) 0750 93,80 шт

Замок навесной    60мм цветной (6/60) 134,00 шт

Замок навесной    70мм цветной (6/60) 180,80 шт

Замок навесной  ЭКСТРА ХРОМ 30 мм (12) 35,00 шт

Замок навесной  ЭКСТРА ХРОМ 40 мм (12) 54905 41,10 шт

Замок навесной  ЭКСТРА ХРОМ 50 мм (12) 72,50 шт

Замок навесной  ЭКСТРА ХРОМ 60 мм (6) 80,50 шт

Замок навесной  ЭКСТРА ХРОМ 70 мм (6) 100,40 шт

Замок навесной  ЭКСТРА ХРОМ 80 мм (6) 149,50 шт

Замок навесной  ЭКСТРА ХРОМ 90 мм (6) 143,60 шт

Замок навесной 32*30*15 дужка 16*5 в кор (эконом) 54900 (6 шт) 54900 35,90 шт

Замок навесной 38*33*16 дужка 22*5,8 в кор (эконом) (6 шт) 54901 54901 44,40 шт

Замок навесной 50*40*21 дужка 26*7,5 в кор (эконом) (6 шт) 54902 54902 67,60 шт

Замок навесной 63*50*23 дужка 33*9 в кор (эконом) (6 шт) 54903 54903 102,30 шт

Замок навесной 75*58*24 дужка 42*10,5 в кор (эконом) (6 шт) 54904 54904 144,60 шт

Замок навесной ГАРАЖНЫЙ "КРАБ" №80 малый 348,20 шт

Замок навесной ГАРАЖНЫЙ "КРАБ" №90 большой 368,30 шт

Замок навесной ГАРАЖНЫЙ №80 (мал) 345,00 шт

Замок навесной ГАРАЖНЫЙ №90 (бол.) 368,30 шт

Замок навесной с функцией сигнализации ZAM-2 (60) 472,70 шт

Петля гаражная d14 под сварку (64) 31,20 шт

Петля гаражная d16 под сварку (64) 49,30 шт

Петля гаражная d18 под сварку (48) 51,50 шт

Петля гаражная d20 под сварку (32) 58,20 шт

Петля гаражная d22 под сварку (24) 74,40 шт

Петля гаражная d25 под сварку (18) 98,80 шт

Петля гаражная d28 под сварку (16) 123,10 шт

Петля гаражная d30 под сварку (16) 144,80 шт

Петля гаражная d32 под сварку (8) 169,10 шт

Петля гаражная d36 под сварку (8) 210,40 шт

Петля гаражная d40 под сварку (8) 252,90 шт

Размораживатель для замков 30мл (10) 23,50 шт

Карабины 0

Карабин с кодовым замком 8см розов. 468-060 468-060 71,10 шт

Карабин винтовой   4 10,60 шт

Карабин винтовой   6 15,20 шт

Карабин винтовой   8 26,40 шт

Карабин винтовой 10 50,80 шт

Карабин винтовой 12 108,70 шт

Карабин пожарный     4*40 9,30 шт

Карабин пожарный     6*60 13,80 шт

Карабин пожарный     8*80 25,90 шт

Карабин пожарный 10*100 41,70 шт

Карабин пожарный 11*120 56,10 шт

Карабин пожарный 12*140 71,30 шт

Карабин пожарный 13*160 165,70 шт

Карабин с фиксатором     4*40 17,50 шт

Карабин с фиксатором     5*50 15,50 шт

Карабин с фиксатором     6*60 19,90 шт

Карабин с фиксатором     8*80 28,80 шт

Карабин с фиксатором 10*100 39,10 шт

Карабин с фиксатором 11*120 55,20 шт



Карабин с фиксатором 12*140 89,40 шт

Карабин с фиксатором 13*160 151,80 шт

Карабин+вертлюг  80 мм 52,70 шт

Крюк грузовой 500 191,20 шт

Крепеж 0

Анкер забивной   М8х30 (100 фасовка) 2,20 шт

Анкер забивной М10 12х40 (100 фасовка) 4,00 шт

Анкер забивной М10х30 (100 фасовка) 3,60 шт

Анкер забивной М12 16х50 (50 фасовка) 10,40 шт

Анкерный болт с гайкой   8*  65 (80 фасовка) 5,10 шт

Анкерный болт с гайкой   8*  85 (60 фасовка) 6,40 шт

Анкерный болт с гайкой   8*100 (100 фасовка) 7,30 шт

Анкерный болт с гайкой   8*120 (50 фасовка) 8,70 шт

Анкерный болт с гайкой 10*  60 (100 фасовка) 7,30 шт

Анкерный болт с гайкой 10*  77 (70 фасовка) 7,70 шт

Анкерный болт с гайкой 10*  97 (60 фасовка) 10,10 шт

Анкерный болт с гайкой 10*130 (30 фасовка) 12,90 шт

Анкерный болт с гайкой 10*150 (30 фасовка) 14,70 шт

Анкерный болт с гайкой 10*180 (50 фасовка) 18,10 шт

Анкерный болт с гайкой 12*  60 (50 фасовка) 10,50 шт

Анкерный болт с гайкой 12*100 (40 фасовка) 15,60 шт

Анкерный болт с гайкой 12*130 (30 фасовка) 24,40 шт

Анкерный болт с гайкой 12*150 (25 фасовка) 25,00 шт

Анкерный болт с крюком HG 10*60 (50 фасовка) 15,80 шт

Болт шестигранный оцинкованный  6*16 (500 фасовка) 1,40 шт

Болт шестигранный оцинкованный  6*30 (250 фасовка) 1,90 шт

Болт шестигранный оцинкованный  6*50 (200 фасовка) 2,60 шт

Болт шестигранный оцинкованный  6*60 (200 фасовка) 3,10 шт

Болт шестигранный оцинкованный  6*80 (100 фасовка) 3,20 шт

Болт шестигранный оцинкованный  8*100 (80 фасовка) 11,20 шт

Болт шестигранный оцинкованный  8*120 (25 фасовка) 16,10 шт

Болт шестигранный оцинкованный  8*180 (50 фасовка) 14,20 шт

Болт шестигранный оцинкованный  8*30 (250 фасовка) 3,40 шт

Болт шестигранный оцинкованный  8*40 (200 фасовка) 6,20 шт

Болт шестигранный оцинкованный  8*60 (100 фасовка) 5,00 шт

Болт шестигранный оцинкованный  8*80 (50 фасовка) 6,50 шт

Болт шестигранный оцинкованный 10*100 (40 фасовка) 14,10 шт

Болт шестигранный оцинкованный 10*25 (150 фасовка) 5,00 шт

Болт шестигранный оцинкованный 10*40 (80 фасовка) 7,10 шт

Болт шестигранный оцинкованный 10*60 (70 фасовка) 8,90 шт

Болт шестигранный оцинкованный 10*80 (40 фасовка) 11,70 шт

Болт шестигранный оцинкованный 12*100 (20 фасовка) 19,50 шт

Болт шестигранный оцинкованный 12*30 (60 фасовка) 6,80 шт

Болт шестигранный оцинкованный 12*40 (40 фасовка) 9,00 шт

Болт шестигранный оцинкованный 12*60 (50 фасовка) 12,60 шт

Болт шестигранный оцинкованный 12*80 (30 фасовка) 15,80 шт

Гайка обычная   5 оцинкованная Din 934 (2000 фасовка) 0,40 шт

Гайка обычная   6 оцинкованная Din 934 (1000 фасовка) 0,60 шт

Гайка обычная   8 оцинкованная Din 934 (500 фасовка) 1,20 шт

Гайка обычная 10 оцинкованная Din 934 (200 фасовка) 2,40 шт

Гайка обычная 12 оцинкованная Din 934 (100 фасовка) 3,90 шт

Гайка обычная 14 оцинкованная Din 934 (150 фасовка) 5,00 шт

Дюбель 10*60 К (500 фасовка) 1,40 шт

Дюбель 12*120 К (150 фасовка) 4,00 шт

Дюбель 12*70 К (250 фасовка) 2,70 шт

Дюбель 6*30 К (1000 фасовка) 0,60 шт

Дюбель 6*40 К (1000 фасовка) 0,70 шт

Дюбель 6*60 К (1000 фасовка) 0,80 шт

Дюбель 8*28 "Бабочка" (500 фасовка) 1,10 шт

Дюбель 8*40 К (1000 фасовка) 0,70 шт

Дюбель 8*60 К (500 фасовка) 1,00 шт

Дюбель 8*80 К (500 фасовка) 1,40 шт

Дюбель для крепл. в гипсокартонных листах 14*23 ТТ22 (200 фас) 0,90 шт

Дюбель для крепления оконных и дверных рам MF 8*72 (100 фас) 6,20 шт

Дюбель для крепления оконных и дверных рам MF 8*92 (100 фас) 6,70 шт

Дюбель для крепления оконных и дверных рам MF 8*112 (100 фас) 6,80 шт

Дюбель для теплоизоляции IZO (грибок) 10*100 (100 фас) 3,40 шт

Дюбель для теплоизоляции IZO (грибок) 10*120 (50) 3,70 шт

Дюбель для теплоизоляции IZO (грибок) 10*140 (50) 3,80 шт

Дюбель для теплоизоляции IZO (грибок) 10*160 (100 фас) 3,80 шт

Дюбель для теплоизоляции IZO (грибок) 10*200 (25) 4,90 шт

Дюбель с полукольцом 10*50 KRHS (100 фасовка) 10,80 шт

Дюбель с полукольцом 6*35 KRHS (200 фасовка) 5,70 шт

Дюбель с полукольцом 8*40 KRHS (100 фасовка) 9,20 шт

Дюбель-гвоздь 6*40 SM-G грибок (200 фасовка) 1,50 шт

Дюбель-гвоздь 6*40 SM-L потай (200 фасовка) 1,30 шт

Дюбель-гвоздь 6*60 SM-G грибок (200 фасовка) 1,50 шт

Дюбель-гвоздь 6*60 SM-L потай (200 фасовка) 1,60 шт

Дюбель-гвоздь 6*80 SM-G грибок (100 фасовка) 2,40 шт

Дюбель-гвоздь 6*80 SM-L потай (100 фасовка) 2,40 шт

Дюбель-гвоздь 8*  60 SM-L потай (100 фасовка) 2,90 шт

Дюбель-гвоздь 8*  80 SM-L потай (100 фасовка) 3,80 шт

Дюбель-гвоздь 8*100 SM-L потай (100 фасовка) 4,70 шт

Дюбель-гвоздь 8*120 SM-L потай (100 фасовка) 5,30 шт

Дюбель-гвоздь10*100 потай SM-L (50 фасовка) 13,10 шт

Крепление д/унитаза набор (колпачки, глухарь6*70, дюбель серый10*50, шайба6 по 2шт) 21,00 шт

Крючок-полукольцо М6х60 с метрической резьбой (600) 5,70 шт

Мебельный болт оцинкованный din 603  6* 40 (200 фасовка) 3,10 шт

Мебельный болт оцинкованный din 603  6* 60 (150 фасовка) 3,40 шт

Мебельный болт оцинкованный din 603  6* 80 (100 фасовка) 4,10 шт

Мебельный болт оцинкованный din 603  8* 40 (150 фасовка) 4,50 шт

Мебельный болт оцинкованный din 603  8* 60 (70 фасовка) 6,20 шт

Мебельный болт оцинкованный din 603  8* 70 (50 фасовка) 6,80 шт

Мебельный болт оцинкованный din 603  8* 80 (70 фасовка) 7,40 шт

Мебельный болт оцинкованный din 603 10* 60 (70 фасовка) 9,10 шт

Мебельный болт оцинкованный din 603 10* 80 (50 фасовка) 10,00 шт

Мебельный болт оцинкованный din 603 10* 90 (50) 13,40 шт

Мебельный болт оцинкованный din 603 10*100 (40 фасовка) 14,50 шт

Саморез КЛОП для мет. профилей 3,5*11 (1000 фасов) 0,40 шт

Саморез по дереву 3,5*16 (1000 фасовка) 0,30 шт

Саморез по дереву 3,5*19 (1000 фасовка) 0,30 шт

Саморез по дереву 3,5*25 (1000 фасовка) 0,30 шт

Саморез по дереву 3,5*32 (1000 фасовка) 0,50 шт

Саморез по дереву 3,5*35 (1000 фасовка) 0,50 шт

Саморез по дереву 3,5*41 (500 фасовка) 0,50 шт



Саморез по дереву 3,5*45 (500 фасовка) 0,60 шт

Саморез по дереву 3,5*51 (500 фасовка) 0,70 шт

Саморез по дереву 3,5*55 (400 фасовка) 0,70 шт

Саморез по дереву 3,8*64 (250 фасовка) 0,90 шт

Саморез по дереву 3,8*70 (250 фасовка) 1,10 шт

Саморез по дереву 4,2*75 (200 фасовка) 1,20 шт

Саморез по дереву 4,2*90 (200 фасовка) 1,40 шт

Саморез по дереву 4,8*100 (100 фасовка) 1,90 шт

Саморез по дереву 4,8*110 (200 фасовка) 2,10 шт

Саморез по дереву 4,8*127 (150 фасовка) 2,50 шт

Саморез по дереву 4,8*152 (100 фасовка) 3,00 шт

Саморез по металлу 3,5*16 (1000 фасовка) 0,20 шт

Саморез по металлу 3,5*19 (1000 фасовка) 0,30 шт

Саморез по металлу 3,5*25 (1000 фасовка) 0,30 шт

Саморез по металлу 3,5*32 (1000 фасовка) 0,40 шт

Саморез по металлу 3,5*41 (500 фасовка) 0,40 шт

Саморез по металлу 3,5*45 (500 фасовка) 0,50 шт

Саморез по металлу 3,5*51 (500 фасовка) 0,60 шт

Саморез по металлу 3,5*55 (300 фасовка) 0,50 шт

Саморез по металлу 4,2*75 (200 фасовка) 0,90 шт

Саморез с прессшайбой острый  13 4,2*13 (1000 фас) 0,40 шт

Саморез с прессшайбой острый 16 4,2*16 (1000/ фас) 0,40 шт

Саморез с прессшайбой острый  19 4,2*19 (1000 фасовка) 0,50 шт

Саморез с прессшайбой острый 25 4,2*25 (1000/ фас) 0,60 шт

Саморез с прессшайбой острый 32 4,2*32 (500 фасов) 0,70 шт

Саморез с прессшайбой острый 41 4,2*41 (500 фасов) 0,90 шт

Саморез с прессшайбой острый 50 4,2*50 (250 фасов) 1,10 шт

Саморез с прессшайбой острый 75 4,2*75 (200 фасов) 1,30 шт

Саморез с прессшайбой сверло 13 4,2*13 (1000/ фас) 0,40 шт

Саморез с прессшайбой сверло 16 4,2*16 (1000/ фас) 0,50 шт

Саморез с прессшайбой сверло 19 4,2*19 (1000 фас) 0,60 шт

Саморез с прессшайбой сверло 25 4,2*25 (1000 фас) 0,70 шт

Саморез с прессшайбой сверло 32 4,2*32 (500 фас) 0,90 шт

Саморез с прессшайбой сверло 41 4,2*41 (500 фас) 1,10 шт

Саморез с прессшайбой сверло 50 4,2*50 (250 фас) 1,10 шт

Саморез с прессшайбой сверло 75 4,2*75 (200 фас) 1,60 шт

Саморез универсальный 3*16 желтый SG (2000 фасовка) 0,30 шт

Саморез универсальный 3*20 желтый SG (2000 фасовка) 0,30 шт

Саморез универсальный 3*25 желтый SG (1000 фасовка) 0,30 шт

Саморез универсальный 4*16 желтый SG (1000 фасовка) 0,30 шт

Сам. универсальный 4*30 желтый SG (1000 фас) СИН 0,50 шт

Саморез универсальный 5*30 желтый SG (500 фас) 0,90 шт

Саморез универсальный 6*30 желтый SG (500 фас) 1,50 шт

Саморез кровельный 4,8*29 KP с ZP (250 фасовка) 1,60 шт

Саморез кровельный 4,8*29 белый (250) 2,10 шт

Саморез кровельный 4,8*29 бирюзовый (250) 1,90 шт

Саморез кровельный 4,8*29 винно-красный (250 фасовка) 1,80 шт

Саморез кровельный 4,8*29 зеленый (250 фасовка) 6005 2,00 шт

Саморез кровельный 4,8*29 коричневый шоколад (250 фас) 8017 2,00 шт

Саморез кровельный 4,8*29 синий (250) 1,70 шт

Саморез кровельный 4,8*35 KP с ZP (200 фасовка) 1,70 шт

Саморез кровельный 4,8*35 белый (250 фас) 2,10 шт

Саморез кровельный 4,8*35 бирюзовый (250) 5021 2,10 шт

Саморез кровельный 4,8*35 винно-красный (250 фасовка) 2,60 шт

Саморез кровельный 4,8*35 зеленый (200 фасовка) 2,10 шт

Саморез кровельный 4,8*35 коричневый шоколад (250 фас) 2,10 шт

Саморез кровельный 4,8*35 синий (250) 2,30 шт

Саморез кровельный 4,8*38 KP с ZP (200 фасовка) 1,80 шт

Саморез кровельный 4,8*51 KP с ZP (150 фасовка) 2,10 шт

Саморез кровельный 4,8*76 KP с ZP (100 фас) 2,80 шт

Саморез кровельный 5,5*19 KP с ZP (700 фасовка) 1,50 шт

Саморез кровельный 5,5*19 белый (300 фас) 2,10 шт

Саморез кровельный 5,5*19 винно-красный (400 фас) 2,10 шт

Саморез кровельный 5,5*19  зеленый (500 фас.) 6005 2,10 шт

Саморез кровельный 5,5*19 синий насыщенный (400 фас.) 5005 2,10 шт

Саморез кровельный 5,5*19 шоколадно-коричневый  (400 фас.) 8017 2,10 шт

Саморез кровельный 5,5*25 KP с ZP (250 фасовка) 1,70 шт

Саморез кровельный 5,5*25 белый 9003 (250) 9003 2,20 шт

Саморез кровельный 5,5*25 бирюзовый 5021 (250) 2,00 шт

Саморез кровельный 5,5*25 винно-красный  (250 фас.) 3,00 шт

Саморез кровельный 5,5*25  зеленый  (250 фас.) 2,50 шт

Саморез кровельный 5,5*25 синий насыщенный (250 фас.) 5005 2,20 шт

Саморез кровельный 5,5*25 шоколадно-коричневый (250 фас.) 8017 2,40 шт

Саморез кровельный 5,5*32 KP с ZP (250 фасовка) 1,90 шт

Саморез кровельный 5,5*38 KP с ZP (200 фасовка) 2,10 шт

Саморез кровельный 5,5*51 KP с ZP (150 фасовка) 2,80 шт

Саморез кровельный 5,5*76 KP с ZP (100 фас) 3,50 шт

Саморез кровельный 5,5*102 KP с ZP (50 фас) 4,80 шт

Шайба кровельная для поликарбоната 12*25 (100 фасов) 4,30 шт

Шайба простая 10 оцинкованная  Din 125 (1000 фас) 1,00 шт

Шайба простая 6 оцинкованная  Din 125 (2000 фасовка) 0,40 шт

Шайба простая 8 оцинкованная  Din 125 (1500 фас) 0,40 шт

Шайба усиленная 10 оцинкованная Din 9021 (250 фас) 3,70 шт

Шайба усиленная 12 оцинкованная Din 9021 (150 фас) 6,50 шт

Шайба усиленная 6 оцинкованная Din 9021 (1500 фас) 0,70 шт

Шайба усиленная 8 оцинкованная Din 9021 (500 фас) 1,50 шт

Шпилька резьбовая 10*1000 (40 фасовка) 60,90 шт

Шпилька резьбовая 12*1000 (20 фасовка) 99,90 шт

Шпилька резьбовая 14*1000 (20 фасовка) 142,80 шт

Шпилька резьбовая 16*1000 (20 фасовка) 176,90 шт

Шпилька резьбовая 6*1000 (100 фасовка) 25,00 шт

Шпилька резьбовая 8*1000 (50 фасовка) 38,60 шт

Шуруп для крепления деревянных лаг(глухарь)  6* 40 (400 фас) 2,10 шт

Шуруп для крепления деревянных лаг(глухарь)  6* 60 (200 фас) 2,40 шт

Шуруп для крепления деревянных лаг(глухарь)  6* 80 (120 фас) 3,70 шт

Шуруп для крепления деревянных лаг(глухарь)  6*100 (100 фас) 4,40 шт

Шуруп для крепления деревянных лаг(глухарь)  8* 60 (100 фас) 4,30 шт

Шуруп для крепления деревянных лаг(глухарь)  8* 80 (100 фас) 6,10 шт

Шуруп для крепления деревянных лаг(глухарь)  8*100 (80 фас) 7,60 шт

Шуруп для крепления деревянных лаг(глухарь)  8*120 (80 фас) 8,70 шт

Шуруп по бетону FRS-S 7.5*112 (100 фасовка) 4,90 шт

Шуруп по бетону FRS-S 7.5*132 (100 фасовка) 5,30 шт

Шуруп по бетону FRS-S 7.5*152 (100 фасовка) 6,70 шт

Шуруп по бетону FRS-S 7.5*182 (100 фасовка) 8,80 шт

Шуруп по бетону FRS-S 7.5*202 (100 фасовка) 9,40 шт



Шуруп по бетону FRS-S 7.5*52 (100-200 фасовка) 2,50 шт

Шуруп по бетону FRS-S 7.5*72 (100 фасовка) 3,50 шт

Шуруп по бетону FRS-S 7.5*92 (100 фасовка) 4,20 шт

Шуруп-полукольцо 6*60 5,50 шт

Шуруп-полукольцо 8*80 12,40 шт

Мебельный крепеж 0

Вешалка настенная 2-х крючковая белая пластмасса (40) 37,20 шт

Вешалка настенная 3-х крючковая белая пластмасса (25) 60,80 шт

Вешалка настенная 4-х крючковая белая пластмасса (20) 80,90 шт

Завертка врезная ЗР3 с планкой цинк (100) 24,20 шт

Завертка накладная форточная ЗФ-1 ЗФ-2 БЕЛАЯ (200) 28,10 шт

Задвижка дверная ЗД-02 бронза (20) 156,90 шт

Задвижка дверная ЗД-02 медь (20) 107,30 шт

Задвижка дверная ЗД-08 бронза (20) 153,30 шт

Задвижка накладная ЗТ2-100 БЕЛАЯ (30) 110,70 шт

Задвижка накладная ЗТ2-100 КОРИЧНЕВАЯ (30) 110,70 шт

Задвижка накладная ЗТ2-30 БЕЛАЯ (200) 30,20 шт

Задвижка накладная ЗТ2-30 цинк (200) 22,90 шт

Задвижка накладная ЗТ2-60 БЕЛАЯ (100) 56,10 шт

Задвижка накладная ЗТ2-60 цинк (150) 50,80 шт

Задвижка накладная ЗТ2-85 БЕЛАЯ (30) 98,80 шт

Замок врезной ЗВ-4 цилиндрический с защелкой и ручками БЕЛЫЙ (10) 990,60 шт

Замок врезной ЗВ-4 цилиндрический с защелкой и ручками МЕДЬ (10) 1132,00 шт

Замок врезной ЗВ-4 цилиндрический с защелкой и ручками СЕРЕБРО (10) 1132,00 шт

Замок контрольный навесной ВС-5 цинк (10) 131,70 шт

Замок накидной L-130 цинк (40) 37,40 шт

Захват мебельный цинк (100) 10,50 шт

Краб-система Г-образный 20х20 (1,2мм) ГОЦ (140) 13,40 шт

Краб-система Т-образный 20х20 (1,2мм) ГОЦ (100) 12,10 шт

Краб-система угол на 4 стороны 20х20 (1,2мм) (комплект) ГОЦ (20) 47,90 шт

Краб-система Х-образный 20х20 (1,2мм) ГОЦ (60) 18,30 шт

Крепление москитной сетки (комплект — 4шт.) БЕЛОЕ (50) 36,50 шт

Кронштейн 195х295х3мм унив. бел. (24) 184,30 шт

Кронштейн 200*250 белый (40) 38,90 шт

Кронштейн 280х400х3мм унив. бел. (12) 235,80 шт

Кронштейн 330х500х3мм унив. бел. (12) 267,90 шт

Кронштейн для кондиционера 400*450 белый 740,30 шт

Кронштейн для кондиционера 440*390 2мм белый 2шт (18) 206,40 шт

Кронштейн для радиатора 3-х сторонний БЕЛЫЙ (100) 28,70 шт

Кронштейн для радиатора левый БЕЛЫЙ (100) 22,10 шт

Кронштейн для радиатора односторонний БЕЛЫЙ (30) 40,00 шт

Кронштейн для радиатора правый БЕЛЫЙ (100) 22,10 шт

Кронштейн МК  60*60 цинк (300) 10,60 шт

Кронштейн МК  80*80 цинк (150) 14,70 шт

Кронштейн МК 100*100 цинк (100) 18,00 шт

Кронштейн усиленный 250*200 БЕЛЫЙ (10) 105,60 шт

Крючок ветровой  КР-75 цинк (200) 20,60 шт

Крючок ветровой КР-110 цинк (50) 46,30 шт

Крючок ветровой КР-150 цинк (100) 27,50 шт

Крючок ветровой КР-200 цинк (100) 28,40 шт

Крючок дверной КД левый цинк (50) 39,10 шт

Крючок дверной КД правый цинк (50) 39,00 шт

Крючок дверной КД-75 цинк (150) 17,30 шт

Крючок настенный №3 цинк (150) 19,50 шт

Крючок настенный двойной  №8 БЕЛЫЙ (100) 47,20 шт

Крючок настенный двойной №10 БЕЛЫЙ (100) 43,40 шт

Крючок настенный двойной №10 бронза-медь 43,40 шт

Крючок настенный двойной №10 ХРОМ (100) 43,40 шт

Крючок настенный двойной №24 БЕЛЫЙ (50) 39,60 шт

Крючок настенный двойной №24 МЕДЬ (50) 38,90 шт

Крючок настенный двойной №24 ХРОМ (50) 38,90 шт

Крючок настенный двойной №29 БЕЛЫЙ (40) 66,80 шт

Крючок настенный двойной №70 БЕЛЫЙ (30) 47,00 шт

Крючок настенный двойной №72 БЕЛЫЙ (30) 51,80 шт

Крючок настенный двойной №73 БЕЛЫЙ (30) 66,00 шт

Крючок настенный тройной №11 БЕЛЫЙ (30) 92,90 шт

Крючок настенный тройной №57 БЕЛЫЙ (30) 74,00 шт

Навеска Ф-35мм для панелей и зеркал цинк (200) 4,90 шт

Навесная шина 100мм (толщ. 2мм) ГОЦ (80) 12,70 шт

Накладка амбарная НДА L-180мм б/п (50) 53,40 шт

Накладка дверная НД L-105мм б/п (100) 25,30 шт

Ограничитель открывания окна БЕЛЫЙ (100) 23,90 шт

Опора №3 h=25мм d=50мм пластмасса (350) 3,50 шт

Опора №4 h=35мм d=50мм пластмасса (250) 4,90 шт

Опора №6 h=50мм d=58мм пластмасса (100) 8,00 шт

Опора бруса 140*76*100*2 закрытая цинк (12) 97,10 шт

Опора бруса 140*76*100*2 раскрытая цинк (12) 109,90 шт

Опора бруса 140*76*50*2 закрытая цинк (24) 97,00 шт

Опора бруса 140*76*50*2 раскрытая цинк (16) 108,70 шт

Опора колесная с площадкой, с фиксатором d=50 h=65 пластмасса (50) 67,80 шт

Опора кухонная регулируемая Н120-150 пластмасса (50) 14,80 шт

Опора кухонная регулируемая Н140-170 пластмасса (50) 15,20 шт

Опора кухонная регулируемая Н95-130 пластмасса (50) 14,40 шт

Петля ввертная ПВВ-1 р-1,25/р-1,75 БЕЛАЯ (65) 24,50 шт

Петля ввертная ПВВ-2 р-1,25/р-1,75 БЕЛАЯ (120) 25,30 шт

Петля ввертная ПВО-4 (р-1,25мм) цинк (100) 24,60 шт

Петля дверная FT-65 БЕЛАЯ (50) 90,30 шт

Петля карточная 103*45 цинк (100) 31,20 шт

Петля карточная 110*40 б/п (100) 25,50 шт

Петля карточная 120*34 цинк (100) 29,30 шт

Петля карточная 200*45 б/п (40) 47,40 шт

Петля ломберная цинк (120) 23,20 шт

Петля накладная ПН1-110 б/п левая (50) 45,60 шт

Петля накладная ПН1-110 б/п правая (50) 45,60 шт

Петля накладная ПН1-110 БЕЛАЯ левая (40) 64,70 шт

Петля накладная ПН1-110 БЕЛАЯ правая (40) 64,50 шт

Петля накладная ПН1-130 б/п левая (40) 52,00 шт

Петля накладная ПН1-130 б/п правая (40) 52,00 шт

Петля накладная ПН1-130 БЕЛАЯ левая (30) 72,30 шт

Петля накладная ПН1-130 БЕЛАЯ правая (30) 72,30 шт

Петля накладная ПН1-85 б/п левая (100) 35,40 шт

Петля накладная ПН1-85 б/п правая (100) 35,40 шт

Петля накладная ПН1-85 медь/бронза левая (60) 48,50 шт

Петля накладная ПН1-85 медь/бронза правая (60) 48,50 шт

Петля накладная ПН5-100 БЕЛАЯ (40) 86,50 шт



Петля накладная ПН5-100 Бронза античная (24) 86,50 шт

Петля накладная ПН5-100 Золото (24) 86,50 шт

Петля накладная ПН5-100 Медь античная (24) 86,50 шт

Петля накладная ПН5-100 Никель матовый (24) 86,50 шт

Петля накладная ПН5-100 Хром блестящий (24) 85,60 шт

Петля накладная ПН5-40 б/п (300) 8,70 шт

Петля накладная ПН5-40 БЕЛАЯ (200) 12,60 шт

Петля накладная ПН5-60 б/п (150) 13,40 шт

Петля накладная ПН5-60 БЕЛАЯ (100) 26,30 шт

Петля накладная ПН5-60 цинк ЖЕЛТЫЙ (150) 20,60 шт

Петля накладная ПНУ- 76 цинк регулируемая БАБОЧКА (200) 25,50 шт

Петля накладная ПНУ-100 2мм цинк БАБОЧКА (50) 53,70 шт

Петля рояльная L-500 б/п (70) 56,00 шт

Петля стрела полосная ПСП-400 3мм б/п (25) 125,30 шт

Петля стрела полосная ПСП-500 4мм б/п (20) 167,20 шт

Петля стрела полосная ПСП-600 4мм б/п (20) 183,30 шт

Петля стрела ПС-130*130 б/п (30) 43,40 шт

Петля стрела ПС-160 1,5мм б/п (30) 46,80 шт

Петля стрела ПС-210 1,5мм б/п (60) 51,40 шт

Петля стрела ПС-250 1,5мм б/п (40) 59,70 шт

Петля стрела ПС-290 2мм б/п (30) 104,00 шт

Петля шарнирная 1 б/п (50) 50,30 шт

Пластина крепежная 180*65*2 ГОЦ (25) (50) 30,20 шт

Пластина крепежная ПК 40*86*1,2 цинк (200) 10,70 шт

Пластина крепежная ПК-80 цинк (500) 5,60 шт

Подвеска мебельная 32*42*45 с накладкой белая/цинк (100) 23,10 шт

Подвеска мебельная 5.1ж 2.0 цинк (300) 15,50 шт

Подвеска мебельная L-65 цинк (500) 4,60 шт

Подвеска мебельная L-75 цинк (500) 5,40 шт

Полкодержатель ф 5 цинк (1500) 1,00 шт

Пробой-ушко 18*50 цинк (400) 4,60 шт

Пробой-ушко 30*94 цинк (100) 13,20 шт

Пробой-ушко 55*55*1,5 цинк (200) 9,30 шт

Пробой-ушко гнутое 18*50 цинк (500) 4,60 шт

Проушина гнутая 40х35х3 (80) 37,00 шт

Проушина гнутая 45х40х3 (60) 41,30 шт

Проушина под замок   70-30 3мм  неоц. (10/80) 34,00 шт

Проушина под замок   80-40 3мм  неоц. (10/50) 38,40 шт

Проушина под замок 100-40 3мм  неоц. (10/40) 42,80 шт

Пружина дверная диам. 18,5мм цинк250мм (50) 90,30 шт

Пружина дверная диам. 24мм цинк 250мм (30) 141,00 шт

Пружина дверная диам. 30мм цинк 250мм (20) 218,20 шт

Рейка DIN  7,5 см оцинкованная (100) 5,60 шт

Рейка DIN 10 см оцинкованная (100) 7,60 шт

Рейка DIN 15 см оцинкованная (100) 11,00 шт

Рейка DIN 22,5 см оцинкованная (100) 15,30 шт

Рейка DIN 30 см оцинкованная 21,10 шт

Ролик выкатной 531-01 цинк (300) 17,40 шт

Ролик выкатной Н-44 цинк (150) 27,00 шт

Ролик опорный малый 493 цинк (250) 15,20 шт

Ручка балконная БЕЛАЯ (80) 23,70 шт

Ручка для теплиц двухсторонняя (комплект) (50) 112,00 шт

Ручка завертки врезной Р1 БЕЛАЯ (50) 32,30 шт

Ручка мебельная БЕЛАЯ (100) 27,70 шт

Ручка москитной сетки пластмасса (250) 3,00 шт

Ручка откидная цинк (50) 49,60 шт

Ручка-кнопка РК2-2 медь-бронза (25) 148,10 шт

Ручка-скоба дверная металлич.  РС-68 БЕЛАЯ (100) 21,40 шт

Ручка-скоба дверная металлич.  РС-68 цинк (150) 14,70 шт

Ручка-скоба дверная металлич.  РС-80-2 БЕЛАЯ (100) 37,90 шт

Ручка-скоба дверная металлич.  РС-80-2 цинк (150) 31,80 шт

Ручка-скоба дверная металлич.  РС-80-3 серебро (80) 37,90 шт

Ручка-скоба дверная металлич.  РС-80-3 цинк (150) 33,30 шт

Ручка-скоба дверная металлич.  РС-85 цинк (50) 48,00 шт

Ручка-скоба дверная металлич.  РС-88 цинк (100) 17,20 шт

Ручка-скоба дверная металлич. РС-100-4 БЕЛАЯ (45) 52,70 шт

Ручка-скоба дверная металлич. РС-100-5 БЕЛАЯ (50) 55,70 шт

Ручка-скоба дверная металлич. РС-100-5 цинк (50) 53,50 шт

Ручка-скоба дверная металлич. РС-100-5 черный(50) 55,70 шт

Ручка-скоба дверная металлич. РС-120 БЕЛАЯ (50) 46,70 шт

Ручка-скоба дверная металлич. РС-120 СЕРЕБРО (50) 46,70 шт

Ручка-скоба ЛИТАЯ металлич. РС-120 СЕРЕБРО (50) 116,40 шт

Скоба строительная ССК  6*180*60 б/п (50) 22,20 шт

Скоба строительная ССК  6*250*60 б/п (50) 26,10 шт

Скоба строительная ССК  8*300*60 б/п (50) 37,50 шт

Скоба строительная ССК 10*350*70 б/п (50) 58,30 шт

Скрепа 15х15,2х0,8 цинк (1000) 1,30 шт

Стяжка кроватная №2 желтый цинк (20) 111,40 шт

Стяжка кроватная малая желтый цинк (20) 75,30 шт

Стяжка кроватная цинк левая (100) 47,80 шт

Стяжка кроватная цинк правая (100) 47,80 шт

Стяжка стола с винтом 2мм цинк (50) 47,30 шт

Угловой соединитель 127мм мебельный цинк (50) 32,80 шт

Уголок 22*22*40 цинк (300) 8,70 шт

Уголок 25*25*15*2 цинк (800) 4,90 шт

Уголок 32*32*26*2 цинк (300) 9,00 шт

Уголок 32*32*30*1,8 цинк (400) 8,70 шт

Уголок 40*40*16*1,8 цинк (400) 6,60 шт

Уголок 47*47*40*2,3 цинк (100) 18,60 шт

Уголок 50*50*15*1,8 цинк (двойная зенковка) (200) 9,00 шт

Уголок крепежный  50*26*41 цинк (100) 12,40 шт

Уголок крепежный  50*50*35*1,5 усил. ГОЦ (100) 9,70 шт

Уголок крепежный  67*67*55*2,3 усиленный цинк (40) 35,60 шт

Уголок крепежный  90*90*65*2 усиленный ГОЦ (25) 28,70 шт

Уголок крепежный 105*105*90 усиленный ГОЦ (25) 41,10 шт

Уголок крепежный 135*90*90*65 ГОЦ (50) 32,80 шт

Уголок крепежный с корректирующим отверстием цинк (500) 5,40 шт

Уголок мебельный 13.2 цинк (500) 4,30 шт

Уголок мебельный 25*25 б/п (800) 4,00 шт

Уголок мебельный 30*30 б/п (500) 5,90 шт

Уголок москитной сетки пластмасса (250) 7,10 шт

Уголок регулируемый 32*32*30*2 цинк (400) 8,70 шт

Уголок регулируемый 45*55*50*2 цинк (100) 24,20 шт

Уголок стяжки 2-16 Д цинк (500) 5,60 шт

Угольник  УГ-50 б/п (1000) 2,80 шт



Угольник  УГ-50/2 цинк (1000) 6,20 шт

Угольник  УГ-70/2 цинк (300) 10,50 шт

Угольник УГ-100 б/п (500) 7,00 шт

Угольник УГ-100/2 цинк (300) 16,00 шт

Шайба коническая цинк (1000) 0,50 шт

Тросы, такелаж 0

Зажим для стальных канатов м6 оц. 5,10 шт

Коуш 6 для стальных канатов оц. 5,80 шт

Талреп 6 крюк-кольцо м6 39,80 шт

Трос  4мм для растяжки (200м) 17,80 м

Трос  6мм для растяжки (200м) 45,90 м

Трос  8мм для растяжки (200м) 60,00 м

Трос 3/4мм в оплетке для растяжки (200) 13,80 м

Трос 5/6мм в оплетке для растяжки (150/200) 33,20 м

Трос 6/8мм в оплетке для растяжки (100) 46,70 м

Трос 8/10мм в оплетке для растяжки (95) 84,20 м

Цепи 0

Цепь сварная длиннозвенная оц ф10 (10метров) 333,20 м

Цепь сварная длиннозвенная оц ф3 (60 метров) 34,10 м

Цепь сварная длиннозвенная оц ф4 (40/45/50 метров) 52,60 м

Цепь сварная длиннозвенная оц ф5 (50/32/30/40 метров) 86,20 м

Цепь сварная длиннозвенная оц ф6 (18/20/30/40 метров) 130,50 м

Столярные изделия 0

Дранка  1,1м х 2см х 0,8см (50) 341,00 шт

Ручка Кувалда 40 81,90 шт

Ручка Кувалда 50 88,70 шт

Ручка Кувалда 60 102,30 шт

Ручка Кувалда 70 101,50 шт

Ручка Кувалда 80 56,00 шт

Ручка молотка 32 31,90 шт

Ручка молотка 36 32,90 шт

Ручка молотка 40 33,90 шт

Топорище 30 46,80 шт

Топорище 40 81,90 шт

Топорище 50 88,00 шт

Топорище 60 94,70 шт

Топорище 70 109,20 шт

Штапик 5,90 м

Штапик 1,0м 100шт 1135,40 шт

Штапик 1,1м 100шт 1249,00 шт

Штапик 1,2м 100шт 1362,60 шт

Штапик 1,3м 100шт 1476,00 шт

Штапик 1,4м 100шт 1589,60 шт

Штапик 1,5м 100шт 1703,10 шт

Штапик 1,6м 100шт 1816,60 шт

Штапик 1,7м 100шт 1930,20 шт

Штапик 1,8м 100шт 2043,70 шт

Штапик 1,9м 100шт 2157,30 шт

Штапик 2м 100шт 2270,70 шт

Строительные материалы 0

ПРОФИЛЬ ДЛЯ ГИПСОКАРТОНА 0

Подвес тонкий 0,6мм (150) 5,80 шт

Подвес 1мм (150) 9,30 шт

Профиль  направляющий 28/27 0,4мм 3м (32) 107,40 шт

Профиль  потолочный 60/27 0,4мм 3м (18) 183,60 шт

Профиль перфорированный маяковый  6мм 3м (50) 40,20 шт

Профиль перфорированный маяковый 10мм 3м (50) 50,40 шт

Профиль перфорированный стальной угловой 20/20 3м (50) 57,20 шт

Соединитель профилей П60*27 одноуров. "Краб" "Б" (570) 11,70 шт

Удлинитель профилей 6,40 шт

Рабица, СЕТКИ СТРОИТЕЛЬНЫЕ 0

Сетка Рабица 45 оцинков. 1,5х10 1351,60 шт

Сетка Рабица 50 оцинков. 1,5х10 1272,30 шт

Сетка Рабица 35 оцинков. 1 м х 10 1216,50 шт

Сетка Рабица 35 оцинков. 1,5х10 1824,70 шт

Сетка Рабица 35 черная 1,5х10 м 1554,40 шт

Сетка сварная оц. 0,3х25м яч. 25*50мм d1,4мм бухта 759,40 шт

Сетка сварная оц. 0,3х25м яч. 25мм d1,4мм бухта 976,40 шт

Сетка сварная оц. 0,5х25м яч. 12,5х25мм d1,4мм бухта 2332,20 шт

Сетка сварная оц. 0,5х25м яч. 25мм d1,4мм бухта 1627,20 шт

Сетка сварная оц. 0,5х25м яч. 25х50мм d1,4мм бух 1265,80 шт

Сетка сварная оц. 1,0х25м яч. 12,5х12,5мм d1,4 бух 5948,50 шт

Сетка сварная оц. 1,0х25м яч. 12,5х25мм d1,4мм бухта 4772,60 шт

Сетка сварная оц. 1,0х25м яч. 25мм d1,4мм бухта 3181,80 шт

Сетка сварная оц. 1,0х25м яч. 25х50 d1,4мм бухта 2458,70 шт

Сетка сварная оц. 1,5х25м яч. 25мм d1,4мм бухта 4772,60 шт

Сетка сварная оц. 1,5х25м яч. 25х50 d1,4мм бухта 3688,10 шт

Сетка сварная оцинк. 0,3х50м яч. 50мм d1,4мм бухта 1074,80 шт

Сетка сварная оцинк. 0,5х50м яч. 50мм d1,4мм бухта 1862,90 шт

Сетка сварная оцинк. 1,0х50м яч.50мм d1,4мм бухта 3471,10 шт

Сетка сварная оцинк. 1,5х50м яч. 50мм d1,4мм бухта 5325,40 шт

Строительные, штукатурные сетки 0

Бордюрная  лента  19х19 белая (узкая) 170,50 шт

Бордюрная  лента 30х30 белая 226,50 шт

Сетка 2*2 10м, 50г/м2 строительная МАЛЯРНАЯ белая 283,90 шт

Сетка 2*2 50м, 50г/м2 строительная МАЛЯРНАЯ,белая (внутр.) SMF051T 1263,90 шт

Сетка 5*5  10м,  70г/м2 строительная ИНТЕРЬЕРНАЯ белая SMF245T 334,60 шт

Сетка 5*5  50м,  70г/м2 строительная, ИНТЕРЬЕРНАЯ, белая (внутр) SMF053T 1323,10 шт

Сетка 5*5 10м, 145г/м2 штукатурная УНИВЕРСАЛЬНАЯ, желтая 362,90 шт

Сетка 5*5 50м,  145г/м2 штукатурная УНИВЕРСАЛЬНАЯ,желтая SFT050L 1689,50 шт

Сетка под гипсокартон   20м*50мм (72) SF020 37,40 шт

Сетка под гипсокартон   45м*50мм (54) SF045 85,20 шт

Сетка под гипсокартон   90м*50мм (24) SF090 169,20 шт

Сетка под гипсокартон широкая 150мм*20м (24) SMF228T 128,00 шт

Сухие смеси 0

Пушонка Известь (ГАШЕННАЯ) 2 кг (15) 46,90 шт

Гипс 2 кг (6) 37,20 шт

Затирка для швов ЦЕРЕЗИТ №01 белая (2кг) (12) 2092228 331,50 шт

Затирка для швов ЦЕРЕЗИТ №07 серая (2кг) (12) 2092227 328,50 шт

Известь (негашенная) 2 кг (10) 61,30 шт

Керамзитовый дренаж 3л (10) пак 39,60 шт

Медный купорос 0,1кг (150) пак 51,30 шт



Медный купорос 0,2кг (50) пак 84,60 шт

Мел 2кг (6) 36,10 шт

Огнеупорная смесь 5кг (6) пак 147,40 шт

Плиточный клей 5кг 112,60 шт

Сажа строительная 1кг (16) пак 88,20 шт

Штукатурка сухая "IZOGIPS" 5кг (стартовая) (3) 116,40 шт

Сурик железный сухой 1кг (30) пак 100,20 шт

Фибра   6мм для стен 600г (12) FBV001V 229,80 шт

Фибра 12мм для полов 600г (12) FBV002V 236,10 шт

Фибра 18мм для бетона 600г (12) FBV003V 244,60 шт

Шпатлевка сухая "Сатен-гипс" 5кг (финишная) (3) 127,60 шт

Цемент 2 кг (6) 60,60 шт

Цемент белый 3кг (10) пак 167,80 шт

Шамотная глина 5кг (6) пак 127,60 шт

Утеплители, изоляция 0

Гидро-пароизоляция  Кнауф 60 кв.м. 1,5х40 3357,50 шт

Гидро-пароизоляция С 35кв.м ПРОФСПАН (черная) 912,40 шт

Гидроизоляция Д Изобонд рулон 30 кв. м 544,40 шт

Гидроизоляция Д Эксобонд рулон 70 кв. м 1115,20 шт

Демпферная лента (подложка  5 мм) 15 75,20 шт

Демпферная лента (подложка  8 мм) 15 118,60 шт

Демпферная лента (подложка 10 мм) 15 143,30 шт

Обивка двери 205х105 (5) 425,90 шт

Обивка кожа искуственная 1м х 1,2м 294,70 шт

Пароизоляция В Эксобонд рулон 70 кв. м 729,90 шт

Самоклеющаяся теплолента для окон 50х1мм 10м HUP333T 30,60 шт

Трубная теплоизоляция ИЗОКОМ ОТ   18/9  2м (75) 23,00 шт

Трубная теплоизоляция ИЗОКОМ ОТ   22/9  2м (75) 26,30 шт

Трубная теплоизоляция ИЗОКОМ ОТ   25/9  2м (50) 28,70 шт

Трубная теплоизоляция ИЗОКОМ ОТ   30/9  2м (50) 32,90 шт

Трубная теплоизоляция ИЗОКОМ ОТ   35/9  2м (50) 36,90 шт

Трубная теплоизоляция ИЗОКОМ ОТ   45/9  2м (25) 52,90 шт

Трубная теплоизоляция ИЗОКОМ ОТ   54/9  2м (25) 58,90 шт

Трубная теплоизоляция ИЗОКОМ ОТ   64/9  2м (25) 62,20 шт

Трубная теплоизоляция ИЗОКОМ ОТ   76/9  2м (25) 88,70 шт

Трубная теплоизоляция ИЗОКОМ ОТ 110/9  2м (10) 133,30 шт

Уплотнитель D белый 100 м 1174,10 шт

Уплотнитель D коричневый 100 м 1362,90 шт

Уплотнитель D профи 40 м 14х12мм 1299,20 шт

Уплотнитель D профи 50 м 12х10мм черный 1195,90 шт

Уплотнитель D профи 50 м 21х15мм БОЛЬШОЙ 3092,00 шт

Уплотнитель д/окон самокл. 10х10мм 10м ИЗОКОМ поролон Изоком (80) 48,00 шт

Уплотнитель д/окон самокл. 20х20мм 6м поролон (40) 79,90 шт

Уплотнитель д/окон самокл. 4х7мм 15м изолон (120) 48,00 шт

Уплотнитель д/окон/дверей войлок синтетический 25х10х2000мм (10/60) 43,20 шт

Уплотнитель д/окон/дверей войлок синтетический 40х10х2000мм (10/60) 67,10 шт

Уплотнитель Е белый 150м 1388,40 шт

Уплотнитель Е коричневый 150 м 1388,40 шт

Уплотнитель Р белый 100 м 1046,50 шт

Уплотнитель Р коричневый 100 м 1130,30 шт

Утеплитель мин.вата плита URSA 50х610х1200 (8,78 кв.м) 1364,00 шт

Утеплитель мин.вата рулон (20 кв.м) 2743,20 шт

Утеплитель ПЕНОПЛЕКС КОМФОРТ 3 (13шт/уп) 30х585х1185 3029,00 упак

Утеплитель ПЕНОПЛЕКС КОМФОРТ 5 (7шт/уп) 50х585х1185 2654,60 упак

Утеплитель подложка П2/100/50 712,80 шт

Утеплитель подложка П3/100/50 924,20 шт

Утеплитель подложка П5/100/50 1582,30 шт

Утеплитель ТеплоКент пенофол  02Л (ш1.2м-30м2) ФОЛЬГА (подложка с лавсаном) 730,30 шт

Утеплитель ТеплоКент пенофол  03Л (ш1.2м-30м2) ФОЛЬГА (подложка с лавсаном) 854,50 шт

Утеплитель ТеплоКент пенофол  04Л (ш1.2м-30м2) ФОЛЬГА (подложка с лавсаном) 1068,90 шт

Утеплитель ТеплоКент пенофол  05Л (ш1.2м-30м2) ФОЛЬГА (подложка с лавсаном) 1235,60 шт

Утеплитель ТеплоКент пенофол  08Л (ш1.2м-18м2) ФОЛЬГА (подложка с лавсаном) 1232,70 шт

Утеплитель ТеплоКент пенофол 10Л (ш1.2м-18м2) ФОЛЬГА (подложка с лавсаном) 1435,00 шт

Такелаж 0

Арматурогиб АР - 10 1487,80 шт

Арматурогиб АР - 12-14 2758,90 шт

Арматурогиб АР - 12П ПАЗ 1921,70 шт

Блок монтажный с крюком окрашенный БМКО Ф  60 мм 766,60 шт

Блок монтажный с крюком окрашенный БМКО Ф  80 мм 844,20 шт

Блок монтажный с крюком Ф  60 мм 439,60 шт

Блок монтажный с крюком Ф  70 мм 471,70 шт

Блок монтажный с площадкой Ф  40мм 364,70 шт

Блок монтажный с площадкой Ф  50мм 384,20 шт

Блок монтажный с площадкой Ф  60мм 429,20 шт

Блок монтажный с площадкой Ф  70мм 461,70 шт

Блок монтажный с поворотным крюком БМКП Ф  100 мм 1297,20 шт

Блок монтажный с поворотным крюком БМКП Ф  60 мм 986,80 шт

Блок монтажный с поворотным крюком БМКП Ф  80 мм 1186,20 шт

Блок монтажный с рым-болтом  Ф  40мм 353,00 шт

Блок монтажный с рым-болтом  Ф  50мм 370,70 шт

Блок монтажный с рым-болтом 12мм Ф  60мм 448,90 шт

Блок монтажный с рым-болтом 12мм Ф  70мм 482,90 шт

Блок полиспаста БП-2-50 853,20 шт

Блок полиспаста БП-2-60 1158,00 шт

Блок полиспаста БП-2-80 1547,70 шт

Блок полиспаста БП-3-50 1143,50 шт

Блок полиспаста БП-3-60 1538,90 шт

Блок полиспаста БПК-2-60 1343,10 шт

Блок полиспаста БПК-2-80-1,5 1856,60 шт

Блок полиспаста БПК-3-60 1654,70 шт

Блок полиспаста БПК-3-80-1,5 2320,10 шт

Блок усиления лебедки БРП-2 622,20 шт

Блок усиления лебедки БРП-4 824,80 шт

Блок усиления лебедки БРП-6 996,50 шт

Крюк чалочный  5т 1004,80 шт

Крюк чалочный поворотный 1,0т 422,90 шт

Крюк чалочный поворотный 1,6т 612,70 шт

Крюк чалочный поворотный 2,0т 677,60 шт

Подвес для кабеля ПК-40-8 424,60 шт

Подвес для кабеля ПК-50-8 452,40 шт

Подвес для кабеля ПК-60-12 556,90 шт

Полосогиб ПЛГ-30 2330,50 шт

Профилегиб ПР-01 4208,60 шт

Ролик ф  40 мм 286,60 шт



Ролик ф  50 мм 296,50 шт

Ролик ф  60 мм 344,50 шт

Рычаг для стяжки досок РСД - 150 1410,90 шт

Трубогиб ТР-01 4208,60 шт

Теплый пол 0

Теплый пол кабельный (0,9х1,2м) 150Вт REXANT 51-0512-3 1586,60 шт

Теплый пол кабельный (1,0х1,5м) 170Вт REXANT 51-0501-3 1692,20 шт

Теплый пол нагревательный мат (0.5х1,4м) 112Вт REXANT двухжильный 51-0501 1741,00 шт

Теплый пол наг мат (0.5х1м) 75Вт REXANT 51-0501-2 1491,90 шт

Теплый пол ПЛЕНОЧНЫЙ RXM 220Вт 0.5 х 1м REXANT 51-0501-4 1526,90 шт

ТУРИЗМ и ОТДЫХ 0

ТЕРМОСЫ 0

Ланч бокс 14см 1 отделение 0,7л 841-710 841-710 190,80 шт

Термокружка AISBERG  0,5л. Двойные стенки пластик, сталь (24) RM-1126 297,40 шт

Термокружка LR04-31 400мл высота 11см, D-8см, сталь 04-31 314,00 шт

Термос AISBERG RM-659.Объем 1,2л.Нержавеющая сталь SUS 304 (24) RM-659 675,80 шт

Термос AISBERG 1,8л.Корпус пластик,колба стекло.В пакете (12) RM/MA-1800 662,30 шт

Термос AISBERG 1л. Корпус пластик, колба стекло. В пакете (12) RM-2644-2 466,40 шт

Термос LR04-14 750мл белый бутылка двойные стенки 04-14 White 534,50 шт

Термос LR04-15 600мл черный молотковая эмаль, прорезиненная крышка-стакан 04-15 772,80 шт

Термос LR04-16 1,2л черный молотковая эмаль складные ручки крышка-стакан (12) 04-16 1358,60 шт

Термос LR04-21 500мл черный матовый ремешок для переноски (6) 04-21 558,50 шт

Термос LR04-51 750мл широкая горловина (20) 04-51 957,60 шт

Термос LR04-54 1,9л для еды (3 контейнера 320мл/420мл/630мл + вилка + ложка) 04-54 1773,20 шт

Термос Satoshi Шторм 1,8л 2 чашки стекл.колба  841-769 841-769 755,50 шт

Термос VettaТурист 0,6л стекл.колба 4 цвета 841-647 (36) 841-647 408,50 шт

Термос Vetta Турист 1,0л стекл.колба (6) 841-644 841-644 524,90 шт

Термос Vetta Турист 1,8л 2 чашки стекл. колба 4 цвета  841-645 (12) 841-645 680,70 шт

Термос металлический Bullet 0.5л серебр. 841-785 (24) 841-785 378,00 шт

Термос металлический Bullet 0.75л серебр. 841-786 841-786 476,00 шт

Термос металлический Bullet 1.0л серебр. 841-787 (24) 841-787 576,20 шт

Термос металлический Tuorist 1.2л серебр. 841-059 841-059 922,10 шт

Термос металлический Tuorist 1.5л серебр. 841-060 841-060 1072,90 шт

Термос металлический Суповой 1,0л шир.гор 841-073 841-073 651,80 шт

Термос металлический Суповой 1,0л шир.гор прорезиненная накладка 841-629 (12) 841-629 985,60 шт

Термос-кружка 400мл 841-055 841-055 228,60 шт

ТУРИЗМ и ОТДЫХ 0

Баллончик СО2 газ 12г стальной д/пневматики 39,20 шт

Брикеты угольные LUXOV 2,5 кг 174,10 шт

Бутылка для воды 500мл Health and Fitness КК0420 цвета в ассортименте (12) КК0420 176,40 шт

Бутылка для воды 500мл с автоматической крышкой КК0147 цвета в ассортименте (9) КК0147 381,30 шт

Бутылка для воды 550мл с автоматич. крышкой КК0471 140,00 шт

Бутылка для воды 750мл с автоматической крышкой КК0148 цвета в ассортименте (9) КК0148 408,80 шт

Бутылка ПЛОСКАЯ д/воды 500мл с автоматич. крышкой (6) КК0149 319,20 шт

Дождевик-плащ на кнопках с капюшоном ЗЕЛЕНЫЙ (50) EVA005G 223,10 шт

Дождевик-плащ на кнопках с капюшоном СЕРЫЙ (50) EVA12GR 223,10 шт

Дождевик-плащ на кнопках с капюшоном ФИОЛЕТОВЫЙ (50) EVAF12 223,10 шт

Дождевик-плащ на кнопках с капюшоном ЧЕРНЫЙ (50) EVABL1 223,10 шт

Дождевик-плащ на липучке (100) 27,30 шт

Дождевик-плащ на молнии (50) 65,80 шт

Дождевик-плащ пончо (100) 24,00 шт

Дождевик-плащ рыбацкий (50) 73,10 шт

Домино в мет. футляре 256,90 шт

Древесный уголь 2,9кг 136,40 шт

Жилет светоотражающий зеленый 80,50 шт

Зажигалка бытовая газовая пластиковая ТУРБО (20) QL-001 146,00 шт

Зажигалка кремниевая эконом 50 шт 459,60 упак

Зажигалка пьезо с принтом Машины турбо 50 шт 1182,80 упак

Зажигалка пьезо с принтом турбо 50 шт 1127 946,20 упак

Зажигалка пьезо черная 50 шт 833-2 635,30 упак

Карты игральные 36шт (10/120) 11,20 шт

Карты игральные 54шт (10/100) 12,20 шт

Карты игральные 54шт ПЛАСТИК (12/288) 70,40 шт

Мангал малый + 6 шампуров 272,80 шт

Мангал ПОХОДНЫЙ усиленный + 5 шампуров 410х340х170 (5) 329,10 шт

Правило для цепи 4,5мм 4143 167,20 шт

Пульки 119,10 шт

Решетка для барбекю Большая 392,00 шт

Решетка для барбекю Малая 299,60 шт

Решетка для барбекю Средняя 337,90 шт

Розжиг  Жидкость  (на парафине)  0,5л (25 шт) 148,20 шт

Розжиг  Жидкость парафин.  1,0л (20 шт) 273,50 шт

Скамейка раскладная сидением 56х30х42,5см СКМ 1134,20 шт

Скатерть для пикника (3) 27,90 шт

Стул складной ДС НИКА до 90кг 498,30 шт

Стул складной со спинкой НИКА до 90кг ПС 1/2 769,70 шт

Стяжка д/груза  1,1м 8 мм 44,70 шт

Стяжка д/груза  1,3м 10мм 51,50 шт

Стяжка д/груза 1,6м 59,60 шт

Стяжка д/груза 1,8м 63,00 шт

Сумка-холодильник Дискавери 20л БИОСТАЛЬ 371396 2522,70 шт

Сумка-холодильник Дискавери 30л БИОСТАЛЬ 359993 2982,70 шт

Сухое горючее СГ-10 8шт (25) (300) 33,30 шт

Таганок карманный складной 130 х 90 х 17мм 10-04-002 115,40 шт

Тележка+сумка Т-14 усиленные колеса (10) 1055,40 шт

Тележка+сумка Т-6 (10) 841,40 шт

Тележка+сумка, до 20кг WR3031 Прогулка 093587 982,00 шт

Тележка+сумка, до 30кг брезент колеса 13,5см КЛЕТКА 30-07-002 30-07-002 754,00 шт

Тележка+сумка, до 30кг брезент колеса 13,5см ПОЛОСКИ БОРДО 30-07-005 30-07-005 733,40 шт

Тележка+сумка, до 30кг брезент колеса 13,5см УЗОР СИНЯЯ 30-07-008 30-07-008 733,40 шт

Тележка+сумка, до 30кг брезент колеса 13,5см ЦВЕТЫ 30-07-006/007 906,50 шт

Термосумка 15л 280,30 шт

Шампур металлич. 65,00 шт

Шампур металлический с деревянной ручкой 40*12 (10) 111,30 шт

Шампур металлический с деревянной ручкой 45*12 (10) 132,60 шт

Шампур металлический с деревянной ручкой 50*12 (10) 137,90 шт

Шампур металлический с деревянной ручкой 55*12 (10) 143,40 шт

Шампур металлический с деревянной ручкой 60*12 (10) 146,10 шт

Шампур металлический с деревянной ручкой 65*12 (10) 150,10 шт

Щепа для шашлыка и копчения Ассорти 36,60 шт

Щепа для шашлыка и копчения Вишня 36,60 шт

Щепа для шашлыка и копчения Дуб 36,60 шт

Щепа для шашлыка и копчения Ольха 33,50 шт

Щепа для шашлыка и копчения Яблоко 36,60 шт



УПАКОВКА ДЛЯ ЦВЕТОВ 0

Губка флористическая Виктория Оазис (20) 85,90 шт

Коробка для цветов "Дерево" светлое 55,50 шт

Коробка для цветов "Лондон" салатовый 55,50 шт

Коробка для цветов трапеция голубой 12х15х9 см 23,60 шт

Коробка для цветов трапеция кремовый 12х15х9 см 23,60 шт

Коробка для цветов трапеция мята 12х15х9 см 23,60 шт

Крафт бумага коричневый Рукопись 2-х сторон. 700мм 420гр черный 135,50 шт

Крафт бумага коричневый Грейс 700мм 420гр ярко-розовый/черный 126,80 шт

Листы подарочные Шарм 60х60 тон пастельный (20) 11,20 шт

Листы подарочные Шарм 60х60 тон св. фиолет (20) 11,20 шт

Пленка 600мм Граффити 400гр. 1цв. Белый 165,30 шт

Пленка 600мм Граффити 400гр. 1цв. Золото 165,30 шт

Пленка 600мм Граффити 400гр. 1цв. Розовый 165,30 шт

Пленка 600мм Граффити 400гр. 1цв. Салатовый 165,30 шт

Пленка 600мм Изаура 400гр. 1цв. Салат. 165,30 шт

Пленка 600мм Искра 400гр. 2цв. сирен/белая 165,30 шт

Пленка 600мм Письмо 400гр. 1цв. красный 165,30 шт

Пленка 600мм Письмо 400гр. 1цв. салат. 165,30 шт

Пленка 600мм Совершенство 200гр. тонир. рисунок красный/золото 101,50 шт

Пленка 600мм Совершенство 200гр. тонир. рисунок сирень/золото 101,50 шт

Пленка 600мм Совершенство 200гр. тонир. рисунок тифани/золото 101,50 шт

Пленка 600мм Совершенство 200гр. тонир. рисунок шоколад/золото 101,50 шт

Пленка 700мм Граффити 200гр. 1цв. Белый 84,70 шт

Пленка 700мм Граффити 200гр. 1цв. Золото 84,70 шт

Пленка 700мм Граффити 200гр. 1цв. Крем 84,70 шт

Пленка 700мм Граффити 200гр. 1цв. Розовый 84,70 шт

Пленка 700мм Граффити 200гр. 1цв. Сирень 84,70 шт

Пленка 700мм Изаура 200гр. 1цв. Желтый 84,70 шт

Пленка 700мм Изаура 200гр. 1цв. Золото 84,70 шт

Пленка 700мм Изаура 200гр. 1цв. Салат. 84,70 шт

Пленка 700мм Искра 200гр. 2цв. золото/белый 84,70 шт

Пленка 700мм Искра 200гр. 2цв. красный/белый 84,70 шт

Пленка 700мм Искра 200гр. 2цв. яр.розовый/белый 84,70 шт

Пленка 700мм Пушкин 200гр. 1цв. Белый 84,70 шт

Пленка 700мм Пушкин 200гр. 1цв. Крем 84,70 шт

Пленка жем. 600 Тонировка 2-х стор.200гр Бордов/Бордов. на втулке 159,80 шт

Пленка жем. 600 Тонировка 2-х стор.200гр Голубой/Голубой на втулке 159,80 шт

Пленка жем. 600 Тонировка 2-х стор.200гр Пудра/Пудра на втулке 159,80 шт

Пленка мат. 600 Комплимент тонир 200гр голуб/черн 130,60 шт

Пленка мат. 600 Комплимент тонир 200гр кофе с молоком/черн 130,60 шт

Пленка мат. 600 Комплимент тонир 200гр розовый/черный 130,60 шт

Пленка мат. 600 Комплимент тонир 200гр фиолет/черный 130,60 шт

Пленка мат. 600 Бриллиант 2цв. 200гр красный/черн 125,00 шт

Пленка мат. 600 Газета 1цв. 200гр черный 125,00 шт

Пленка мат. 600 Мечта 1цв. 200гр розовый 125,00 шт

Пленка мат. 600 Мечта 1цв. 200гр сирень 125,00 шт

Пленка мат. 600 Незабудка 200гр дымчатый 130,60 шт

Пленка мат. 600 Незабудка 200гр пудра 130,60 шт

Пленка мат. 600 Незабудка 200гр розовый 130,60 шт

Пленка мат. 600 Письмо 1цв 200гр черный 125,00 шт

Пленка мат. 600 Принт тон 200гр розовый 130,60 шт

Пленка мат. 600 Принт тон 200гр сирень 130,60 шт

Пленка мат. 600 Пушкин 1цв. 200гр черный 125,00 шт

Пленка мат. 600 Рукопись 1цв. 200гр черный 125,00 шт

Пленка мат. 600 Сердца 1цв. 200гр белый 125,00 шт

Пленка мат. 600 Сердца 1цв. 200гр красный 125,00 шт

Пленка мат. 600 Сердца 1цв. 200гр розовый 125,00 шт

Пленка мат. 600мм Тонировка 200гр. Бирюза 130,60 шт

Пленка мат. 600мм Тонировка 200гр. Марсала 130,60 шт

Пленка мат. 600мм Тонировка 200гр. Мята 130,60 шт

Пленка мат. 600мм Тонировка 200гр. Пастельный 130,60 шт

Пленка мат. 600мм Тюльпан 2цв. 200гр. яр.розовый/салат. 125,00 шт

Пленка мат. 700 мм Монро 1цв. 200 гр белый 125,00 шт

Пленка 500мм Чистая 800гр 338,40 шт

Пленка 600мм Чистая 800гр 270,90 шт

Пленка 900мм Чистая 400гр 137,60 шт

Пленка 900мм Чистая 800гр 270,90 шт

Пленка мат. 600мм Чистая 400 гр 187,50 шт

Фасонные изделия 0

Ветровая планка 95*120*2000  оцинк. 509,60 шт

Ветровая планка 95*120*2000 вишн. 365,00 шт

Ветровая планка 95*120*2000 зел. (6005) 446,00 шт

Ветровая планка 95*120*2000 коричн. (8017) 446,00 шт

Конек кровельный 146*146*2000  оцинк. 473,10 шт

Конек кровельный 146*146*2000 вишн. 668,80 шт

Конек кровельный 146*146*2000 зел. 668,80 шт

Конек кровельный 146*146*2000 корич. 668,80 шт

Окантовка заборная 30*15*20*2000  оцинк. 183,20 шт

Окантовка заборная 30*15*20*2000 белая 219,00 шт

Окантовка заборная 30*15*20*2000 вишн. 219,00 шт

Окантовка заборная 30*15*20*2000 зел. 219,00 шт

Окантовка заборная 30*15*20*2000 коричн. 219,00 шт

Окантовка заборная 30*15*20*2000 синяя 219,00 шт

Планка угла внутр. 50*50*2000  оцинк. 216,30 шт

Планка угла внутр. 50*50*2000 вишн. 227,80 шт

Планка угла внутр. 50*50*2000 зел. 238,90 шт

Планка угла внутр. 50*50*2000 коричн. 227,80 шт

Планка угла наруж 50*50*2000 белая 227,80 шт

Планка угла наруж. 50*50*2000  оцинк. 216,30 шт

Планка угла наруж. 50*50*2000 вишн. 273,50 шт

Планка угла наруж. 50*50*2000 зел. 273,50 шт

Планка угла наруж. 50*50*2000 коричн. 273,50 шт

Часы 0

БУДИЛЬНИКИ 0

Будильник 21 Век В1-002 002 246,10 шт

Будильник La Minor 408 сиреневый 408 сирен. 248,80 шт

Будильник La Minor 6007 бел. 6007 бел. 355,60 шт

Будильник La Minor 8012 голуб. 8012 гол 213,70 шт

Будильник La Minor 8012 красн. 8012 красн. 213,70 шт

Будильник кварцевый MIRRON 2663 Б 2663 Б 347,50 шт

Будильник Рубин В1-003 003 246,10 шт

Будильник Рубин В1-004 004 246,10 шт



ЧАСЫ НАСТЕННЫЕ 0

Часы 0041 Atlantis серебро 250х250x40мм (20) 0041 383,30 шт

Часы 0048 Atlantis серебро 240х200x42мм (20) 0048 380,20 шт

Часы 0051 Atlantis золото 240х200x42мм (20) 0051 380,20 шт

Часы 0057 Atlantis золото 245х245x42мм (20) 0057 360,00 шт

Часы 0058 Atlantis розовый 241х241x41мм (20) 0058 343,40 шт

Часы 105А Atlantis антич. золото 260х260x40мм (20) 105А 331,60 шт

Часы 1121 Atlantis  rose gold  305х245x40мм (20) 1121 415,70 шт

Часы 1121 Atlantis  silver  305х245x40мм (20) 1121 415,70 шт

Часы 112А1 Atlantis т.серебро 345x315x40мм (12) 112А1 555,60 шт

Часы 113А3-А Atlantis античное серебро 330x310x45мм (12) 113А3-А 529,50 шт

Часы 121-8 Atlantis 290x360x40мм (20) 121-8 540,40 шт

Часы 124-R1 Atlantis 297x235x42мм (30) 124-R1 600,80 шт

Часы 125-1 Atlantis белый 280x220x45мм (30) 125-1 357,20 шт

Часы 129А-1 Atlantis серебро 265x270x40мм (30) 129-1 347,70 шт

Часы 133-1W Atlantis розовое золото 268x222x35мм (30) 133-1W 328,50 шт

Часы 134-1 Atlantis коричневые 262x205x45мм (30) 134-1 329,60 шт

Часы 135А-1 Atlantis античное золото 230x230x50мм (30) 135А-1 387,20 шт

Часы 1612-2 Atlantis зеленый D512 мм (20) 1612-2 717,60 шт

Часы 1T2612R45 Atlantis белые круглые (20) 2612R45 556,70 шт

Часы 2148Н14 Atlantis 355x355x40мм (20) 2148Н14 817,00 шт

Часы 2155BZ1-D Atlantis 330x300x50мм (20) 2155BZ1-D 685,60 шт

Часы 2612ТЕ-А Atlantis круглые бел/чер (20) 2612ТЕА 485,80 шт

Часы 2612ТЕ-Е Atlantis круглые бел/зол (20) 2612ТЕЕ 485,80 шт

Часы 308-16 Atlantis античное золото 497x497x50мм (10) 308-16зол 911,30 шт

Часы 308-16 Atlantis антич. бел 497x497x50мм (10) 308-16бел 830,00 шт

Часы 326-5 Atlantis круглые розово-бронз. (20) 326-5 798,20 шт

Часы 5410 Atlantis кругл. белые 240х240x40мм (20) 5410 382,20 шт

Часы 5410 Atlantis кругл. золото 240х240x40мм (20) 5410 382,20 шт

Часы 606-12 Atlantis черн/сереб кругл. (10) 606-12 830,00 шт

Часы 612А10 Atlantis коричневые 310х310x40мм СВЕТЯТСЯ В ТЕМНОТЕ (20) 612А10 856,60 шт

Часы 612А11 Atlantis белый 310х310x40мм СВЕТЯТСЯ В ТЕМНОТЕ (20) 612А11 711,60 шт

Часы 66D Atlantis 240х240x40мм (20) 66D 328,50 шт

Часы 676А Atlantis кругл. антич.золото 18см (30) 676А зол 280,90 шт

Часы 687Н2  Atlantis 230х230x40мм (40) 687Н2 272,80 шт

Часы 687Н4 Atlantis 230х230x40мм (40) 687Н4 280,90 шт

Часы 691А-С Atlantis голубой/серебряный 240x240x40мм (40) 691А-С 331,50 шт

Часы 7098-3 Atlantis античн. серебро 330х330x30мм (20) 7098-3 417,80 шт

Часы 7098-3 Atlantis коричневый 330х330x30мм (20) 7098-3 417,80 шт

Часы 7099 Atlantis белый 310х310x30мм (20) 7099 400,10 шт

Часы 76R Atlantis 305x305x40мм (20) 76R 553,10 шт

Часы 78F5 Atlantis квадр. NY taxi 30*30см (20) 78F5 587,20 шт

Часы 801-Н2 Atlantis 270x270x50мм (20) 801-Н2 568,50 шт

Часы 812C1-D Atlantis квадр. голуб 285*285 (20) 812C1-D 546,40 шт

Часы D107R1-B Atlantis золото 410x387x37мм (10) D107R1-B 641,40 шт

Часы D569A Atlantis gold  235х235х40мм (12) D569A 286,00 шт

Часы GD-8301 Atlantis золото кругл. 270х270х40мм (20) 8301 золото 375,10 шт

Часы GD-8301 Atlantis коричневый кругл. 270х270х40мм (20) 8301 корич 375,10 шт

Часы GD-8301 Atlantis серебро круг 270х270х40(20) 8301 серебро 375,10 шт

Часы GD-8520 Atlantis белый 290х290х43мм 8520 455,30 шт

Часы GD-8520 Atlantis коричневый 290х290х43мм 8520 455,30 шт

Часы GD-8520 Atlantis серебро 290х290х43мм 8520 455,30 шт

Часы GD-8520 Atlantis черный 290х290х43мм 8520 455,30 шт

Часы GD-8569A Atlantis прямоугольные антич.серебро 306*238 (20) 8569А 433,90 шт

Часы GD-8807C Atlantis ромб. серые 352*238мм (20) 8807С серые 632,00 шт

Часы GD-8809B Atlantis черн. кругл. 33,9см (20) 8809В черные 613,10 шт

Часы GD-9375 Atlantis сереб.кругл.+табло 30см (20) 9375серебр 940,80 шт

Часы GD-9375 Atlantis черн. круглые+табло 30см (20) 9375черн 843,00 шт

Часы GD-9530А2 Atlantis сербрист.кругл. 30см (20) 9530А2 серебр 767,50 шт

Часы GD-9530А2 Atlantis черный кругл. 30см (20) 9530А2 черный 767,50 шт

Часы GD-9755 PG3 Atlantis 300х300х45см (20) 9755 PG3 545,50 шт

Часы GD-9799А1 Atlantis черн.модерн 54*21см (20) 9799А1 черн 928,60 шт

Часы GD-9857 К4 Atlantis 249х249х38см (20) 9857 К4 408,60 шт

Часы GD-9868 С1 Atlantis 300х300х45см (20) 9868 С1 577,90 шт

Часы M137R3 Atlantis коричневые 370x300x45мм (20) M137R3 538,70 шт

Часы M137R3 Atlantis светло коричневые 370x300x45мм (20) M137R3 538,70 шт

Часы S616R48 Atlantis белый 398x398x46мм (10) S616R48 728,70 шт

Часы S616R48 Atlantis черный 398x398x46мм (10) S616R48 728,70 шт

Часы TLD-35006C Atlantis белый 316x315x46мм (10) TLD-35006C 583,20 шт

Часы TLD-35007C Atlantis белый 330x330x44мм (10) TLD-35007C 592,10 шт

Часы TLD-35008C Atlantis белый 331x283x48мм (10) TLD-35008C 580,20 шт

Часы TLD-35023 Atlantis золото 355x355x47мм (10) TLD-35023 683,30 шт

Часы TLD-35075В Atlantis черный 307х307х42мм TLD-35075В 688,40 шт

Часы TLD-35080E Atlantis оранж кругл 24,8 см (10) 35080Е оранж 436,90 шт

Часы TLD-35093 Atlantis золотой 246x246x47мм (20) 35093 зол 424,00 шт

Часы TLD-35094 Atlantis золото 249x249x49мм (20) 35094 зол 432,90 шт

Часы TLD-35095 Atlantis белый 271x236x49мм (20) 35095 бел 437,90 шт

Часы TLD-35095 Atlantis серебро 271x236x49мм (20) 35095 серебр 437,90 шт

Часы TLD-35099 Atlantis золото 406x406x55мм (10) TLD-35099 1057,00 шт

Часы TLD-35099 Atlantis серебро 406x406x55мм (10) TLD-35099 1057,00 шт

Часы TLD-35137B Atlantis белый 250x250x40мм (20) TLD-35137B 577,00 шт

Часы TLD-35137B Atlantis золото 250x250x40мм (20) TLD-35137B 577,00 шт

Часы TLD-35137B Atlantis коричневый 250x250x40мм (20) TLD-35137B 577,00 шт

Часы TLD-35137B Atlantis серебро 250x250x40мм (20) TLD-35137B 577,00 шт

Часы TLD-35140 Atlantis brown 450х390х45мм 35140 brown 1273,30 шт

Часы TLD-35147A Atlantis black 325ммх325ммх43мм 35147A black 752,20 шт

Часы TLD-35147A Atlantis brown 325ммх325ммх43мм 35147A brown 752,20 шт

Часы TLD-35148А Atlantis серебро 382x382x50мм (10) TLD-35148А 678,50 шт

Часы TLD-35149 Atlantis белый/розовое золото 325x325x43мм (10) TLD-35149 656,80 шт

Часы TLD-35189А Atlantis белый 460x370x55мм (20) TLD-35189А 1035,10 шт

Часы TLD-35191 Atlantis серебро 369x297x45мм (10) 35191 серебр 602,20 шт

Часы TLD-35216A Atlantis античное золото 430x340x45мм (10) TLD-35216A 677,30 шт

Часы TLD-3606A Atlantis красный 294x294x32мм (20) TLD-3606A 432,60 шт

Часы TLD-3607D Atlantis синий 286x286x40мм (20) TLD-3607D 491,60 шт

Часы TLD-3607В Atlantis бежевый 286x286x40мм (20) TLD-3607В 491,60 шт

Часы TLD-3607В Atlantis серебро 286x286x40мм (20) TLD-3607В 491,60 шт

Часы TLD-3670 Atlantis серебро 380x380x54мм (20) TLD-3670 924,60 шт

Часы TLD-5977 Atlantis белые187х184х42мм 5977 бел. 277,80 шт

Часы TLD-5977 Atlantis коричневые 187х184х42мм 5977 коричн. 277,80 шт

Часы TLD-5977 Atlantis серые 187х184х42мм 5977 сер. 277,80 шт

Часы TLD-6019 Atlantis золотой циферблат 285x285x41мм  (10) TLD-6019 443,90 шт

Часы TLD-6020 Atlantis черный циферблат 270x270x45мм  (10) 6020 черн 495,70 шт

Часы TLD-6021 Atlantis золотой циферблат 270x270x45мм  (10) TLD-6021 441,90 шт

Часы TLD-6035 Atlantis серебро 240x241x45мм (20) 6035 серебр 362,40 шт

Часы TLD-6035 Atlantis черный 240x241x45мм (20) 6035 черн 362,40 шт



Часы TLD-6085 Atlantis золото 255х255х40мм 6085 золото 517,10 шт

Часы TLD-6085 Atlantis серый 255х255х40мм 6085 серый 517,10 шт

Часы TLD-6099 Atlantis золото 274x269x48мм (20) TLD-6099 483,70 шт

Часы TLD-6099 Atlantis серебро 274x269x48мм (20) TLD-6099 483,70 шт

Часы TLD-6140 Atlantis серебро 290x285x40мм (20) TLD-6140 464,70 шт

Часы TLD-6140 Atlantis серый 290x285x40мм (20) TLD-6140 464,70 шт

Часы TLD-6176 Atlantis silver 295х295х43мм 6176 666,10 шт

Часы TLD-6186Е Atlantis светло коричневый 295x295x55мм  (20) TLD-6186Е 487,40 шт

Часы TLD-6186Е Atlantis темно коричневый 295x295x55мм  (20) TLD-6186Е 487,40 шт

Часы TLD-6212 Atlantis золото 310x307х46мм (20) TLD-6212 752,20 шт

Часы TLD-6212 Atlantis серебро 310x307х46мм (20) TLD-6212 752,20 шт

Часы TLD-6237  Atlantis серебро 220х190х41мм TLD-6237 368,10 шт

Часы TLD-6238  Atlantis gray 220х190х35мм 6238 gray 248,40 шт

Часы TLD-6241  Atlantis  brown  212х212х42мм 6241 brown 307,30 шт

Часы TLD-6241  Atlantis  gold 212х212х42мм 6241 gold 307,30 шт

Часы TLD-6241  Atlantis  white 212х212х42мм 6241 white 307,30 шт

Часы TLD-6274 Atlantis коричневый 330x300x40мм (20) TLD-6274 568,50 шт

Часы TLD-6274 Atlantis серебро 330x300x40мм (20) TLD-6274 568,50 шт

Часы TLD-6323 Atlantis зеленый 280x280x37мм (20) TLD-6323 412,10 шт

Часы TLD-6360 Atlantis золото 280x280x37мм (10) TLD-6360 467,00 шт

Часы TLD-6360 Atlantis коричневый 280x280x37мм (10) TLD-6360 542,30 шт

Часы TLD-6360 Atlantis серебро 280x280x37мм (10) TLD-6360 467,00 шт

Часы TLD-6400  Atlantis  gold 260х260х44мм 6400 gold 464,40 шт

Часы TLD-6400  Atlantis brown 260х260х44мм 6400 brown 464,40 шт

Часы TLD-6453 Atlantis черный циферблат 229x229x41мм (40) TLD-6453 366,70 шт

Часы TLD-6454 Atlantis black dial 229х229х41мм 6454 black 381,20 шт

Часы TLD-6454 Atlantis white dial 229х229х41мм 6454 white 381,20 шт

Часы TLD-6455 Atlantis black dial 229х229х41мм 6455 black 381,20 шт

Часы TLD-6455 Atlantis white dial 229х229х41мм 6455 white 381,20 шт

Часы TLD-6465  Atlantis light blue 228х228х44мм 6465 366,10 шт

Часы TLD-6465 Atlantis silver 228х228х44мм 6465 366,10 шт

Часы TLD-6579А Atlantis коричнев.300x280x40мм (20) TLD-6579А 487,40 шт

Часы TLD-6579А Atlantis серебро 300x280x40мм (20) TLD-6579А 487,40 шт

Часы TLD-6711 Atlantis серебро 330x270x35мм (20) TLD-6711 491,00 шт

Часы TLD-6765E Atlantis коричневый 300x300x40 мм (20) TLD-6765E 464,70 шт

Часы TLD-6765E Atlantis серебро 300x300x40мм (20) TLD-6765E 464,70 шт

Часы TLD-6786 Atlantis золото 255x255x45мм (20) TLD-6786 326,20 шт

Часы TLD-6786 Atlantis серебро 255x255x45мм (20) TLD-6786 326,20 шт

Часы TLD-6786 Atlantis серый 255x255x45мм (20) TLD-6786 326,20 шт

Часы TLD-6803E Atlantis  brown 250х250х48 6803E 441,10 шт

Часы TLD-6838 Atlantis черный 325x325x45мм (10) TLD-6838 549,50 шт

Часы TLD-6895 Atlantis серебро 250x245x42мм (20) TLD-6895 328,40 шт

Часы TLD-6895 Atlantis черный 250x245x42мм (20) TLD-6895 328,40 шт

Часы TLD-6908 Atlantis коричневый 320x320x30мм (20) TLD-6908 542,30 шт

Часы TLD-6908 Atlantis серебро 320x320x30мм (20) TLD-6908 542,30 шт

Часы TLD-6911 Atlantis серебр. квадр 235x235мм (20) 6911 серебр 307,60 шт

Часы TLD-6931L Atlantis белый 280х280х45мм (10) TLD-6931L 583,00 шт

Часы TLD-6931L Atlantis коричневый 280х280х45мм (10) TLD-6931L 583,00 шт

Часы TLD-6932L Atlantis белый 285х245х42мм (10) TLD-6932L 558,70 шт

Часы TLD-6932L Atlantis черный 285х245х42мм (10) TLD-6932L 558,70 шт

Часы TLD-9040  Atlantis silver 305х259х48мм 9040 609,40 шт

Часы TLD-9041А Atlantis 3в1 (часы, термометр, гигрометр) серебро 270x125x54мм (20) 9041А серебр 440,00 шт

Часы TLD-9041В Atlantis 3в1 (часы, термометр, гигрометр) серебро 270x125x54мм (20) 9041В серебр 440,00 шт

Часы TLD-9041В Atlantis 3в1 (часы, термометр, гигрометр) черный 270x125x54мм (20) 9041В черн 440,00 шт

Часы TLD-9042 Atlantis 3в1 (часы, термометр, гигрометр) серебро 390x100x47мм (40) TLD-9042 381,20 шт

Часы М6012-1 Atlantis коричневый 300х300x40мм СВЕТЯТСЯ В ТЕМНОТЕ (20) М6012-1 624,00 шт

Часы М6012-3 Atlantis коричневый 300х300x40мм СВЕТЯТСЯ В ТЕМНОТЕ (20) М6012-3 624,00 шт

Часы СТ7103 (дети) 25х25см квадр, шаговый ход, кварцевый механизм 7103 Kids 337,90 шт

Часы СТ7103 (щенок) 25х25см квадр, шаговый ход, кварцевый механизм 7103 Dog 337,90 шт

Чугунина для печек 0

Дверка каминная ДПК 2112,50 шт

Дверка каминная ДТК 3748,40 шт

Дверка поддувальная ДП-1 16*16 884,80 шт

Дверка поддувальная ДП-2 16*27 1172,00 шт

Дверка прочистная ДПр (150*112) 1,8 кг 693,00 шт

Дверка топочная ДТ-3 (23*27) под стекло ДТ-3С 1542,70 шт

Дверка топочная ДТ-3 (23*27) цельная ДТ-3Ц 1482,30 шт

Дверка топочная ДТ-4 (270*295) под стекло 1963,00 шт

Дверка топочная ДТ-4 (270*295) цельная 1852,40 шт

Дверка топочная ДТ-5 (270*370) 6,8 кг цельная 1887,80 шт

Дверка топочная ДТУ-2 (305*323) 9,5 кг (с теплоотражателем) 4702,30 шт

Задвижка ЗВ - 1 16*16 (ПГС) 841,10 шт

Задвижка ЗВ - 3 25*16 (ПГС) 1119,00 шт

Задвижка ЗВ - 6 25*20,5 4 кг (ПГС) 1502,90 шт

Камень чугунный для бани 194,00 шт

Колосник 300 КУ-2 (5) 195,30 шт

Колосник 350 КУ-3 (5) 212,20 шт

Колосник 520х220мм 2221,90 шт

Колосник 900х250мм 3630,80 шт

Колосник печи ПЧ-2 1351,50 шт

Колосник ПОВ-57 660,10 шт

Короб глубина 40 ширина 38 высота 28 1148,90 шт

Кочерга печная 500мм 0000658 77,70 шт

Плита двойная П2-1 (58,5х34) 14,8 кг (2) П2-1 1976,70 шт

Плита двойная П2-3 (71х41) (2) П2-3 2894,00 шт

Плита двойная П2-5 (76х45,5) 27,14 кг (2) П2-5 3969,70 шт

Плита одинарная П1-2 П1-3Б (71х41) (2) 2757,70 шт

Плита одинарная П1-3М (34х41) 9,27 кг КАЗАН (2) 1428,30 шт

Плита одинарная П1-4 (512*512) 25,2 кг 3344,20 шт

Плита одинарная П1-5 (705-530) 33,4 кг 4465,90 шт

Плита одинарная П1/2 (П1-3) (34,5х30) 6,2 кг 1171,70 шт

Плита половая 300х300 1384,00 шт

Плита половая 500х500 2455,50 шт

Плита сборная ПС (71х41) 3028,30 шт

Плита цельная ПЦ (41х34) 1541,60 шт

Плита цельная ПЦ (71х41) 2958,80 шт

Решетка водоприемная чугунная щелевая 50.14.1,5. 648,90 шт

Решетка колосниковая РД - 3 25*18 (3) 376,10 шт

Решетка колосниковая РД - 5 26*30 933,10 шт

Решетка колосниковая РД - 6 25*38 (ПГС) 949,10 шт

Решетка колосниковая РД - 7 25*50 (ПГС) 1615,10 шт

Решетка колосниковая РУ - 2 20*30 (ПГС) РУ-2 727,60 шт

Решетка колосниковая РУ - 3 20*35 (ПГС) (3) РУ-3 818,60 шт

Решетка колосниковая РУ - 4 (400*200) (3) РУ-4 798,10 шт

Решетка колосниковая РУ - 5 (250*250) (3) РУ-5 747,00 шт



Решетка колосниковая РУ - 6 (285*135) РУ-6 390,30 шт

Решетка колосниковая РУ - 7 (400*300) РУ-7 1472,70 шт

Решетка колосниковая РУ - 8 (300*300) РУ-7 1257,90 шт

Сажетруска 115,00 шт

Совок железный с длинной металлич. ручкой (5) СХД-253 102,60 шт

Совок железный с короткой железной ручкой вертикальный (15) СХК-247 87,10 шт

Совок-зольник для печек гнутый большой 67,7 см 0,6 кг 561,00 шт

Совок-зольник железный с длинной ручкой (15) СЗД-248 83,70 шт

Электрика и Освещение 0

Автоматические выключатели 0

Авт. выкл. ВА 47-63 1п 16А С (12шт) 116,60 шт

Авт. выкл. ВА 47-63 1п 20А С (12) 116,40 шт

Авт. выкл. ВА 47-63 1п 25А С (12) 128,90 шт

Авт. выкл. ВА 47-63 1п 32А С  (12шт) 129,30 шт

Авт. выкл. ВА 47-63 1п 40А С  (12шт) 123,90 шт

Авт. выкл. ВА 47-63 1п 50А С  (12шт) 116,70 шт

Авт. выкл. ВА 47-63 2п 16А С  (6шт) 234,70 шт

Авт. выкл. ВА 47-63 2п 20А С  (6шт) 247,60 шт

Авт. выкл. ВА 47-63 2п 25А С  (6шт) 228,00 шт

Авт. выкл. ВА 47-63 2п 32А С  (6шт) 234,90 шт

Основание для предохранителей резьбовых карболит 41,60 шт

Пробка керамическая 10 А 16,20 шт

АКЦИЯ!!! Выключатели, розетки 0

Акция Выключатель наруж. двойной перекидной белый SI 037 AA SI 037 AA 47,70 шт

Акция Выключатель наруж. двойной перекидной серо-черный SI 037 FZ SI 037 FZ 47,70 шт

Акция Диммер с поворотным включением бежевый LR 301 GG LR 301 GG 39,70 шт

Акция Розетка компьютерная RJ45 белая LА 209 АА LА 209 АА 15,90 шт

Выключатель QUEL  одноклавишный отк.уст. (бел) 0010 43,40 шт

Выключатель QUEL  одноклавишный проходной отк.уст. (бел) 0030 55,80 шт

Выключатель QUEL двухклавишный отк.уст. (бел) 0020 66,30 шт

Розетка QUEL двойная с/з отк.уст. (бел) 0150 88,30 шт

Розетка QUEL один. б/з отк.уст. (бел) 0130 53,50 шт

Розетка QUEL один. с защ.штор б/з отк.уст. (бел) 0131 69,20 шт

Розетка QUEL один. с защ.штор с/з отк.уст. (бел) 0101 74,40 шт

Розетка QUEL один. с/з отк.уст. (бел) 0100 55,80 шт

Батарейки, аккумуляторы, зарядные устройства 0

Аккумулятор литиевый 18650-2000 mAh (2шт) 18650 415,30 упак

Батарейка CAMELION Alkaline LR03 SP-4 AAA (4/60) 24,70 шт

Батарейка CAMELION Alkaline LR6 SP-4 AA (4/60) 24,70 шт

Батарейка CAMELION CR-2032 ВL5 (5/50) 33,70 шт

Батарейка CAMELION Alkaline КОМБО40 20LR6+20LR03 AA+AAA (40) 24,60 шт

Батарейка  CR-2016 ВР-5 14,70 шт

Батарейка CR-2025 ВР-5 14,70 шт

Батарейка CR-2032 ВР-5 14,70 шт

Батарейка Ergolux Alkaline LR03 BL-3+1 AAA (40) 18,80 шт

Батарейка Ergolux Alkaline LR6   BL-3+1 AA (40) 18,80 шт

Батарейка GP CR-2025 ВL5 (5/100) 46,80 шт

Батарейка GP CR-2032 ВL5 (5/100) 44,80 шт

Батарейка GP LR03 4S алкалиновая (96) 27,10 шт

Батарейка GP LR06 4S алкалиновая (96) 27,80 шт

Батарейка GP LR20 2S алкалиновая (20) 145,50 шт

Батарейка SMARTBUY алкалиновая КРОНА 6LR61/1B (12/96) 109,90 шт

Батарейка SMARTBUY алкалиновая LR20/2B (12/96) 112,00 шт

Батарейка SMARTBUY солевая R14/2B (24/192) 29,40 шт

Батарейка SMARTBUY солевая R20/2B (24/96) 25,80 шт

Батарейка SMARTBUY солевая КРОНА 6F22/1S (10) 37,90 шт

Батарейка д/СЛУХОВЫХ аппаратов ZA10 BL-6 (6) 14,70 шт

Батарейка д/СЛУХОВЫХ аппаратов ZA13 BL-6 (6) 18,00 шт

Батарейка д/СЛУХОВЫХ аппаратов ZA312 BL-6 (6) 18,40 шт

Батарейка д/СЛУХОВЫХ аппаратов ZA675 BL-6 (6) 19,10 шт

Батарейка для пульта и авто большая (23A/5B) (5) 22,90 шт

Батарейка для пульта и авто маленькая (27A/5B) (5) 19,30 шт

Батарейка для часов и кальк. G1/10B 3,10 шт

Батарейка для часов и калькуляторов G10 (389A/1130) 5,00 шт

Батарейка для часов и калькуляторов G12 (LR43H) 8,10 шт

Батарейка для часов и кальк. G13 (LR44H) 5,40 шт

Батарейка для часов и калькуляторов G3 (392A) 3,50 шт

Батарейка для часов и калькуляторов G4 (377A) 3,10 шт

Батарейка для часов и калькуляторов G5 (LR754/393A) 5,10 шт

Батарейка для часов и калькуляторов G6 (370A) 3,80 шт

Батарейка СПУТНИК Long Life 6F22  (крона) (10) 30,10 шт

Батарейка СПУТНИК Long Life R03 S/4S (60) 5,50 шт

Батарейка СПУТНИК Long Life R6 S/4S (60) 5,50 шт

Батарейка СПУТНИК Long Life R20 S/2S (24) 27,60 шт

Батарейка СПУТНИК Premium Alkaline LR03/4B (80) 23,20 шт

Батарейка СПУТНИК Premium Alkaline LR06/4B (80) 23,20 шт

Батарейка СПУТНИК Premium Alkaline LR14/2B (20) 71,50 шт

Батарейка СПУТНИК Premium Alkaline LR20/2B (20) 145,00 шт

Батарейка СПУТНИК Premium Alkaline 6LR61/1B (крона) (10) 145,90 шт

Зарядное устройство для 18650 Li-Ion аккумуляторов 396,10 шт

Выключатели, розетки 0

Внутренние 0

Блок комбинир. внутр. (1кл выкл + розетка) СЕЛЕНА 408 (18) 408 260,60 шт

Блок комбинир. внутр. (1кл выкл с подсв. розетка) СЕЛЕНА 417 (18) 417 261,60 шт

Блок комбинир. внутр. (2кл выкл + розетка) СЕЛЕНА 409 (18) 409 286,40 шт

Блок комбинир. внутр. (2кл выкл с подсв. розетка) 418 (18) 418 288,50 шт

Выключатель двухклавишный CLASSICO белый IN HOME (10) 2023 82,30 шт

Выключатель двухклавишный с подсветкой CLASSICO белый 2123 IN HOME (10) 2123 80,80 шт

Выключатель одноклавишный CLASSICO белый 2021 IN HOME (10) 2021 74,70 шт

Выключатель внутр. двухкл. 10А СЕЛЕНА 510-379 (60) 510-379 76,90 шт

Выключатель внутр. двухкл. с подсветк. 10А СЕЛЕНА 510-397 (60) 510-397 130,20 шт

Выключатель внутр. однокл. 10А СЕЛЕНА 110-378 (60) 110-378 67,50 шт

Выключатель внутр. однокл. с подсветк. 10А СЕЛЕНА 110-395 (60) 110-395 102,00 шт

Розетка внутренняя двойная CLASSICO белая (10) 2102 107,60 шт

Розетка внутр. одинарная с заземлением CLASSICO белая (10) 2028 100,60 шт

Розетка IN HOME CLASSICO внут. один. с заз штор 10 2028х 99,70 шт

Розетка внутр. одинарная CLASSICO белая (10) 2022 85,50 шт

Розетка внутр. двойная с заз. и шторкой CLASSICO белая (10) 2128х 133,00 шт

Розетка внутр. двойная с заз. CLASSICO белая 2128 (10) 2128 118,20 шт

Розетка внутр. двухместн. с з/к СЕЛЕНА 16-372 (30) 16-372 108,70 шт

Розетка внутр. двухместн. СЕЛЕНА 16-371 (40) 16-371 85,00 шт

Розетка внутр. одноместн. с з/к СЕЛЕНА 16-370 (50) 16-370 71,50 шт

Розетка внутр. одноместн. с з/к ТДМ 92,40 шт



Розетка внутр. одноместн. СЕЛЕНА 16-369 (60) 16-369 65,00 шт

Наружние 0

Выключатель двухклавишный AQUA белый полугерметичный IN HOME (10) 3200 108,10 шт

Выключатель брызгозащ. нар. однокл.  IP44 110-015 (80) 110-015 109,50 шт

Выключатель нар. двухкл. 10А ОПТИМА 510-380 (80) 510-380 60,80 шт

Выключатель нар. двухкл. с подсв. 10А ОПТИМА 510-387 (80) 510-387 84,60 шт

Выключатель нар. однокл. 10А ОПТИМА 110-377 (80) 110-377 52,60 шт

Выключатель нар. однокл. с подсв. 10А ОПТИМА 110-386 (80) 110-386 78,30 шт

Розетка одинарная с крышкой AQUA белая полугерметичная IN HOME (10) 3110 117,20 шт

Розетка брызгозащ. нар. двухместн. с з/к 16А IP44 16-759 (15) 16-759 171,50 шт

Розетка брызгозащ. нар. одноместн. 16А IP44 16-660 (80) 16-660 110,90 шт

Розетка нар. двухместн. 10А ОПТИМА 10-373 (50) 10-373 65,50 шт

Розетка нар. двухместн. с з/к 16А ОПТИМА 16-374 (36) 16-374 80,30 шт

Розетка нар. одноместн. 10А ОПТИМА 10-375 (88) 10-375 46,50 шт

Розетка нар. одноместн. с з/к 16А ОПТИМА 16-376 (64) 16-376 54,70 шт

Розетки/выключатели ИОНЫЧ 0

Выключатель 1411 наруж одинарный IONICH бел/бел 1411 59,80 шт

Выключатель 1413 наруж. двойной IONICH бел/бел 1413 61,40 шт

Розетка 1415 наруж. одинарная КЕРАМИКА IONICH бел/бел 1415 71,80 шт

Розетка 1416 наруж. одинарная с зазем КЕРАМИКА IONICH бел/бел 1416 86,10 шт

Розетка 1417 наруж. двойная КЕРАМИКА IONICH бел/бел 1417 113,10 шт

Розетка 1419 наруж. двойная с зазем КЕРАМИКА IONICH бел/бел 1419 124,30 шт

Розетка 1420 наруж. тройная с зазем IONICH бел/бел 1420 226,30 шт

Розетка 1445 наруж. тройная IONICH бел/бел 1445 187,50 шт

Гофра для труб 0

Гофра для провода 16 (100) 9,30 м

Гофра для провода 20 (100) 11,20 м

Гофра для провода 25 (50) 17,20 м

Гофра для провода 32 (50) 22,10 м

Клипса для гофры 16 (50 шт) 1,00 шт

Клипса для гофры 20 (100шт) 1,40 шт

Клипса для гофры 25 (100шт) 1,70 шт

Клипса для гофры 32 (50шт) 2,80 шт

Для пайки 0

Бура флюс 20 гр 16,20 шт

Глицерин 0,5 л 109,90 шт

Держатель ТРЕТЬЯ РУКА для пайки с лупой 3D-90мм и зажимами (5) 786,20 шт

Жало медное д/паяльника  3мм 24,00 шт

Жало медное д/паяльника  5мм 47,70 шт

Жало медное д/паяльника  6мм 76,30 шт

Жало медное д/паяльника  8мм 126,30 шт

Железо хлорное БЕЗВОДНОЕ д/печатных плат 250г 139,70 шт

Жир активный в б.20г (10) 18,80 шт

Жир нейтральный в б.20г (10) 17,40 шт

Канифоль в б.  20 г (10) 17,70 шт

Канифоль в б.100 г 93,50 шт

Кислота муравьиная 100мл стекл. 82,60 шт

Кислота ортофосфорная фл. 30мл (10) 45,40 шт

Кислота паяльная   30мл ст.(10) 21,90 шт

Кислота паяльная 100мл пл. 65,80 шт

Клей для пластмассы "Дихлорэтан" фл.30мл (10) 25,00 шт

Набор для пайки 151,00 шт

Набор для пайки с паяльником Технопайка 366,60 шт

Нашатырь в б.100г (10) 43,20 шт

Нашатырь в б.20г (10) 16,50 шт

Очиститель печатных плат спрей FLUX OFF 400мл 218,20 шт

Очиститель универсальный фл.30мл (10) 20,50 шт

Паста ГОИ в б.25г (10) 28,10 шт

Паста медная 25 г 75,10 шт

Паяльник   25 Вт деревянная ручка 913135 236,00 шт

Паяльник   40 Вт деревянная ручка 256,70 шт

Паяльник   65 Вт деревянная ручка 296,70 шт

Паяльник   80 Вт деревянная ручка 913145 323,80 шт

Паяльник 100 Вт деревянная ручка 354,40 шт

Подставка для паяльника 100,60 шт

Полистирол 20г (для клея дихлорэтана и др.) (10) 8,70 шт

Припой Бублик 1м ПОС-61 1,0мм с канифолью (10) 25,70 шт

Припой Бублик 1м ПОС-61 1,5мм с канифолью (10) 40,70 шт

Припой в колбе с канифолью  ПОС-61 1,0мм    8г (10) 34,40 шт

Припой в колбе с каниф.  ПОС-61 1,0мм 10г (10) 40,80 шт

Припой на катушке 1,5мм ПОС 61 с каниф. 100г (5) 271,70 шт

Припой на катушке 2,0мм ПОС 61 с каниф. 100г (5) 266,20 шт

Смазка Циатим 201 20 г 22,60 шт

Флюс "ЛТИ-120" фл. 30мл (10) 24,20 шт

Флюс "ТАГС" фл. 30мл (10) 23,70 шт

Флюс ФТС 30 мл пл. 24,20 шт

Флюс-паста ВТС б.20г (10) 21,90 шт

Щетка антистатическая д/очистки плат (20) 155D 127,80 шт

Звонки 0

Звонок "Домик" (Китай) 78,20 шт

Звонок беспроводной 277,90 шт

Звонок Динг-Донг 106,20 шт

Звонок электрический дверной "Канарейка" (бол) 81,90 шт

Звонок электрический дверной "Канарейка" мал (20) 78,20 шт

Кнопка звонка  (4) 21,60 шт

Кнопка звонка белая (с подсветкой) (5) 72,50 шт

Изолента 0

Изолента белая "ABRO"  ЕТ 912,  15мм х 9,1м   (10) (500) 26,50 шт

Изолента желтая "ABRO"  ЕТ 912,  15мм х 9,1м   (10) 27,00 шт

Изолента зеленая "ABRO"  ЕТ 912,  15мм х 9,1м   (10) 27,00 шт

Изолента красная "ABRO"  ЕТ 912,  15мм х 9,1м   (10) 26,50 шт

Изолента белая "ABRO"  ЕТ 912,  18мм х 9,1м   (10) 33,70 шт

Изолента желтая "ABRO"  ЕТ 912,  18мм х 9,1м   (10) 33,40 шт

Изолента зеленая "ABRO"  ЕТ 912,  18мм х 9,1м   (10) 33,70 шт

Изолента красная "ABRO"  ЕТ 912,  18мм х 9,1м   (10) 33,70 шт

Изолента синяя "ABRO"  ЕТ 912,  18мм х 9,1м   (10) 33,70 шт

Изолента черная "ABRO"  ЕТ 912,  18мм х 9,1м   (10) 33,70 шт

Изолента ПВХ  18мм х 20м "РОССИЯ" Синяя (10) 34,10 шт

Изолента ПВХ  18мм х 20м "РОССИЯ" Черная (10) 34,10 шт

Изолента термостойкая синяя "ABRO"  ЕТ 912,  18мм х 18,2м   (10) 94,20 шт

Изолента синяя "ABRO"  ЕТ 912,  15мм х 9,1м   (10) 26,70 шт

Кабель, провод 0

Кабель RG - 6U телевизионный (100м) 10,50 м



Кабель SAT 703 (75 Ом) спутниковый (100м) 17,50 м

Кабель UTP 4х2х24 AWG кат 5 омедн. алюм PROCONNECT 305м бухта 11,70 шт

Провод  АВВГ 2* 10 (200) 59,40 м

Провод  АПВ  6 (200) 12,60 м

Провод  АПВ 10 (200) 18,20 м

Провод  АПВ 16 (200) 33,40 м

Провод  АППВ 2*4 (200) 17,30 м

Провод  АППВ 3*2,5 (200) 18,00 м

Провод  АПУНП 3*2,5 (200) 18,90 м

Провод  АПУНП 3*4 (200) 18,20 м

Провод  ПВС 2*0,75 ГОСТ (200м) 28,60 м

Провод  ПВС 2*1,5 ГОСТ (150) 49,60 м

Провод  ПВС 2*2,5 ГОСТ (100) 79,30 м

Провод  ПВС 3*1,5 ГОСТ (100) 70,90 м

Провод  ПВС 3*2,5 ГОСТ (100) 111,80 м

Провод  ПУГНП/ПУГВВ 2*1,5 (100) 25,60 м

Провод  ПУГНП/ПУГВВ 2*2,5 (100) 43,30 м

Провод  ПУГНП/ПУГВВ 2*4 (100) 77,80 м

Провод  ПУГНП/ПУГВВ 3*1,5 40,20 м

Провод  ПУГНП/ПУГВВ 3*2,5 47,20 м

Провод  ПУНП/ПУВВ 2*1,5 (100) 33,30 м

Провод  ПУНП/ПУВВ 2*2,5 (100) 51,00 м

Провод  ПУНП/ПУВВ 2*4 (100) 73,10 м

Провод  ПУНП/ПУВВ 3*1,5 44,80 м

Провод  ПУНП/ПУВВ 3*2,5 (100) 68,60 м

Провод  ТРП 2х0,40 4,90 м

Провод  ШВВП 2*0,5 ГОСТ (300) 16,70 м

Провод  ШВВП 2*0,75 ГОСТ (200) 24,50 м

Провод ВВГнг 2х1,5 черн. ГОСТ (негорючий) (100м) 43,40 м

Провод ВВГнг 2х2,5 черн. ГОСТ (негорючий) (100м) 68,50 м

Провод ВВГнг 3х1,5 черн. ГОСТ (негорючий) (100м) 64,00 м

Провод ВВГнг 3х2,5 черн. ГОСТ (негорючий) (100м) 102,10 м

Клеммники, соединители, зажимы 0

Клеммные соединители универсальные 0

Клеммник    1-2полюса(0,08-4) с рычагом проходной 17,50 шт

Клеммник    1-3полюса(0,08-4) с рычагом проходной 25,60 шт

Клеммник    2-4полюса(0,08-4) с рычагом проходной 31,90 шт

Клеммник  1полюс (0,08-4) с рычагом проходной (50) 13,10 шт

Клеммник   2полюса с рычагом ПРОХОДНОЙ ГЕРМЕТИЧНЫЙ 156,80 шт

Клеммник   2полюса(0,08-4) с рычагом ПРОХОДНОЙ 14,70 шт

Клеммник   3полюса (0,08-4) с рычагом проходной (50) 21,90 шт

Клеммник  2-х-зажимной (сечение 0,08-2.5) с рычагом (50) 6,40 шт

Клеммник  3-х-зажимной (сечение 0,08-2.5) с рычагом (50) 8,90 шт

Клеммник   4x-зажимной (сечение 0,08-2.5) с рычагом (50) 12,00 шт

Клеммник  5ти-зажимной (сечение 0,08-2.5) с рычагом (50) 13,20 шт

Клеммник 2полюса с рычагом ПРОХОДНОЙ РАЗЪЕМНЫЙ 51,00 шт

Набор монтажных клемм 70в1 в боксе AVD 954,00 шт

Клеммники, соединители, зажимы 0

Втулочный наконечник НШВИ 1.0 красный (100шт) 0,40 шт

Втулочный наконечник НШВИ 1.5 черный (100шт) 0,80 шт

Зажим КРОКОДИЛ  10А пара для Мультиметра изолированные 91,80 шт

Зажим КРОКОДИЛ  30А пара (50) 21,90 шт

Зажим КРОКОДИЛ  50А (50) 44,20 шт

Зажим КРОКОДИЛ 100А пара (50) 85,70 шт

Зажим КРОКОДИЛ 200А (10) 150,30 шт

Зажим КРОКОДИЛ 300А (10) 196,80 шт

Набор Е-32 изолированных кабельных наконечников 8 позиций 297,00 шт

Набор Е-33 изолированных штыревых втулочных наконечников под обжим 10 позиций 297,00 шт

Набор Е-34 неизолированных кабельных наконечников д/проводов 10 позиций 297,00 шт

Наконечник кольцевой НКИ 2,5-4 синий (100шт) 2,50 шт

Наконечник кольцевой НКИ 2,5-5 синий (100шт) 2,50 шт

Наконечник кольцевой/полукольцевой НКИ 4-6 желтый (100шт) 3,80 шт

Разъем плоский РП 6,3 клемма мама неизолированная (100шт) 1,90 шт

Разъем плоский РП 6,3 клемма папа неизолированная (100шт) 1,70 шт

Разъем плоский РПИ 6,3 клемма мама изолированый синий 100шт 2,50 шт

Разъем плоский РПИ 6,3 клемма папа изолир.кра 100шт 2,20 шт

Разъем плоский РПИ 6,3 клемма мама изолир.красный 100шт 2,40 шт

Лампы накаливания 0

Лампа накаливания ИКЗ (15) 191,60 шт

Лампа накаливания ИКЗК (15) 295,80 шт

Лампа накаливания ИКЗК мал 100 Вт (30) 192,20 шт

Лампа     миньон (Е14) 40w  (100) 14,20 шт

Лампа     миньон (Е14) 60w  (100) 19,80 шт

Лампа     накаливания   25w (120) 18,00 шт

Лампа     накаливания   40w (154) 18,00 шт

Лампа     накаливания   60w (154) 18,00 шт

Лампа     накаливания   75w (154) 18,00 шт

Лампа     накаливания   95w (154) 18,00 шт

Лампа     накаливания ИК обогревающая 150w (108) 25,70 шт

Лампа     накаливания ИК обогревающая 200w (100) 27,50 шт

Лампа     накаливания ИК обогревающая 300w(E27) (84) 69,90 шт

Лампа     свеча 40w (Е27) (200) 13,40 шт

Лампа     свеча 60w (Е27) (100) 18,80 шт

Лампочка для холодильника РН (50) 22,70 шт

Лампочка накаливания Е12 10Вт для ночников и светильников 11,30 шт

Лампы энергосберегающие 0

Лампы светодиодные 0

Лампа светод. G45  7Вт Е14 2700К шарик Диммируемая 3 уровня (10) 47,80 шт

Лампа светод. G45  7Вт Е14 2700К шарик филамент (10) 47,80 шт

Лампа светод. G45  7Вт Е14 4000К шарик Диммируемая 3 уровня (10) 47,80 шт

Лампа светодиодная i-WATT LED i-17131 60Вт 6400К 165-265V Т120 E27 i-17131 534,10 шт

Лампа светодиодная i-WATT LED i-17133 100Вт 6400К 165-265V Т160 E27Е40 i-17133 1103,40 шт

Лампа светод. R63  8Вт Е27 2700К рефлектор (10) 47,80 шт

Лампа светод. А60 10Вт Е27 2700К теплый свет (10) 47,80 шт

Лампа светодиодная С37  7Вт Е14 2700К свеча/свеча на верту теплый свет (10) 45,10 шт

Лампа светод. С37  7Вт Е27 2700К свеча Диммируемая 3 уровня (10) 47,80 шт

Лампа светод. С37  8Вт Е14 2700К свеча филамент теплый свет(10) 47,80 шт

Лампа светод. СА37  7Вт Е14 4000К свеча на ветру филамент (10) 47,80 шт

Лампа светод. СА37  7Вт Е27 4000К свеча на ветру филамент (10) 47,80 шт

Лампа светодиодная  А60 10/11 Вт Е27 4000К (10) АКЦИЯ 41,00 шт

Лампа светодиодная  А60 12 Вт Е27 4000К (10) 50,80 шт

Лампа светодиодная  А60 15 Вт Е27 4000К (10) 52,50 шт

Лампа светодиодная  А60 20 Вт Е27 2700К (10)  АКЦИЯ 56,50 шт



Лампа светодиодная  А60 20 Вт Е27 4000К (10)  АКЦИЯ 56,50 шт

Лампа светодиодная  А60 20 Вт Е27 6500К (10)  АКЦИЯ 56,50 шт

Лампа светодиодная  А65 25 Вт Е27 4000К (10) 103,50 шт

Лампа светодиодная  А65 25 Вт Е27 6500К (10) 103,50 шт

Лампа светодиодная  А70 30 Вт Е27 4000К (10) 127,80 шт

Лампа светодиодная  Т120 40 Вт Е27 4000/6000K 231,40 шт

Лампа светодиодная G45  8Вт Е14 4000К (10) миниШАР 46,30 шт

Лампа светодиодная G45  8Вт Е27 4000К (10) минишар 46,30 шт

Лампа светодиодная G45 10/11Вт Е14 4000К миниШАР (10) 57,80 шт

Лампа светодиодная G45 10/11Вт Е27 4000К миниШАР (10) 58,70 шт

Лампа светодиодная GU10 для подв/потолков 6 Вт 47,80 шт

Лампа светодиодная GU5.3 для подв/потолков  6 Вт теплый свет 45,10 шт

Лампа светодиодная GU5.3 для подв/потолков 10Вт 62,20 шт

Лампа светодиодная GХ53 для подв/потолк 10 Вт (10) 46,40 шт

Лампа светодиодная GХ53 для подв/потолк 12 Вт 53,90 шт

Лампа светодиодная PRE Т-50W  LED 6K Е27/Е40 (20) 010503-0005 288,30 шт

Лампа светодиодная R50  5Вт Е14 3000К теплый (10) 47,80 шт

Лампа светодиодная С37  8Вт Е14 4000К (10) свеча 46,30 шт

Лампа светодиодная С37  8Вт Е27 4000К (10) свеча 46,30 шт

Лампа светодиодная С37 10/11Вт Е14 4000К (10) 49,50 шт

Лампа светодиодная С37 10/11Вт Е27 4000К свеча (10) 55,10 шт

Лампа светодиодная С37 12Вт Е14 4000К (10) 57,00 шт

Разное 0

Вилка   с заземлением "Евро" углов. бел. 16А В16-001/16-002 29,70 шт

Вилка   с заземлением "Евро" углов. чер.16А 16-001 29,70 шт

Вилка  с заземлением "Евро" прямая EL-bi 28,60 шт

Вилка Евро В16-06-1 белая с кольцом (Горс) (20) 24,80 шт

Вилка Евро прямая белая/черная с з/к (350) 16-010 29,70 шт

Вилка уличная влагозащ. каучук прямая с заз В16-003 64,30 шт

Вилка уличная влагозащ. каучук угл. с кольц. с заземл. В16-009 64,30 шт

Вилка универсальная белая (10) 21,10 шт

Вилка универсальная черная (10) 21,10 шт

Гнездо штепс. с крышк. влагозащ. каучук с заземл. Р16-004 88,10 шт

Европереходник круглый 10А 18,40 шт

Европереходник плоский 10А 13,60 шт

Патрон  навесной Е27 карболитовый (20) 26,10 шт

Патрон косой Е27 карболитовый настенный (12) 30,70 шт

Патрон миньон Е14 карболитовый 17,00 шт

Патрон на люстру Е27 с юбкой (10) 48,80 шт

Патрон прямой Е27 карболитовый потолочный (20) 26,20 шт

Патрон-переходник Е27/Е40 81,50 шт

Переключатель бра (50) 20,00 шт

Светильник переносной (ПЕРЕНОСКА)   5м 337,30 шт

Светильник переносной (ПЕРЕНОСКА) 10м 388,30 шт

Светильник переносной (ПЕРЕНОСКА) 15м 462,60 шт

Смазка графитовая в б.20г (10) 19,80 шт

Термоусадочные трубки набор № 1  d  2/1 36,60 шт

Термоусадочные трубки набор № 2  d  4/2 43,00 шт

Термоусадочные трубки набор № 3  d  6/3 48,20 шт

Термоусадочные трубки набор № 4  d  8/4 50,90 шт

Термоусадочные трубки набор № 5  d10/5 62,30 шт

Термоусадочные трубки набор № 6  d12/6 67,00 шт

Термоусадочные трубки набор Авто-Электрика 10см 43,40 шт

Термоусадочные трубки набор КЛЕЕВОЙ 10см 3:1 герм. 142,00 шт

Термоусадочные трубки набор ОПТИМУМ-2, 6-2мм 8см 38,00 шт

Термоусадочные трубки набор ЭЛЕКТРИКА 10см 18шт 40,30 шт

Мультиметр цифровой  M830 274,00 шт

Мультиметр цифровой  M832 293,40 шт

Тройник  TOKER 6 А белый/черный б/з 61,80 шт

Тройник  TOKER 16 А белый/черный с/з 89,00 шт

Шнур для бра с диммером (регулятор света) черн. (50) 89,80 шт

Шнур для бра с напольным переключателем бел./черн 83,70 шт

Шнур для бра с переключателем 1,5м 75,70 шт

Шнур для магнитофона 1,8м (сетевой) 42,30 шт

Светильники 0

Светильники для помещений 0

Лампа настольная светод Спутник DL 324/325/326/327 213,00 шт

Ночник в розетку Сон Е12 Лилия с выключателем 54,50 шт

Ночник в розетку Сон Е12 Тюльпан с выключателем 53,50 шт

Ночник светодиодный Роза с выключателем 59,30 шт

Светильник аварийного освещ. 30 светодиод. Leek 96130 338,70 шт

Светильник аварийного освещ. 45 светодиод. Leek 9245 715,00 шт

Светильник консольный i-WATT LED i-15107 80Вт 6400К IP65 6000Лм ASL47 i-15107 2478,60 шт

Светильник консольный i-WATT LED i-15109 150Вт 6400К IP65 12000Лм ASL47 i-15109 3736,40 шт

Светильник линейный i-WATT LED i-14107 72Вт 6400К IP65 7200Лм (цвет корпуса белый) i-14107 3096,90 шт

Светильник накладной i-WATT LED i-16107 36Вт 6400К 3600Лм 175-240V i-16107 647,10 шт

Светильник настольный под лампу E27 285,40 шт

Светильник настольный под лампу E27 на прищепке 259,80 шт

Светильник светодиодный LE ECO 55W 6500K матовый 061500-0064 430,90 шт

Светильник светодиодный LE ECO 55W 6500K призма 061500-0074 430,90 шт

Светильник светодиодный LE ECO R SLIM 16W 5000K (призма) 061501-0003 194,70 шт

Светильник светодиодный LE ECO R SLIM 32W 5000K (призма) 061501-0004 263,70 шт

Светильник светодиодный LE LED ECO 16W 5000K (матовый) 061501-0001 221,00 шт

Светильник светодиодный LE LED ECO 32W 5000K (матовы 061501-0002 251,40 шт

Светильник светодиод. IP65 18W 6K (аналог ЛСП) 010400-003 383,80 шт

Светильник светодиод. IP65 36W 6K (аналог ЛСП) 010400-004 626,60 шт

Светильник светодиодный  T5 LED 5W 5K (25) 2013-05 277,30 шт

Светильник светодиодный LE T5 LED 9W 5K (25) 061600-0010 293,60 шт

Светильник светодиодный квадрат LEEK 15w BK SL 061200-162 688,40 шт

Светильник светодиодный квадрат LEEK 20w BK SL 061200-163 984,40 шт

Светильник светодиодный кругл. 12w 210*70 мм 170-12 283,90 шт

Светильник светодиодный кругл. 24w 320*80 мм 068/164/190/220-24 666,80 шт

Светильник светодиодный кругл. 32w 250*70 мм 213-32 540,70 шт

Светильник светодиодный кругл. LEEK 10w BK RL 061200-158 553,60 шт

Светильник светодиодный кругл. LEEK 15w BK RL 061200-159 682,00 шт

Светильник светодиодный кругл. LEEK 20w BK RL 061200-160 984,40 шт

Светильник светодиодный потолочный Бриз 20Вт 6К СЛЛ 027 СЛЛ 027 414,70 шт

Светильник светодиодный потолочн. Армстронг PLS 36Вт 6К  (4-6) 010200-009 605,50 шт

Светильник светодиодный потолочн. Водопад 12Вт 6К СЛЛ 035 389,40 шт

Светильник светодиодный потолочн. Глория 20Вт 6К СЛЛ 105 414,70 шт

Светильник светодиодный потолочный Жемчужина 12Вт 6К СЛЛ 018 СЛЛ 018 389,40 шт

Светильник светодиодный потолочн. кругл AF12W12Вт AF12W 353,10 шт

Светильник светодиодный потолочный круглый AV12W, 12Вт AV12W 307,90 шт

Светильник светодиодный потолочный круглый 12Вт SK/SD12W 307,90 шт



Светильник светодиодный потолочн. кругл 12В ST/SW12W 307,90 шт

Светильник светодиодный потолочн. Марракеш 20Вт СЛЛ 100 СЛЛ 100 414,70 шт

Светильник светодиодный потолочный Медуза 12Вт 6К СЛЛ 001 СЛЛ 001 350,60 шт

Светильник светодиодный потолочн. Мистерия 20Вт СЛЛ 031 СЛЛ 031 562,80 шт

Светильник светодиодный потолочн. Ритм 20Вт СЛЛ 103 414,70 шт

Светильник светодиодный потолочный Сюзи 20Вт 6К СЛЛ 007 СЛЛ 007 394,50 шт

Светильник светодиодный потолочный Феникс 20Вт 6К СЛЛ 102 394,50 шт

Светильники уличные 0

Датчик движения 1200Вт дальность 12м 502,40 шт

Прожектор светодиод  20Вт 6000К с Датчиком 555,90 шт

Прожектор светодиод  30Вт 6000К с Датчиком 622,70 шт

Прожектор светодиод  50Вт 6000К с Датчиком 719,00 шт

Прожектор светодиодный   30Вт 279,50 шт

Прожектор светодиодный   50Вт 401,80 шт

Прожектор светодиодный  100Вт 743,60 шт

Прожектор светодиодный  150Вт 1169,90 шт

Светильник светодиодный герм круглый 10w RBL MW с микроволновым сенсором 061100-0039 269,30 шт

Светильник светодиодный герм круглый 12w RBL MW с микроволновым сенсором 283,90 шт

Светильник светодиодный герм круглый 15w RBL MW с микроволновым сенсором 061100-0040 296,40 шт

Светильник светодиодный герм круглый 20w RBL MW с микроволновым сенсором 061100-0041 344,60 шт

Светильник светодиодн. д/бань (герметичный) LE OBL  8Вт (круг) 183,90 шт

Светильник светодиодн. д/бань герметич. LE RBL  8Вт (овал) 061100-0052 163,40 шт

Светильник светодиодн. д/бань герметич 12Вт 6500К (овал) 227,10 шт

Светильник светодиодн. д/бань герметич RBL 20Вт (круг) 228,20 шт

Светильник светодиодн. д/бань герметич OBL 20Вт (овал) 226,10 шт

Светильник светодиодный герм квадратный LEEK 15w SBL 535,50 шт

Светильник светодиодный герм квадратный LEEK 20w SBL 061100-0038 639,90 шт

Светильник светодиодный герм круг. LEEK 15w RBL 521,20 шт

Светильник светодиодный герм круг. LEEK 20w RBL 639,90 шт

Светильник светодиодный герметичный овал. LEEK 12w OBL 061100-0053 180,80 шт

Светильник светодиодный герм овал. 15w OBL 061100-0054 163,50 шт

Светильник уличный 60 Вт круг поликарб/пластик 11649 11649 166,00 шт

Светильник уличный 60 Вт КРУГ стекло/металл 11663 11663 401,40 шт

Светильник уличный 60 Вт КРУГ стекло/металл РЕШЕТКА 11355 403,80 шт

Светильник уличный 60 Вт ОВАЛ стекло/металл 11645 11645 401,20 шт

Светильник уличный 60 Вт ОВАЛ стекло/металл РЕШЕТКА 403,80 шт

Фотореле макс.нагр. ФР 600 1300Вт, IP44 292,10 шт

Фотореле ФР 601 серый, макс.нагр. 2200Вт, IP44, ИЭК (20) 380,50 шт

Удлинители 0

Колодка 2-х местная б/з БЕЛАЯ 46,30 шт

Колодка 2-х местная б/з ЧЕРНАЯ 44,10 шт

Колодка 2-х местная с заземл. БЕЛАЯ 64,30 шт

Колодка 2-х местная с заземл. ЧЕРНАЯ 64,30 шт

Колодка 2-х метсная с крышкой КАУЧУК с заземл. 263,20 шт

Колодка 3-х местная б/з БЕЛАЯ 53,90 шт

Колодка 3-х местная б/з ЧЕРНАЯ 48,30 шт

Колодка 3-х местная с заземл БЕЛАЯ 71,00 шт

Колодка 3-х местная с крышкой КАУЧУК с заземл. 339,70 шт

Колодка 4-х местная б/з БЕЛАЯ 58,80 шт

Колодка 4-х местная б/з ЧЕРНАЯ 51,40 шт

Колодка 4-х местная с заземл. БЕЛАЯ 86,60 шт

Колодка 4-х местная с заземл. и выкл. 148,20 шт

Колодка 4-х местная с заземл. ЧЕРНАЯ 72,70 шт

Колодка 5-ти местная б/з 129,60 шт

Колодка 5-ти местная с зазем. 164,60 шт

Колодка 5-ти местная с зазем. и выключ. 159,10 шт

Колодка 6-ти местная с заземл. и выключ. с предохр. Н-образная 16А БЕЛАЯ 267,50 шт

Колодка 6-ти местная с заземл. и выключ. 16А БЕЛАЯ Vitok 277,90 шт

Колодка 7-ми местная с заземл. и выключ. с предохр. 16А БЕЛАЯ 291,80 шт

Сетевой фильтр 1,8м 5 розеток 347,50 шт

Сетевой фильтр 3,0 5 розеток 428,80 шт

Сетевой фильтр  4,5 м 5 розеток 504,90 шт

Сетевой фильтр СПУТНИК  5-ти мест.с заз.кнопк  1,5м  Mi305 337,00 шт

Сетевой фильтр СПУТНИК  5-ти мест.с заз.кнопк  3м  Mi305 462,90 шт

Сетевой фильтр СПУТНИК  5-ти мест.с заз.кнопк  4,5м  Mi305 524,90 шт

Удл. СПУТНИК  3-х мест 1,8м экон УK-203 178,70 шт

Удл. СПУТНИК  3-х мест 3м экон УK-203 213,90 шт

Удл. СПУТНИК  3-х мест 5м экон УK-203 328,00 шт

Удл. СПУТНИК  3-х мест.с заземл. 1,8м  УК-303 230,40 шт

Удл. СПУТНИК  3-х мест.с заземл. 3м  УК-303 314,50 шт

Удл. СПУТНИК  3-х мест.с заземл. 5м  УК-303 402,30 шт

Удл. СПУТНИК 3-х мест 1,8м с заз.c кнопкой ЭКОНОМ BK-303 250,90 шт

Удл. СПУТНИК 3-х мест 3м с заз.c кнопкой ЭКОНОМ BK-303 307,30 шт

Удл. СПУТНИК 3-х мест 5м с заз.c кнопкой ЭКОНОМ BK-303 385,70 шт

Удлинители РАДИСТ  3гн   2м с/з с КНОПКОЙ 176,00 шт

Удлинители СТАНДАРТ 3гн   2м б/з 103,70 шт

Удлинитель 3х  местный   3м с заземл.(35) 288,10 шт

Удлинитель 3х  местный   5м с заземл.(40) 380,60 шт

Удлинитель 3х  местный   7м с заземл.(30) 491,30 шт

Удлинитель 3х  местный 10м с заземл.(20) 577,90 шт

Удлинитель 3х местный   2м  (50) 201,40 шт

Удлинитель 3х местный   3м (50) 171,80 шт

Удлинитель 3х местный   5м  (40) 232,50 шт

Удлинитель 3х местный   7м  (30) 289,30 шт

Удлинитель 3х местный 10м  (30) 378,50 шт

Удлинитель 3х местный 15м (12) 703,30 шт

Удлинитель на катушке 4гн ПВС 2*1,5 (30м) б/з 1519,20 шт

Удлинитель на катушке 4гн ПВС 2*1,5 (50м) б/з 2138,60 шт

Фонари 0

Фонарь аккумуляторный СМАРТ светодиодный с прямой зарядкой 4 LED SBF-84 238,30 шт

Фонарь кемпинг NV-CAMP303LED 303 266,60 шт

Фонарь кемпинг NV-CAMP317LED 18LED 317 200,90 шт

Фонарь КОСМОС 6001 3Вт COB LED, крюч, магнит 3*ААА Кос6001 114,00 шт

Фонарь налобный 3 Вт (3*ААА) 601/707 101,50 шт

Фонарь налобный 5 Вт (3*ААА) 709 183,20 шт

Фонарь налобный аккумуляторный 3-х режимный, зум USB 1806 234,70 шт

яФонарь налобный светодиодный КОСМОС H7 3*AAA 125,30 шт

Фонарь походный КОМПАКТ с карабином, свисток, прикуриватель 5147 427,80 шт

Фонарь ручной ULTRAFLASH 6102 2хАА, 1реж 6102 89,00 шт

Фонарь ручной аккум ULTRAFLASH E1337 3Вт 3реж 1337 369,10 шт

Фонарь ручной аккум. 18Вт сист. фокусировки луча CREE XHP-50 SBF-30 1637,30 шт

Фонарь ручной аккум. Тайфун 10ВТ Армия 6 режимов МА-703 1867,00 шт

Фонарь-SMARTBUY аккумуляторный SBF-44-B с прямой зарядкой SBF-44-B 212,80 шт

Фонарь-SMARTBUY классич 9 LED алюм. 103-B 78,80 шт



Фонарь-SMARTBUY налобный 3 Вт SBF-HL031/2016 172,40 шт

Фонарь-брелок 0,5Вт R2032 карабин, магнит 201В 106,90 шт

Фонарь-брелок 2Вт 3хААА походный, карабин 204В 106,90 шт

Фонарь прожекторный 10Вт с боковой подсв.,  ЭРА 3000 mAh 703 1764,70 шт

Фонарь прожекторный 10Вт с боковой подсв. 6000 mAh 704 1793,80 шт

Фонарь-прожектор ULTRAFLASH LED53404 7LED+COB 3Вт, 4 реж. аккумуляторный 53404 602,10 шт

Фонарь-прожектор ULTRAFLASH LED53765 2LED 3Вт, 4 реж. аккумуляторный 53765 405,80 шт

Фонарь-прожектор ULTRAFLASH LED53766 4LED+COB 3Вт, 4 реж. аккумуляторный 53766 590,90 шт

Фонарь-прожектор светодиодный 3Вт+15LED Li-on 8015 625,50 шт

Фонарь-СПУТНИК аккумуляторный AF200-5LED 200-5 226,50 шт

Фонарь-СПУТНИК аккумуляторный AF201-4 LED 201-4 234,80 шт

Фонарь-СПУТНИК аккумуляторный AF202 LED 202 226,50 шт

Фонарь-СПУТНИК аккумуляторный AF206 LED 206 234,80 шт

Фонарь-СПУТНИК аккумуляторный налобн AFH708 708 279,30 шт

Фонарь-СПУТНИК аккумуляторный налобн AFH724 724 380,70 шт

Фонарь-СПУТНИК аккумуляторный налобн AFH730-3Вт 730-3 284,40 шт

Фонарь-СПУТНИК кемпинг  свеча, датчик 1 LED 732 732 88,30 шт

Фонарь-СПУТНИК налобн FH101 3*ААА 101 101,50 шт

Фонарь-СПУТНИК налобн FH125 3хААА 125 228,50 шт

Фонарь-СПУТНИК налобн FH126 1*А 126 263,30 шт

Хомуты 0

Держатель самокл. д/проводов 60*20*40 бел. 4шт 7514367 65,40 шт

Держатель самокл. д/проводов/гирлянд 15*15*10 син. 9шт 6244017 22,70 шт

Держатель самокл. д/проводов/гирлянд 15*40 бел. 16шт 7557842 60,30 шт

Держатель самокл. д/проводов/гирлянд 28*16*9 бел. 12шт 7993194 39,90 шт

Держатель самокл. двустор. 33*15 бел. 16шт 7995242 53,40 шт

Держатель самокл. двустор. 33,5мм прозр. 4шт 7995239 60,30 шт

Дюбель-хомут   5-10 бел PROCONNECT 100шт 61,40 шт

Дюбель-хомут 11-18 бел PROCONNECT 100шт 83,00 шт

Дюбель-хомут 19-25 бел PROCONNECT 100шт 115,90 шт

Хомут металлический нерж.   8-12 (100) 6,70 шт

Хомут металлический нерж.  10-16 (100) 6,40 шт

Хомут металлический нерж.  16-25 (100) 7,00 шт

Хомут металлический нерж.  19-29 (100) 7,20 шт

Хомут металлический нерж.  20-32 (100) 7,10 шт

Хомут металлический нерж.  25-40 (100) 8,00 шт

Хомут металлический нерж.  35-50 (100) 8,90 шт

Хомут металлический нерж. 10-16 с барашком (100) 8,60 шт

Хомут металлический нерж. 16-27 с барашком (100) 8,40 шт

Хомут металлический нерж. 20-32 с барашком (100) 8,90 шт

Хомут металлический нерж. 25-40 с барашком (100) 9,60 шт

Хомут металлический нерж. 32-50 с барашком (100) 11,50 шт

Хомуты пластиковые 100мм 100шт 28,90 шт

Хомуты пластиковые 150мм 100шт 42,70 шт

Хомуты пластиковые 200мм 100шт 45527 52,70 шт

Хомуты пластиковые 250мм 100шт 105,90 шт

Хомуты пластиковые 300мм 100шт 45531 118,10 шт

Хомуты пластиковые 400мм 100шт 309,20 шт

Электромонтажные товары 0

Коробка монтажная для о/п 3-х рожковая 70х35 (100) GX2001 11,70 шт

Коробка монтажная для о/п 4-х рожковая 70х35 (100) GX2002 12,90 шт

Коробка распаячная для о/п   65х35/40 кругл.(160) GX3004 30,20 шт

Коробка распаячная для о/проводки   65х65х40мм квадр. 29,80 шт

Коробка распаячная для о/п   70х70х40 квадр. 40,50 шт

Коробка распаячная для о/п   75х75х40 квадр. 30,70 шт

Коробка распаячная для о/п   80х40 круг 33,50 шт

Коробка распаячная для о/п   80х80х40 квадр. 46,90 шт

Коробка распаячная для о/проводки 100х100х55мм квадр. 52,70 шт

Коробка распаячная для с/проводки   70х40мм кругл 1402-0011 14,40 шт

Коробка распаячная для с/п   80х40 круг. 1402-1007 GX2005 22,70 шт

Коробка распаячная для с/п 100х100х45 БЕТОН квадр. 30,70 шт

Коробка распаячная под ГИПСОКАРТОН для с/проводки 100х100х45 квадр. 36,80 шт

Коробка распаячная для с/п 100х40 круг. 21,40 шт

Коробка распаячная для с/п 100х60х50 ГСК 41,60 шт

Коробка распаячная для с/п 92х92х40 квадр.TDM 28,70 шт

Коробка установочная под ГСК 68х40 GX1003 9,30 шт

Подрозетник с дном (100) 4,10 шт

Подрозетник-кольцо 2,80 шт

Распред.коробка б. (150) 6,70 шт

Распред.коробка м. (200) 5,40 шт

Распред.коробка ср. (150) 4,80 шт

Распредкоробка для о/п   75х40 круг Бег 13,70 шт

Соединение GX1013 синее под г/к (100) GX1013 0,90 шт

Щит встраиваемый пл. с дверц. под 12 авт. IP41 629,50 шт

Щит встраиваемый пл. с дверц. под 8 авт. IP41 397,20 шт

Щит металлический ЩРУ 1Н-6м IP31 290x190x110(Меркурий) 1098,60 шт

Щит навесной пл. без дверц. под 2 авт. IP30 29,90 шт

Щит навесной пл. без дверц. под 4 авт. IP30 42,10 шт

Щит навесной пл. без дверц. под 6 авт. 80,40 шт

Щит навесной пл. с дверц. под  2 авт. IP20 110,00 шт

Щит навесной пл. с дверц. под  4 авт. IP20 140,70 шт

Щит навесной пл. с дверц. под  8 авт. IP20 171,20 шт

Щит навесной пл. с дверц. под 12 авт. IP20 717,00 шт

Электроприборы 0

Кабельный канал 0

Кабельный канал 12х10 (2м) (40) 29,60 шт

Кабельный канал 15х10 (2м) (40) 32,40 шт

Кабельный канал 15х15 (2м) (40) 0616161 44,70 шт

Кабельный канал 20х10 (2м) (60) 39,90 шт

Кабельный канал 24х15 (2м) (40) 53,70 шт

Кабельный канал 25х24 (2м) (40) 76,90 шт

Кабельный канал 40х15 (2м) (40) 94,70 шт

Кабельный канал 40х24 (2м) (20) 112,60 шт

Электробытовые товары 0

Спираль 1,5  кВт 45,80 шт

Спираль 2 кВт 55,70 шт

Спираль 2,5 кВт 79,80 шт

Спираль 3 кВт 91,30 шт


